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Звезди одбојкашки 
Константин куп

ПРОДАТА ИМОВИНА 
БРОДОГРАДИЛИШТА 
„САВА“

Нови почетак 
бившег гиганта

 Страна 2.

У ПОСЕТИ ЈЕДНОЈ 
РУСКОЈ ПОРОДИЦИ:

Сасе - мали рај 
за Русе Страна 5.

НАДЗОРНИ ОДБОРИ У 
ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА:

Канда се 
никоме не жури

 Стране 14-15.

Бив ше омла дин ско на се ље Ле тен-
ка на Фру шкој го ри, би ло је у 

су бо ту ме сто по нов ног су сре та уче-
сни ка омла дин ских рад них ак ци ја 
ко је су одр жа не до кра ја де ве де се-

тих го ди на про шлог ве ка. На ме сту 
где су не ка да одр жа ва не све ча но-
сти,  игран ке, кон цер ти и до че ки ва-
ни но ви бри га ди ри, оку пи ло се ви-
ше од 300 љу ди из мно гих вој во ђан-

ских гра до ва, Бе о гра да и око ли не. 
До шли да ожи ве се ћа ња и по ша љу 
по ру ку мла ди ма ка ко се не ка да за-
јед нич ки гра ди ла до мо ви на. С. Ђ.

 Стра на 19.
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Ви ше де се ти на тро фе ја и ра зних екс по на та кра си зи до ве ло вач ке учи о ни-
це у срем ско ми тро вач кој Пре храм бе но-шу мар ској хе миј ској шко ли, ко ја 

слу жи за по тре бе обра зо ва ња  бу ду ћих лов них и ри бо лов них тех ни ча ра.
 Стра на 32.

У СРЕМ СКО МИ ТРО ВАЧ КОЈ ПРЕ ХРАМ БЕ НО 
- ШУ МАР СКОЈ И ХЕ МИЈ СКОЈ ШКО ЛИ

Бо гат ство тро фе ја 
у "ло вач кој учи о ни ци"
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Пи ше: 
Си ни ша Ко ри ца

Бáба и син 
У град ском ауто бу су Но вог Са да, на кон нај но ви јег 

ми тин га у Но вом Са ду, не вољ но слу шам ди ја лог 
две клин ке, пет на е сто го ди шња ки ње. Јед на ће ре ћи: 
уф, је бо те, опет се не што гад но ку ва. Дру га ће на то 
од го во ри ти: ћу ти још и до бро жи ви мо шта нам се све 
ра ди у Ср би ји. Да до ше вр ло пре ци зну по ли тич ку ди-
јаг но зу. Ку ва се, не то ли ко у Вој во ди ни, ко ли ко по во-
дом Вој во ди не, а дру го - бо ље жи ви мо не го што је то 
ре ал но због стал ног за ду жи ва ња. 

Гу жва је би ла у Но вом Са ду 12. 04. 2013. ка да је 
ор га ни зо ван про тест при тив аку тел не вој во ђан ске 
вла сти. По но во се за ви јо ри ли бар ја ци, па ро ле, до бо-
ши, пре по зна тљи ва ико но гра фи ја. Ми тинг је био ме-
тод при ти ска на ски да ње јед них и до во ђе ње дру гих. 
Ме ђу тим, су шти на те ме због ко је се про те сто ва ло, вој-
во ђан ско пи та ње, оста ло по стра ни.

Да би раз у ме ли вој во ђан ско пи та ње мо ра мо се вра-
ти ти се дам го ди на уна зад, у вре ме ка да се пи сао но ви 
Устав Ср би је, 2006. Та да је ро ђе на ауто но ми ја с фа-
лин ку. Вој во ди ни ни је омо гу ће но да од го ва ра за ста-
ње ни у јед ној обла сти; да то јој са мо пра во на нов це 
(7%), тро ше ње и ка дро ва ње. О тај слат ки за ло гај тро-
ша џи је бо ре се на род ни пред став ни ци у кам па ња ма 
и на ми тин зи ма. Од го вор ност и пра ва ду бо ко не у па-
ре на, чак ис ке зе че на. Ако све то по то пи мо у ду бо ке 
де фи ци те Ср би је он да не по ма же ни Де кла ра ци ја о не 
спро во ђе њу за ко на и Уста ва (7%), ни ти ва па ји дру ге 
стра не да је ак ту ел на власт се па ра ти стич ка. Да ову 
при чу о пра ви ма и од го вор но сти ма пре ве дем на оби-
чан је зик. Да нас је Ср би ја ба ба (са ду го у зла зним а у 
ре чи ба ба), а Вој во ди на ма ло лет ни, чи тај не до зре ли, 
син ко ји стал но од ба бе ис че ку је џе па рац. Син има 
оба ве зу или ду жност да до би је не нов це са мо на мен-
ски по тро ши. Кад му ба ба ус кра ти но вац син се ду ри, 
љу ти, пре ти, до но си де кла ра ци је. А ба ба он да узме 
прут и све се сми ри, ста ви на сво је ме сто. У овој вр сти 
пре пу ца ва ња из ме ђу ба бе и си на, чи тај ре пу блич ке 
и по кра јин ске вла сти, ја ни сам пре по знао ар гу мен те 
ни јед не ни дру ге стра не. Кад не ма ар гу ме на та, не ма 
ни са мо по што ва ња, а кад оно ус фа ли он да то по ста је 
озбиљ на прет ња и са мој де мо кра ти ји. 

Раз ли ка из ме ђу оба ве за (ду жно сти) и од го вор но сти 
ОГРОМ НА је. Син је оба ве зан да на мен ски тро ши али 
не од го ва ра за ста ње. Јед но став но се за пи тај те: за 
ста ње у ко јој обла сти ор га ни вла сти Вој во ди не да нас 
од го ва ра ју? Не ће те на ћи ни за јед но. Ка ко да и од го-
ва ра ју кад дру ги (Цен тра ла) до но си ПРА ВИ ЛА у свим 
обла сти ма. Про блем је, да кле, у кре а ци ја ма си сте ма, 
чи тај Уста ва. Уме сто да је Устав рас по де лу над ле жно-
сти пи сао по чев од од го вор но сти, па пре ма пра ви ма, 
он ре до след обр нуо и ис пи сао пра ва, а од го вор ност 
пот пу но за бо ра вио. То по ста је сла дак за ло гај вла сти 
око ко јег се ви о ре бар ја ци, зве че тру бе, лу па ју до бо-
ши. У сво јој ис пи са ној, а још нео бја вље ној књи зи „Ср-
би ја у 100 лек ци ја“, у по гла вљу вој во ђан ско пи та ње ја 
сам по шао обр ну то од од го вор но сти пре ма пра ви ма. 

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ПРО ДА ТА ИМО ВИ НА БРО ДО ГРА ДИ ЛИ ШТА „СА ВА“

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • У СРЕМ СКОЈ ПРИ ВРЕД НОЈ КО МО РИ

По крет на и не по крет на имо ви-
на „Бро до гра ди ли ште Са ва“ у 

сте ча ју из Ма чван ске Ми тро ви це, 
од но сно по крет на и не по крет на 
имо ви на на ло ка ци ји бро до гра ди-
ли шта у се лу За са ви ца 2, про да та 
је у Аген ци ји за при ва ти за ци ју, ме-
то дом јав ног при ку пља ња пи са них 
по ну да, пред у зе ћу „Bis sa gos In-
vest“ из Бе о гра да, за це ну од 192 
ми ли о на ди на ра ди на ра.

Вред ност по крет не и не по крет-
не имо ви не би ла је про це ње на на 
383.503.000 ди на ра, а ку пац је по-
ну дио 192 ми ли о на ди на ра. Ка ко је 
по ну ђе на це на би ла из над 50 од-
сто про це ње не вред но сти, ни је по-
треб на са гла сност од бо ра по ве ри-
ла ца и имо ви на бро до гра ди ли шта 
је до би ла но вог вла сни ка.

Вест о про да ји имо ви не Бро до гра-
ди ли шта “Са ва” из Ма чван ске Ми тро-
ви це, под гре ја ла је на ду да ће по но во 
би ти по сла за бро до гра ди те ље. 

Пред сед ник Ве ћа са ве за са мо-
стал них син ди ка та у Срем ској Ми-
тро ви ци Сте ван Ро ма ков под се ћа 
да је у овом бро до гра ди ли шту не-
ка да ра ди ло и до 700 ква ли фи ко-
ва них рад ни ка ко ји са да оче ку ју 
по кре та ње про из вод ње.

- Нај ве ћи број рад ни ка бро до-
гра ди ли шта до са да је ра дио ши-
ром Ср би је, по бро до гра ди ли шти-
ма и по дру гим ме тал ним фир ма ма. 
Ако кре не про из вод ња, а ја се на-
дам да ће про из вод ња би ти об но-
вље на за не ко ли ко ме се ци, рад-
ни ци ће на по кон ће из сво је ку ће 
ићи на по сао у не по сре ду бли зи ну 
– на во ди Ро ма ков и под се ћа да је 
бро до гра ди ли ште од ла зи ло у сте-
чај ода кле је из ву че но, али је за-
тим по но во оти шло у сте чај и по сле 
је би ло не ко ли ко не у спе шних по-
ку ша ја про да је.

- Ме ни је дра го што ће љу ди до-
че ка ти да им по но во ра ди ста ра 
фир ма за ко ју су емо тив но ве за-
ни, као и цео град – ка же Ро ма ков. 
-  Оно што је нај ва жни је, реч је о 
струч ној рад ној сна зи ко ја је пра-
ви ла бро до ве за нај по зна ти је свет-
ске куп це.

Ина че, ку пац имо ви не бро до-
гра ди ли шта, при вред но дру штво 
„Bi sa gos in vest“ ко је се ба ви из-
град њом бро до ва и дру гих плов них 
обје ка та, ни је не по зна то чел ни-
ци ма ло кал не са мо у пра ве у Срем-
ској Ми тро ви ци. Ка ко са зна је мо, са 
овим куп цем је и ра ни је би ло пре-

го во ра о бро до гра ди ли шту, а реч 
је о хо ланд ским вла сни ци ма ко ји 
има ју ис ку ства у бро до град њи. Уз 
чи ње ни цу да је ку пац већ упла тио 
це ло ку пан из нос за куп ње ну имо-
ви ну, по ла ко се ства ра ју усло ви за 
но ви по че так и ожи вља ва ња не ка-
да шњег при вред ног ги ган та.

 С. Н.

Иако су но ви про-
пи си о ко мор ском 

си сте му до не ли низ 
зна чај них про ме на у 
овој обла сти, у Срем-
ској при вред ној ко-
мо ри оче ку ју да се, 
по сле по чет ног не сна-
ла же ња, све ве о ма бр-
зо вра ти у уоби ча је не 
то ко ве.

- Ве ћи на при вред них 
су бје ка та ко ји зна ју 
шта је при вред на ко мо-
ра и шта ра ди, по шту ју 

то и да ље пла ћа ју чла-
на ри ну и ми оче ку је мо 
да ће та ко би ти и да ље 
– ка же пред сед ник СПК 
Ми лан Бо жић.- Сва-
ко озби љан и ко гле да 
на пред, зна да је при-
вред на ко мо ра сер вис 
при вре де и пред став-
ник при вред них су бје-
ка та у мно гим по сло-
ви ма. Они зна ју зна чај 
ко мо ре, оста ју чла но ви 
ко мо ре и пла ћа ју чла-
на ри ну.

По Бо жи ће вим ре чи ма, нор мал-
но је да по сто је и они ко ји се по зи-
ва ју на до бро вољ ност и не пла ћа ју 
чла на ри ну.

- Ми оче ку је мо да ће се у на ред-
ном пе ри о ду то за кон ски ис пра ви-
ти. Ра ди се на но вом за ко ну и оче-
ку је мо да се до кра ја го ди не вра ти 
оба ве зно члан ство у ко мо ри – на-
во ди Бо жић.- Ра зу мљи во је да нам 
не пред ви ђе не ства ри оте жа ва ју у 
ра ду, али ми смо оп ти ми сти и би ће 
то све ка ко и тре ба да бу де.

 С. Н.

Раз ли ка из ме ђу оба ве за (ду жно сти) 
и од го вор но сти ОГРОМ НА је. Син је 
оба ве зан да на мен ски тро ши али 
не од го ва ра за ста ње...

Но ви по че так бив шег ги ган та
По крет на и не по крет на имо ви на на ло ка ци ји бро до гра ди ли шта у се лу 
За са ви ца 2, про да та је у Аген ци ји за при ва ти за ци ју за 192 ми ли о на ди на ра

Вер ност члан ства

Ми лан Бо жић

Па за ри ли 
и Аме ри кан ци

Ка ко је са оп ше но из ка би-
не та гра до на чел ни ка Бра ни-
сла ва Не ди мо ви ћа, аме рич-
ка ком па ни ја „Ку пер стан дард“ 
ку пи ла је у рад ној зо ни „Се вер“ 
се дам хек та ра зе мљи шта за 45 
ми ли о на ди на ра. Ов де Аме ри-
кан ци из гар ди ти фа бри ку за 
про из вод њу де ло ва за ауто мо-
бил ску ин ду стри ју и упо сли ти 
ви ше од 500 рад ни ка.

Ка ко је на ја вио гра до на чел-
ник Не ди мо вић, пот пи си ва ње 
уго во ра са „Ку пер стан дар дом“ 
обави ће се ове сед ми це.

 Бро до гра ди ли ште до би ло но вог вла сни ка



Среда, 24. aприл 2013. 3

ШИД • НАЈ ЉУ БА ЗНИ ЈИ ТР ГОВ ЦИ У ШИ ДУ: МИ РОН, СА ША, ИВАН И ЛА РИ

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • НА СТА ВАК УРЕ ЂЕ ЊА ПУТ НЕ ИН ФРА СТРУК ТУ РЕ

Ра за сти ра ње за вр шног сло-
ја ас фал та на рас кр сни цу 

ули ца Змај Јо ви на, Пи вар ска, 
Ку змин ска и Вод на у Срем ској 
Ми тро ви ци озна чи ло је при во-
ђе ње кра ју  ра до ва на уре ђе њу 
пут не ин фра струк ту ре у цен-
тру гра да. Реч је о про јек ту ко-
ји је, за јед но са ра ни је ре кон-
стру и са ном Змај Јо ви ном ули-
цом, об у хва тио про стор од око 
2.600 ква драт них ме та ра, чи ја 
је вред ност око 60 ми ли о на ди-
на ра са ПДВ-ом, а фи нан си ран  
је сред стви ма Фон да за ка пи-
тал на ула га ња Вој во ди не.

- Ових да на ра ди мо за вр-
шне ра до ве ко ји су по уго во-
ру тре ба ли да бу ду окон ча ни 
пред крај 2010. го ди не. Раз лог 
ка шње ња су про бле ми ко ји су 
пра ти ли АД "Пу те ве" око при ва-
ти за ци је и рас ки да ку по про дај-
ног уго во ра. Са да су се сте кли 
усло ви да ко нач но рас кр сни ца 
бу де окон ча на и упра во, ка ко 
смо ре гу ли са ли анек сом уго во-
ра, то ће би ти за вр ше но. Ста ви-
ли смо за рок из во ђе ња ра до ва 
мај ме сец, не зна ју ћи ка кве ће 
вре мен ске при ли ке. Се ма фо ри 
су ин ста ли са ни и ове не де ље 

оче ку је мо да бу ду у ра ду - на-
вео је  Јо ван До брић, ди рек тор 
ЈП Ди рек ци ја за из град њу гра да 
Срем ска Ми тро ви ца.

На ста вак по сла и ас фал ти-
ра ње, на кон ду жег пе ри о да,  
спрем но су до че ка ли ме ха ни-
за ци ја и рад ни ци АД "Пу те ва" 
у ре струк ту ри ра њу та ко да се 
мо же оче ки ва ти да ова ми тро-
вач ка рас кр сни ца по чет ком 
ма ја бу де пот пу но за вр ше на и 
зва нич но пу ште на у рад. До та-
да, са о бра ћај се од ви ја за о би-
ла ним пут ним прав ци ма.     

 С. Ђ. -С. Н.

Као и сва ке го ди не, Ши-
ђа ни су већ по тра ди ци ји 

иза бра ли нај љу ба зни је тр гов-
це у свом гра ду. Нај ве ћи број 
гла со ва на кон кур су, ко ји тим 
по во дом рас пи су је Еко ло шки 
по крет Шид, да ли су че тво-
ри ци сво јих су гра ђа на. То 
су: Ми рон Тор ма, ме сар у 
„Агро па пу ку“, Са ша Ми тро-
вић, тр го вац у „Idei“, Иван 
Бе лић, из про дав ни це „Spor-
tli ne“ и Ла ри Ко стел ник, за-
по слен у СТР „Но ви тет“. Сва 
че тво ри ца на гра ђе них ис ти чу 
да ово при зна ње не би до-
би ли да не во ле по сао ко јим 
се ба ве, те на гла ша ва ју да је 
нај бо љи ре цепт за љу ба зност 
да се при ли ком по ла ска на 
по сао све бри ге и сви про бле-
ми оста ве код ку ће.

Ми рон Тор ма је за вр шио 
сред њу ме сар ску шко лу и ра-
дио је до са да у две при ват-
не ме са ре, а у „Агро па пу ку“, 
ко ји му је тре ће рад но ме сто, 
на ла зи се већ три го ди не.

- Већ 13 го ди на сам сва ко-
днев но у кон так ту са ра зним 

љу ди ма, али ово је пр ви пут 
да ме је не ко пред ло жио за ово 
при зна ње. Искре но, ни сам оче-

ки вао да ћу га до би ти, 
та ко да сам био баш при-
јат но из не на ђен. Сва ки 
по сао је те жак и од го во-
ран на свој на чин, па та-
ко и мој. Му ште ри је уме-
ју да бу ду зах тев не, али 
ме ни ни шта ни је те шко. 
Тру дим се да им увек 
иза ђем у су срет и на-
дам се да у то ме и успе-
вам – ка же Ми рон Тор ма, 
из ме са ре „Агро па пук“ у 
Ши ду.

Ла ри Ко стел ник та ко-
ђе, као ни Ми рон, ни је 
за вр шио тр го вач ку шко-
лу, иако се тим по слом 
ба ви, ка ко сам ка же, 
„цео свој жи вот“.

- По след њих 17 го-
ди на сам за по слен у овој 
рад њи, ко ју Ши ђа ни зна ју 

као про дав ни цу „Код Ар-
се“. По сао ми је по стао 
већ ру ти на, за до во љан 
сам, имам од лич ну ко-
му ни ка ци ју са сво јим 
му ште ри ја ма и тру-
дим се да са сви ма бу-
дем љу ба зан. Ја сам и 
ина че ме ђу Ши ђа ни ма 
по знат по до бром рас-
по ло же њу, а чак и ка-
да имам не ки про блем 
ка да кре нем на по сао 
оста вим га код ку ће, 
јер же лим да бу дем ма-
ски мал но по све ћен љу-
ди ма са ко ји ма ра дим. 
Мо је му ште ри је ни су 
ни зах тев не ни на пор-
не, а ово при зна ње ми 
пред ста вља са мо мо тив 
и под стрек за да ље – 
ка же Ла ри Ко стел ник, 
тр го вац у про дав ни ци 
„Код Ар се“.

Са ша Ми тро вић, од-
не дав но за по слен као 
про да вац 

у „Idei“, за вр шио 
је шко лу за ма-
шин бра ва ра, али 
већ 15 го ди на ра-
ди као тр го вац. 
Ка же да во ли тај 
по сао и да му ни-
је ни ма ло на пор-
но би ти љу ба зан 
са сво јим су гра-
ђа ни ма и до да је:

- При јат но ме 
је из не на ди ло ово 
при зна ње, јер га 
ни сам оче ки вао. 
Тру дим се да на 
по слу дам све од 
се бе, да бу дем на 
услу зи му ште ри-
ја ма и увек сам љу ба зан, а све 
про бле ме оста вљам код ку ће, 
да бих се мак си мал но по све тио 
оно ме што ра дим.

Слич но раз ми шља и ње гов 
ко ле га Иван Бе лић, за по слен у 

про дав ни ци „Spor tli ne“ у Ши ду.
- Иако сам по стру ци ме ха-

ни чар, на кон за вр ше не шко ле 
ра дио сам број не 
дру ге по сло ве, а 
већ по след њих де-
сет го ди на сам у 
тр го ви ни. Нај пре 
сам био за по слен 
у про дав ни ци бе ле 
тех ни ке, а већ пет 
го ди на сам у про-
дав ни ци спорт ске 
опре ме „Spor tli ne“, 
ко ја се на ла зи у 
цен тру Ши да. Овај 
по сао ми ни ка да 
ни је био те жак, а 
нај ва жни је од све-
га је то што сам 
у са мом по чет ку 
имао до бре ше фо-
ве ко ји су ми по-

мо гли да са вла дам тр го вач ки 
за нат. Од њих сам мно го на у-
чио и њи хо ви са ве ти су ми би-
ли од ве ли ке ко ри сти. Што се 
му ште ри ја ти че, тру дим се да 
им увек бу дем на услу зи и да 

на ђе мо за јед нич ко ре ше ње за 
сва ки пор блем уко ли ко се он 
по ја ви. Са љу ди ма је и ина че 
те шко ра ди ти, јер зна те ону из-
ре ку „Сто љу ди, сто ћу ди“, па 
је та ко и у овом по слу. Али, ру-
ко во дим се оним да је му ште-
ри ја увек у пра ву и да про да-
вац че сто мо ра да бу де и до-
бар пси хо лог ка ко би ус пео да 
ус по ста ви нај бо љи кон такт са 
оним ко му ула зи у рад њу. Чак 
и у си ту а ци ја ма кад имам лош 
дан ни ка да се би не бих до зво-
лио да се са не ком му ште ри јом 
по сва ђам или да уђем у кон-
фликт, јер се тру дим да сво је 
про бле ме од ку ће не до но сим 
на по сао - ка же Иван Бе лић 
из шид ске про дав ни це „Spor-
tli ne“. - Ме ђу тим, нај ва жни је 
од све га је сте да тре ба во ле ти  
по сао ко јим се ба ви те, па ће и 
при зна ње за успех до ћи са ма. 
Ни сам знао да сам пред ло жен у 
овој ан ке ти Еко ло шког по кре та 
и хва ла од ср ца свим љу ди ма 
ко ји су гла са ли за ме не.

 С. Ми хај ло вић

Уре ђе на рас кр сни ца, си гу р ни ји са о бра ћај
За вр ше так рас кр сни це че ти ри ули це у цен тру Срем ске Ми тро ви це 
зна чи и за вр ше так по сла вред ног око 60 ми ли о на ди на ра 

Све про бле ме оста вља мо код ку ће
Сва че тво ри ца на гра ђе них ис ти чу да при зна ње не би до би ли да не во ле по сао ко јим се ба ве, 
а за ни мљи во је то што ни је дан од њих ни је по стру ци тр го вац

Са ша Ми тро вић, 
про да вац у „Idei“

Иван Бе лић, „Spor tli ne“ Шид

Ла ри Ко стел ник, СТР „Но ви тет“

Ми рон Тор ма, ме сар у „Агро па пу ку“
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РУ МА • ЗА ШТО ЈЕ ЈП ''СТАМ БЕ НО'' ЗА БЕ ЛЕ ЖИ ЛО ГУ БИ ТАК СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

ИРИГ • СКУП ШТИ НА ЦР ВЕ НОГ КР СТА

Го ди шња скуп шти на ири шког 
Цр ве ног кр ста,  13. по ре ду, 

одр жа на је про те кле не де ље у 
са ли Скуп шти не оп шти не. Овој 
све ча но сти ко јом је Цр ве ни 
крст ста вио тач ку на још јед ну 
рад ну го ди ну и на ја вио пла но-
ве за го ди ну ко ја је пред на ма, 
по ред пред став ни ка оп штин ске 
ор га ни за ци је, при су ство ва ли 
су пред став ни ци Цр ве ног кр ста 
Вој во ди не, као и пред став ни ци 
ло кал не са мо у пра ве. 

Ка ко је у свом обра ћа њу 
оку пље ни ма ис та као се кре тар 
ири шког Цр ве ног кр ста Бо ра 
Ћи рић, про те кли пе ри од био 
је пун иза зо ва ко ји се огле да 
ка ко у ве ли кокм бро ју ко ри сни-
ка услу га Цр ве ног кр ста, та ко и 
у чи ње ни ци да је ири шка оп-
штин ска ор га ни за ци ја јед на од 
ма њих у Сре му. 

- И по ред то га, учи ни ли смо 
све што је у на шој мо ћи да од-
го во ри мо на све иза зо ве и ми-
слим да смо у то ме и ус пе ли. 
Има мо чи ме да се по но си мо, а 
има мо и до бар за лог за бу дућ-
ност, ре као је Ћи рић. 

На кон се кре та ра, за до вољ-
ство ра дом ири шког Цр ве ног 

кр ста ис та кли су, у име Цр ве-
ног кр ста Вој во ди не Ду шан 
Ми ја то вић, од но сно од бор ник 
Ми лан По чу ча, у име ло кал не 
са мо у пра ве.

Де ле га ти су јед но гла сно 
усво ји ли пре до че ни Из ве штај 
за 2012. го ди ну, као и пла но ве 
за бу дућ ност. С. Л.

По во дом 1700-го ди шњи це 
Ми лан ског едик та и 1150-

го ди шњи це до ла ска бра ће 
Ћи ри ла и Ме то ди ја у Па но ни-
ју, Бе о град ска над би ску пи ја, 
Срем ска би ску пи ја и Ка то лич ки 
бо го слов ни фа кул тет у Ђа ко ву 
ор га ни зо ва ли су ме шу на род ни 
на уч ни скуп под ге слом "  За 
сло бо ду нас Христ осло бо ди!". 
Овај на уч ни скуп је одр жан од 
18. до 20. апри ла у Срем ској 
Ми тро ви ци и Бе о гра ду. 

У че твр так, 18. апри ла, уче-
сни ци овог ве ли ког на уч ног 
ску па су по се ти ли Срем ску Ми-
тро ви цу. На кон  до че ка у Жуп-
ном уре ду св. Ди ми три ја  скуп 
је зва нич ком отво рен у ве ли кој 
са ли згра де Скуп шти не гра-

да Срем ска Митровицa, а ме ђу 
при сут ни ма би ли су и ак тив но 
уче ство ва ли бе о град ски би скуп 
Ста ни слав Хо че вар и срем ски 
би скуп Ђу ро Га шпа ро вић.

Уче сни ци овог де ла ску па 
го во ри ли су на те ме : По и ма-
ње и при ме на то ле ран ци је у 
про го ње ној, сло бод ној - Кон-
стан ти но вој и др жав ној Цр кви, 
Жи вот и де ло св. бра ће Ћи ри ла 
и Ме то ди ја, Ћи ри ло ме тод ска 
ба шти на код ју жних Сло ве на, 
Срп ска пра во слав на Цр ква и 
ћи ри ло ме тод ска иде ја. 

Ме ђу на род ни на уч ни скуп 
је на ста вљен у Бе о гра ду где је 
тра јао до 20.апри ла.

 С. Ђ.- С. Н.

Јав но пред у зе ће ''Стам бе но'' 
у Ру ми не слав но је за вр-
ши ло про шлу го ди ну: то је 

је ди но од рум ских јав них пред-
у зе ћа ко је је за бе ле жи ло гу би-
так од 14,3 ми ли о на ди на ра. И 
по ред нај но ви је скуп штин ске 
од лу ке о по ве ћа њу це на гре ја-
ња за 16,44 про це на та, про бле-
ми ''Стам бе ног'' ни су ни ма њи, 
ни јед но став ни ји за ре ша ва ње: 
ово ни је крај по ве ћа ња це на, а 
ко ри сни ци све че шће при бе га-
ва ју ис кљу чи ва њу са си сте ма 
цен трал ног гре ја ња, што до во-
ди у опа сност ли квид ност и оп-
ста нак овог пред у зе ћа.

То ком скуп штин ског за се-
да ња, раз ми шља ња пред сед-
ни ка рум ске оп шти не Го ра на 
Ву ко ви ћа ишла су у сле де ћем 
прав цу:

- Уко ли ко се сви за јед но не 
из бо ри мо да ''Стам бе но'' бу де 
енер гет ски ефи ка сно, у на ред-
ном пе ри о ду мо же се оче ки-
ва ти још ве ћи гу би так. Це не 
енер ге на та и це не њи хо вих 
услу га су већ ду го у не скла-
ду, из тих це на ''Стам бе но'' не 
мо же да по кри је сво је тро шко-
ве. Да кле, мо ра се про ме ни-
ти струк ту ра енер ге на та, це на 
га са је тре нут но по вољ ни ја од 
це не ма зу та, а по сто је и јеф ти-
ни ји енер ген ти. Овим на чи ном 
ра да, ''Стам бе но'' не мо же до-
би ти ту тр ку са це на ма. Мо же 
се де си ти да ко ри сни ци от ка жу 
услу ге. Је ди ни из лаз је у но вим 
ин ве сти ци ја ма, у мо дер ни за-
ци ји си сте ма. Пред у зе ће је до-
би ло до на ци ју од 600 хи ља да 
евра, од је се ни она ће по че ти 
да се ре а ли зу је. Ра до ви ће за-
по че ти на ко тлар ни ци ''Ти вол'', 
у слу ча ју ко тлар ни це код До ма 
здра вља раз ми шља се о био 
ма си, од но сно о пе ле ти ма, као 
мо гу ћем енер ген ту.

При ча о раз ло зи ма за гу-
би так по на вља се го ди на ма - 
глав ни чи ни о ци су не е ко ном-
ске це не гре ја ња, по зај ми це 

ма зу та од Ре пу блич ких роб них 
ре зер ви, кре дит но за ду же ње, 
ди вља ње це на ма зу та на тр-
жи шту - то ком про шле го ди не 
те це не ме ња ле су се два пу та 
не дељ но, у 90 од сто слу ча је ва 
на ви ше, ни ска пла те жна спо-
соб ност гра ђа на - ко ри сни ка 
гре ја ња.

- То ком ле та до го ди ла су се 
ис кљу че ња ко ри сни ка гре ја ња 
по лич ном зах те ву, за стам бе-
ни про стор 1.674 ква дра та, а 
за по слов ни 1.632. То је за по-
сле ди цу има ло сма ње ње пла-
ни ра ног при хо да за 420 хи ља-
да ди на ра на ме сеч ном ни воу. 
До дат ни про блем је што ово 
сма ње ње греј ног кон зу ма не-
ма за по сле ди цу сра змер но 
сма ње ње утро шка енер ге на та, 
због тех нич ких раз ло га -ка же 
ди рек тор ЈП ''Стам бе но'' Љу-
бо мир Де лић.

То ком апри ла про шле го ди-
не пот пи сан је три ла те рал ни 

уго вор о до на ци ји из ме ђу Ре-
пу бли ке Ср би је, ЈП ''Стам бе но'' 
и Оп шти не Ру ма. На ту те му ди-
рек тор Де лић ка же:

- Овај уго вор пред ви ђа ре-
а ли за ци ју до на ци је од 600 хи-
ља да евра, у пе ри о ду од 2013. 
до 2015. го ди не, с тим да су 
то ком 2012. за вр ше не рад ње 
на ни воу кон сул тант ских ти мо-
ва KWF-a и то пла на. На осно ву 
тих кон сул та ци ја, одо брен нам 
је про је кат ре ви та ли за ци је си-
сте ма гре ја ња ''Цен тар-Се вер'' 
у ко ме ће мо ма зут као енер гент 
у ко тлар ни ца ма ''Роб на ку ћа'' 
и ''Ве нац'' за ме ни ти га сом у 
ко тлар ни ци ''Спорт ска ха ла''. 
Ре кон струк ци ја ко тлар ни це 
''Спорт ска ха ла'' ни је об у хва ће-
на до на ци јом KWF-a. Сред стви-
ма Фон да за жи вот ну сре ди ну 
већ смо ку пи ли га сни го ри о ник 
за је дан ко тао и пум пе за це лу 
ко тлар ни цу, у вред но сти од 6,6 
ми ли о на ди на ра.

На кра ју, оста је отво ре но 
пи та ње - ко ме са да ви ше ''го-
ри'' под но га ма: гра ђа ни ма-ко-
ри сни ци ма гре ја ња ко ји за стан 
од 60 ква дра та тре ба да пла ћа-
ју се дам хи ља да ди на ра свих 
12 ме се ци, или са мом пред у-
зе ћу ко је се, ако се ови трен-
до ви на ста ве, вр ло бр зо мо же 
су о чи ти са  не слав ним кра јем 
ко ји у жар го ну гла си - ''кључ 
у бра ву''. Сви се на да ју да се 
у све му ово ме мо же про на ћи и 
не ки дру ги ''кључ''.

  
К. Ку зма но вић

Спрем ни за 
но ве иза зо ве

 Де таљ са Скуп шти не

ПО ВО ДОМ 1.700 ГО ДИ ШЊИ ЦЕ 
МИ ЛАН СКОГ ЕДИК ТА

Ме ђу на род ни 
на уч ни скуп

 Уче сни ци ску па

Тр ка са це на ма 
- по раз у стар ту
''Зе ле но све тло'' за по ве ћа ње це на гре ја ња - Стал но по ве ћа ње 
це на ни је из лаз, све че шћа ис кљу че ња гра ђа на са мре же 

Ди рек тор Љу бо мир Де лић

Пре ма скуп штин ској од-
лу ци од 19. апри ла, це не 
цен трал ног гре ја ња по ве-
ћа не су за 16,44 про цен-
та. То зна чи да ће се за 
стам бе ни про стор убу ду ће 
пла ћа ти 114,05 ди на ра по 

ква драт ном ме тру, за по-
слов ни про стор ду пло ви ше 
- 228,10 ди на ра, за Кул тур-
ни цен тар и Спорт ски цен-
тар 342,15 ди на ра. Овим 
це на ма тре ба до да ти ПДВ у 
сва три слу ча ја.

 Мо ра се про ме ни ти струк ту ра енер ге на та

Це не
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Пи ше ко стиг не, уре ђу је ко мо ра

СМЕШНА СТРАНА СРЕМА

Написао: Ра бош Ра ки ја ве ли

Афо ри зми
 
• Сви смо ми би ли за про ме не, а он да 

се по ка за ло да про ме не ни су за све.

• Са кри ми на лом и ко руп ци јом ни ка да 

нас не ће при ми ти у ЕУ, ти ме ће мо мо ћи 

да се ба ви мо тек ка да нас при ме.

• Од лив мо зго ва иза зи ва при лив по ли-

тич ки по доб них. И обрат но.

• На ци о нал на слу жба за за по шља ва ње 

ра ди пу ном па ром. Не за по сле ни би јој 

се ра до при дру жи ли.

• У де мо кра ти ји, сви су до би ли шан су, 

а ма ло ко по сао.

• На ши за ко ни за слу жу ју и бо љу суд-

ску власт и бо ље гра ђа не.

• Евро па нас сма тра сво јом де цом, би је 

нас кад год је не слу ша мо.

• Вук је уда рио те мељ срп ском је зи ку, 

а да љу (раз)град њу на ста ви ле су ли-

си це.

• По ли ти ча ри про да ју ма глу, а не пла-

ћа ју ПДВ.

• Ми има мо са вр шен прав ни си стем. У 

ње га ве ру ју сви по ли ти ча ри, док су на 

вла сти.

• Наш про блем је у сле де ћем: Зна мо ко 

је крив, али не зна мо ко га тре ба ка-

зни ти.

• На род би ра нај бо ље. Нај го ри се са ми 

на мет ну.

Ала сам се наиграла кола,
док је моја тамбурала лола.

Лоло моја сузе саме крену,
кад се сетим да ниси ничему.

У цурице црне трепавице,
кад намигне, шешир ми се дигне.

Бећар ски би се ри 
срем ских там бу раша

Избор: 
Златко Зрилић

КАРТ: 
Жарко
Гаћеша

Срећ на ше сто чла нa по ро ди ца Све-
шни ков се из ру ског гра да Са ма ре, 

ко ји бро ји око 1,5 ми ли он ста нов ни ка, 
пре се ли ла ни ма ње ни ви ше, не го у 
мир но сре мач ко се ло Но ве Кар лов це - 
Са се. Сер геј Све шни ков, гла ва и стуб 
по ро ди це, јед ном при ли ком бо ра вио је 
у го сти ма код при ја те ља Ар ту ра и, ка-
ко ка же, за љу био се у ово ма ло се ло и 
ре шио да са по ро ди цом за поч не жи вот. 
Ово ни је је ди на по ро ди ца из Ру си је, ка-
ко смо чу ли, у се лу их има још че ти ри.

- Ка да сам до шао ов де, за во лео сам 
Ср би ју и до бре љу де на пр ви по глед. 
Ни ка да нам ни је не до ста ја ла Са ма ра 
јер смо вр ло бр зо от кри ли ле пе стра не 
жи во та у овом се лу. За ме не је дом та мо 
где је мо ја по ро ди ца, а ов де смо се ле-
по уко пи ли и има мо све што нам тре ба. 
У бли зи ни, на јед ном ве ли ком пла цу, 
уско ро по чи њем да гра дим мон та жну 
ку ћу, а уну тар зи до ва ста ви ћу се но. То 
ће би ти пр ва ку ћа та квог ти па у Ср би ји 
а мо гу ће да ћу на ста ви ти да се ба вим 
ти ме. Иначе, ов де имам Аген ци ју за не-
крет ни не и про да јем ку ће Ру си ма ко ји 
су за ин те ре со ва ни да до ђу у Ср би ју и 
мо гу вам ре ћи да их је све ви ше - ка же 
Сер геј. 

Под мла дак Све шњи ко вих је 15-го ди-
шњи гим на зи ја лац Игор ко ји је, ка ко 
смо чу ли, нај бо ље на у чио је зик и за во-
лео срп ски фуд бал.

-Што се ти че на пу шта ња род ног ме-
ста и ни је би ло та ко те шко по што до ла-
зи мо из зе мље ко ја је вр ло слич на ва-
шој, а и је зи ци су слич ни. Ми смо, ина-
че, на ви кли да пу ту је мо и ме ња ли смо 
гра до ве у Ру си ји. Ка да смо се до се ли-

ли пре две го ди не, пр во ми је би ло све 
чуд но, а он да су ме дру га ри при хва ти ли 
и убр зо за пар ме се ци сам са вла дао је-
зик – при ча Игор.

Мо ја нај ве ћа љу бав је фуд бал, а бра-
ним за под мла дак Вој во ди не и пр ви смо 
на та бе ли. У Ср би ји ми се све сви ђа, од 
кли ме, де во ја ка и тре нин га. Вр ло до бар 
сам ђак и на дам се да ћу би ти успе шан 
у спор ту - за вр ша ва кроз осмех мла ђа-
ни Игор.

По ро ди цу Све шни ков чи ни и мај-
ка Ла ри са, а она као и сва ка, бри не о 
сво јој де ци. Нај ста ри ја је Ана ста си ја 
ко ја има 20 го ди на и сту ди ра Ме ди цин-
ски фа кул тет у Но вом Са ду, за тим Игор 
мла ди фуд ба лер и нај мла ђа тро го ди-
шња Со фи ја. Она се без бри жно са ба-
ком Ва лен ти ном игра у дво ри шту и са-
кри ва се од фо то а па ра та. Мај ка Ла ри са 
ка же да јој се све до па ло у Ср би ји, од 
при ро де до спе ци ја ли те та ко је све ви ше 
спре ма. Ка же - ме со  и пе ка ру обо жа ва-
ју, али и ку ва на је ла.

По ро дич ну иди лу у до му Све шни ко-
вих до пу њу ју че ти ри  ла бра до ра и јед-
на бри тан ска мач ка...Би цикл, де чи је 
играч ке, веш на жи ци, гра ђа за но ву ку-
ћу, лоп те, ми рис руч ка и ве се ли кућ ни 
љу бим ци ко ји трч ка ра ју по дво ри шту..и 
он да за и ста све срећ не по ро ди це ли че 
јед на на дру гу, ни је ва жно да ли су из 
Са ма ре или из Са са.

 М. Ба ла ба но вић

НО ВИ КАР ЛОВ ЦИ • У ПО СЕ ТИ ЈЕД НОЈ РУ СКОЈ ПО РО ДИ ЦИ

Са се - ма ли рај за Ру се

 Сер геј при пре ма гра ђу за ку ћу Игор мла да на да фуд ба ла

 По ро ди ца Све шни ков
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Зо ран Те о до сић, 
Бе о чин

- Би ла је ве ли-
ка гре шка што су 
рад не ак ци је уки-
ну те. На њи ма смо 
фор ми ра ни као 
лич но сти, у по зи тив ном сми-
слу, а да не го во рим о дру же-
њу и ле пим успо ме на ма. Пре-
по ру чио бих др жа ви, шко ла ма, 
по ро ди ци, да де цу еду ку ју у 
том прав цу.

Ти ја на Ве љо вић, 
Ин ђи ја

- Ми слим да је то 
од лич на иде ја, јер 
би се мла ди ви ше 
дру жи ли, учи ли 
и ква ли тет ни је 

про во ди ли вре ме икао је вре-
ме рад них ак ци ја про шло и не 
знам ко ли ко би омла ди на би ла 
вољ на за та ко не што

Ми о драг 
Стај ко вић, Ириг

- Тек сам на шао 
по сао и ни сам 
во љан да ра дим 
без на док на де. 
Ми слим да би 
се да нас све те игра ри је опет 
пре тво ри ле у по ли го не за пар-
тиј ске ка дро ве и опет би као 
не ка да омла дин ци по ко ми те-
ти ма, не ки но ви „ли де ри“ дру-
ги ма кро ји ли ка пе

Ми ро слав 
Бе ре тић, Ру ма

-Ми слим да не 
тре ба об на вља-
ти ту тра ди ци ју. 
У ка пи та ли зму не 
сме да се ра ди џа-
бе. Усло ви жи во та 

на ла жу да је сва ки дан ра да 
би тан за ег зи стен ци ју. По тре бе 
дру штва је су да омла ди на по-
мог не сво јим ра дом и ак ци ја-
ма, али кроз ра зна удру же ња 
као што су удру же ње го ра на и 
слич но.

Ми лан 
Ра ди вој шић, 
Ба чин ци

- Се ћам се 
вре ме на омла-
дин ских рад-
них ак ци ја и 
ми слим да би то тре ба ло 
по но во уве сти. Ко рист би 
би ла ви ше стру ка: ем би се 
не што до бро ура ди ло за 
дру штве ну за јед ни цу, ем 
би се омла ди на дру жи ла.

Сте ви ца 
Уме тић, 
Ла ћа рак  

- Ожи вља ва ње 
до бро вољ них 
омла дин ских 
ак ци ја и уоп ште 

до бро вољ ног ра да је су пер 
иде ја ко год да је то по кре-
нуо. По др жа вам ту иде ју, 
јер ми слим да је сви ма ко ри-
сти ло ор га ни зо ва ње рад них 
ак ци ја.
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Од сре ди не 2008. го ди не 
ка да је до шло до пр вог 

пу ца ња це ви на ре ги о нал-
ном ко лек тор ском прав цу 
из ме ђу Ста ре и Но ве Па зо-
ве, ста ро па зо вач ко ЈП „Во-
до вод и ка на ли за ци ја“ има 
про бле ма на ре ги о нал ној 
ка на ли за ци ји.

- Ре ша ва ње овог за те-
че ног про бле ма ви ше не 
тр пи од ла га ње и по треб-
но је што пре пред у зе ти 
ме ре са на ци је, ка же ди-
рек тор ста ро па зо вач ког 
„Во до во да и ка на ли за ци-
је“ Ми лош Гр ко вић. – Ми 
смо оба ве сти ли осни ва ча, 
пред сед ни ка оп шти не Ста-
ра Па зо ва, пред сед ни ка Скуп-
шти не оп шти не, на чел ни ка Оп-
штин ске упра ве, ру ко во ди о ца 
ко му нал не ин спек ци је и на чел-
ни ка по ли ци је о хит но сти са ни-
ра ња ове ха ва ри је и до ста ви ли 
им ком пле тан до ку мент с фо то-
гра фи ја ма о ста њу на те ре ну. 
Ко ли ко сам ин фор ми сан, пред-
сед ник оп шти не Ђор ђе Ра ди-
но вић је оба ве стио и ре сор но 
ми ни стар ство, та ко де ће, ве-
ро ват но за јед нич ки би ти пред-
у зе те ме ре да се овај про блем 
ре ши. Та ко ђе, тре ба ре ћи да је 
овај пред мет на су ду и суд ра ди 
про ве ру од го вор но сти за што су 
пу кле те ка на ли за ци о не це ви. 
То је не што што је на сле ђе но 
и мо ра се хит но ре ша ва ти, ка-
жем не на шом кри ви цом, не го 
из прет ход ног пе ри о да. На дам 
се да ће мо за јед но са Ре пу бли-
ком и оп шти ном ре ши ти овај 
про блем ко ји је на стао на ре ги-
о нал ној ка на ли за ци ји.

Без аван ту ри зма

Што се ти че пла на и про гра-
ма ра да овог пред у зе ћа, ди-
рек тор „Во до во да” ка же да он 
је сте ам би ци о зан, али да ће се 
ре а ли зо ва ти по при о ри те ти-
ма, у за ви сно сти од сред ства. 
За ње га је нај бит ни је да је  у 
овом крат ком вре ме ну, од до-
ла ска на че ло пред у зе ћа, ус пео 
да за те че ни дуг од 32 ми ли о на 

ди на ра ско ро пре по ло ви, 
ре ор га ни зу је пред у зе ће уз 
но ву си сте ма ти за ци ју и мe-
на џер ску по ли ти ку, уве рен 
да ће на сле ђе но ду го ва ње 
до кра ја го ди не ре ши ти, а 
Во до вод ће по зи тив но по-
сло ва ти.

– Си гу ран 
сам да не ће мо 
ула зи ти ни у 
ка кве аван ту-
ри стич ке ку по-
ви не, као што 
је то би ло ра-
ни је. На ма ће 
основ ни циљ 
у овој го ди ни 
би ти вра ћа-
ње за о ста лих 
ду го ва ко је 
је на пра ви-
ло прет ход но 
ру ко вод ство 
ка ко би пред-
у зе ће до ве ли 
на ни во по зи-
тив ног по сло ва ња – об ја шња ва 
Ми лош Гр ко вић. Он на во ди да 
је ове го ди не пла ни ра но да се 
ура ди низ ка пи тал них ин ве сти-
ци ја: бу на ри, ре кон струк ци ја 
мре же, из ра да кру жних то ко ва 
во до снаб де ва ња... 

Уз на ја ву ве ли ких ин ве сти-
ци ја, чел ни љу ди ЈП „Во до вод и 
ка на ли за ци ја“ у Ста рој Па зо ви 
по ру чу ју и да је по че ла озбиљ-
ни ја на пла та ра чу на за во ду уз 
ре стрик тив не ме ре.

Тех нич ки ди-
рек тор ЈП „Во до-
вод и ка на ли за-
ци ја“ Вла ди мир 
Ки ко вић ка же 
да се ула ском у 
про лећ не ме се це 
по сте пе но  по ве-
ћа ва по тро шња 
во де, ко ја то ком 
ле та бу де уве ћа-
на чак за 50 од-
сто. Оче ку је се и 
да ће се и на пла-
та по бољ ша ти.

- Из у зет но смо 
ан га жо ва ни на 
том пла ну, ре-
дов но оби ла зи мо 
гра ђа не, ша љу 

се опо ме не, а на сна зи су и ре-
стрик тив не ме ре ис кљу че ња. 
То је уро ди ло пло дом па смо 
има ли на пла ту у до ма ћин стви-
ма 90 од сто, а у при вре ди чак 
97 по сто. Оба ве зе гра ђа на пре-
ма на шем јав ном пред у зе ћу из-
но се око 40 ми ли о на ди на ра и 
тај дуг ни је от пи сан, али за то 
по сто ји мо гућ ност ре про гра ма. 
Сви гра ђа ни мо гу до ћи у на ше 
про сто ри је и пот пи са ти уго-
вор о и зми ре њу ду га на ра те. 

У за ви сно сти од ви си не 
оба ве за на пра ви ће мо ре-
про грам на 12 или 6 ме-
сеч них ра та – на во ди Ки-
ко вић.

Од ли чан ква ли тет 
во де

По ње го вим ре чи ма, 
ове го ди не је пла ни ра-
на из град ња три бу на ра: 
у Ста рој и Но вој Па зо ви 
и у Но вим Ба нов ци ма. У 
пла ну је и за ме на ма њих 
цев них про фи ла на во до-
вод ној мре жи, а ура ђен 
је про је кат за за ме ну це-
мент но азбе сних це ви у 
Но вој Па зо ви и Бе ле ги шу. 
Нај ве ћи и нај зна чај ни ји 
про је кат је сте пр ва фа за 
из град ње во до вод не мре-
же у Вој ки. Из бу џе та је 
пре ви ђе но око 40 ми ли-
о на ди на ра за из град њу 

мре же у ду жи ни од 4,5 ки ло ме-
та ра а пр ва фа за тре ба да за-
поч не у ју ну ме се цу ове го ди-
не. У скло пу овог про јек та би ће 
из гра ђе на два но ва бу на ра.

На пи та ње о це на ма и ква-
ли те ту во де, Вла ди мир Ки ко вић 
од го ва ра да во да има од ли чан 
ква ли тет у од но су на во де на 
те ри то ри ји це ле Вој во ди не.

- Иако не ма мо по стро је ње за 
пре ра ду во де, мо же мо ре ћи да 
је она бак те ри о ло шки ис прав-
на, а ре дов но се вр ше ана ли зе. 
Што се ти че но вих це на, гра ђа-
ни од 1.апри ла пла ћа ју за во ду 
37,38 ди на ра плус ПДВ, док је 
но ва це на за при вре ду 83,17 
ди на ра без ПДВ-а -  по ја шња-
ва Вла ди мир Ки ко вић.- Та ко ђе 
и услу ге ка на ли за ци је су по ве-
ћа не па је та ри фа за до ма ћин-
ства 25,95 ди на ра без ПДВ-а,а 
за при вре ду 36,37 ди на ра без 
ПДВ. Бит но је да ће мо ове го-
ди не са ни ра ти ду го го ди шњу 
ха ва ри ју на ре ги о нал ној ка на-
ли за ци ји где има мо озби љан 
про блем, а за ову ин ве сти ци ју 
др жа ва је обез бе ди ла око 100 
ми ли о на ди на ра 

 Г. М. – М. Б.

ПИ ТА ЊЕ: Да ли во зи ла ста-
ри ја од 15 го ди не мо ра ју да 
вр ше ше сто ме сеч ни тех нич ки 
пре глед?

 
Тре нут на за кон ска ре гу ла ти-
ва у овој обла сти де фи ни ше 
да ре дов ни тех нич ки пре гле ди 
мо гу би ти го ди шњи и ше сто ме-
сеч ни. Ре дов ном ше сто ме сеч-

ном тех нич ком пре гле ду се мо-
ра ју под вр га ва ти:

- мо то р на и при кључ на во-
зи ла ко ји ма се оба вља јав ни 
пре воз,

- ауто бу си,
- мо тор на и при кључ на 

во зи ла за пре воз опа сних 
ма те ри ја,

- мо тор на и при кључ на во-
зи ла ко ја се ко ри сте за обу ку 
кан ди да та за во за че,

-мо тор на во зи ла ко ја има-
ју угра ђе не уре ђа је за да-
ва ње по себ них све тло сних и 
звуч них зна ко ва или се упо-
тре бља ва ју као во зи ла под 
прат њом и во зи ла са пра вом 
пр вен ства про ла за,

- мо тор на и при кључ на во-
зи ла чи ја је нај ве ћа до зво ље на 
ма са ве ћа од 3.500 кг,

- мо тор на, од но сно при кључ-
на во зи ла за из најм љи ва ње без 
во за ча (рент-а-кар),

- мо тор но во зи ло ста ро-
сти пре ко 15 го ди на (ста рост 
во зи ла се утвр ђу је у од но су на 
го ди ну про из вод ње).

СА О БРА ЋАЈ НИ КУ ТАК

Тех нич ки пре глед за ста ри ја во зи ла
(На пи та ња чи та ла ца од го ва ра ју струч ња ци Асо ци ја ци је за без бед ност са о бра ћа ја)

СТА РА ПА ЗО ВА • ИЗ ЈП „ВО ДО ВОД И КА НА ЛИ ЗА ЦИ ЈА“ 

Са на ци ја ха ва ри је 
на ре ги о нал ној ка на ли за ци ји
За те че ни ду го ви пре по ло вље ни, пред у зе ће ре ор га ни зо ва но и по ста вље но на здра ве 
осно ве – У пла ну и из гра дља но вих бу на ра, ре кон струк ци ја мре же, из ра да кру жних 
то ко ва во до снаб де ва ња...

Ре стрик тив не ме ре ис кљу че ња

Ми лош Гр ко вић

Вла ди мир Ки ко вич
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Та хир 
Ра ма да ни, 
Срем ска Ми тро ви ца

- По др жа вам ожи-
вља ва ње до бро-
вољ них рад них 
ак ци ја. Знам да су 
би ле ор га ни зо ва не 
ра ди ре ша ва ња не ких пи та ња 
од за јед нич ког ин те ре са. И са да 
има мо мно го то га да ре ша ва мо, 
а за јед но би нам би ло си гур но 
лак ше.

Ми о драг 
Бле чић, 
Ин ђи ја

- На тај на чин би 
омла ди на по че ла 
ви ше и ква ли тет ни-
је да се дру жи, не 

са мо вир ту ел но пре ко дру штве-
них мре жа. Чи ни ми се да би се 
вра ти ле пра ве вред но сти и дух 
ста рих да на ка да су љу ди би ли 
ви ше со ци ја ли зо ва ни и упу ће ни 
јед ни на дру ге.

Да ни је ла 
Ми ли ће вић,
Ру ма

- То је од лич на 
иде ја, али за пе-
ри од од пре 30 
го ди на ка да је 
др жа ва до бро функ ци о ни са ла. 
Да нас мла ди, фа кул тет ски обра-
зо ва ни, не ра де, или ра де не ке 
по сло ве ван стру ке, за по ни жа-
ва ју ће за ра де. У тој стал ној бор-
би за го лу ег зи стен ци ју, те шко 
да иде ја о до бро вољ ном омла-
дин ском ра ду мо же има ти онај 
ста ри сјај.

Јо ван 
Ву ји чић, 
Бе о чин

- Ми ста ри ји, има мо 
че га и да се се ћа мо 
по ле пом. Члан сам 
ОРБ "Ди ми три је 
Ла за ров Ра ша" од 

ње ног осни ва ња и ре дов но смо 
ишли на са ве зне рад не ак ци је, 
све до њи хо вог уки да ња 1989. 
го ди не. Од та да омла ди на не ма 
рад не на ви ке и не ма где да их 
сти че.

Не вен ка 
Га ни бе го вић, 
Шид

- Иде ја о омла-
дин ским ак ци ја ма 
је од лич на и си-
гур на сам да би 
њи хо во за ла га ње 
мно го по мо гло овом дру штву, 
али не ве ру јем да би се да на-
шња омла ди на уоп ште ода зва ла 
не квом та квом по зи ву. 

Ка та ри на 
Ра дић, 
Ириг

- То је ба ца ње 
пра ши не у очи и 
сва ка та ква иде ја 
са мо до дат но вре-
ђа све оне ко ји 

не ма ју по сао. Не ка да се мо гло 
би ти ак ци јаш или во лон тер, ка-
да се лак ше жи ве ло, па се мо гло 
да ти се би оду шка. Ка да се то ме 
до да да су ак ци је не рет ко би ле 
и ула зни ца за за по сле ње, до би ја 
се пра ва сли ка. 
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У про сто ри ја ма Удру же-
ња же на „Ет но дом Го-

ро цвет“ ових да на чла ни це 
удру же ња об у ча ва ју же не 
из дру гих гра до ва и уче их 
тех ни ку фил ца ња ву не или 
пу сто ва ња.

- Реч је о јед ној ста рој, 
ско ро за бо ра вље ној тех ни-
ци на на шим про сто ри ма 
ко ја је по след њих го ди на 
по ста ла из у зе но по пу лар на 
у све ту, по мо ћу ко је се мо-
гу на пра ви ти ин те ре сант ни 
пред ме ти.Т ех ни ка фил ца-

ња или пу сто ва ња ву не, мо-
же се на пра ви ти на два на-
чи на. Је дан је мо кри филц 
ко ји се до би ја по мо ћу вру ће 
во де и са пу ни це, где нај че-
шће до би ја мо ве ће ко ма де, 
док су ви филц се до би ја по-
мо ћу спе ци јал не игле и сун-
ђе ра и на тај на чин се пра ве 
сит ни ји ко ма ди - ка же Јо-
ван ка Шо вљан ски пред-
сед ни ца Удру же ња и до да је 
да су на обу ци би ле че ти-
ри же не ко је су по сле осам 
школ ских ча со ва ус пе ле да 

сва ка на пра ви по јед ну тор-
би цу од ву не и цвет.

- Јед на од же на је хте ла 
да ви ди ка ко се пра ви шал 
на но тех ни ком, а то је ком-
би на ци ја ву не и сви ле, па 
смо је и то ме на у чи ле – ка-
же Јо ван ка.- Ово је тек пр ви 
ко рак, упо зна ва ње са овим 
тех ни ка ма, а на је сен ка да 
бу де мо на пра ви ле ви ше ра-
до ва, ми ће мо их пед ста ви-
ти на из ло жби.

 М.Ба ла ба но вић

Срем ска Ми тро ви ца би-
ће до ма ћин но ве  га-

стро ном ско - ту ри стич ке 
ма ни фе ста ци је "Дан срем-
ског ку ле на" ко ју ор га ни-
зу ју ов да шње Удру же ње 
"Срем ски ку лен" и Ту ри-
стич ка ор га ни за ци ја под 
по кро ви тељ ством Гра да 
Срем ска Ми тро ви ца. Пр ва 
га стро ном ско - ту ри стич ка 
ма ни фе ста циа би ће одр жа-
на 27. апри ла, на ло ка ци ји 
Ло вач ког до ма и оку пи ће 
све са ме мај сто ре у спра-
вља њу сре мач ког спе ци ја-
ли те та по ис про ба ним ре-
цеп ти ма.  

На кон фе рен ци ји за но-
ви на ре ди рек тор ка Ту ри-
стич ке ор га ни за ци је Срем-
ске Ми тро ви це Та ња По-
знић, ис та кла је да ор га-
ни за ци ју ове ма ни фе стци је 
тре ба по др жа ти јер до при-
но си не го ва њу тра ди ци је 
и про из вод ње аутох то ног 
срем ског про из во да. За ту ри-
стич ке по сле ни ке, то је  при ли-
ка ко ју не тре ба про пу сти ти. 

Пред сед ник Удру же ња 
"Срем ски ку лен" Бра ни слав 
Ја но ше вић под се ћа да је ово 
удр же ње осно ва но по иде ји 

проф. др Или је Ву ко ви ћа са 
бе о град ског Ве те ри нар ског ин-
сти ту та, а Срем ца по ре клом. 
Удру же ње је ре ги стро ва но 
про шле го ди не у апри лу, а од-
мах по том по че ле су ра ди о ни-
це и ак тив но сти са Se e de vom - 
аген ци јом за брен ди ра ње овог 
и дру гих про из во да са на шег 
под руч ја. 

Ма ни фе ста ци ја "Дан срем-
ског ку ле на" би ће отво ре на 27. 
апри ла. Ко ји дан ра ни је, 24. и 
25 апри ла,  так ми ча ри ће пре-

да ва ти узор ке ку ле на у при-
род ном и ве штач ком цре ву за 
так ми че ње. Узор ци ће се пре-
да ва ти, та ко ђе, у Ло вач ком до-
му у Срем ској Ми тро ви ци од 8 
до 21 сат. 

- Сва ки узо рак ће би ти под-
врг нут ве те ри нар ској кон тро ли, 
ди ге стри ји, ко ја да је сто про-
стот ну си гур ност да је узо рак 
ис пра ван и да се  мо же кон-
зу ми ра ти. Обез бе ђен је струч-
ни жи ри. На сам дан ма ни фе-
ста ци је од 14 до 16 са ти би ће 

ра ди о ни ца о брен ду и 
брен ди ра њу, у 16 са ти је 
про гла ше ње по бед ни ка, 
али ап со лут ни шам пи он у 
про из вод њи ку ле на мо же 
би ти са мо онај ко ји је у 
при род ном цре ву - на ја-
вио је Ја но ше вић. 

Ма ни фе ста ци ју су по-
мо гли Град Срем ска Ми-
тро ви ца, ЈКП "Во до вод", 
Шко ла "Ра ди вој По по-
вић", За дру га "Мла дост", 
а ор га ни за то ри оче ку ју и 
до ла зак про из во ђа ча  ме-
да, си ра и дру гих про из-
во да та ко да ће скуп има-
ти из ло жбе ни и про дај ни 
ка рак тер.     

На чел ник за по љо при-
вре ду Вла ди мир На сто-
вић се на да да ће овај 
спе ци ја ли тет би ти и наш 
бренд, про из вод од сви-
ња ко је су га је не у Сре-
му. То ће до при не ти по-
ве ћа њу про из вод ње сви-

ња и, уоп ште, по ве ћа њу сточ-
ног фон да на на шем те ре ну, 
сма тра на чел ник На сто вић.

Пред сто је ћа ма ни фе ста ци-
ја ће, на да ју се ор га ни за то-
ри, би ти при ли ка за раз ме ну 
ис ку ста ва и ус по ста вља ње 
са рад ње, не са мо у окви ри ма 
на ше ре ги је и др жа ве, већ и 
ши ре.

 С. Ђ. - С. Н.

ИН ЂИ ЈА • ЕДУ КА ТИВ НА РА ДИ О НИ ЦА УДРУ ЖЕ ЊА „ЕТ НО ДОМ ГО РО ЦВЕТ“

Фил ца ње ву не - за бо ра вље на тех ни ка

 Же не фил ца ју ву ну

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ПРЕД ГА СТРО НОМ СКО - ТУ РИ СТИЧ КУ МА НИ ФЕ СТА ЦИ ЈУ

Дан срем ског ку ле на 
Ма ни фе ста ци ја ће би ти ор жа на 27. апри ла у ми тро вач ком Ло вач ком до му, 
а оку пи ће, на ја вљу ју ор га ни за то ри, ви ше од 50 уче сни ка

Та ња По знић, Бра ни слав Ја но ше вић и Вла ди мир На сто вић

Три де се так 
штан до ва

Бу ду ћи да Удру же-
ње "Срем ски ку лен" има 
50 чла но ва, ор га ни за то-
ри оче ку ју да на ма ни фе-
ста ци ју до ђу сви они, али 
да и дру ги до не су  узор ке 
ку ле на. Би ће ово при ли ка 
за де гу ста ци ју и ку по ви ну 
ку ле на и дру гих про из во-
да од ме са. Уз то оче ку је се 
до ла зак удру же ња же на, 
про из во ђа ча си ра, ко ла ча, 
ви на и дру гих пре храм бе-
них про из во да та ко да ће 
би ти ба рем 30 штан до ва.

О ку ле ну
- Срем ски ку лен је до ма-

ћа фер мен ти са на ко ба си ца 
про из ве де на од ме са пр ве 
кла се, од сви ња по из ве де-
них у Сре му, па при ке ко ја 
се, та ко ђе, ов де про из во-
ди, а из ра ђу ју га до ма ћи 
мај сто ри на ста ри на чин. 
Ку лен има спе ци фи чан, пи-
кан тан укус је и ми рис ко ји 
оди ше фер мен та ци јом јер 
је тај про цес у са стој ци ма 
од ра дио вре ме ном сво је. 
Кад се кон зу ми ра ни кад га 
ни је до ста, а ина че га не ће 
би ти у до вољ ним ко ли чи-
на ма ко ли ко ће би ти тра-
жен ако се оства ре пла но-
ви. За то смо осно ва ли ово 
удру же ње, ре као је о ку ле-
ну и пла но ви ма удру же ња 
Бра ни слав Ја но ше вић.  Ку лен по ре цеп ту ста рих мај сто ра
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Мар ко 
Ра до са вље вић, 
Ста ра Па зо ва

- Да су и др жа ва и 
дру штво оно што су 
не кад би ли, си гур-
но би та иде ја ви ше 
за жи ве ла. Ге не-
рал но по др жа вам, али у ова квој 
дру штве ној си ту а ци ји ни сам баш 
си гу ран да би би ло успе шно, 
чи ни се да је све то по ма ло уто-
пи ја.

Вла ди мир 
Ма ле ше вић, 
Шид

- С об зи ром да су 
са да не ка дру га 
вре ме на у од но су 
на ра ни је, ми слим 
да би иде ја о до-

бро вољ ном омла дин ском ра ду 
би ла те шко оства ри ва у прак си, 
за раз ли ку од не ких ра ни јих го-
ди на ка да је то би ло ве о ма по-
пу лар но.

Бо рис 
Кре мер, 
Ириг

- Ме не је за хва-
тио та лас тих 
ак ци ја, ко је осим 
до брог дру же ња 
ме ни ни су ни-
шта до бро до не ле. Ни је ту би ло 
мно го про сто ра ни за не ко до-
ка зи ва ње, јер сте мо гли до би ти 
знач ку, а они ко ји су ка ко ка-
дро ви пар ти је ту до ла зи ли, већ 
су има ли при пре мљен те рен за 
на пре до ва ње.

Дра ги ца 
Ми лен ко вић, 
Сте ја нов ци:

- Пи та ње је ко ли-
ко је та ко не што 
да нас ре ал но. Та 
тра ди ци ја је дав но 
пре ки ну та, мла ди 
тек из при ча зна ју 

ка ко су се гра ди ле пру ге, пу-
те ви, згра де. То је би ло дру го 
вре ме, да нас су те жи усло ви за 
за по шља ва ње и пре жи вља ва ње, 
мла ди има ју дру ге на ви ке и дру-
ги на чин раз ми шља ња о жи во ту, 
за ба ви, ра ду.

Ана Кла шнић, 
Ста ра Па зо ва

- Тре ба ани ми ра ти 
омла ди ну и да ти 
им под стрек да 
уче ству ју у дру-
штве но ко ри сним 
ак ци ја ма као и мо гућ ност да ак-
тив но уче ству ју у ре а ли за ци ји 
про је ка та у сре ди ни у ко јој жи-
ве. Иде ја од лич на и мо же да се 
оства ри.

Жи ван 
Ра до ва но вић, 
Но ви Кар лов ци

- На рав но да 
тре ба. Не ка да 
су рад не ак ци је 
збли жа ва ле љу-
де са раз ли чи тих 

стра на, а мно га му шко-жен ска 
при ја тељ ства су кру ни са на бра-
ком. И, си гур но је од ли чан осе-
ћај ка да знаш да си био не че га и 
на пра вио не што што ће су тра у 
мно го ме ко ри сти ти.
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При пад ни ци По ли-
циј ске упра ве у Су-

бо ти ци, у са рад њи са 
по ли цај ци ма из Но вог 
Са да, Срем ске Ми тро ви-
це, Ни ша и Упра ве кри-
ми на ли стич ке по ли ци је 
у се ди шту Ми ни стар ства, 
пре се кли су још је дан 
од кри јум чар ских ка на ла 
пре ко те ри то ри је Ре пу-
бли ке Ср би је ка зе мља ма 
За пад не Евро пе. Том при-
ли ком за пле ње но је пре-
ко 46 ки ло гра ма опој не 

дро ге ма ри ху а не, чи ја се 
вред ност на не ле гал ном 
тр жи шту про це њу је на 
око 50 ми ли о на ди на ра.

Ка ко је са оп шти ла по-
ли ци ја, ак ци ја је из ве-
де на у но ћи из ме ђу 17. 
и 18. апри ла 2013. го ди-
не, на те ри то ри ји Ин ђи-
је где је ли ше на сло бо де 
сед мо чла на кри ми нал-
на гру па: Д. Л. (41), Л. 
М. (29), У. Н. (28) Б. Д. 
(30), др жа вља ни Ре пу-
бли ке Ал ба ни је и З.П 

(40), Б. С. (25) и С. В. 
(34) из Ин ђи је, због по-
сто ја ња осно ва сум ње да 
су из вр ши ли кри вич но 
де ло нео вла шће на про-
из вод ња и ста вља ње у 
про мет опој них дро га. 

У овој ак ци ји за пле-
ње но је 46,3 ки ло гра ма 
ма ри ху а не, а од у зе та су 
и че ти ри пут нич ка ауто-
мо би ла ви со ке кла се.

По ли ци ја на ста вља 
рад на овом слу ча ју.

 С. Н.

Мо то су сре ти „Срем 2013“, 
18. по ре ду, одр жа ће се од 

тре ћег до пе тог ма ја у Срем-
ској Ми тро ви ци. То ком три да-
на, одр жа ће се низ мо то ци кли-
стич ких ига ра, али и рок кон-
це ра та, из лет до Фру шке го ре, 
ег зи би ци о не во жње, а у су бо-
ту по под не и де фи ле ули ца ма 
гра да. Ово го ди шњи скуп мо то-
ри ста, от по че ће у пе так тач но 
у под не, све ча ним отва ра њем 
ка пи ја кам па и сим бо лич ним 
„до ла ском Кон стан ти на“ јер су 
ми тро вач ки бај ке ри на тај на-
чин же ле да обе ле же ве ли ки 
хри шћан ски ју би леј. Мо то су-
срет се одр жа ва на пла цу Ауто-
мо то са ве за Ср би је и пред ста-
вља сво је вр сно отва ра ње мо то 
се зо не у Ср би ји. „MC SREM „  је 
нај ста ри ји Мо то-клуб у Ср би-
ји, а по бро ју чла но ва свр ста ва 
се ме ђу нај број ни је. Иако овај 
спорт сло ви за му шки, клуб има 
ве ли ки број жен ских чла но ва у 
од но су на  дру ге клу бо ве у зе-
мљи. 

За тра ди ци о нал ни Мо то-су-
срет у Срем ској Ми тро ви ци ве-
за ни су број ни ку ри о зи те ти. На 
при мер, на јед ном од про шлих 

су сре та при пре ман је ко тлић за 
све по се ти о це, од чак пет то на 
па су ља и не ко ли ко сто ти на ки-
ло гра ма ме са, те је увр штен и у 
раз ма тра ње за ула зак у Ги ни-
со ву књи гу ре кор да. 

Са мо про шле го ди не на Мо то-
су сре ту би ло је ви ше од 1.500 

мо то ра, не ко ли ко хи ља да по се-
ти ла ца из Срем ске Ми тро ви це, 
Сре ма, Ср би је, али и дру гих зе-
ма ља Евро пе. Оно што из два ја 
ми тро вач ки су срет бај ке ра је сте 
и атрак ти ван пра те ћи про грам.

Ове го ди не, по ред атрак-
тив ног отва ра ња Мо то су сре та, 

пр ви дан ре зер ви сан је за до-
чек мо то ри ста у камп, уз бес-
плат ну кло пу, а Срем ци су ове 
го ди не на ме ни ста ви ли пе че не 
ги ри це. Истог да на одр жа ће се 
и тра ди ци о нал не мо то-игре, од 
оба ра ња ру ку, ис пи та спрет-
но сти и дру гих ига ра у ко ји ма 
бај ке ри на про сто ужи ва ју. Вр-
ху нац ве че ри би ће на ступ YU 
Гру пе.

Дру ги ће дан бај ке ри на из-
лет у обли жњи ма на стир Ку ве-
ждин. По сле по днев ни ча со ви 
ре зер ви са ни су за исто та ко 
тра ди ци о на лан део ове ма ни-
фе ста ци је - де фи ле мо то ри ста 
ули ца ма гра да ко ји оку пи и ве-
ли ки број мо то ри ста, али и гра-
ђа на ко ји сва ке го ди не по здра-
ве ову буч ну, ша ре ну и ин те-
ре сант ну по вор ку. По по врат ку 
у камп сле ди но во бај кер ско 
над ме та ње у мо то-игра ма, а 
уве че ће ат мос фе ру под гре ја-
ти ми тро вач ки бенд „THE GAM-
BLERS“, а на кон њих рок гру па 
„AC/DC TRI BU TE BAND“. Да ље 
се зна, дру же ње, мо то ри и до-
бра ат мос фе ра до ра них ју тар-
њих ча со ва. 

 С. Н.

ЗА СА ВИ ЦА • У СУ БО ТУ, 27. АПРИ ЛА

Дан ма га ри ца
На про гра му свет ско пр вен ство у пра вље њу 
па при ка ша од ма га ре ћег ме са, про мо ци је, 
де гу ста ци је...

У су бо ту, 27. апри ла, у Ви-
зи тор ском цен тру СРП 

„За са ви це“ са по чет ком у де-
вет ча со ва, одр жа ће се че твр ти 
Дан ма га ри ца. У окви ру ове је-
дин стве не ма ни фе ста ци је одр-
жа ва се и Свет ско пр вен ство у 
пра вље њу па при ка ша од ма га-
ре ћег ме са чи ји је по че так за-
ка зан за 11 ча со ва. По ре то га, 
по зна ти ко зме тич ки са лон ће 
да ма ма ко је по се те на ли цу ме-
ста по кло ни ти трет ман днев ном 
и ноћ ном кре мом од ма га ре ћег 
мле ка, го сти ће мо ћи да про-
ба ју и ку пе ко ба си це и са ла ме 
од ма га ре ћег ме са, а про грам 

ће упот пу ни ти про мо ци ја и де-
гу ста ци ја нај ску пљег си ра на 
све ту од ма га ре ћег и ко зи јег 
мле ка,  про мо ци ја про из во да 
од ма га ре ћег мле ка,  раз го во ри 
о ле че њу спе ци фич них бо ле-
сти про из во ди ма од ма га ре ћег 
мле ка. раз го во ри о ле че њу ме-
ди цин ских ста ња ра дом са жи-
во ти ња ма, тр ка ма га ри ца, као 
и из бор нај леп ше укра ше ног 
ма гар ца.

Као што је по зна то, Ре зер-
ват За са ви ца се тру ди да сле-
ди европ ски тренд и да са чу ва 
ма гар це, по себ но ло кал не ра се 
по пут Бал кан ског ма гар ца, а 

при то ме ко ри сти ње го во мле ко 
да би по мо гли ло кал ну по пу-
ла ци ју. У про из вод ној по ну ди 
има и си ро во ма га ре ће мле ко, 
кре ме за ли це, са пу ни за те ло, 
уни кат ни про из вод – ли кер од 

ма га ре ћег мле ка и екс клу зив ни 
про из вод – сир од ма га ре ћег 
мле ка ко ји је нај ску пљи сир на 
све ту.

 С. Н.

 Пра вље ње па при ка ша од ма га ре ћег ме са 
 увек оку пи ве ли ки број так ми ча ра

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • МО ТО СУ СРЕ ТИ „СРЕМ 2013“

Пу но лет ство ску па мо то ри ста
Ово го ди шњи скуп мо то ри ста, 18. по ре ду, от по че ће сим бо лич ним „до ла ском Кон стан ти на“ 
јер ми тро вач ки бај ке ри на тај на чин же ле да обе ле же ве ли ки хри шћан ски ју би леј

 Мо то-су сре ти у зна ку ју би ле ја хри шћан ства

ИН ЂИ ЈА • ВЕ ЛИ КА ПО ЛИ ЦИЈ СКА АК ЦИ ЈА

За пле ње на дро га вред на 50 ми ли о на ди на ра

 За пле ње но 46,3 ки ло гра ма ма ри ху а не
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СКЛО ПИ ЛИ БРАК : Пе тро вић 
Вук и Ба раћ Ду брав ка

ДО БИ ЛИ ЋЕР КУ: Сто ка нов 
Жељ ко и Кри сти на – Срем.
Ми тро ви ца, Кон тић Мар ко и 
Зла та – До њи Пе тров ци, Ми-
ро са вље вић Ми лош и Све тла-
на – Шид, По ва жан Бо јан и 
Ива на – Ер де вик

ДО БИ ЛИ СИ НА:  Ра дој чић 
Га вра и Та ма ра – Срем ска 
Ми тро ви ца, По лић Си ни ша 
и Јо ва на – Ку змин, Не на до-
вић Ми ло ван и Алек сан дра 
– Срем ска Ра ча, Па вло вић 
Ми ло рад и Ма ри ца – Ни кин-
ци, Гру јић Ђор ђе и Све тла на, 
Сми ља нић Сте ван и Ана – Ру-
ма, Пе тро вић Го ран и Ива на 
– Ер де вик

УМР ЛИ: Жи ва но вић Мир-
ја на рођ.1928, Те шић Ми-
лен ко рођ.1932, Су вић Ана 
рођ.1923, Гру јић Здрав ко 
рођ.1955, Ђур ђе вић Вељ-
ко рођ.1937, Ми лу ти но вић 
Ми ле на рођ.1930, Кља јић 
Да ни ца рођ.1940, Ра до је вић 
Љу би ца рођ.1952, Јо ва но-
вић Ка ти ца рођ.1929, Ро гу ља 
Со фи ја рођ.1933, Ми шко вић 
Гор да на рођ.1951, То ма ше-
вић Па ва рођ.1925, Цар Сре-
тен рођ.1940, Пе ле Бран ка 
рођ.1960, Ша рац Гор да на 
рођ.1951, Ни ко лић Сав ка 
рођ.1952, Јо ва но вић Ду шко 
рођ.1961.го ди не.
                           
 ПРИ ПРЕ МИО МА ТИ ЧАР

Матичар

По зо ри ште
27. апри ла у 12, 30 са ти, 

пред ста ва "Пе па пра се про тив 
гу са ра"

28. апри ла у 20 са ти,  
"Срем на ша ку ћа", ху ма ни тар-
но из во ђе ње пред ста ве

30. апри ла у 12 са ти "Љу-
бав је кључ од жи во та" ху ма-
ни тар но из во ђе ње пред ста ве 
за де цу

Сир ми ју март
26. апри ла у 19 са ти у 

Арт клу бу, про ми ци ја књи ге " 
Кра дљи ви ца ти ши не" аутор ке 
Сло бо дан ке Мар ти но вић Ран-
ке. Уче ству ју : Сте фан Тајбл, 
Ма ри ја Кр ста јић, Ми ла Лу кић, 
Ми ли ца Ша ро шко вић, На та ша 
Се ку лић, Бо бан Ћи ро вић и Ве-
сна Гра бић

Од среде до среде

АПО ТЕ КА 

Празничнa 
де жур ства

То ком на ред них пра знич них 
да на Апо те ка "Срем ска Ми-

тро ви ца" по себ но је ор га ни зо-
ва ла рад сво јих апо те ка та ко 
да ће сви би ти у при ли ци да 
обез бе де њи хо ве услу ге. 

У пе так и су бо ту, 3. и 4. ма-
ја, ра ди ће апо те ка у Ма чван-
ској Ми тро ви ци, Ма чван ски кеј 
45 и  апо те ка у Ла ћа рак ко ја је 
у Ули ци 1. но вем бра 252. Ове 
апо те ке ће би ти отво ре не  у пе-
ри о ду од 7 до 14 са ти, док ће 
апо те ка у Срем ској Ми тро ви ци, 
на Тр гу Ћи ре Ми ле ки ћа, ра ди-
ти од 7 до 20 ча со ва. Де жур-
на апо те ка у гра ду је у Ста ром 
шо ру 65 и она ра ди нон стоп, 
под се ћа ју из Апо те ке "Срем ска 
Ми тро ви ца".

ПЧЕ ЛИ ЦА

Деч је при ред бе

Пред школ ска уста но ва "Пче-
ли ца" ор га ни зу је при ред бе 

на ко ји ма ће се пред ста ви ти 
де ца и ак тив но сти ко је су на-
у чи ли са сво јим вас пи та чи ца-
ма у вр ти ћи ма. При ред бе ће се 
одр жа ти у По зо ри шту "До бри-
ца Ми лу ти но вић'' ове сед ми це, 
а сва ки обје кат ће има ти сво је 
ве че. 

На кон де це обје ка та ''Зве-
зди ца'' и "Ма сла чак",  у сре-
ду 24. апри ла, у 17,30 са ти, 
при ред бу из во де де ца из "Бу-
ба ма ре", за 25. април у 18 са-
ти, за ка за на је пред ста ва де-
це "Чу пер ка", а у исто вре ме 
26.апри ла је пред ста ва де це 
из "Леп ти ри ћа". Обје кат "Ла не" 
ће се пред ста ви ти јав но сти 29. 
апри ла, а за 30. април у По-
зо ри шту у 18 са ти за ка за не су 
при ред бе де це из обје ка та "Ма-
ја" и "Ђур ђе вак".

ПО ЉО ПРИ ВРЕ ДА

По љо чу вар ска 
слу жба

По чет ком апри ла по че ла 
је да ра ди по љо чу вар ска 

слу жба. Ове по сло ве оба вља-
ју за јед но чла но ви ан га жо ва на 
аген ци ја са ко му нал ном по ли-
ци јом то ком 24 ча са, оба ве сти-
ли су  из Град ске упра ве за по-
љо при вре ду. 

По љо чу ва ри ће би ти стал но 
при сут ни на те ре ну и оби ла зи ти 
њи ве. Гра ђа ни у слу ча ју по тре бе 
мо гу да по зо ву или аген ци ју или 
ко му нал ну по ли ци ју, а те ле фо-
ни су 022- 615 -615 ( ко му нал-
на по ли ци ја) и 069 - 88946 -50 
(аген ци ја). Над ле жни ја вља ју 
да је у по ступ ку и фор ми ра ње 
по себ не ко ми си је за про це ну 
ште те у по љо при вре ди.

Удру же ње гра ђа на "Со ли дар-
ност" у пе так, 19.апри ла, 

организoвало је про мо ци ју про-
јек та под на зи вом "На у чи те од 
нас", ко ји је на ста вак слич ног 
про јек та "Де ца де ци". Ре а ли за-
ци ја ак ту ел ног про јек та  од ви-
ја се у СТШ "Ни ко ла Те сла" и 
Цр ве ном кр сту, а ак тив ност се 
од но си на по др шку де ци ко ја 
има ју про блем у са вла да ва њу 
по је ди них пред ме та  ко ји ма се 
пру жа по моћ у уче њу кроз ве-
жба ње. 

- Де ца ко ја има ју успе ха у 
ма те ма ти ци, фи зи ци, ен гле-
ском, уз по др шку про јект ног 
ти ма, пру жа ју до дат ну мо гућ-
ност са вла да ва ња и бо љег уче-
ња ових пред ме та. Чак и уче-
ни ци ко ји би ве жба ли по је ди не 
обла сти мо гу да се при дру же 
ти му. Циљ про јек та је да се 
по мог не де ци ко ја има ју по те-
шко ћа у са вла да ва њу обра зов-
ног про гра ма а по ма же им се у 
уче њу ко је је и дру же ње. Ове 
ак тив но сти се од ви ја ју че тврт-
ком и пет ком, а до брод шли су 

сви за ин те ре со ва ни уче ни ци, 
ре кла нам је ко ор ди на тор про-
јек та Сла ђа на Мир че та.

У цен тру па жње Удру же ња 
"Со ли дар ност", од но сно оних 
ко ји спро во де про је кат ста-
вљен је на по моћ де ци из мар-
ги на ли зо ва них ка те го ри ја ста-
нов ни штва, као и  де ци ко ја из 

оправ да них или нео прав да них 
раз ло га ни су мо гли да по ха ђа ју 
на ста ву и са ми не мо гу са вла-
да ти гра ди во. По др шку про јек-
ту дао је Град Срем ска Ми тро-
ви ца, Упра ва за кул ту ру, спорт 
и омла ди ну као и СТШ "Ни ко ла 
Те сла", ка жу у овом удру же њу 
гра ђа на.

Срем ска Ми тро ви ца ће има-
ти осам пред став ни ка на 

Зон ској смо три му зич ког ства-
ра ла штва  ко ја ће се одр жа-
ти 11. ма ја у овом гра ду. Тaко 
је од лу чио жи ри ово го ди шње 
Оп штин ске смо тре му зич ког 
ства ра ла штва Да ја на Ко-
стић, ко ре о граф и Јо ван ка 
Ива нић, ди пло ми ра ни му зич-
ки пе да гог, на кон oпш тинске 
смо тре. Ова смо тра је одр жа на 
21. апри ла, на њој је уче ство-
ва ло око 500 де це раз ли чи тог 
уз ра ста из 16 фол клор них ан-
сам ба ла и јед ног хо ра.

За ви ши ранг так ми че ња 
пла си ра ли су се хор ста ри-
јег уз ра ста де це ОШ "Све ти 
Са ва" и сле де ћи фол клор ни 
ан сам бли : Ма ђар ско кул тур-
но умет нич ко дру штво Срем 
- из вор но ства ра ла штво,  КУД 
"Мла дост" Ра ча, Цен тар за 
кул ту ру "Сир ми ју март" фо-
клор ни ан самбл "Бран ко Ра-
ди че вић"( уз раст до 1. до 4. 
раз ре да), КУД "До си теј Об ра-
до вић" Гр гу рев ци, Дру штво за 

не го ва ње укра јин ске кил ту ре 
"Ко ло меј ка" и Цен тар за кул-
ту ру "Сир ми ју март фо клор ни 
ан самбл "Бран ко Ра ди че вић" ( 
уз раст од 5. до 8. раз ре да) а 
у ка те го ри ји од ра слих на Зон-

ску смо тру иде "Ко ло меј ка", 
са зна ли смо од Зо ри це Ми-
шче вић, ди рек то ра Уста но ве 
за не го ва ње кул ту ре "Срем" 
ко ја је тра ди ци о нал ни ор га-
ни за тор смо тре.

Еко ло шко ри бо ло вач ко 
удру же ње "Ка раш" из Но-

ћа ја у са рад њи са струч ња-
ци ма Фа кул те та уа при ме-
ње ну еко ло ги ју "Фу ту ра" из 
Бе о гра да и уз по др шку гра-
да ре а ли зо ва ло је про је кат 
"Зе ле ни час". По вод про јек-
ту је обе ле жа ва ње 22. апри-
ла Да на пла не те зе мље, а 
тим по во дом, на ло ка ци ју 
овог удру же ња на За са ви ци, 
оку пи ло се око 100 де це из 
основ них шко ла у обли жњим 

ме сти ма. О зна ча ју очу ва ња 
жи вот не сре ди не го во ри ла 
им је Сла ђа на Ђор ђе вић са 
фа кул те та Фу ту ра.

Ре а ли за ци ји "зе ле ног ча са" 
при су ство ва ли су про свет ни 
рад ни ци ОШ "До бро сав Ра до-
са вље вић На род", ме шта ни и 
пред став ни ци ло кал не са мо у-
пра ве. За ме ник пред сед ни ка 
Скуп шти не гра да Зо ран Ми-
шче вић из ја вио је да се на 
овај на чин мла ђе нај лак ше учи 
о еко ло ги ји.

АК ТИВ НО СТИ  УДРУ ЖЕ ЊА "СО ЛИ ДАР НОСТ"

Уче ње уз дру же ње
Циљ про јек та је да се по мог не де ци ко ја има ју по те шко ћа 
у са вла да ва њу обра зов ног про гра ма 

 По моћ дру гу

СЛИ КОМ И РЕ ЧИ МА  

Зе ле ни час на За са ви ци

 Пре да ва ње у при ро ди

СМО ТРА МУ ЗИЧ КОГ СТВА РА ЛА ШТВА

У ве ли ком ко лу 500 игра ча

 На ступ фол кор не гру пе



Припремила: 
Катица Кузмановић

www.ruma.rs

RUMA

МА ТИ ЧАР

Вен ча ни: Дра ган Виц-
ко вић и Са ва Пут ник

До би ли си на: Са ња 
и Бо јан Ка дар, Мир ја на и 
Љу би ша Ву ко тић, Бра ни-
сла ва Гла до вић-Ке сић и 
Гој ко Ке сић

Умр ли: Ми ло рад Зго ња-
нин - 1941, Ла зо Сто ја но вић 
- 1932, Ан ђа Би лић - 1922, 
Мир ја на Ке шељ - 1919, Ма-
ри ја Га шпар - 1932, Го ран 
Ан дри је вић - 1963.

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР

Филм ски про грам

''Фал си фи ка тор'' - 24. 
април
''По след ња бит ка'' - од 25. 
до 30. апри ла
''Ски да ње'' - од 9. до 15. 
ма ја

(Због пра зни ка, би о скоп 
не ра ди од 1. до 8. ма ја)

По зо ри шни про грам

Те а тар ''Ве се ло по зор је'' 
Бе о град, пред ста ве за де-
цу - 24. април у 12 ча со ва

Му зич ки про грам

''КЦ клуб'': ''Џа Или Бу'' - 
27. април у 22 ча са
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Сед ни цом Скуп-
шти не оп шти не, 

ко ја је одр жа на 19. 
апри ла, до ми ни ра-
ли су из ве шта ји о 
по сло ва њу јав них 
пред у зе ћа и уста-
но ва у про шлој го-
ди ни. Сем ЈП ''Стам-
бе но'', ко је је ис ка-
за ло гу би так, сва 
оста ла пред у зе ћа и 
уста но ве оства ри ли 
су по зи ти ван ре зул-
тат у по сло ва њу, са 
ма њом, ве ћом или 
не знат ном до би ти.

Нај пре је до не та 
од лу ка о фи нан сиј-
ској по мо ћи пен зи-
о не ри ма у рум ској 
оп шти ни чи је су пен зи је од 15 
до 18 хи ља да ди на ра, а по том 
су усво је ни из ве шта ји о ра ду у 
про шлој го ди ни Ди рек ци је за 
из град њу Ру ме, ЈП ''Гас-Ру ма'', 
ЈУП ''План'', ЈП ''Во до вод'', ЈП 
''Ко му на лац'', ЈП ''Стам бе но'', 
као и уста но ва Спорт ски цен-
тар, Кул тур ни цен тар, За ви чај-
ни му зеј, Цен тар за со ци јал ни 
рад, Град ска би бли о те ка, ''По-

ле та рац'', Дом здра вља ''Ру ма'', 
Ту ри стич ка ор га ни за ци ја. ''Зе-
ле но све тло'' за свој рад до би-
ли су Оп штин ска упра ва, Јав но 
пра во бра ни ла штво и Оп штин-
ски штаб за ван ред не си ту а ци-
је.

Ма да се, пре ма пред ло же-
ном днев ном ре ду, оче ки ва ло 
да ће све про те ћи знат но бр-
же, и без тен зи ја, сед ни ца је 

тра ја ла око се дам 
ча со ва, уз сла би је 
или ја че ''вар ни це'', 
стра нач ка пре пу-
ца ва ња ко ја су, ту 
и та мо, има ла ка-
рак тер лич них или 
груп но-стра нач ких 
увре да - бар та ко су 
их по је ди ни од бор-
ни ци до жи ве ли.

При рас пра ви о 
по мо ћи пен зи о не-
ри ма, Ду шан Љу-
би шић (НС) је све 
то оце нио као уце-
ну ПУПС-а. Сте ван 
Ко ва че вић (СНС) 
је ис та као да све 

ово упра во го во ри 
о то ме ка ко функ-

ци о ни ше вла да ју ћа ко а ли ци ја 
- све је то ли це мер је и си му-
ла ци ја по ли ти ке без ика квог 
прин ци па. Ли це мер је и не-
прин ци пи јел ност при сут ни су 
под јед на ко код СПС и СРС, а 
мо же се го во ри ти и о аути зму 
по је ди них по сла ни ка, ус твр дио 
је Ко ва че вић. Ре пли ци рао је 
Жељ ко До шен (СРС) - ми ра-
ди ка ли смо, за раз ли ку од вас 

из СНС, оста ли до след ни јед ној 
по ли ти ци, ни смо ''пре ле та чи'', 
а по гле дај те ка ква вам је ко а-
ли ци ја на ре пу блич ком ни воу. 
Ма ло по ма ло, до шло се и до 
''зе тов ских ве за''. На кон што је 
ис та кла да пен зи о не ри не за-
слу жу ју да бу ду со ци јал на ка-
те го ри ја, на Ста ну Мар ко вић 
(ПУПС) се из ли ла сал ва на па-
да, све у сти лу: „за по сли ли 
сте зе та у ЈП''Гас'', за хва љу-
ју ћи ва шем гла са њу ова ко-
а ли ци ја је оста ла на вла сти, 
и та ко ре дом. У на па ди ма на-
пред ња ка ни је за о би ђен ни 
за ме ник пред сед ни ка оп шти-
не Дра ган Кар даш (СПС) - 
по њи ма, он пре под не иде 
на ми тинг у Но ви Сад и во-
ди јед ну по ли ти ку, по под не 
је то не што дру го. Кар даш је 
од го во рио да је био у Но вом 
Са ду, у тре нер ци, али не ме-
ња та ко че сто дрес као ови 
ко ји га на па да ју: у СПС-у је 
од осни ва ња до да нас. 

По сле шест-се дам са ти, што 
због ''за мо ра ма те ри ја ла'', што  
због пре ско че ног руч ка, у ра-
но пред ве чер је - вар ни це су 
утих ну ле.

ИЗ БО РИ У МЕ СНИМ 
ЗА ЈЕД НИ ЦА МА

Би ра ју се 
но ви са ве ти

Због ис те ка ман да та, про те-
клог ви кен да, од но сно 21. 

апри ла, ор га ни зо ва ни су из бо-
ри за чла но ве са ве та ме сних за-
јед ни ца и то у Дру гој МЗ Ру ма, 
Пу тин ци ма, Жар ков цу,  Ма лим 
Ра дин ци ма и Сте ја нов ци ма.

У овим сре ди на ма кон сти ту-
и са на су при вре ме на те ла ко ја 
ће би ти у функ ци ји до из бо ра 
но вих чла но ва.

По де вет чла но ва за са ве те 
МЗ би ра ће се у Сте ја нов ци ма, 
Жар ков цу и Ма лим Ра дин ци ма, 
а по 11 у Пу тин ци ма и Дру гој 
МЗ Ру ма. 

Гра ђа ни у овим сре ди на ма 
сво је би рач ко пра во мо ћи ће 
да ис ко ри сте од 7 до 19 ча со-
ва. Кон сти ту и са ње но вих са ве-
та МЗ би ће за вр ше но на кон 15 
да на од одр жа ва ња из бо ра.

По ред раз ма тра ња 
аманд ма на на пред-

лог од лу ке о фи нан сиј-
ској по мо ћи пен зи о не-
ри ма у рум ској оп шти ни, 
чла но ви Оп штин ског ве-
ћа, на сед ни ци одр жа ној 
18. апри ла, за кључ ну 
те му има ли су из ве штај 
о из вр ше њу од лу ке о бу-
џе ту Оп шти не Ру ма за пе-
ри од ја ну ар - март 2013. 
го ди не. На кон кра ће ди-
ску си је, овај из ве штај је 
усво јен.

У увод ним на по ме на ма на те-
му из вр ше ња бу џе та на по чет ку 
ове го ди не, пред сед ник оп шти-
не Го ран Ву ко вић је оце нио:

-У пр ва три ме се ца ове го ди-
не, при ход на стра на бу џе та је 

не што ма ња у од но су на план. 
С тим се сре ће мо сва ке го ди не 
- при хо ди су на по чет ку знат-
но ма њи у од но су на оста ли део 
го ди не. У пр ва два ме се ца ове 
го ди не би ло је не што бо ље из-

вр ше ње, у мар ту је до-
шло до па да при ли ва. 
Оче ку је мо да ће при лив 
сред ста ва у бу џет би ти 
ре а ли зо ван на пла ни-
ра ном ни воу, мо ра мо 
би ти ди сци пли но ва ни 
пре ма до ба вља чи ма, 
та ко ђе - тру ди ће мо се 
да одр жи мо ли квид-
ност. Мо гу ће је да ће се 
ући и у кре дит ни аран-
жман, на рав но под по-
вољ ним усло ви ма.

За ме ник пред сед-
ни ка оп шти не Дра ган Кар даш 
из ра зио је оп ти ми зам по пи та њу 
пу ње ња бу џе та - у Ру ми се гра-
ди се дам но вих фа бри ка, то је 
око хи ља ду но вих рад них ме ста, 
а ре зул тат би мо рао би ти бо ље 

ста ње оп штин ске ка се.
-У мар ту је при ход ма њи за 

20 ми ли о на у од но су на про шлу 
го ди ну. Ула зи мо у но ви пе ри од, 
ни је дан рас ход ни је ве ћи од 
25 од сто, што је у скла ду са на-
шим кво та ма. Већ смо по че ли да 
пред у зи ма мо не ке ко ра ке у сми-
слу штед ње и ра ци о на ли за ци је 
у по тро шњи-ис та кла је на чел-
ник за при вре ду и бу џет На да 
Бе го је вић.

Укуп но оства ре ни при хо ди у 
пе ри о ду ја ну ар - март 2013. го-
ди не из но се 310,5 ми ли о на ди-
на ра, то је 14,37 про це на та бру-
то пла ни ра них при хо да. Бру то 
пла ни ра ни из да ци у истом пе-
ри о ду су 317,7 ми ли о на ди на ра, 
што је 16,18 од сто у од но су на 
план.

СЕД НИ ЦА ОП ШТИН СКОГ ВЕ ЋА

На стар ту - ма њи при лив у бу џе ту 

Са сед ни це Ве ћа

ПРИ ЈЕМ ЗА РУ КО МЕ ТА ШЕ ИЗ ШВАЈ ЦАР СКЕ

При ја тељ ство на ли ни ји Бу рен - Хрт ков ци

СА СКУП ШТИН СКОГ ЗА СЕ ДА ЊА

Пре ла зне оце не за јав на пред у зе ћа и уста но ве
Од си му ла ци је и аути зма, до ''пре ле та ча''

Мла ди ру ко ме та ши из швај-
цар ског гра да Бу рен, њих 

14, бо ра ви ли су про шле не де-
ље у Сре му, од но сно у Хрт ков-
ци ма. Ка де ти уз ра ста од 14 до 
16 го ди на бо ра ви ли су код сво-
јих вр шња ка, чла но ва РК ''Сло-
га'' у Хрт ков ци ма, би ла је то 
узвтар на по се та ко ја је на го ве-
сти ла јед ну тра ди ци ју и јед но 
но во спорт ско при ја тељ ство.

При јем за мла де ру ко ме та ше 
Хрт ко ва ца и Бу ре на 18. апри-
ла ор га ни зо вао је пред сед ник 
оп шти не Го ран Ву ко вић - он 
је го сти ма, уз до бро до шли цу, 
пред ста вио функ ци о ни са ње 
ло кал не са мо у пра ве, упо знао 
их са лич ном кар том рум ске 

оп шти не и до стиг ну ћи ма Ру ме 
у обла сти спор та.

До дру же ња хрт ко вач ких 
и швај цар ских спор ти ста до-
шло је ан га жо ва њем ле ген-
дар ног ру ко ме та ша Ан дри је 
Порт не ра из Хрт ко ва ца ко-
ји са да жи ви у Швај цар ској. 
Пред сед ник ФК ''Сло га'' Јо-
ван Са вић ин фор ми сао нас 
је да овај клуб има 80 ре ги-
стро ва них игра ча и да упра-
во по чи ње рад са нај мла ђим 
ру ко ме та ши ма.

По ред Ру ме, мла ди ру ко ме-
та ши по се ти ли су Но ви Сад и 
фру шко гор ске ма на сти ре.

Мла ди Швај цар ци би ли су 
пре пу ни ути са ка по во дом свог 

бо рав ка у Сре му и Ср би ји, ка-
ко су из ја ви ли, нај ви ше су их 

оду ше ви ли срд ча ни љу ди, али 
и сре мач ка ку хи ња.

Мла ди ру ко ме та ши у Град ској ку ћи

Сед ни ца СО у Ру ми
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УКРАТ КО

Го ди шњи ца

Пред школ ска уста но ва 
„Бо шко Бу ха“ обе ле жи ће 
у че твр так 25. апри ла 34 
го ди не ра да. Спе ци ја лан 
про грам ће се одр жа ти  у 
спорт ској Ха ли са по чет ком 
у 17 ча со ва. За ту при ли ку 
ма ли ша ни су при пре ми ли 
при го дан про грам за све 
по се ти о це ка жу над ле жни 
из вр ти ћа.

Ра до ви

Из ЈП „Ди рек ци ја за из-
град њу“ по ру чу ју да су 
по че ле ре дов не про лећ не 
ак тив но сти на одр жа ва њу 
вер ти кал не и хо ри зон тал не 
сиг на ли за ци је,са ни ра ње 
удар них ру па на пу те ви ма 
и ре монт јав не ра све те.У 
про те кле две не де ље би ло 
је око 100 ин тер вен ци ја,а 
по ста вље но је око 60 но вих 
зна ко ва ка ко у гра ду та ко и 
у на се ље ним ме сти ма.

Ха ва ри је

У прет ход ном дво не дељ-
ном из ве штај ном пе ри о ду 
до го ди ло се 39 ха ва ри ја 
на кућ ним при кључ ци ма и 
пет ха ва ри ја на ка на ли за-
ци о ној мре жи.У ЈКП „Во до-
вод и ка на ли за ци ја“ ка жу 
да је то уоби ча је но за овај 
пе ри од го ди не,а тро шко ви 
са ни ра ња су ко шта ли око 
200.000 ди на ра.

Отва ра ње

Чу ве на Дан ска ком па-
ни ја „Грунд фос“ на ја ви-
ла је зва нич но отва ра ње 
про из вод ног по го на за 28. 
мај те ку ће го ди не. Чу ве-
ни ин ве сти тор ко ји се ба-
ви про из вод њом пум пи за 
во ду ових да на за по шља ва 
рад ни ке, а по да так је да ће 
250 љу ди на ћи по сао у овој 
ком па ни ји.

Ка ко оја ча ти са мо по у зда ње 
адо ле сце на та и осло бо ди-

ти их при ти са ка вр шња ка по 
пи та њу зло у по тре бе пси хо ак-
тив них суп стан ци, би ле су са-
мо не ке од те ма на пре да ва њу 
ко је је про шле не де ље у про-
сто ри ја ма До ма здра вља одр-
жао Не дељ ко Јо вић пси хо лог 
и аутор књи ге „По ро ди ца у вр-
тло гу дро ге“ и струч ни са рад-
ник при За во ду за уна пре ђе ње 
обра зо ва ња и вас пи та ња Ми-
ни стар ства про све те. По др шку 
је пру жи ло Са ве то ва ли ште До-
ма здра вља и Кан це ла ри ја за 
мла де.

- Ис ку ства су по ка за ла  да је 
пре вен тив ни ин тер ак тив ни рад 
са мла ди ма ви ше не го по тре-
бан, а на пре да ва њу смо же-
ле ли да укљу чи мо и ро ди те ље 
као и на став но и ван на став но 
осо бље сред њих шко ла. Пре-
да ва ње се са сто ји од три де ла: 
пре зен та ци ја, про јек ци ја крат-

ко ме тра жног фил ма „Ја имам 
ср це“ и пре да ва ње са при ме ри-
ма из прак се и по ру ка ма. Циљ 
пре да ва ња је да мла ди и осо бе 
из њи хо вог окру же ња на у че да 
се од у пру при ти ску вр шња ка 

и оја ча ју са мо по у зда ње. Је дан 
по се бан део пре да ва ња по све-
ти ће мо све ве ћој упо тре би сте-
ро и да. Циљ нам је да ука же мо 
мла ди ма ка ко да се из бо ре ако 
се на ђу у не кој си ту а ци ји, то 

јест прак тич но ре ша ва ње про-
бле ма. Же ли мо да овај про блем 
ви ше не бу де та бу те ма, већ да 
се отво ре но го во ри о то ме - по-
ру чу је Не дељ ко Јо вић пси хо лог. 
– На жа лост при су ство и зло у по-
тре ба нар ко ти ка је сва ким да ном 
све ве ће и због то га смо же ле ли 
да отво ре но го во ри мо са мла ди-
ма ко ји има ју при ли ку да по ста-
ве пи та ња и да ју сво је пред ло-
ге и су ге сти је на ко ји на чин се 
из бо ри ти са овим дру штве ним 
про бле мом. Ина че, у овом про-
јек ту је до са да уче ство ва ло ви-
ше од 70 шко ла у Ср би ји и ви ше 
од 1.700 на став ни ка је об у че но 
за прак тич ну при ме ну и про фе-
си о нал ни при ступ у ре ша ва њу 
про бле ма.

Ин ђиј ски Дом здра вља је 
здрав стве на уста но ва ко ја се го-
ди на ма уна зад бо ри про тив бо-
ле сти за ви сно сти и ра ди на пре-
вен ци ји,а овај про је кат је по-
твр да да ће та ко би ти и да ље.

Јав но ко му нал но пред у зе ће 
„Ко му на лац“ оства ри ло је 

са рад њу са фир мом за пре ра ду 
жи во тињ ског от па да ко је по-
слу је у Ин ђи ји „Енер го зе ле на“.

- По при ја ви гра ђа на на ше 
ко му нал но пред у зе ће од во зи 
жи во тињ ске ле ше ве ди рект но 
у фа бри ку „Енер го зе ле на“,а 
по зи тив ни ефек ти ове са рад-
ње су већ ви дљи ви јер има мо 
ма ње ин тер вен ци ја на чи шће-
њу ло ка ци ја сточ них гроб ни ца. 
Ра ни је је по кре ну та ини ци ја ти-
ва да се по ста ве кон теј не ри на 
од ре ђе ним ло ка ци ја ма сточ них 
гроб ни ца ка ко би убр зо усле-
ди ло и њи хо во за тва ра ње. Ме-
ђу тим, с об зи ром да су то кон-
теј не ри за уги ну ле жи во ти ње 
ко ји се по ста вља ју и зах те ва ју 
ве ли ки про стор за по ди за ње 
на ка ми о не и шле пе ре, по сто ји 
до го вор да се ура де по сто ља за 
те кон теј не ре - ис ти че Сте ван 
Ја ко ба, тех нич ки ди рек тор ЈКП 
„Ко му на лац“ и до да је да због 

те шке фи нан сиј ске си ту а ци је 
овај по сао иде ма ло спо ри је.

- По ред тог по сто ља, нео п-
ход но је обез бе ди ти и рам пу 
по мо ћу ко је би и са ми гра ђа ни 
мо гли да од ла жу ле ше ве жи во-
ти ња. Кон теј не ри су за тво ре-
ни и из диг ну ти 1.80м ви си не, 
да би се пред у пре ди ло ши ре-
ње за ра зе и очу ва ла жи вот на 
сре ди на. Из тог раз ло га, по ста-
вља ње кон теј не ра без из град-
ње по сто ља и рам пе је за са да 
не функ ци о нал но,те је „Ко му на-

лац“ у са рад њи са „Енер го зе ле-
ном“ пре у зео оба ве зу од во же-
ња ле ше ва жи во ти ња ди рект но 
у фа бри ку - ка же Ја ко ба.

За хва љу ју ћи ком па ни ји 
„Енер го зе ле на“ ре ша ва се про-
блем сточ них гроб ни ца у на се-
ље ним ме сти ма, ко је су из у зет-
но опа сне по здра вље гра ђа на 
и угро жа ва ју жи вот ну сре ди ну. 

Са овог ста но ви шта из град ња 
„Енер го зе ле не“ је из у зет но ва-
жан про је кат јер је нај ве ћи део 
овог от па да за вр ша вао у дво-
ри шти ма, де по ни ја ма, ко ри ти-
ма ре ка и на дру гим ме сти ма. 
Крај њи про из во ди по пут теч-
них ма сти, ме са и ко сти ју ко ри-
сти ће се као го ри во из ко јег ће 
се до би ја ти енер ги ја.

Пр ви тре нинг обу ке ја ча ња 
де во ја ка кроз род но од го-

вор но пла ни ра ње или бу џе ти-
ра ње ко ји им пле мен ти ра Ин-
сти тут за раз вој мла дих КУЛТ 
одр жан је од 9.до 12.апри ла 
2013.го ди не.На обу ци су уче-
ство ва ле де вој ке из ло кал-
них за јед ни ца Хр ват ске,Ср-
би је и Бо сне и Хер це го ви не.
Про грам има за циљ да ус по-
ста ви одр жи во парт нер ство 
мла дих пред став ни ца ло кал-
них удру же ња та ко што ће 
де вој ке за го ва ра ти кон цепт 
род но од го вор ног бу џе ти ра-
ња у за кон ским окви ри ма и 

про це си ма до но ше ња од лу ка.
Про гра мом се по ве ћа ва род на 
рав но прав ност на ло кал ном 
ни воу гра де ћи ка па ци те те и 
ком пе тен ци је де во ја ка из де-
вет ло кал них за јед ни ца кроз 
ин тер ак тив ни про грам обу ке 
од три еду ка тив на тре нин га.
Уче шће на тре нин гу су узе ле 
оп шти не Бе ли Ма на стрир,Би-
ље,Ђа ко во,Сом бор,Ин ђи ја,Су-
бо ти ца,Или џа,Но во Са ра је во 
и Ис точ на Или џа.Сле де ћи тре-
нин зи би ће одр жа ни у Или џи 
од 14.до 17.ма ја.

СА РАД ЊА ЈКП „КО МУ НА ЛАЦ“ И КОМ ПА НИ ЈЕ „ЕНЕР ГО ЗЕ ЛЕ НА“

Сточ не гроб ни це - ру жна про шлост
Нај ве ћи део жи во тињ ских ле ше ва за вр ша вао у дво ри шти ма, на де по ни ја ма и у ре ка ма. 
Са рад њом „Ко му нал ца“ и „Енер го зе ле не2 трај но не ста ју сточ не гроб ни це

 Ка ми он по по зи ву гра ђа на од во зи уги ну ле жи во ти ње

 Сте ван Ја ко ба

ИЗ КАН ЦЕ ЛА РИ ЈЕ ЗА МЛА ДЕ

За вр ше на обу ка за де вој ке

 Де вој ке на обу ци

ТРИ БИ НА У ДО МУ ЗДРА ВЉА

„Мла ди у вр тло гу дро ге“

 Ве лик број уче ни ка на пре да ва њу
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Ка ко се са зна је, уско ро тре-
ба да бу де са ни ран ре ги о-

нал ни пут Но ви Ба нов ци-Ба тај-
ни ца ко ји је у ве о ма ло шем ста-
њу. Због ве ли ке фре квент но сти 
са о бра ћа ја, по го то во јер се ова 
са о бра ћај ни ца ко ри сти као ал-
тер на тив ни пра вац ка Ба тај ни-
ци, Зе му ну и Бе о гра ду, али га 
ко ри сте и ста нов ни ци По ду на-

вља, би ло је нео п ход но не што 
пред у зе ти.

Ка ко се ис ти че у са оп ште-
њу ЈП „Пу те ви Ср би је“, ра до ви 
тре ба да бу ду за вр ше ни до 24. 
апри ла, а до та да сва ко днев но 
је од 8 до 16 ча со ва из ме њен 
ре жим са о бра ћа ја, а ра до ви су 
обе ле же ни са о бра ћај ном сиг-
на ли за ци јом.

Ком па ни ја „Ква тро ха у сис 
па не ли“ уло жи ће у оп шти-

ну Ста ра Па зо ва 18 ми ли о на 
евра и за по сли ће око 200 рад-
ни ка, ис так ну то је на не дав-
но одр жа ној пре зен та ци ји ове 
фир ме. Свој про из вод ни по гон 
ин ве сти тор ће гра ди ти у ју лу 
ме се цу у Го лу бин ци ма на око 
10.000 ква дра та, а основ на де-
лат ност им је град ња свих вр-
ста обеј ка та од пре фа бри ко ва-
них еле ме на та.

- Ова пре зен та ци ја ор га ни-
зо ва на је у са рад њи оп шти не, 
Оп штег удру же ња при вред ни-
ка и ком па ни је ко ја ће ула га га-

ти у на шу оп шти ну. Циљ нам је 
био раз ме на ин фор ма ци ја из-
ме ђу ин ве сти то ра и ло кал них 
при вред ни ка ка ко би ан га жо-
ва ли на ше ко о пе ран те за да љу 
са рад њу. Ова ре но ми ра на ком-
па ни ја пла ни ра да ин ди рект но 
пу тем са рад ње и ко о пе ра ци је 
за по сли око хи ља ду рад ни ка,а 
ино ва тив но ре ше ње ко је ко ри-
сти за град њу је срп ска тех но-
ло ги ја ко ја је но си лац на гра де 
за еко ло шку град њу 2010.го-
ди не - по ру чио је том при ли ком 
Го ран Са вић по моћ ник пред-
сед ни ка оп шти не за еко ном ски 
раз вој.

Ди вља де по ни ја ко ја се на-
ла зи на ула ску у Но ве Ба-

нов це код над во жња ка, не-
дав но је очи шће на. Де по ни ја 
ко ја је пред ста вља ла ру гло 
и угро жа ва ла без бед ност на-
ста ла је услед не мар но сти и 
нео д го вор ног по на ша ња  по-
је ди на ца ко ји су на овом ме-

сту од ла га ли сме ће. За хва-
љу ју ћи ин тер вен ци ји Ди рек-
ци је за из град њу, сме тли ште 
је укло ње но, а апе лу је се на 
све гра ђа не да бу ду са ве сни и 
не за га ђу ју жи вот ну сре ди ну. 
Та ко ђе се апе лу је на гра ђа не 
да от пад од ла жу на ме сти ма 
пред ви ђе ним за то. 

УКРАТ КО

Из бо ри
Пред сед ник Скуп шти-

не оп шти не Ста ра Па зо ва 
је че твр тог апри ла 2013. 
го ди не до нео од лу ку о 
рас пи си ва њу из бо ра за 
чла но ве Са ве та свих 
ме сних за јед ни ца на те-
ри то ри ји оп шти не Ста ра 
Па зо ва за 26. мај 2013. 
го ди не. Ро ко ви за вр ше ње 
из бор них рад њи за из бор 
чла но ва Са ве та свих ме-
сних за јед ни ца по че ли су 
да те ку од пе тог апри ла 
2013. го ди не.

Са јам 
за по шља ва ња

На ци о нал на слу жба за 
за по шља ва ње Фи ли ја ла 
Срем ска Ми тро ви ца ор га-
ни зу је 25. апри ла са јам 
за по шља ва ња у Ста рој Па-
зо ви. Сви по сло дав ци ће 
има ти при ли ку да се упо-
зна ју са по ну дом и да иза-
бе ру нај бо ље кан ди да те за 
за по шља ва ње а не за по-
сле ни ће мо ћи да ви де ко-
је то ком па ни је ну де рад на 
ме ста. Са јам по чи ње у 11 
ча со ва и одр жа ће се у хо лу 
Бе ле згра де на Тр гу др Зо-
ра на Ђин ђи ћа.

Обу ка
Ре ги о нал на раз вој на 

аген ци ја Срем у са рад њи 
са Кан це ла ри јом за мла де 
ор га ни зо ва ла је од 17. до 
19. апри ла тре ћу по ре ду 
бес плат ну тро днев ну обу-
ку за по чет ни ке у би зни-
су. Ра ди о ни ца се са сто ја ла 
од шест мо ду ла: осо би не и 
мо ти ви пред у зет ни ка, ана-
ли за и вред но ва ње би знис 
иде је,прав ни основ по сло-
ва ња, по ре зи и до при но-
си,из во ри фи нан си ра ња и 
из ра ду би знис пла на. По 
за вр ше ној обу ци сви по ла-
зни ци до би ја ју сер ти фи кат 
ко ји је при знат од стра не 
На ци о нал не слу жбе за за-
по шља ва ње, та ко да по ла-
зни ци мо гу да апли ци ра ју 
за суб вен ци је или старт ап 
кре дит.

На окру жном так ми че њу ко-
је је одр жа но у Основ ној 

шко ли „Јо ван Јо ва но вић Змај“ 
у Срем ској Ми тро ви ци, Јо ва на 
Ми лаш уче ни ца VI II-2 раз ре-
да из Основ не шко ле „Сми-

е он Ара ниц ки“ осво ји ла је 
пр во ме сто на так ми че њу из 
ен гле ског је зи ка и оства ри ла 
пла сман на ре пу блич ко так-
ми че ње ко је ће би ти одр жа но 
26.ма ја.

ДЕ ЛЕ ГА ЦИ ЈА ОП ШТИ НЕ У ПО СЕ ТИ СЛО ВАЧ КОЈ

Раз ме на ис ку ста ва
Би ла те рал на при вред на са-

рад ња, ин ве сти ци је ко ји ма 
је по тре бан ге о граф ски по ло жај 
ста ро па зо вач ке оп шти не, кључ 
ре ша ва ња ко му нал них про бле-
ма и от пад них во да, ис ку ства из 
са рад ње са Европ ском Уни јом, 
са мо су не ке од те ма раз го во ра 
ко јег су во ди ли чел ни љу ди оп-
шти не Ста ра Па зо ва и пред став-
ни ци Ре пу бли ке Сло вач ке.

Ам ба са дор ка Ср би је у Сло-
вач кој Рад ми ла Хру ста но-
вић, уго сти ла је Ђор ђа Ра ди-
но ви ћа пред сед ни ка оп шти не 
Ста ра Па зо ва са де ле га ци јом и 
ис та кла зна чај при ја тељ ства и 
са рад ње ко ју го ди на ма не гу ју 
оп шти на Ста ра Па зо ва и Ре пу-
бли ка Сло вач ка.

Пр ви чо век оп шти не са стао 
се и са Јо зе фом Двон чом, 

гра до на чел ни ком Ни тре, са ко-
јом се оп шти на бра ти ми већ 
три го ди не. У то ку по се те Сло-
вач кој, де ле га ци ја из Па зо ве 
се са ста ла и са Ми ро сла вом 
Ма са ри ком, пред сед ни ком 
При вред не ко мо ре Сло вач ке 
и са Ми ро сла вом Кла ри ком 
пред сед ни ком сло вач ко-срп ске 
При вред не ко мо ре.

Од из у зет ног зна ча ја за 
оп шти ну би ли су и раз го во ри 

са Ан дре јом Ху том, пред-
сед ни ком Њу порт гру пе ко ја 
но си за слу ге за нај ве ће ин-
ве сти ци о не про јек те ко је је 
Сло вач кој обез бе ди ла Европ-
ска Уни ја. Ис ку ства, ка ко и 
на ко ји на чин за ин те ре со ва-
ти ин ве сти то ре, ка ко са ра ђи-
ва ти са ЕУ и ка ко по бољ ша ти 
стан дард гра ђа на, по де лио је 
Ан дреј Ху та са чел ни ци ма из 
оп шти не Ста ра Па зо ва.

 Са рад ња са брат ском Сло вач ком 

 Са са стан ка 

По кра јин ски се кре та ри јат 
за при вре ду, за по шља ва-

ње и рав но прав ност по ло ва 
рас пи сао је јав ни кон курс за 
до де лу суб вен ци је за ре фун-
да ци ју тро шко ва ула га ња у 
ма те ри јал ну имо ви ну у 2013. 
го ди ни. Јав ни кон курс за до-

де лу суб вен ци ја пред ста вља 
основ за до де лу ре ги о нал не 
ин ве сти ци о не др жав не по мо-
ћи. По кра јин ски се кре та ри јат 
за при вре ду, за по шља ва ње и 
рав но прав ност по ло ва до де љу-
је суб вен ци је у укуп ном из но су 
од 46.000.000,00 ди на ра.

АК ТУ ЕЛ НО

Ре кон струк ци ја пу та 

Кон курс

НА ЛИЧ ЈЕ ГРА ДА

Де по ни ја

 Де по ни је-ру гло гра да

Нај бо ља на так ми че њу

НО ВА ИН ВЕ СТИ ЦИ ЈА У ГО ЛУ БИН ЦИ МА

Око 200 но вих 
рад них ме ста

 Још јед на ин ве сти ци ја 
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Због на став ка ра до ва на 
ре кон струк ци ји Ин тер-

ног оде ље ња Оп ште бол-
ни це Срем ска Ми тро ви ца, 
про те клог ви кен да сви па-
ци јен ти, ко млет на опре ма и 
део ин вен та ра, пре се ље ни 
су на дру га оде ље ња бол-
ни це.

Ка ко је са оп ште но из Оп-
ште бол ни це, про цес ра да 
за по сле них и ра да са па ци-
јен ти ма ни је об у ста вљен.

- Ко ри сни ци здрав стве-
не за шти те ко ји за тра же 
ле кар ску по моћ из до ме-
на ин тер ни стич ке гра не 
ма ди ци не, на кон спе ци ја ли-
стич ког пре гле да, би ће упу-
ћи ва ни на сле де ћа бол нич ка 

оде ље ња: у Хи рур шком бло ку 
је од сек га стро ен те ро ло ги је, 
не фро ло ги је и пул мо ло ги је, на 
Оде ље њу ги не ко ло ги је - ко-

ро нар на је ди ни ца и кар ди-
о ло ги ја, на Оде ље њу ОРЛ 
и МФХ - ен до кри но ло ги ја и 
хе ма то ло ги ја, док су акут ни 
жен ски ко ро нар ни па ци јен ти 
сме ште ни у Ин тен зив ну не-
гу ги не ко ло шког оде ље ња, 
а акут ни му шки ко ро нар ни 
па ци јен ти у Ин тен зив ну не-
гу хи рур шке слу жбе – на-
во ди се у са оп ште њу Оп ште 
бол ни це.

Вре ме за по се те ин тер ни-
стич ким па ци јен ти ма, исто 
је као и на оде ље њи ма на 
ко ји ма су са да сме ште ни, а 
де таљ ни ја оба ве ште ња на-

ла зе се на ула зу сва ког оде-
ље ња.

 С. Н.

У срем ско ми тро вач кој ка-
сар ни „Бо шко Пал ко вље-

вић Пин ки“ про те клог ви кен да 
обе ле же на је 70-го ди шњи ца 
фор ми ра ња Дру ге вој во ђан ске 
бри га де. Све ча ност је одр жа на 
уз при су ство 85 бив ших при-

пад ни ка 453. бри га де ко ја је 
би ла но си лац тра ди ци је обе ле-
жа ва ња на ве де не бри га де.

О зна ча ју, до при но су и за-
слу га ма Дру ге вој во ђан ске 
бри га де у На род но-осло бо ди-
лач ком ра ту, на ску пу су го во-

ри ли бив ши ко ма дант бри га де 
ге не рал То ми слав Си мо вић, 
пу ков ник Жељ ко Ку зма но-
вић, ма јор Сло бо дан Стан-
ко вић и пред сед ник Град ског 
СУБ НОР-а Ра да Ко ри ца.

 С. Г.

Удру же ње ру да ра из 
Врд ни ка је ор га ни-

зо ва ло про шлог пет-
ка пре да ва ње на те му 
’’Фру шка го ра пре 100 
ми ли о на го ди на до да-
нас’’. Пре да ва чи су би-
ли по зна ти ге о лог, про-
фе сор Иван Ду лић и 
чу ве ни ар хе о лог, про-
фе сор Ра до ван Бу нар-
џић. Пре да ва њу су при-
су ство ва ли број ни го сти 
ме ђу ко ји ма и пред став-
ни ци ре сор ног по кра-
јин ског cекрeтаријата 
ко га је пред ста вљао 
Влат ко Рат ко вић. 

Пред пу ном са лом 
згра де Ка си на у Врд ни ку, про-
фе сор Ду лић је опи сао на ста-
нак Фру шке Го ре. Ни за ла су се 
де се ти не ми ли о на го ди на кроз 
ин те ре сант но из ла га ње. Опи-
сан је жи вот на ших нај ста ри јих 
пре да ка не ан дер та ла ца на про-

сто ри ма Фру шке го ре, на ста нак 
фло ре и фа у не и низ дру гих за-
ни мљи вих те ма.

Дру ги део пре да ва ња је 
по све ћен ар хе о ло ги ји са ак-
цен том на Врд ник и Врд нич-
ку ку лу. Про фе сор Бу нар џић 

је ус пео мак си мал но 
за ин те ре су је сва ког 
слу ша о ца у са ли. Врд-
ни ча ни  су на по кон 
са зна ли ствар ни исто-
ри јат свог по но са, 
Врд нич ке ку ле.

На зах тев по се-
ти ла ца пре да ва ња, 
про фе сор Бу нар џић 
је ис при чао о свом 
про јек ту, ко ји је тра-
јао 40 го ди на, а то је: 
про на ла же ње древ-
ног ха зар ског на ро-
да на ло ка ли те ту код 
Че ла ре ва.

По ре чи ма пред сед-
ни ка Удру же ња ру да-

ра из Врд ни ка Ива на Ка ра чи-
ћа, овај до га ђај је био пра ви 
по клон и ужи так за Врд ни ча не. 
На ја вљен је на ста вак пре да ва-
ња за јун ме сец ове го ди не.

 
 С. Н.

У ин ђиј ској оп шти ни ће 
ових да на по но во сту пи ти 

на сна гу про грам ме ра штед ње 
ко ји се 2009. го ди не по ка зао 
као вр ло ефи ка сан у оп шти ни 
Ин ђи ја ка да су сва јав на пред-
у зе ћа, уста но ве и оп штин ска 
Упра ва има ле план ка ко сма-
њи ти тро шко ве.

- Не же ли мо мно го да при-
ча мо уна пред, али оно што је 
де фи ни тив но је сте да ће мо да-
ти пред лог оп штин ском Ве ћу и 
пред ло жи ти ја сне и кон крет не 

ме ре ко ји ма ће сви би ти об у-
хва ће ни и јав на пред у зе ћа и 
уста но ве и оп штин ска Упра ва. 
Же ли мо да сма њи мо не по треб-
не тро шко ве и пред у пре ди-
мо не ке ства ри ко је би мно гле 
знат но да нам олак ша ју рад 
јав ног сек то ра.То ће би ти пр ви 
ко рак,вр ло по зи ти ван и оче-
ку је мо до бре ре зул та те - ка-
же Ми лан Бо ди ро жа за ме ник 
пред сед ни ка оп шти не.

 М. Ба ла ба но вић

Чла но ви Удру же ња Кра ље-
ви на Ср би ја из Ин ђи је су 

13. и 14. апри ла, по се ти ли Ко-
со во и Ме то хи ју. Том при ли ком 
је ма на сти ри ма Ви со ки Де ча-
ни и Пећ ка па три јар ши ја, као 
и Хра му Све тог Ди ми три ја у 
Ко сов ској Ми тро ви ци пре да то 
пре ко по ла то не основ них жи-
вот них на мир ни ца ко је су гра-
ђа ни оп шти не Ин ђи ја при ку пи-
ли у ак ци ји Удру же ња ''Ин ђи ја 
за Ко смет''. Чла но ви Удру же ња 
су ис та кли за хвал ност сви ма 
ко ји су узе ли уче шћа и да ли 
свој до при нос, ка ко би што ви-

ше сред ста ва би ло при ку пље-
но. Та ко ђе су пре не ли ре чи за-
хвал но сти на ших су на род ни ка 
ко ји жи ве на Ко сме ту, гра ђа-
ни ма оп шти не Ин ђи ја, на при-
мље ним до на ци ја ма као и бла-
го сло ве до би је не од брат ства 
ма на сти ра Ви со ки Де ча ни и се-
стрин ства ма на сти ра Пећ ка па-
три јар ши ја. Ње го во Кра љев ско 
Ви со чан ство Пре сто ло на след-
ник Алек сан дар је, до на ци јом 
од две то не бра шна, та ко ђе по-
мо гао ак ци ју.

 М. Ба ла ба но вић

ИН ЂИ ЈА • ПО НО ВО НА СНА ЗИ МЕ РЕ ШТЕД ЊЕ

Ре стрик тив на по ли ти ка 
и ме ре штед ње

У По зо ри шту "До бри ца Ми-
лу ти но вић" не дав но је из-

ве де на пред ста ва "Бе о град ски 
да ви тељ" ко ју су при пре ми ли 
мла ди глум ци ама те ри из Ма-
чван ске Ми тро ви це, ка ко они 
ка жу чла но ви драм ског сту ди ја 
и те а тра ''Кључ''.

- Драм ски сту дио "Кључ" на-
стао је пре не ко ли ко ме се ци 
ка да је ор га ни зо ва но ску пља-
ње  по моћ за од ла зак мла дог 
Мар ка Сто ја но ви ћа на опе ра-
ци ју у Беч, те се нас не ко ли-
ко де це са ста ло у про сто ри ја ма 
До ма кул ту ре у же љи да на пра-
ви мо пред ста ву и сав при ход 
по кло ни мо ње го вој по ро ди ци. 
Са ла До ма кул ту ре ко ја при ма 

све га 100 љу ди би ла је пу на, 
а пред ста ву је по гле да ло око 
300 гле да ла ца. На кон ова ко 
сјај ног ис ку ства, од лу чи ли смо 
да по ста не мо те а тар и на ста ви-
мо да ра ди мо, а као плод на-
шег дво ме сеч ног ра да на ста ла 
је ова пред ста ва - ја вио нам је 
Ог њен Ту тић, уче ник ОШ До-
бро сав Ра до са вље вић На род"  у 
Ма чван ској Ми тро ви ци. 

Уло ге у пред ста ви ту ма чи-
ли су:  Ми лан Ре љић, Ог њен 
Ту тић ,Ка та ри на Чу пић, Ана 
Ве шић, Ма ри ја Чу пић ,Ан-
дреа Ни ко ла је вић и Ана Чу-
пић. На ра тор је би ла На та ша 
Па вло вић, а за ре жи ју је био 
за ду жен Ог њен Ту тић.  C. H.

МА ЧВАН СКА МИ ТРО ВИ ЦА
АМА ТЕ РИ ЗАМ МЕ ЂУ ОСНОВ ЦИ МА

Ђа ци на сце ни

ИН ЂИ ЈА • ХУ МА НИ ТАР НА АК ЦИ ЈА

Ин ђи ја за Ко смет

 До на ци ја Удру же ња 

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • СВЕ ЧА НОСТ У КА САР НИ

Го ди шњи ца Дру ге вој во ђан ске

 Су срет при пад ни ка 453. бри га де

ВРД НИК • ФРУ ШКА ГО РА ПРЕ 100 МИ ЛИ О НА ГО ДИ НА 

Од на стан ка до да на шњни це

Пре да ва ње у Врд ни ку

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ЗБОГ РА ДО ВА У БОЛ НИ ЦИ

Пре се ље ње Ин тер ног оде ље ња

Ни је об у ста вљен рад са па ци јен ти ма
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ТЕ МА БРО ЈА: ФОР МИ РА ЊЕ НАД ЗОР НИХ ОД БО РА У ЈАВ НИМ ПРЕД У ЗЕ ЋИ МА

За ко ном о јав ним пред у зе-
ћи ма пред ви ђе но је уки да-
ње управ них од бо ра, чи ме 

би др жа ва и ло кал не са мо у пра-
ве уме сто упра вљач ке има ле 
над зор ну уло гу, фор ми ра њем 
над зор них од бо ра, али и из бор 
ди рек то ра на кон кур си ма, ка-
ко би се про фе си о на ли зо ва ло 
упра вља ње јав ним сек то ром. 
Уме сто управ них од бо ра, рад 
пред у зе ћа и ди рек то ра тре ба-
ло би да кон тро ли ше над зор ни 
од бор. У пред у зе ћи ма чи ји је 
осни вач ло кал на са мо у пра ва 
над зор ни од бо ри ће има ти три 
чла на, од ко јих ће је дан би ти 
из ре до ва за по сле них.

Тра гом но вог за ко на, на ши 
но ви на ри су ис тра жи ва ли да ли 
су про ме ње ни ста ту ти јав них 
пред у зе ћа, у ко јим пред у зе ћи-
ма су већ фор ми ра ни над зор-
ни од бо ри, да ли су до не те и 
од лу ке о ви си ни на кна да чла-
но ва над зор ног од бо ра... Пр ви 
ути сак је да се но ви про пи си 
ла га но при ме њу ју, ни ко ме се 
не жу ри, али ће ипак све би ти 
ускла ђе но са за ко ном. 

Скуп шти на дик ти ра тем по

Што се ти че оп шти не Ста-
ра Па зо ва по сао око уки да ња 
управ них од бо ра и фор ми ра-
ња над зор них од бо ра још увек 
ни је за вр шен, а ди на ми ка ће 
за ви си ти ис кљу чи во од од лу-
ке Скуп шти не. У јед ном јав ном 
пред у зе ћу ка жу да ће све би ти 
ис по што ва но.

- Ка да го во ри мо о из бо ру 
ди рек то ра јав ног пред у зе-
ћа „Во до вод и ка на ли за ци ја“ 
не ма раз ло га за бри гу јер ис-
пу ња вам све усло ве ко ји су 
по треб ни за то ру ко во де ће 
ме сто. И ви со ко обра зо ва ње 
и го ди не ис ку ства та ко да, 
ко ли ко знам, не ће би ти про-
ме не ди рек то ра у овом ман-
да ту – на во ди је дан од ди-
рек то ра.

- Ви си на на кна де чла но ви-
ма УО из но си 10.000 ди на ра, 
а ка да над зор ни од бо ри бу ду 
за ме ни ли управ не од бо ре, 
ви си ну на кна де ће од ре-
ди ти Скуп шти на. Што се 
ти че ста ту та, прав на слу-
жба ра ди на том пи та њу 
та ко да ће до кра ја ме се ца 
та ко ђе Скуп шти ни тре ба 
да бу де до ста вљен пред-
лог но вог ста ту та ко ји ће 
се на ћи на сед ни ци пред 
од бор ни ци ма - ка же Ми-
лош Гр ко вић ди рек тор 
ЈКП „Во до вод и ка на ли за-
ци ја“.

Про це ду ра у то ку

Сре ди ном ја ну а ра у Оп-
шти ни Шид фор ми ра на је 
ко ми си ја за спро во ђе ње За-
ко на о јав ним пред у зе ћи ма 
чи ји је за да так био да пру жи 
струч ну по моћ ди рек то ри ма 
тих пред у зе ћа при ли ком из-
ра де осни вач ких и дру гих 

оп штих ака та, ко ји тре ба ју да 
бу ду уса гла ше ни са но вим За-
ко ном. На сед ни ци СО ко ја је 
одр жа на 25. фе бру а ра од бор-
ни ци су усво ји ли пред ло же не 
осни вач ке ак те јав них пред-
у зе ћа, на кон че га су она кре-
ну ла у по сту пак њи хо ве ре ги-
стра ци је пред над ле жним ор га-
ном – Аген ци јом за при вред не 
ре ги стре.

Пре ма ре чи ма Ми ла на Фи-
ли по ви ћа, оп штин ског јав-
ног пра во бра ни о ца у Оп шти ни 
Шид, ко ји је и пред сед ник те 

ко ми си је, у исто вре ме јав на 
пред у зе ћа су за по че ла про це-
ду ру ускла ђи ва ња сво јих оп-
штих ака та, а пре све га ста ту-
та, са од ред ба ма ка ко За ко на о 
јав ним пред у зе ћи ма, та ко и са 
са да сво јим но вим осни вач ким 
ак ти ма.

- С об зи ром да је про пи са-
но да да ном сту па ња на сна гу 
За ко на о јав ним пред у зе ћи ма 
над зор ни од бо ри јав них пред у-
зе ћа пре ста ју да ра де, а њи хо-
вим чла но ви ма пре ста је ман дат, 
те да управ ни од бо ри у јав ним 

пред у зе ћи ма на ста вља ју да 
оба вља ју по сло ве над зор ног 
од бо ра про пи са не овим За-
ко ном, до име но ва ња пред-
сед ни ка и чла но ва над зор-
ног од бо ра у скла ду са овим 
за ко ном. Оп шти на Шид до 
са да ни је име но ва ла ни јед-
ног пред сед ни ка ни ти чла на 
над зор ног од бо ра с об зи ром 
да је у про це ду ри по сту пак 
уса гла ша ва ња ста ту та и 
оста лих оп штих ака та јав-
них пред у зе ћа са за ко ном, 
те ка да они бу ду усво је ни 
од стра не осни ва ча усле-
ди ће и по сту пак име но ва ња 
пред сед ни ка и чла но ва над-
зор ног од бо ра, као и кон-
кур си за ди рек то ре у свим 
јав ним пред у зе ћи ма на ко је 
се при ме њу је овај За кон – 
об ја шња ва оп штин ски јав-
ни пре во бра ни лац Ми лан 
Фи ли по вић, на по ми њу ћи да 

је за кон ска оба ве за Оп шти не да 
кон кур се рас пи ше нај ка сни је до 
30. ју на.

За кон ће би ти ис по што ван

При ме њу ју ћи од ред бе За-
ко на о јав ним пред у зе ћи-
ма Скуп шти на гра да Срем ска 
Mитровица је, на по след њој 
сед ни ци, раз ма тра ла и усва ја-
ла ста ту те јав них пред у зе ћа у 
скло пу ко ји је, уз оста ло, до шло 
до "уки да ња" управ них од бо ра. 
Све до са да усво је не од лу ке по 
том пи та њу ре гу ли шу да је, уз 
ди рек то ра, ор ган упра вља ња и 
ру ко во ђе ња над зор ни од бор од 
ко јих от при ли ке три че твр ти не 
чла но ва да је ко лек тив, а јед ну 
че твр ти ну да је осни вач.

- Са да сле де из бо ра чла но-
ва овог од бо ра. За кон је про-
пи сао ко ја струч на спре ма до-
ла зи у об рир, ко ли ко го ди на 
ста жа тре ба да има и слич но. 
Рок  да се ускла де ста ту сти је 
до кра ја ме се ца, а по сле то га 
сле ди рок за чла но ве – ка же 
пред сед ник Скуп шти не гра да 
Срем ска Ми тро ви ца Ми лан 
Ко ва че вић и оце њу је да је 
но вим ре ше њи ма за ко но да-
вац хтео да у јав ним пред у-
зе ћи ма и уста но ва ма по сто ји 
екс пе ди трив ни је и струч ни је 
те ло ко је ће би ти у над зор-
ном од бо ру, а исти од бор ће 
би ти и за кон тро лу и за ру ко-
во ђе ње. 

��� �� �� �� �� �� 
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Про це на 
имо ви не

- Оно што од у зи ма нај-
ви ше вре ме на и зах те ва 
де та љан по сао је сте уса-
гла ша ва ње Ста ту та и про-
це на имо ви не јав них пред-
у зе ћа ко ја је у за вр шној 
фа зи. Тре ба да ви ди мо шта 
је вла сни штво јав них пред-
у зе ћа, а шта вла сни штво 
ло кал не са мо у пра ве и на 
ко ји на чин ће мо ре ши ти то 
пи та ње. Да ли ће оп шти на 
би ти вла сник и да ти имо-
ви ну на ко ри шће ње јав ним 
пред у зе ћи ма или дру га чи је 
ви де ће мо још. У до го во ру 
са тим пред у зе ћи ма ура-
ди ће мо овај оби ман по сао, 
а већ на сле де ћој сед ни ци 
СО Ин ђи ја ко ја је за ка за-
на за 30. април ће мо уса-
гла си ти мно ге ства ри - ка-
же Алек сан дар Ко ва че вић 
пред сед ник Скуп шти не Оп-
шти не Ин ђи ја.  Згра да Оп шти не Шид

Тра гом но вог за ко на, на ши но ви на ри су ис тра жи ва ли да ли су 
про ме ње ни ста ту ти јав них пред у зе ћа, у ко јим пред у зе ћи ма су 
већ фор ми ра ни над зор ни од бо ри, да ли су до не те и од лу ке о 
ви си ни на кна да чла но ва над зор ног од бо ра...

Алек сан дар Ко ва че вић



Среда, 24. април 2013. 15

За са да у Срем ској Ми тро и-
ци не ма пред у зе ћа ни ти уста-
но ве где је већ фор ми ран над-
зор ни од бор. Ни је још до шло 
до до го во ра о ви си ни ме сеч не 
на док на де за бу ду ће чла но ве 
над зор них од бо ра. Ина че, на-
док на де чла но ви ма управ них 
од бо ра, по до са да шњем ре ше-
њу,  би ле су 12.000 ди на ра и а 
за пред сед ни ка од бо ра 15.000 
ди на ра ме сеч но. 

- То са мо го во ри ко ли ко смо 
би ли у пра ву ка да смо схва ти-
ли да су у пи та њу ва жни од-
бо ри, али се то све ло на пу ку 
фор му. У овој си ту а ци ји  ства ра 
се ма ње ма ни пу ла тив ног про-
сто ра. Би ло је ко мен та ра да су 
чла но ви управ них и над зор них 
од бо ра  пе ка ри, мле ка ри, до ма-
ћи це, са да  је за кон про пи сао 
ко мо же би ти кан ди дат. Би ло је 
не да е кват них ка дров ских ре-
ше ња, али смо из но сом на кна-
де хте ли да ка же мо љу ди ма да 
има ју од го вор ност - об ја шња ва 
Ко ва че вић. 

Што се ти че бро ја чла но ва 
бив ших УО, број ка је би ла мно-
го ве ћа не го што ће их би ти са-
да у на зор ним од бо ри ма. Би ло 
је управ них од бо ра и са де вет 
чла но ва, а у над зор ном од бо ру 
је би ло од три до пет љу ди.

Кон кур си одав но у прак си

На те ри то ри ји оп шти не Ин-
ђи ја је пре са мог до но ше ња 
За ко на о јав ним пред у зе ћи ма 
уве де на прак са да се ди рек-
то ри јав них пред у зе ћа би ра ју 
кон кур сом, па је и ве ћи на ди-
рек то ра иза бра на на тај на чин.

- Ми смо ди рек то ре Кул тур-
ног цен тра, Ди рек ци је за из-

град њу, Ра дио-те ле ви зи је и 
још не ко ли ко ди рек то ра иза-
бра ли пу тем кон кур са. Њи ма 
ће уско ро ићи ре и збор, од но-
сно по нов но би ра ње и  би ће 
све спро ве де но у скла ду са 
за ко ном, а та ква прак са је по-
сто ја ла и ра ни јих го ди на. Ми ту 
не ма мо не ја сно ћа ни ти про бле-
ма. До но ше ње За ко на о јав ним 
пред у зе ћи ма у скла ду са свим 
од ред ба ма ко је пред ви ђа за кон 
стро го по шту је мо и лак ше нам 
је због прак се ко ја се по ка за-
ла као до бра не го што ће би ти 
слу чај са дру гим оп шти на ма. 
Што се ти че пре ра ста ња управ-
них од бо ра у над зор не, ми смо 
на про шлој сед ни ци СО Ин ђи ја 
кон ста то ва ли пре ста нак ман да-
та ра ни јим над зор ним од бо ри-
ма као и то да ра ни ји управ ни 
од бо ри пре у зи ма ју над ле жност 
над зор них све у скла ду са За-
ко ном о јав ним пред у зе ћи ма. 
Ни у том де лу не ма мо ди ле ма, а 
по шту је се да од три чла на, два 
бу ду из ло кал не са мо у пра ве а 
је дан из ре до ва јав ног пред у-
зе ћа и ту је ја сна си ту а ци ја - 
ка же Алек сан дар Ко ва че вић 
пред сед ник Скуп шти не Оп шти-
не Ин ђи ја. - На сед ни ци скуп-
шти не 30. апри ла би ће ана ли-
зи ра ни фи нан сиј ски из ве шта ји 
јав них пред у зе ћа и то је де фи-
ни тив но. Оста је нам још јед на 
сед ни ца кра јем ма ја ме се ца 
ка да ће би ти де фи ни са но ко ће 
се на ла зи ти у над зор ним од бо-
ри ма. Што се ти че на кна де за 
над зор не од бо ре у ко му нал ним 
пред у зе ћи ма по пут Ди рек ци-
је за из град њу, Ко му нал ца, 
Во до во да и ка на ли за ци је и 
Ин га са,  ви си на на кна де се 
кре ће од 10.000 до 12.000 ди-
на ра, док је на кна да за од бо ре 
у Би бли о те ци, Вр ти ћу, Кул тур-
ном цен тру и Спорт ском цен тру 
дра стич но ма ња, у ви си ни од 
око 2.000 ди на ра или уоп ште 
не по сто ји.

По треб на са гла сно ст 
осни ва ча

Рум ска оп шти на је јед на од 
пр вих у Сре му ко ја је кре ну ла 
на уса гла ша ва ње нор ма тив-
них ака та са но вим За ко ном о 
јав ним пред у зе ћи ма. Нај пре 
на сед ни ци Оп штин ског ве ћа, 
28. мар та, а по том и на сед ни-
ци Скуп шти не оп шти не ко ја је 
одр жа на 29. мар та, усво је не су 
од лу ке о про ме ни осни вач ких 
ака та у јав ним пред у зе ћи ма 
као што су ''Гас-Ру ма'', ''Стам-
бе но'', ЈП за гра ђе вин ско зе-
мљи ште и пу те ве, ''Во до вод'', 
''Ко му на лац'', ЈУП ''План''. Том 
при ли ком је на гла ше но да се 
су штин ска раз ли ка, у од но су на 
прет ход но ста ње, огле да у то ме 
што ће управ не од бо ре за ме ни-
ти над зор ни од бо ри, што ће ЈП 
за гра ђе вин ско зе мљи ште би ти 
Ди рек ци ја за раз вој Ру ме као 
и то да ће се ди рек то ри јав них 
пред у зе ћа убу ду ће би ра ти на 
кон кур су.

До кле се сти гло у овом уса-
гла ша ва њу за наш лист го во ри 
На да Гр бић, пред сед ник Ко-
ми си је за уса гла ша ва ње од лу-
ке о осни ва њу јав них пред у зе-
ћа са За ко ном о јав ним пред у-
зе ћ и ма:

-Што се ти че са ме ко ми си је, 
наш део по сла је за вр шен. Од-
лу ка о уса гла ша ва њу нор ма тив-
них ака та ЈП са но вим за ко ном је 
до не та на скуп штин ском за се да-
њу кра јем мар та, то под ра зу ме-
ва уса гла ша ва ње ста ту та јав них 
пред у зе ћа са овим од лу ка ма, 
пре ла зак са управ них на над зор-
не од бо ре, чи ни ће их три чла на 
са ви со ком струч ном спре мом, 
као и то да се ди рек то ри би ра-
ју на јав ном кон кур су, кон кур си 
мо ра ју да се рас пи шу до 30. ју на 
ове го ди не. За фор ми ра ње над-
зор них од бо ра ни су утвр ђе ни 
ро ко ви, са да шњи управ ни од бо-
ри вр ше ту функ ци ју. На ста ту те 
ће са гла сност да ва ти осни вач. 
Име но ва ње над зор них од бо ра 
мо ра би ти за вр ше но пре из бо ра 
ди рек то ра. Ста ту ти у ЈП су при-
пре мље ни, са да управ ни од бо ри 
тре ба да их усво је, а са гла сност 
на но ве ста ту те да ће Скуп шти на 
оп шти на на за се да њу то ком ма ја 
ове го ди не.

Да ти шан су мла ди ма

На те ри то ри ји ири шке Оп-
шти не по слу је све га јед но Јав но 
пред у зе ће чи ји је ло кал на са му-
пра ва осни вач. У пи та њу је ЈП 
„Ко му на лац“ чи ји је пред лог но-
вог Ста ту та при хва ћен ве ћи ном 
гла со ва на не дав но одр жа ној 
скуп штин ској сед ни ци.

Ка ко ис ти чу и ири шкој ло кал-
ној ад ми ни стра ци ји, усва ја њем 
овог Ста ту та ство ре ни су сви 
пред у сло ви да се у ско ри је вре-
ме кре не у про цес фор ми ра ња 
Над зор ног од бо ра „Ко му нал ца“ 
и та ко до вр ши уса гла ша ва ње са 
но вим За ко ном о Јав ним пред у-
зе ћи ма.

Са дру ге стра не, у „Ко му нал-
цу“ ис ти чу да ће нео п ход ност 
ства ра ња Над зор ног од бо ра ис-
ко ри сти ти ка ко би ни во по сло-
ва ња и пру жа ња услу га по ди гли 
на ви ши ни во.

- При ли ком од ре ђи ва ња усло-
ва за при јем чла но ва у пот пу но-
сти смо се др жа ли ва же ћег За ко-
на. У Над зор ни од бор ула зе три 
чла на и то је дан из ре до ва пред-
у зе ћа, а два по ста вља осни вач 
и за све њих ва же идент нич ни 
кри те ри ју ми. На ша же ља је би ла 
да да мо шан су мла дим и обра-
зо ва ним Ири жа ни ма да по ка жу 
шта зна ју и та ко по мог ну и на ма 
и се би. Та ко ђе, За кон до пу шта 
да упра вља ње бу де и дво дом но, 
што зна чи да по ред ди рек то ра и 
Над зор ног од бо ра по сто ји и Из-
вр шни од бор, али, у скла ду са 

на шом же љом да ра ци о на ли зу-
је мо тро шко ве, ре ши ли смо да 
упра ва бу де јед но дом на. Ма њак 
за по сле них у управ ним слу жба-
ма отва ра вра та евен ту ал ним 
но вим рад ним ме сти ма у дру гим 
сек то ри ма где су рад ни ци по-
треб ни ји - ис ти че Го ран Ве се-
ли но вић, ру ко во ди лац се ко тра 
прав них и оп штих по сло ва ЈП 
„Ко му на лац“. 

Што се ти че нов ча не на док на-
де за чла но ве бу ду ћег Над зор-
ног од бо ра, Ве се ли но вић ис ти че 
да је Ста ту том, а у скал ду са За-
ко ном од ре ђе но да ће иста би ти 
утвр ђи ва на на кнад но у скла ду 
са по сло ва њем пред у зе ћа. 

- Ако је по сло ва ње по зи тив-
но, он да ће осни вач, од но сно 
над ле жни ор ган, у овом слу ча ју 
Скуп шти на оп шти не, до не ти ре-
ше ње о аде кват ној на до кан ди. 
Ако је пак по слов на го ди на би ла 
ло ши ја, на док на ду ће, у скла ду 
са тим, по но во утвр ди ти ло кал ни 
пар ла мент, али ве ру јем да у том 
слу ча ју она не ће ићи ис под за-
гар но тва не су ме од две хи ља де 
ди на ра, ја сан је Ве се ли но вић.

Пе ћин ци на по ла пу та

Ка да го во ри мо о пе ћи нач-
кој Оп шти ни, про цес ства ра ња 
Над зор них од бо ра ов де је уве-
ли ко у то ку и, ка ко иси ти чу у 
скуп штин ској слу жби, над зор-
не од бо ре има ју „Ди рек ци ја за 
из град њу Пе ћи на ца“, ЈКП „Ко-
му на ли је“ и ЈКП „Са ва“, док на 
уре ђе ње и усва ја ње ста ту та и 
осни вач ког ак та че ка ЈУП „План 
Ру ма – Пе ћин ци“, на кон че га ће 
се кре ну ти у обра зо ва ње управ-
них те ла, ме ђу ко ји ма ће би ти и 
Над зор ни од бор. 

Под се ћа ња ра ди, „Ди рек-
ци ја за из град њу Пе ћи на ца“, 
свој Над зор ни од бор до би ла је 
28. де цем бра про шле го ди не, 
ЈКП „Ко му на ли је“ и „Са ва“ 22. 
мар та 2013. док је ре ше ње пи-
та ња Ста ту та и Осни вач ког ак-
та ЈУП „План Ру ма – Пе ћи ин ци“ 
на ја вље но за овај пе так, ка да 
се оче ку је и ре дов на сед ни ца 
Скуп шти не оп шти не.

Ка да го во ри мо о ви си ни на-
док на де за чла но ве Управ них 
од бо ра пе ћи нач ких Јав них 
пред у зе ћа, пре ма по да ци ма 
скуп штин ске клу жбе, они су, 
пре ма од лу ци ко ја је на сна гу 
сту пи ла 1. ја ну а ра 2013. го ди-
не из но си ли: 25.000 за пред-
сед ни ке и 50 по сто од тог из но-
са за за ме ни ке.

 Е. С. Н.

На да Гр бић

На кна де
О ви си ни на кна да за 

чла но ве над зор них од бо ра 
још се не мо же го во ри ти, 
јер они ни су ни фор ми-
ра ни. Што се ти че ви си не 
на кна да у рум ским јав ним 
пред у зе ћи ма, ус пе ли смо 
да до би је мо сле де ће по-
дат ке: у ЈП за гра ђе вин ско 
зе мљи ште и пу те ве на кна-
да за чла но ве управ ног од-
бо ра би ла је пет хи ља да 
ди на ра по сед ни ци, у ЈП 
''Стам бе но''се дам хи ља да 
ди на ра ме сеч но, у ЈП ''Гас-
Ру ма'' за пред сед ни ка 12 
хи ља да, а за чла но ве осам 
хи ља да (уз на по ме ну да је 
то ком го ди не одр жа но све-
га че ти ри-пет сед ни ца), у 
''Во до во ду'' за пред сед ни ка 
7.700, а за чла но ве 6.700 
ди на ра ме сеч но, у ''Ко-
му нал цу'' за пред сед ни ка 
осам хи ља да, а за чла но ве 
се дам хи ља да ме сеч но.

Же ље
У Срем ској Ми тро виц је по сто јао план 
еду ка ци је чла но ва управ них од бо ра, 
по сто ја ла је и же ља да пред сед ни ци 
УО има ју про сто ри је у фир ма ма где 
су за то име но ва ни, али је те ак тив но-
сти ак ту ел ни за кон за у ста вио

 Град ска ку ћа у Срем ској Ми тро ви ци

Го ран Весeлиновић
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Пла ни нар ска ак-
ци ја на Фру шкој 

го ри по зна ти ја као 
шет ња „До си те је вим 
ста за ма“ одр жа на је 
про те кле не де ље 
де ве ти пут за ре-
дом. Ор га ни за тор 
ове ак ци је ко ја је 
оку пи ла го то во 800 
уче сни ка из чи та-
ве Вој во ди не и ши-
ре, би ло је ири шко 
Пла нин ско – спорт-
ско дру штво „Др 
Ла за Мар ко вић“, уз 
по кро ви тељ ство ло-
кал не са мо у пра ве.

Пла ни на ри и ре-
кре а тив ци узе ли су уче шће на 
две по ну ђе не ста зе и то на ма лој 
ста зи у ду жи ни од 8.65 ки ло ме-
та ра (об у хва та под руч је од До ма 
кул ту ре, пре ко ма на сти ра Но во 
и Ста ро Хо по во, Ири шког Вен ца 
до Пла ни нар ског до ма „Вој во ди-
на“), од но сно на ду жој ко ја је 
из но си ла 22 ки ло ме тра и про те-
за ла се од До ма кул ту ре, пре ко 
ма на сти ра Но во, Ста ро Хо по во 
и Гр ге тег, до хо те ла „Нор цев“ и 
Пла ни нар ског до ма „Вој во ди на“.

- Ове го ди не смо се по тру ди-
ли ви ше не го про шле, што је и 
до ве ло до то га да има мо ова ко 
ве ли ки број уче сни ка. Иако вре-
мен ски усло ви до пред сам по че-
так ак ци је ни су би ли обе ћа ва ју-
ћи, ка да смо кре ну ли раз ве дри ло 
се, та ко да је би ло све у нај бо-
љем ре ду. Ни смо има ли уче сни-
ка са здрав стве ним про бле ми ма, 
али смо, из пре вен тив них раз ло-
га ан га жо ва ли са ни тет ско во зи-

ло са увек спрем ном 
хит ном еки пом на-
шег До ма здра вља, 
а то ком це лог пу-
та пра ти ле су нас и 
еки пе пр ве по мо ћи 
Цр ве ног кр ста, ка ко 
и Гор ска слу жба спа-
са ва ња Пла ни нар-
ског Са ве за Ср би је. 
Ни шта ни смо пре пу-
сти ли слу ча ју и из у-
зет но смо за до вољ-
ни, ис ти че Ве дра на 
Јер ко вић, се кре тар 
ПСД „Др Ла за Мар-
ко вић“.

Вред но спо ме на 
је и то да је нај ста-

ри ји уче сник Де ве тих су сре та 
пла ни на ра био Са во Ву ки-
ће вић, ро ђен 1937. го ди не и 
члан ПД „Пен зи о нер“ из Но-
вог Са да, док је нај мла ђи био 
пе то го ди шњи Пе тар Пе шић, 
уче ник ОШ „Фи лип Ви шњић“ 
из Мо ро ви ћа.

- Го сти су до ла зи ли из свих 
кра је ва Ср би је: из Бе о гра да, 
Чач ка, Шап ца, Це ров ца, Си ри-
га, Ко сје ри ћа, Ру ме, Ја го ди не, 
Кра ље ва, Сје ни це, Сом бо ра, а 
има ли смо и пла ни на ре из За-
гре ба, Би је љи не и Ба ња Лу ке. 
Нај број ни је дру штво на ак ци-
ји би ло је ОШ „Сто јан Но ва ко-
вић“ и ПЕС „Сне ко“ Ша бац са 
укуп но 107 уче сни ка, на по ми-
ње Ве дра на Јер ко вић.

По за вр шет ку шет ње, дру-
же ње је на ста вље но у Пла ни-
нар ском до му, а сва го сту ју ћа 
удру же ња до би ла су при год на 
при зна ња.

МА ЛА РЕ МЕ ТА 
ЗА ВР ШЕ НО БУ ШЕ ЊЕ 
БУ НА РА

Ко нач но 
до би ли во ду
Као што је и на ја вљи ва но ра ни је, 

ове го ди не, ло калн ла са мо у пра-
ва кре ну ће у ре а ли за ци ју чи та вог 
ни за про је ка та ко ји ће би ти усме-
ре ни ка уна пре ђе њу ко му нал не ин-
фра струк ту ре на чи та вој те ри то ри-
ји Оп шти не. 

У том сми слу, про те кле не де ље 
за вр ше но је бу ше ње бу на ра у Ма лој 
Ре ме ти, чи ме је и ово се ло, по сле 
ду го го ди на иш че ки ва ња до би ло 
во ду. Вред ност овог про јек та ко јег 
су за јед нич ким сна га ма ре а ли зо ва-
ли Оп шти на Ириг и По кра јин ски се-
кре та ри јат за по љо при вре ду из но си 
4,5 ми ли о на ди на ра. 

Ка ко је овом при ли ком ис та као 
пред сед ник Оп шти не Вла ди мир 
Пе тро вић, из град њом бу на ра ре-
ше но је за 130 ме шта на Ма ле Ре ме-
те бит но жи вот но пи та ње. 

- Као што зна те, ово је ру рал ни 
крај та ко да је не до ста так во де пра-
вио по себ не про бле ме они ма ко ји се 
ба ве сто чар ством или по љо при вре-
дом. Бу ше њем бу на ра ста ви ли смо 
тач ку на овај про блем, за тво ри ли га 
и искре но се на дам да се ви ше не ће 
по но ви ти си ту а ци ја од про шле го-
ди не, ка да је се ло то ком ле та би ло 
без во де, ре као је Пе тро вић. 

Под се ћа ња ра ди, Ма ла Ре ме та је 
је про шле го ди не до би ла и но ви ас-
фалт, а ре но ви ра на је и згра да Ло-
вач ког до ма. 

- Сва ка ко да пла но ва има још, 
а оно што нам пред сто ји је и из-
град ња ка на ли за ци о не мре же у Ја-
ску и Ма лој Ре ме ти. Ре а ли за ци јом 
ових про је ка та ре ши ли би нај ве ћи 
део ин фра струк ту р них про бле ма у 
том де лу ири шке Оп шти не, ја сан је 
пред сед ник.

Ириг су про те клог че тврт ка 
по се ти ли мла ди ру ко ме та-

ши „Сло ге“ из Хрт ко ва ца и њи-
хо ви го сти из швај цар ског клу-
ба „Бу рен“. 

Го сти су при мље ни пр во у 

згра ди Оп шти не, а за тим су 
на ста ви ли оби ла зак по се том 
на шим ма на сти ри ма, ка ко би 
се бли же упо зна ли са бо га том 
кул тур ном ба шти ном фру шко-
гор ског кра ја.

У СЛИ ЦИ И РЕ ЧИ

По се та мла дих 
ру ко ме та ша

Ру ко ме та ши и Све ча ној са ли Оп шти не

ДЕ ВЕ ТИ СУ СРЕ ТИ ПЛА НИ НА РА

До си те је вим ста за ма

Ве дра на Јер ко вић

У Кул тур ном цен тру оп шти-
не Бе о чин, 20. апри ла, 

отво ре на је из ло жба фи гу ри-
ца и дру гог ет но ма те ри ја ла, 
аутор ке Ка ме ли је Стан ко вић 
из Срем ске Ми тро ви це. Под на-
зи вом "Дав но би ло у Сре му", 
пред ста вље ни су Срем ци и 
Сре ми це у на род ним но шња ма, 
ста ри кућ ни пред ме ти и оби ча-
ји, чу ве не срем ске "ку ва ри це", 
као и огро ман бе ли пе шкир, 
ду га чак 27 ме та ра, на ко јем су 
из ве зе ни пот пи си мно гих по-
зна тих јав них лич но сти. Исто-
вре ме но, про мо ви са на је елек-

трон ска вер зи ја књи ге Ка ме ли-
је Стан ко вић, истог на сло ва, у 
ко јој су за сту пље ни сти хо ви о 
Сре ми ца ма и Срем ци ма, рум-
ском ва ша ру, до ма ћим жи во ти-
ња ма и на род ним је ли ма, ме-
ше њу хле ба, те ста и ре за на ца, 
о штру дла ма, во ћу и ви ну, ра-
до ви ма у ба шти и на њи ви… 

Из ло жбу је отво ри ла ди рек-
тор ка Кул тур ног цен тра Би ља-
на Цвјет ко вић Ан дић, го шћа 
је би ла Ми ра Ба њац, сви ра ли 
су там бу ра ши КУД "Бри ле". Ову 
по став ку Бе о чин ци ће мо ћи да 
ви де до 26. апри ла.

Ре ги о нал на раз вој на аген ци ја 
Бач ка и оп шти на Бе о чин ор-

га ни зо ва ле су, сре ди ном апри ла, 
пред ста вља ње Про гра ма по др-
шке ино ва тив ним бр зо ра сту ћим 
ма лим и сред њим пред у зе ћи ма 
у 2013. го ди ни. Јав ни по зив за 
уче шће на кон кур су је об ја ви ло 
Ми ни стар ство фи нан си ја и при-
вре де у са рад њи са На ци о нал ном 
аген ци јом за ре ги о нал ни раз вој. 

При сут ни пред став ни ци сек то-
ра МСПП из оп шти не Бе о чин том 
при ли ком  су упо зна ти са де та-

љи ма тре нут но ак ту ел ног кон кур-
са за до де лу бес по врат них сред-
ста ва ино ва тив ним бр зо ра сту ћим 
ма лим и сред њим пред у зе ћи ма и 
пред у зет ни ци ма, као и са оста лим 
јав ним кон кур си ма рас пи са ним 
од стра не др жав них и по кра јин-
ских ин сти ту ци ја на ко је мо гу да 
апли ци ра ју. Та ко ђе, пред став ни-
ци Ре ги о нал не раз вој не аген ци ја 
Бач ка су упо зна ли при вред ни ке 
са бес плат ним услу га ма ко је мо гу 
да до би ју у окви ру  Стан дар ди зо-
ва ног се та услу га ко је пру жа ова 

аген ци ја, а са сто ји се од ин фор-
ма ци ја, про мо ци ја, обу ка и кон-
сал тин га бит ног за уна пре ђе ње 
по сло ва ња МСПП.  

Сви при вред ни ци из оп шти не 
Бе о чин ко ји од лу че да се при ја-
ве на овај ак ту ел ни јав ни по зив 
мо гу оче ки ва ти тех нич ку по моћ  
струч ња ка из Ре ги о нал не раз-
вој не аген ци је Бач ка око при-
пре ме кон курс не до ку мен та ци-
је и по пу ња ва ња апли ка ци о них 
фор му ла ра.

 Д. П.

Про је кат Европ ске уни-
је, на ме њен по ди за-

њу ква ли те та со ци јал не 
за шти те, за по шља ва ња 
и жи вот них усло ва из бе-
глих и ра се ље них ли ца, 
вре дан 3,7 ми ли о на евра, 
спро ве ден је у 25 оп шти-
на у Ср би ји. У пе ри о ду од 
2010. до 2013. го ди не, у 
окви ру 28 под про је ка та, 
ор га ни зо ва на је обу ка из 
обла сти услу га за ви ше 
од 200 ин тер но ра се ље-
них, ко ји су при пре мље-
ни за рад у цен три ма за 
по моћ по ро ди ци, цен-
три ма за днев ни бо ра вак 
ли ца са ин ва ли ди те том, за не гу 
ста рих ли ца. Ви ше од сто љу ди 
је до би ло по сао у окви ру овог 
про јек та. Све ово је ис так ну то на 
све ча ном ску пу у Бе о гра ду, по во-

дом успе шног за вр шет ка про јек-
та, у при су ству ше фа де ле га ци је 
ЕУ Вен са на Де же ра. 

Ме ђу оп шти на ма ко је су би ле 
укљу че не у ове ак тив но сти је и 

бе о чин ска, ко ја 
се опре де ли ла за 
про је кат "По моћ 
у ку ћи", вре дан 
око 90.000 евра. 
То ком је да на ест 
ме се ци ра да, осам 
пру жа ла ца услу-
га је сва ко днев-
но оби ла зи ло и 
бри ну ло о укуп но 
сто ти нак ко ри сни-
ка: ста рих, те шко 
по крет них и ли ца 
са по себ ним по-
тре ба ма. На ску-
пу у бе о град ском 
До му омла ди не 

оп шти ну Бе о чин је пред ста вља-
ла Де сан ка Јо ви чић, шеф Слу-
жбе за ло кал ни еко ном ски раз вој 
и ко ор ди на тор про јек та "По моћ у 
ку ћи". 

ИЗ ЛО ЖБА КА МЕ ЛИ ЈЕ СТАН КО ВИЋ

Дав но би ло у Сре му
Рад 
Ка ме ли је 
Стан ко вић  

ПО ДР ШКА МА ЛИМ И СРЕД ЊИМ ПРЕД У ЗЕ ЋИ МА

Кон курс за бес по врат на сред ства

У ОКВИ РУ СА РАД ЊЕ СА ЕВРОП СКОМ УНИ ЈОМ

Спро ве ден про је кат "По моћ у ку ћи" 
Па но ра ма Бе о чи на
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УКРАТ КО

Ши ђа ни 
на сај му 
у Би је љи ни

У ор га ни за ци ји Ту ри-
стич ке ор га ни за ци је Би је-
љи на, 19. апри ла отво рен 
је че твр ти Ме ђу на род ни 
са јам ту ри зма и га стро кул-
ту ре. У Ет но се лу „Ста ни-
ши ћи“ оку пи ло се око 150 
из ла га ча из Ср би је, Ре пу-
бли ке Срп ске, Грч ке и оста-
лих зе ма ља ре ги о на, а свој 
штанд је има ла и Ту ри стич-
ка ор га ни за ци ја Оп шти не 
Шид. Би ла је то при ли ка 
да се по се ти о ци упо зна ју 
са ту ри стич ким по тен ци ја-
ли ма шид ске оп шти не и да 
ужи ва ју у спе ци ја ли те ти ма 
Удру же ња же на „Сун ча на 
је сен“.

Са јам је по се ти ла и де-
ле га ци ја ло кал не са мо у-
пра ве, на че лу са пред сед-
ни ком Оп шти не Ни ко лом 
Ва си ћем. 

Ху ма ни тар на 
при ред ба

КУД „Бран ко Ра ди че вић“ 
из Ер де ви ка, у са рад њи са 
СКПД „Ер де вик“ и ОШ „Са-
ва Шу ма но вић“, ор га ни зу је 
ху ма ни тар ну при ред бу са 
ко је ће сав при ход би ти на-
ме њен ле че њу је да на е сто-
го ди шње Ани те Ба лаж. 
При ред ба је пла ни ра на за 
су бо ту, 27. април, у До му 
кул ту ре у Ер де ви ку, са по-
чет ком у 20 са ти.

Кан те 
за кућ но сме ће

ЈКП „Стан дард“ је за по-
тре бе гра ђа на и прав них 
ли ца на ба ви ло кан те за 
кућ но сме ће и кон теј не ре. 
За ин те ре со ва ни се мо гу 
ја ви ти на број те ле фо на: 
712-558. 

У окви ру Про гра ма пре вен-
ци је тр го ви не љу ди ма, ко-

ји ре а ли зу је Цр ве ни крст Шид, 
ју че су у ОШ „Бран ко Ра ди че-
вић“ одр жа не три ра ди о ни це, 
на ме ње не уче ни ци ма тре ћих 
раз ре да. Ове ра ди о ни це су во-
ди ли ко ор ди на тор про гра ма 

Ду ши ца По ле тан и вр шњач-
ки еду ка то ри Зо ра на Ла зић и 
Бо ја на Ра де ље вић, уче ни це 
Гим на зи је „Са ва Шу ма но вић“. 

Одр жа ва ње ова квих ра ди о-
ни ца пла ни ра но је за све раз-
ре де, то ком це ле школ ске го-
ди не.

Де кла ра ци ја о за шти ти уста-
в них и за кон ских пра ва АП 

Вој во ди не би ла је јед на од те-
ма про шло не дељ не сед ни це 
Оп штин ског ве ћа. 

Ка ко је у свом из ла га њу ис-
та као пред сед ник Ве ћа Ни ко ла 
Ва сић, ова Де кла ра ци ја се оце-
њу је као не по треб на и штет на и 
под не та је у вре ме ну ка да се у 
Ре пу бли ци Ср би ји ре ша ва ју суд-
бо но сна пи та ња и во де ви тал но 
ва жни пре го во ри о ста ту су АП 
Ко со ва и Ме то хи је. 

- На овај на чин се ак ту е ли-
зу је не по сто је ћи уну тра шњи 
про блем ко ји по тен ци јал но мо-
же да де ста би ли зу је по ли тич-
ки и др жав ни си стем, чи ме се 
сла би пре го ва рач ка по зи ци ја 
Ре пу бли ке Ср би је. Ова Де кла-
ра ци ја, та ко ђе, има по губ но и 
штет но деј ство и за мно ге ло-
кал не са мо у пра ве, јер би у ве-
ли кој ме ри, про тив но за кон-
ским пра ви ма гра до ва и оп шти-
на, ума њи ла над ле жност ло-
кал них са мо у пра ва, а са др жи и 
еле мен те ко ји ука зу ју на то да 
је, у од ре ђе ном де лу, мо гу ћа и 
се це си ја – ис та као је пред сед-
ник Оп штин ског ве ћа Ни ко ла 
Ва сић.

Чла но ви Ве ћа су јед но гла-
сно утвр ди ли пред лог за кључ-
ка о ини ци ја ти ви пред сед ни ка 
Вла де АП Вој во ди не за до но-
ше ње Де кла ра ци је о за шти ти 
устав них и за кон ских пра ва 
АП Вој во ди не и тај пред лог 
упу ти ли на усва ја ње од бор-
ни ци ма, на сед ни ци СО ко ја 

је са зва на по хит ном по ступ ку 
дан ка сни је.

На днев ном ре ду сед ни це 
Оп штин ског ве ћа на шли су се 
још и из ве шта ји о ра ду ме сних 
за јед ни ца: Ба чин ци, Бин гу ла, 
Ви шњи ће во, Ер де вик, Ја ме на, 
Сот и Љу ба. Члан Ве ћа Дра-
ган Гу тић пред ло жио је да 
се убу ду ће сви из ве шта ји до-
ста вља ју за јед но са ком па ра-
ци јом пла на и про гра ма ра да, 
ка ко би се мо гло утвр ди ти да 
ли је ре а ли за ци ја би ла у скла-
ду са тим пла ном, од но сно да 
ли је ме ња на то ком го ди не. 
Пред сед ник Ва сић је до дао и 
да из ве шта ји убу ду ће, по ред 
ми шље ња над ле жног оп штин-
ског Оде ље ња о осно ва ном 
тро ше њу бу џет ских сред ста ва, 
мо ра ју да са др же и за пи сник 
бу џет ског ин спек то ра.

На кон што су из ве шта ји ме-
сних за јед ни ца усво је ни, Ве ће 
је да ло је са гла сност и на из-
ве шта је о по сло ва њу јав них 
пред у зе ћа и уста но ва: ЈКП „Во-
до вод“, ЈКП „Стан дард“, ЈП за 
стам бе не услу ге и гра ђе вин ско 
зе мљи ште Оп шти не Шид, Кул-
тур но обра зов ног цен тра, ЈП 
„За вод за ур ба ни зам“, Спорт-
ског цен тра, До ма здра вља, ЈП 
“Ра дио Шид“ и Цен тра за со ци-
јал ни рад за про шлу го ди ну. 
Усво је ни су и про гра ми ра да 
за ову го ди ну ових уста но ва, 
као и Пред школ ске уста но-
ве „Је ли ца Ста ни ву ко вић Ши-
ља“. Та ко ђе, усво је на је и из-
ме на про гра ма по сло ва ња ЈКП 
„Стан дард“ ко ја се од но си на 
сма ње ње це не за ку па пи јач них 
те зги, као и из ме на про гра ма 
по сло ва ња ЈКП „Во до вод“ у де-

лу ко ји се од но си на пре у зи ма-
ње ме сног во до во да у Ја ме ни. 
Ови из ве шта ји и про гра ми на ћи 
ће се пред од бор ни ци ма СО на 
на ред ном ре дов ном за се да њу 
кра јем ме се ца.

Чла но ви Ве ћа утвр ди ли су и 
пред лог ре ше ња о име но ва њу 
др Кр сте Ку ре ша за ди рек то-
ра До ма здра вља, с об зи ром да 
је он до са да оба вљао функ ци-
ју вр ши о ца ду жно сти ди рек то-
ра ове здрав стве не уста но ве.

Оп штин ски од бор Срп ске на-
пред не стран ке у Ши ду по-

чео је са при ку пља њем пот пи са 
за пе ти ци ју про тив Де кла ра ци-
је о за шти ти устав них и за кон-
ских пра ва АП Вој во ди не, као 
и за пе ти ци ју ко јом се тра жи 

остав ка пред сед ни ка по кра јин-
ске Вла де и рас пи си ва ње ван-
ред них по кра јин ских из бо ра. 

Пот пи си ва ње ће би ти ор га-
ни зо ва но и на ред них да на, на 
ула зу у Зе ле ну пи ја цу из Ка ра-
ђор ђе ве ули це.

СЕД НИ ЦА ОП ШТИН СКОГ ВЕ ЋА

Де кла ра ци ја на днев ном ре ду
Чла но ви Ве ћа су јед но гла сно утвр ди ли пред лог за кључ ка о ини ци ја ти ви пред сед ни ка 
Вла де АП Вој во ди не за до но ше ње Де кла ра ци је о за шти ти устав них и за кон ских пра ва 
АП Вој во ди не и тај пред лог упу ти ли на усва ја ње од бор ни ци ма, на сед ни ци СО ко ја је 
са зва на по хит ном по ступ ку, дан ка сни је

Хит на сед ни ца СО
Скуп шти на оп шти не 

је на сед ни ци одр жа ној 
по хит ном по ступ ку, 18. 
апри ла, до не ла за кљу чак 
о ини ци ја ти ви пред сед ни-
ка Вла де АП Вој во ди не за 
до но ше ње Де кла ра ци је о 
за шти ти устав них и за кон-
ских пра ва АП Вој во ди не. 
За усва ја ње За кључ ка, ко-
ји кон ста ту је да је ини ци-
ја ти ва за до но ше ње Де кла-
ра ци је о за шти ти устав них 
и за кон ских пра ва АП Вој-
во ди не штет на и не по треб-
на, гла са ла су 23 од бор ни-
ка ло кал ног пар ла мен та. 
Од бор ни ци Де мо крат ске 
стран ке и Ли ге со ци јал де-
мо кра та Вој во ди не су пре 
по чет ка гла са ња на пу сти-
ли скуп штин ско за се да ње.

Усво је ни За кљу чак би ће 
до ста вљен по кра јин ској и 
ре пу блич кој скуп шти ни.

Чла но ви Оп штин ског Ве ћа

ОКОМ КА МЕ РЕ

Ра ди о ни це 
Цр ве ног кр ста

СЛИ КОМ И РЕЧ ЈУ

Пот пи си ва ње 
пе ти ци је



Oрганизовањем из ло жбе 
фо то гра фи ја „Кроз вра та 
вре ме на“, про те кле не-

де ље је у дво ри шту Ет но ку ће у 
Ку пи но ву и зва нич но по чео рад 
на отва ра њу и осми шља ва њу 
овогодишњe ту ри стич ке се зо-
не. Ову не сва ки да шњу и је дин-
стве ну из ло жбу фо то гра фи ја 
на ко ји ма су ове ко ве че на ста-
ра де ко ри са на ула зна вра та на 
ку ћа ма, ор га ни зо ва ли су Ту ри-
стич ки ин фо-цен тар и Аген ци ја 
за раз вој оп шти не Пе ћин ци. 

Иде ја за ор га ни зо ва ње из ло-
жбе, ка ко је при ли ком отва ра-
ња исте ре че но, ло гич на је по-
сле ди ца тим ског и на да све по-
све ће ног ра да свих за по сле них 
у Ет но ку ћи у Ку пи но ву ко ји су, 
ра де ћи ан ке ту о се о ском ту ри-
зму до ку мен то ва ли сме штај не 
ка па ци те те, и та ко на пра ви ли 

пр ве фо то гра фи је нео бич них 
и у на ше вре ме рет ких и ин те-
ре сант них ста рих, укра ше них 
вра та ко ја на се би свој ствен 
на чин го во ре о про шлим вре-
ме ни ма, али и о љу ди ма ко ји 
су их гра ди ли или иза њих жи-
ве ли.

Ка ко ис ти че Пе тар Одо ба-
шић из ку пи но вач ке „Ет но ку-
ће“, пр ве ре ак ци је на са мом 
по чет ку ра да би ле су за до во-
ља ва ју ће та ко да су за по сле ни 
ре ши ли да оби ђу сва пе ћи нач-
ка се ла, све ули це и со ка ке и 
фо то гра фи шу ин те ре сант на, 
бо га то и скром ни је де ко ри са на 
јед но крил на и дво крил на ула-
зна вра та. На пра вљен је ве ли-
ки број фо то гра фи ја, про бра но 
је три де се так нај бо љих и оне 
су при ка за не.

- Оно што ову из ло жбу, али 
и при чу о вра ти ма чи ни по себ-
но за ни мљи вим је не ве ро ват на 
ори ги нал ност и кре а тив ност, 
што је глав ни узроч ник исти-
не да про сто не ма дво је иден-
тич них вра та. Ову раз ли чи тост 
де ко ра ци је, осим мо жда ин вен-
тив но сти он да шњих мај сто ра, 
ве ро ват но су дик ти ра ли и са ми 
до ма ћи ни, што је го то во не за-
ми сли во да нас, у вре ме се риј-
ске про из вод ње, не са мо вра та 
не го све у куп не ствар но сти. Но, 
раз ли чи тост и кре а тив ност је 
оно што смо ми за пра во же ле ли 
да по ка же мо и то ће по сма тра-
чи ових фо то гра фи ја ла ко уви-

де ти. Шта је иза би ло ко јих од 
при ка за них вра та по је ди нач но, 
не ка пу бли ка за ми сли са ма, 
али знај те да је за све њих за-
јед нич ка про шлост, вре ме ко је 
не у мит но те че и оста вља траг, 
ис та као је Одо ба шић.

Отва ра њу из ло жбе при су-
ство ва ли су и пред став ни ци ло-
кал не ад ми ни стра ци је, на че лу 
са пред сед ни ком Скуп шти не 
оп шти не  Ни ко лом Ра до са-
вље ви ћем, ко ји ни је крио сво-
је оду ше вље ње ка ко иде јом за 
из ло жбу, та ко и ра до ви ма ста-
рих мај сто ра.

- Да нас смо ов де не са мо као 

пред став ни ци ло кал не са мо у-
пра ве ко ја је до са да по ма га ла 
и ко ја ће и да ље по ма га ти ова-
кве из ло жбе, не го и као Пе ћин-
ча ни ко ји су на овим про сто ри-
ма ро ђе ни, на њи ма од ра ста-
ли и да нас ту жи ве. Мно га од 
ових вра та смо и сре та ли, али 
им ни смо по кла ња ли до вољ но 
па жње и за пра во, ова из ло жба 
је по ка за тељ да је не ка да по-
треб но за ста ти и ста ре ства ри 
по гле да ти „но вим“ очи ма. Та-
ко ђе, све до ци смо ори ги нал ног 
и ле пог са др жа ја без ко јег не 
мо же мо оче ки ва ти до ла зак го-
сти ју и ту ри ста ко ји же ле да 

упо зна ју и део тра ди ци је на-
ро да ко ји ов де жи ви. На род но 
ства ра ла штво, ко је је на овим 
про сто ри ма ве о ма бо га то, до 
са да ни је би ло у пот пу но сти 
ис ко ри шће но у ту ри стич кој 
по ну ди оп шти не Пе ћин ци. Са 
же љом да то про ме ни мо, ни-
зом скуп штин ских од лу ка и 
ре ше ња, на пра ви ли смо ве ли-
ки по мак и до бру осно ву да се 
на ста ви са обо га ћи ва њем ту ри-
стич ке по ну де ка ко Ку пи но ва 
та ко и дру гих на ших на се ља, 
ис та као је Ра до са вље вић.

У том сми слу, пр ви на ред-
ни ко ра ци ло кал не са мо у пра ве 
би ће, ка ко је на ја вље но, ре ша-
ва ње вла снич ких од но са и од-
но са са „Вој во ди на шу ма ма“ у 
ту ри стич ком ком плек су, као и 
ре а ли за ци ја дру гих пла ни ра них 
про је ка та за раз вој ту ри зма.

- На на ма је да учи ни мо све 
ка ко би ту ри стич ка се зо на ко-
ја је пред на ма би ла бо ља не го 
ра ни ја. То под ра зу ме ва и рад 
на еду ка ци ји на ших су гра ђа-
на ка ко би се ство ри ли до дат ни 
ка па ци те ти за сме штај ту ри ста, 
а сти му ли са ће мо и про из вод њу 
здра ве хра не ко ја би би ла на-
ме ње на го сти ма, до дао је Ра до-
са вље вић.

На кра ју, на по ме ни мо и то 
да су мо ти ви де ко ра ци је на 
вра ти ма ма хом ге о ме триј ски, 
ре ђе фло рал ни, а до ми нан тан 
је мо тив тро у гла стог за ба та и 
сту бо ва.  С. Л.
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ПЕЋИНАЧКА
ХРОНИКА

Припремила:
Гордана Мајсторовић

На осно ву, Пра вил ни ка о усло-
ви ма и кри те ри ју ми ма за до де-

лу по мо ћи, оп штин ска Ко ми си ја за 
из бор ко ри сни ка за до де лу па ке та 
по мо ћи у хра ни за нај у гро же ни-
ја до ма ћин ства из бе гли ца, бив ших 
из бе гли ца и ин тер но ра се ље них 
ли ца, рас пи са ла је Оглас за из бор 
ко ри сни ка за до де лу па ке та по мо ћи 
у хра ни за нај у гро же ни ја до ма ћин-
ства из бе гли ца, бив ших из бе гли ца 
и ин тер но ра се ље них ли ца на те ри-
то ри ји Оп шти не.

Пра во на по моћ, пре ма овом 
Огла су, мо гу да оства ре по ро ди це 
из бе гли ца и по ро ди це ли ца ко ја су 
би ла у ста ту су из бе гли ца, а са да 
има ју пре би ва ли ште на те ри то ри ји 
Oпш тине Пе ћин ци или ин тер но ра-
се ље на ли ца.

По моћ се одо бра ва као јед но-
крат на, у ви ду до де ле ху ма ни тар-
ног па ке та хра не.

Ка ко на по ми њу у пе ћи нач кој ад-
ми ни стра ци ји, кри те ри ју ми за до-
де лу По мо ћи утвр ђе ни су Пра вил-
ни ком о усло ви ма и кри те ри ју ми ма 
за до де лу по мо ћи, а по треб но је 
да под но си лац зах те ва и чла но ви 
ње го вог по ро дич ног до ма ћин ства 
ис пу ња ва ју сле де ће усло ве: Из бе-
глич ки ста тус; ре ше ње о уки да њу 
из бе глич ког ста ту са, ре ги стро ва ни 
као ин тер но ра се ље но ли це; Пре-
би ва ли ште на те ри то ри ји Oпш тине 
Пе ћин ци, фо то ко пи ја из бе глич ке 
ле ги ти ма ци је, лич не кар те од но-
сно ле ги ти ма ци је ин тер но ра се ље-
ног ли ца.

Пра во на до де лу по мо ћи  у 
скла ду са овим Пра вил ни ком има-
ју и под но си о ци ко ји су у прет-
ход ним го ди на ма већ оства ри ва ли 
пра во на до де лу ху ма ни тар них па-
ке та хра не.

Спи сак нај у гро же ни јих по ро ди-
ца из бе гли ца, бив ших из бе гли ца и 
ИРЛ, вр ши ће по себ на Ко ми си ја пре-
ма сте пе ну со ци јал но-ма те ри јал-
но угро же но сти по ро ди це, а пре ма 

сле де ћим кри те ри ју ми ма: до ма ћин-
ства без при хо да и са при хо ди ма до 
ви си не нов ча не со ци јал не по мо ћи; 
до ма ћин ства са мо хра них ро ди те-
ља; јед но чла на до ма ћин ства ли ца 
ста ри јих од 50 го ди на; до ма ћин ства 
са чла ном, од но сно чла но ви ма ко ји 
има ју бо ле сти од ве ћег со ци јал ног 
зна ча ја; до ма ћин ства са тро је и ви-
ше де це; до ма ћин ства ста рих ли ца 
(же не пре ко 60, му шкар ци пре ко 
65 го ди на жи во та);, до ма ћин ства 
са те ле сно ин ва лид ним чла ном, од-
но сно чла но ви ма; до ма ћин ства са 
чла ном оме те ним у раз во ју; до ма-
ћин ства са чла ном ко ји је пре жи вео 
на си ље у по ро ди ци; до ма ћин ства 
чи ји је члан смрт но на стра дао/не-
стао у су ко би ма на про сто ру бив ше 
СФРЈ.

Уз зах тев за до де лу По мо ћи,  
под но си лац је ду жан да до ста ви: 
Зах тев, про пи сан од стра не Ко ми-
си је, чит ко по пу њен; Фо то ко пи ју 
ва же ће из бе глич ке ле ги ти ма ци је 
или лич не кар те и ре ше ње о уки-
да њу свој ства из бе гли це, од но сно 
ле ги ти ма ци је ин тер но ра се ље ног 
ли ца; До каз о ви си ни при ма ња или 
о не за по сле но сти за све чла но ве 
до ма ћин ства; У слу ча ју по сто ја ња 
бо ле сти од ве ћег со ци јал ног зна ча-
ја, на си ља у по ро ди ци, ра ња ва ња у 
ра ту, не ста лог или смрт но на стра-
да лог чла на до ма ћин ства у ра ту до-
ка зе о истим.

Зах тев за до де лу по мо ћи пре у-
зи ма се у Оде ље њу за дру штве не 
де лат но сти Оп шти не Пе ћин ци или у 
Ме сним кан це ла ри ја ма.

Зах тев за до де лу По мо ћи, са по-
треб ном до ку мен та ци јом, под но си-
лац под но си на пи сар ни ци Оп шти не 
Пе ћин ци, лич но или по штом на адре-
су: Пи сар ни ца оп штин ске упра ве, 
Сло бо да на Ба ји ћа 5, са на зна ком „ 
Кон курс за из бор ко ри сни ка за до де-
лу ху ма ни тар них па ке та хра не“

Рок за под но ше ње зах те ва са по-
треб ном до ку мен та ци јом је 14. мај.

Дру гу по ре ду ово го ди шњу 
ак ци ју до бро вољ ног да-

ва ња кр ви, Цр ве ни крст је, 
у са рад њи са Ин сти ту том за 
тран сфу зи ју кр ви Ср би је ор га-
ни зо вао про те клог че тврт ка у 
про из вод ном по го ну фа бри ке 
ше ће ра „Су но ко’’.

За ак ци ју је при ја вље но 32 
да ва о ца, а крв је да ло њих 26, 
од че га јед на при пад ни ца леп-
шег по ла и тро је ли ца ко ји су 
пр ви пут да ли крв. Шест да ва-

о ца је из ме ди цин ских раз ло га 
од би је но.

Чи та ва ак ци ја је спро ве де на 
уз по моћ и по др шку ме на џен та 

по го на „Су но ко’’- а у Цр ве ном 
кр сту се на да ју да ће овај при-
мер сле де ти и дру ги при вред ни 
су бјек ти.

Ири шкој и срем ској 
пу бли ци, на ово го-

ди шњем „ФЕ ДА СУ“, ан-
самбл По зо ри шта мла-
дих Кул тур ног цен тра 
пред ста вио се пред ста-
вом „Ци га ни ле те у не-
бо”, за шта је ан самбл 
до био број не на гра де и 
при зна ња. 

По ред пла сма на на 
че твр ти Вој во ђан ски 
омла дин ски по зо ри шни 
фе сти вал ко ји се одр-
жа ва у Ку ли од 9. до 
11. ма ја 2013. го ди не, 

аутор ке Ве сна Ра да нов 
из Ку пи но ва и Мил ка 
Ар бу ти на из Пе ћи на-
ца на гра ђе не су ди пло-
мом за нај бо љи ко стим 
фе сти ва ла, а Де ја на 
Лу кић и Алек сан дар 
Ба бић су осво ји ли на-
гра ду жи ри ја и пу бли-
ке за нај бо љу глу ми цу 
и глум ца. Де ја на Лу кић 
је осво ји ла и по хва лу за 
глу мач ко оства ре ње за 
уло гу ста ри це Изер гиљ 
у пред ста ви „Ци га ни ле-
те у не бо“.

Јав ни оглас

КУ ПИ НО ВО • ОТВО РЕ НА ИЗ ЛО ЖБА ФО ТО ГРА ФИ ЈА

„Кроз вра та вре ме на“

 Са из ло жбе

КУЛ ТУР НИ ЦЕН ТАР НА ОВО ГО ДИ ШЊЕМ „ФЕ ДА СУ“

На гра де за По зо ри ште мла дих

„Ци га ни ле те у не бо“ 
- де таљ са на сту па у Ири гу

У ЦР ВЕ НОМ КР СТУ

Ху ма ност 
на де лу

 Де таљ са ак ци је
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ЛЕ ТЕН КА • АК ЦИ ЈА ШИ ПО НО ВО НА ОКУ ПУ

Бив ше омла дин ско на се ље 
на Ле тен ки, код Цр ве ног 
чо та на Фру шкој го ри, би ло 

је ме сто по нов ног су сре та уче-
сни ка омла дин ских рад них ак-
ци ја ко је су одр жа не у пе ри о ду 
од 1975. го ди не до кра ја де ве де-
се тих го ди на про шлог ве ка. На 
пла тоу, где су  одр жа ва не све ча-
но сти,  до че ки ва ње но вих бри га-
ди ра, игран ке, кон цер ти оку пи ло 
се ви ше од 300 љу ди из мно гих 
вој во ђан ских гра до ва из Но вог 
Са да, из Бе о гра да и око ли не. До-
шли да ожи ве се ћа ња и по ша љу 
по ру ку мла ди ма ка ко се не ка да 
за јед нич ки гра ди ла до мо ви на и 
ка ко су на ста ја ла не за бо рав на 
при ја тељ ства ка ко за ак ци ја ше 
увек има по сла. 

- Ово је су срет за успо ме не, 
емо ци је и по ру ке мла ди ма - ка-
же је дан од ор га ни за то ра су сре-
та Че до мир Ке цо из Но вог Са-
да. – Рад не ак ци је у Вој во ди ни 
су на ста ле у вре ме ка да је већ 
до шло до кри зе у рад ним ак ци ја-
ма на ни воу Ју го сла ви је. По зна те 
су би ле ак ци је Пар ти зан ски пут - 
Фру шка го ра, Па лић - Су бо ти ца и 
Де ли бла то. Има ли смо та да до бру 
омла дин ску ор га ни за ци ју, по др-
шку од пред у зе ћа ко ја су по сло ве 
про фе си о нал но ра ди ла и  омла-
ди ну ко ја је хте ла да ра ди.

Ре као је друг Јо ва

Се ћа се Че да Ке цо град ње на-
се ља на Ле тен ки и Јо ве Крм по ти-
ћа из Срем ске Ми тро ви це ко ји су 
је ре као „да су на о па ко про јек то-
ва ли на се ље и да фа ли још 400 
ку би ка шљун ка ка ко би се гре-
шка ис пра ви ла.“ Оти шао је, при-
ча да ље,  у Но ви Сад и оба ве стио 
сво је прет по ста вље не о све му. 
Пи та ли су га ко је то ре као, а Ке-

цо је од го во рио: На ре дио је друг 
Јо ва. А, Јо ва, али По по вић  звао 
се и та да шњи пред сед ник Но вог 
Са да. Већ у то ку но ћи сти гло је 
на Ле тен ку све што тре ба и гре-
шка у град њи је спра вље на. Ме ђу 
ак ци ја ши ма је би ла Ве ри ца Јан-
ко вић Пет ко вић из Фу то га, ко ја 
са да жи ви у Но вом Са ду, уче сни-
ца три омла дин ске ак ци је и ко-
ман дант Шта ба ОРА Но ви Сад.

- От пре ми ла сам  11 бри га да 
на са ве зне омла дин ске рад не ак-
ци је. Ми мо то га смо сва ке го ди не 
пра ви ли ве ли ку ак ци ју чи шће ња 
гра да. Би ло је до 1.500 уче сни ка. 
Ле тен ка је пр ва са ве зна 
ОРА у Вој во ди ни, по че ла је 
1975.го ди не, а ово на се ље 
је на пра вље но у ре корд-
ном ро ку. Ов де смо сви 
емо тив но ве за ни за Ле-
тен ку и Фру шку го ру. Са-
да смо осе тли по тре бу да 
се на ђе мо, да ка же мо шта 
смо ра ди ли јер нас мно ги 
чуд но гле да ју. Био је то то-
ли ки ен ту зи ја зам. У Но вом 
Са ду је на ак ци ју од ла зио 
сва ки тре ћи при ја вље ни омла ди-
нац, а оста ли су че ка ли сле де ћу 
го ди ну. Мо ра ли смо се до ка зи ва-
ти ра дом. Пред јед ну ак ци ју смо 
за тр па ли све ка на ле, та ко смо за-
ра ди ли па ре за од ла зак на ак ци-
ју, се ћа се Ве ри ца.

Би на још сто ји

До шао је на Ле тен ку и Ми-
ло рад Ко ва че вић из Срем ске 
Ми тро ви це, по след њи ко ман дат 
ОРА "Пар ти зан ски пут" 89. го ди-
не. Са мо на овој ак ци ји био је пет 
го ди на. 

- Мно го сам уз бу ђен, се ћам се 
све га као да је ју че би ло. Сре-
ћан сам да до че ку је мо при ја те-

ље из свих бив ших ре пу бли ка, 
да се да нас ов де ви ди мо. Хо ће мо 
да под се ти мо мла де  ка ко смо се 
ле по дру жи ли, при ча Ко ва че вић 
и гле да у би ну. Се ћа се, го во ри 
гла сно, да  је би ну пра вио са сво-
јим бри га ди ри ма. Дрв ни ком би-
нат је дао др во, они су га се кли 
и са ста вља ли. Ево и са да сто ји, а 
про шле су то ли ке го ди не.

Ак ци ја ко ју је во дио до бро је 
функ ци о ни са ла,  сва кој сме ни 
би ло по шест бри га да из свих ре-
пу бли ка. Циљ је био да се ура ди 
по сао, да се дру же, а би ло је кур-
се ва на ко ји ма су мла ди мо гли да 
се об у че за не ки по сао и евен ту-
ал но  бу ду ће за ни ма ње.

Ми тров ча ним Ми ле Ко чић 
сма тра да је су ви ше при ча ти мла-
ди ма о про шлим вре ме ни ма, јер су 
то би ла ле па вре ме на и сви са ова-
квих ак ци ја но се ле пе успо ме не. 
То ве же љу де, за то су они  до ла-
зи ли он да и са да, а "де ца су са да 
ви ше за бле ја ње", сма тра Ко чић. 

Ле по је ви де ти дру га ре

Би сер ка Ко ља нин је уче сни-
ца пет ак ци ја - од Ри је ке, пре ко 
Па ли ћа, Ибар-Ле пе ни ца, Де ли-
блат ског пе ска до  Ле тен ке. 

- Об ра до ва ла сам се по зи ву, 
дра го ми је да се срет не мо. Би-
ло је оних са ко ји ма сам се ви ђа-
ла и ра ни је, јер је За са ви ци пре 
пет го ди на био су срет ак ци ја ша. 
Во ле ла би да то бу де тра ди ци ја, 
ве ли Би сер ка.

- Ле по је ви де ти ста ре дру га-
ре, пре по знао сам све са ко ји ма 
сам се срео. Има мо са ку пље них 
не ких бри га дир ских ства ри. Са-
да је би ла из ло жба у Но вом Са ду, 
же ља нам је да на пра ви мо сајт, 
да ре кон стри ше мо ар хи ве, да ко-
му ни ци ра мо. Овај су срет под се ћа 

на леп пе ри од у на шим жи во ти-
ма - ка же Сло бо дан Си мић из 
Срем ска Ми тро ви це.

Ни је ла ко да на шњој де ци пре-
не ти онај дух, ен ту зи ја зам оних 
ко ји су би ли уче сни ци тих дав них 
ак ци ја.

На се ље по ди гли за 54 да на  

Енес Ша ко вић је из Са ра је-
ва, до шао је на Ле тен ку и при ча 
ка ко је  пре три го ди не у БиХ 
по кре ну та ак ци ја МРАВ или ме-
ђу на род на рад на ак ци ја во лон-
те ра на ко јој су уче ство ва ли 
ак ци ја ши из свих др жа ва бив-
ше Ју го сла ви је. До шло је мно го 
мла дих и ве те ра на и та ак ци ја 
ће, ве ли Енес, би ти на ста вље на.   
Ма ри ја на Је жић  ка же да су се 
ста ри ак ци ја ши оку пи ли 2008. 
го ди не на Па ли ћу, па 2009. и 
2010. го ди не у Бе о гра ду, где је 
по чет ком ок то бра био су срет ак-
ци ја ша екс Ју го сла ви је.

-  Ак тив но ра де удру же ња 
гра ђа на уче сни ка рад них ак ци-
ја у Зе ни ци,  Бе лој Цр кви, Ки-
кин ди, Сме де ре ву, Но вом Са ду, 
Бе о чи ну. Оку пља мо се, же ли мо 
да са чу ва мо успо ме не и по кре-
не мо ак ци је, јер су оне по треб-
не и за ово дру штво -  сма тра 
Ма ри ја на. 

Ко ман дант пр ве ак ци је Пар-
ти зан ски пут Ти мо шен ко Ку-
зман чев, на ску пу на Ле тен ки 
под се тио је да је на се ље за 500 
уче сни ка у сме ни на ста ло за 54 
да на, а пред сед ник Удру же ња 
„Ак ци јаш“ из Но вог Са да Рај ко 
Јо та но вић по ру чио је да ће за 
ак ци ја ше увек би ти по сла. Но во-
са ђа ни су већ сми сли ли шта би 
мо гли да ра де. Хо ће да очи сте 
Ра ко вач ки ка нал и да уни шта ва-
ју ам бро зи ју. Ако не до би ју по-
др шку над ле жних, ра ди ће са ми. 

 С.Ђа ко вић
 М. Ми ле у снић

Три пут здра во за дру гар ство пра во
Ви ше од три сто ти не уче сни ка омла дин ских рад них ак ци ја ко је су гра ди ле Пар ти зан ски пут и по мо гли град њи 
дру гих обје ка та ши ром бив ше др жа ве по ру чи ло да је за ак ци ја ше би ло и увек има по сла

 Са за ста вом на Ле тен ку

 Ни шта без ко ли ца

 Ми тро вач ки ак ци ја ши Бе о чин ци

 И по зна ти ме ђу ак ци ја ши ма
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Срем ско ми тро вач ка Оп шта 
бол ни ца пред ста вља не са мо 
ре ги о нал ни ме ди цин ски цен-

тар, не го и јед ну од нај на пред ни-
јих уста но ва из до ме на се кун дар-
не здрав стве не за шти те у Ср би ји. 
Раз лог за ова кву кон ста та ци ју ле-
жи, не са мо у чи ње ни ци да они ко-
ји су свој жи вот ста ви ли у слу жбу 
бри ге о дру ги ма и ле че ња дру гих, 
свој по сао ра де од го вор но i струч-
но, не го и у же љи ме наџ мен та Бол-
ни це да ову уста но ву што пре и у 
скла ду са ње ним мо гућ но сти ма, у 
пот пу но сти уве де у круг нај са вре-
ме ни јих бол нич ких цен та ра. 

Ви сок ни во 
ор га ни зо ва но сти 

Ка ко ис ти че ди рек тор  в. д. Оп-
ште бол ни це др Го ран Ивић, раз-
ло га за за до вољ ство до са да учи-
ње ним и те ка ко има, али, са дру ге 
стра не, пред за по сле ни ма је још 
до ста иза зо ва,са ко ји ма се мо ра ју 
су о ча ва ти.

- Ка да го во ри мо о то ме где се 
на ша Бол ни ца на ла зи у ре ги о нал-
ном, по кра јин ском па и ре пу блич-
ком здрав стве ном си сте му, мо гу 
сло бод но ре ћи да смо ми јед на 
до бро ор га ни зо ва на и опре мље-
на бол ни ца ко ја је спрем на да све 
сво је оба ве зе ис пу ни на нај бо љи 
мо уг ћи на чин. Тру ди мо се да обез-
бе ди мо мак си мал но до бре усло-
ве за ле че ње на ших па ци је на та 
и та ко пру жи мо од лич ну услу гу 
сви ма ко ји од нас за тра же по моћ. 
На рав но, на том пу ту стла ног уна-
пре ђе ња, су о че ни смо са ни зом 
про бле ма ка ко фи нан сиј ске, та ко 
и си стем ске при ро де. У том сми-
слу, нај ве ће по те шко ће нам пра ве 

кра ти ки ро ко ви за јав не на бав ке 
ко ји нам че сто не до пу шта ју да 
аде кват но ис пла ни ра мо по треб на 
сред ства по од ре ђе ним квар та ли-
ма. Украт ко ре че но, вр ло је не-
згод но ре а ли зо ва ти крат ко роч не 
тен де ре и јав не на бав ке, али ка-
ко је Ми ни стар ство та ко од ре ди ло, 
на на ма је да се укла па мо, што и 
чи ни мо, иако сам ми шље ња да су 
по лу го ди шњи или чак го ди шњи 
тен де ри мно го бо љи, об ја шња ва 
др Ивић.

Са рад ња на 
за до во ља ва ју ћем ни воу

С об зи ром да има ре ги о нал ни 
ка ра ка тер и зна чај, срем ско ми тро-
вач ка Бол ни ца, од но сно, ње ни за-
по сле ни, у свом ра ду сва ко днев но 
су у кон так ту са до мо ви ма здра-
вља ши ром Сре ма. Ка ко ис ти че 
др Ивић, од но си су на за до во ља-
ва ју ћем ни воу, а про бле ми ко ји се 
по вре ме но ја вља ју, по сле ди ца су 
ве ли ког бро ја па ци је на та ко ји је 
усме рен ка овој уста но ви.

- За и ста не мо гу упу ти ти не ке 
ве ли ке за мер ке срем ским до мо-
ви ма здра вља и је ди ни про бле-
ми на ко је на и ла зи мо ре зул тат 
су прак тич ног ра да на те ре ну ка-
да се сва ко од нас, услед за и ста 
ве ли ког бро ја па ци је на та ко ји су 
у раз ли чи тим ста њи ма, тру ди да 
из на ђе нај бо ље ре ше ње у скла-
ду са тре нут ном си ту а ци јом. Нај-
ве ћи део про бле ма ти ке ве зан је 
за до мен хит них по мо ћи, али смо 
кре ну ли у про цес њи хо вог пре ва-
зи ла же ња. Mали број еки па хит не 
по мо ћи по вла чи са со бом по тре бу 
да се ти, че сто и су ви ше упо сле-
ни љу ди, по што на пу сте свој Дом 

здра вља, што пре вра те на траг. 
При то ме, ма ло се во ди ра чу на о 
ре ал ним мо гућ но сти ма бол нич-
ког при је ма, та ко да смо че сто у 
не до у ми ци шта да ра ди мо са па-
ци јен том ко ји не тре ба да оста не 
на ле че њу код нас, а ко ји, услед 
жур бе еки пе Хит не по мо ћи не мо-
же да се вра ти сво јој ку ћи или 
свом До му здра вља. Ово је за и ста 
ве ли ки про блем за нас и да би га 
ре ши ли, кре ну ли смо у про је кат 
уво ђе ња пот пу не ди јаг но сти ке у 
оде ље њу ург нет ног при је ма, та-
ко да ће пре глед би ти оба вљен за 
два де се так ми ну та и сва ка еки па 
ко ја  до ђе мо ћи ће да са че ка пр ве 
ре зул та те, ис ти че Ивић и до да је 
да повременe по те шко ће на ста ју 
и услед не до стат ка основ ног ма те-
ри и ја ла у до мо ви ма здра вља и та-
да се њи хо ви па ци јен ти пре ба цу ју 
у Оп шту бол ни цу што у крај њој 
ин стан ци ути че и на про ши ре ње 
ли сте че ка ња, од но сно на про лон-
ги ра ње ро ко ва, као и на тро ше ње 
сред ста ва опре де ље них за се кун-
дар не уста но ве.

 
Про јек ти 
- до каз ста бил но сти

Mитровачка Оп шта бол ни ца 
уче ству је у реализацијi чи та вог 
ни за про је ка та ко ји су, са јед не 
стра не до ве ли до са вре ме ни јег 
при сту па у ра ду, а са дру ге, још 
јед ном по твр ди ли ви сок сте пен 
ор га ни зо ва но сти и од го вор но сти 
свих за по сле них. 

Ме ђу нај зна чај ни јим про јек ти-
ма сва ка ко се из два ја ју про је кат 
Ми ни стар ства здра вља „Раз вој 
здрав ства Ср би је – до дат но фи-
нан си ра ње“, „Кли нич ки пу те ви“, 

„Раз вој па ли ја тив ног збри ња ва-
ња“, „Из ве шта ва ње у скла ду са 
ди јаг но стич ки срод ним гру па ма“, 
за тим про је кат „На ци о нал ни про-
грам за ра но от кри ва ње ра ка у 
Ср би ји“, као и је дан од нај о бим-
ни јих про је ка та, ко јег фи нан си ра 
Свет ска бан ка – „Ин фор ма ти за ци-
ја бол ни це“. 

- Сви ови про јек ти у фо кус ста-
вља ју упра во па ци јен та јер наш 
циљ и је сте да уна пре ди мо сво је 
услу ге, на рав но у скла ду са на шим 
мо гућ но сти ма, при ме њу ју ћи и по-
шту ју ћи нај са вре ме ни је европ ске 
и свет ске стан дар де. У том сми-
слу, по себ но бих из дво јио про је-
кат усме рен ка ин фор ма ти за ци ји, 
јер је он нај не оп ход ни ји и сва ка ко 
нај о бим ни ји. Тре нут но се на ла зи-
мо у за вр шној фа зи, сви рад ни ци 
су успе шно про шли обу ку за рад 
на ра чу на ру по по себ ном про гра-
му, и у нај ско ри је вре ме ста ре 
па пи ре сме ни ће је дин стве на ба за 
по да та ка ко ја ће омо гу ћи ти да се 
пре ко уно са бро ја исто ри је бо-
ле сти и ле ка ри и па ци јен ти вр ло 
бр зо и јед но став но мо гу упо зна ти 
са свим нео п ход ним ин фор ма ци-
ја ма ве за ним за ток бо ле сти. Ова-
кав си стем до ве шће до ве ћег за-
до вољ ства и оних ко ји су та ко ђе 
ко ри сни ци здрав стве ног си сте ма, 
а то су за по сле ни ко ји но се чи тав 
здрав стве ни си стем.

- Ис та као бих и то да као ре зул-
тат не ких пре ђа шњих про је ка та 
и стал ног ра да на уса вр ша ва њу, 
на ша Бол ни ца има јед ну од нај-
ра зви је ни јих га стро ен те ро ло ги ја 
у Ср би ји са три и по тен ци јал ним 
че твр тим га стро ен те ро ло гом. Као 
што зна те, Сре му је ова ква слу жба 
нео п ход на и ја сам уве рен да ће мо 

у ско ри јој бу дућ но сти би ти не при-
ко сно ве ни у овој обла сти не са мо 
у Вој во ди ни не го и Ср би ји уоп ште. 
Има мо све по треб не апа ра те, ква-
ли тет не љу де и си гу ран сам да ће 
се уло же ни труд у ско ри је вре ме 
ис плат ти, на ко рист на шу и на ших 
па ци је на та, об ја шња ва др Ивић. - 
Уско ро по чи ње да ра ди и Цен тар 
за мо жда ни удар, где ће се при-
ме њи ва ти тром бо ли тич ка те ра пи-
ја, ко ја се по ка зу је као нај бо ља 
у ле че њу па ци је на та са шло гом. 
Сви ле ка ри и ме ди цин ске се стре 
са вла да ли су ме то де при ме не ове 
те ра пи је и на да мо се до брим ре-
зул та ти ма у ле че њу ове бо ле сти. 

Го ди на пу на иза зо ва

Ако је су ди ти по оно ме што се 
у Оп штој бол ни ци тре нут но ра ди и 
оно ме што се пла ни ра, 2013. го ди-
на би ће, мо же мо то сло бод но ре-
ћи, го ди на ве ли ких иза зо ва ко ји 
ће, ако се на њих аде кват но од-
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Као је дан у ни зу до ка за успе шно-
сти ми тро вач ке Оп ште бол ни-

це, в. д. ди рек тор прим. др Го ран 
Ивић ис ти че и чи ње ни цу да је ова 
уста но ва са свим спрем на да пре ђе 
на на пла ту по осно ву уго во ра по 
ди јаг но стич ки срод ним гру па ма, 
што, про сто јим реч ни ком ре че но, 
зна чи да се на пла та оба вља не по 
по пу ње ним ка па ци те ти ма, не го по 
учин ку. Ти ме би се, ис ти че др Ивић, 
ство ри ли до дат ни пред у сло ви да се 

По треб на 

Но ве хи рур шке ме то де

Га стро ен те ро ло шки пре глед

Хи рур шки блок



Среда, 24. април 2013.  21

К ТОР ОП ШТЕ БОЛ НИ ЦЕ СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

го во ри, да ти ве ли ке ре зул та те ко-
ји ће, ка ко ис ти че др Го ран Ивић, 
Сре му да ти Бол ни цу она кву ка кву 
и за слу жу је.

- Је дан од нај ве ћих по сло ва за 
ко ји смо ре ше ни  да ове го ди не ко-
нач но ре а ли зу је мо, је сте уре ђе ње 
Ин тер ног оде ље ња. Тре нут но смо 
у ве ли ким по сло ви ма, ко ји за со-
бом по вла че и пре се ље ње свих 
ин тер них слу жби у два хи рур шка 
опе ра тив на бло ка. Део гра ђе вин-
ских ра до ва на јед ној ла ме ли је 
за вр шен, оста ле су нам две ко је 
ће, ако све бу де ишло по пла ну, 
већ то ком ове не де ље ући у фа-
зу ре кон струц ки је. Срем за слу жу-
је јед но но во и ком плет но уре ђе но 
ин тер но оде ље ње и у том сми слу 
ми оче куј ке мо и по моћ осни ва ча 
и Ре пу бли ке на по љу опре ма ња и 
ко нач ног уре ђе ња но вог оде ље-
ња. Та ко ђе, ус пе ли смо да фор ми-
ра мо и одво ји мо му шко и жен ско 
оде ље ње на пси хи ја три ји, на шта 
смо по себ но по но сни, а оно што 
нас тек оче ку је и што је сте на ша 
трај на иде ја и на ме ра, је сте им-
пле мен та ци ја днев не бол ни це и 
раз во ја што ква ли тет ни јег ме наџ-
мен та са па ци јен том у ци љу бр жег 
и ква ли тет ни јег опо рав ка. То је 
тренд и све ту, а исти ни за во љу, 
ни ло ши фи нан сиј ски усло ви нам 
про сто не до пу шта ју да бу де мо 
ле жер ни. Ако, ре ци мо, јед на Ен-
гле ска те жи да што пре оту пи сти 
па ци јен та, он да је не дво сми сле но 
да  се ни ми не мо же мо дру га чи је 
по на ша ти. Ме ђу тим да сви ма бу де 
ја сно, у на шој на ме ри да сма њи-
мо број да на ко је не ко про во ди 
у бол ни ци не тре ба гле да ти кроз 
не до ста так ма те ри ја ла или бри ге. 

Ствар је про ста, тре ба ра ди ти та-
ко да па ци јент у што кра ћем ро-
ку, здрав и свеж оде сво јој ку ћи, 
У крај њем, ни ко ме у бол ни ци ни је 
ле по, та ко да ова на ша иде ја иде у 
ко рист и па ци јен ти ма у сва ком мо-
гу ћем сми слу. На тај на чин се ути че 
и на за по сле не ко ји ну жно мо ра ју 
да ме ња ју сво је на ви ке, да схва те 
да па ци јен та не тре ба ма зи ти, не го 
да га тре ба ле чи ти та ко да што пре 
бу де спо со бан да се вра ти својоj 
по ро ди ци, на ста вља Ивић.

Би тан сег мент ово го ди шњег ра-
да на уна пре ђе њу услу га у Оп штој 
бол ни ци, пред ста вља и до дат ни 
раз вој хи рур шких гра на. Већ са да 
ми тро вач ка Бол ни ца је у овом сег-
мен ту до ста на пре до ва ла и пред-

ста вља све тао при мер у срп ском 
здрав ству.

- По себ но смо по но сни на из-
у зет но ве ли ки про це нат ла па ра-
скоп ских опе ра ци ја и по то ме смо 
у вр ху не са мо у Ср би ји, не го и 
мно го ши ре. Ла па ра скоп ска хи-
рур ги ја је „днев на хи рур ги ја“, ко ја 
омо гу ћа ва не са мо лак ши рад хи-
рур гу, не го и бр же ле че ње па ци-
јен ту и на тај на чин у ди рект ној је 
ве зи и са ус по ста вља њем днев не 
бол ни це. На ше стра те шко опре де-
ље ње за ову вр сту опе ра ци је ле жи 
у на шем чвр стом ста ву да што пре 
тре ба ухва ти ти кон так те са мо дер-
ним Бол ни ца ма, а о че му смо већ 
го во ри ли, на гла ша ва др Ивић. - 
Та ко ђе, на ро чи ту па жњу по све ти-
ће мо раз во ју по је ди них сег ме на та 
у до ме ну оп ште хи рур ги је  и то 
пре све га кроз еду ка ци ју мла дих 
ка дро ва, ко је пла ни ра мо да ша ље-
мо на едуkацију и кон гре се у ино-
стран ству. Ових да на до би ја мо и 
пр вог спе ци ја ли зан та пла стич не и 
ре кон струк тив не хи рур ги је, те ће 
па ци јен ти ове ре ги је има ти мо гућ-
ност да до би ју и ову вр сту хи рур-
шке услу ге.

 
Мно го по сла, 
мно го и про бле ма

С об зи ром из у зет но ве лик обим 
по сла, у ми тро вач кој бол ни ци, у 
сва ко днев ном ра ду, су сре ћу се 

и са ни зом про бле ма чи је је ре-
ше ње че сто из ван до ме на za po-
sle nih, а ко је се нај пре огле да у 
не до стат ку ма те ри ја ла. 

- Ако го во ри мо о не до ста ку 
ма те ри ја ла, он да не мо гу, а да 
не ис так не хро нич ни не до ста так 
ди ја ли за то ра. Дру ги смо цен тар 
по бро ју ди ја ли зних па ци је на та 
та ко да је из ли шно го во ри ти ко-
ли ко су нам ди ја ли за то ри нео п-
ход ни. Че сто у на бав ци ка сни мо 
по пар да на, али то за и ста не ма 
ве зе са на ма не го са тен де ром 
или са мим до ба вља чем. Не во ља 
је у то ме што ви број ди ја ли зних 
па ци је на та не мо же те ни по ве-
ћа ти ни сма њи ти, а ди ја ли за то-
ра тре ба увек ко ли ко има и па-
ци је на та. Дру ги про блем ко јег 
смо ми и те ка ко све сни је ду го 
че ка ње на рент ген и ул тра звук. 
Тру ди мо се да про ду жет ком рад-
ног вре ме на, пре све га ка да је 
реч о ул тра зву ку, скра ти мо ли-
сте че ка ња ко ли ко год је то мо-
гу ће. Tрудимо se ко ли ко год је 
у на шој мо гућ но сти да убр за мо 
ове про це се, јер пре те ра но че-
ка ње и гу жва не иду у при лог ни 
на ма ни па ци јен ти ма. Та ко ђе, 
тре ба ис та ћи да су ли сте че ка-
ња, због ко јих су па ци јен ти че-
сто с пра вом ре вол ти ра ни, ствар 
вре ме на у ко јем смо. На и ме, из 
го ди не у го ди ну све је ви ше па-
ци је на та ко ји до ла зе на рент ген 
или ул тра звук, а не рет ко нам 
и дру ги До мо ви здра вља услед 
сво јих про бле ма или гу жви пре-
ба цу ју сво је па ци јен те ко ји на 
тај на чин про ши ру ју на ше већ 
по сто је ће ли сте че ка ња, ја сан 
је др Ивић.

У по гле ду струч но сти ле кар-
ског и се стрин ског ка дра, пр ви 
чо век ми тро вач ке Бол ни це, не 
кри је за до вољ ство, да у ско ри-
је вре ме и на овом по љу тре ба 
оче ки ва ти ра ди кал не ре фор ме. 

- Си ту а ци ја у ко јој се на ла-
зи мо ни је ла ка, а ми смо чвр сто 
ре ши ли да иде мо на пред, та ко 
да је пи та ње рационалиzације у 

уса вр ша ва ња ка дро ва за нас од 
при мар ног зна ча ја. У том сми слу, 
у по след ње вре ме вр ши мо стал ну 
еду ка ци ју се ста ра са свих оде-
ље ња, пре ме шта мо их у си стем 
ин тен зив них не га, а све то са ци-
љем да су тра до би је мо ква ли тет-
не се стре ко је мо гу да се сна ђу 
на свим оде ље њи ма. Вре ме у ко-
јем се цео рад ни век про во дио на 
јед ном оде ље њу је иза нас. На ше 
се стре мо ра ју би ти оспо се бље не 
за све вр сте иза зо ва. То у крај-
њем да је до бре бе не фи те и њи-
ма и Бол ни ци али и па ци јен ти ма, 
на по ми ње др Ивић.

Све је у про ме на ма
  
Ван сва ке сум ње је да је по-

след њих го ди на срем ско ми тро-
вач ка Бол ни ца до сти гла за ви дан 
ни во струч но сти и услу ге, што 
пред ста вља од лич ну осно ву за 
да љи на ста вак при кљу чи ва ња 
са вре ме ним европ ским и свет-
ским трен до ви ма. Сход но то ме 
нео п ход на је укљу че ност свих 
ре ле вант них дру штве них су бје-
ка та: од ре сор ног Ми ни стар ства, 
пре ко по кра јин ских ин сти ту ци ја 
до ло кла не за јед ни це, ка ко би 
се ви сок ни во пру жа ња услу га 
па ци јен ти ма за др жао и по бољ-
шао. 

- Но во вре ме зах те ва но ве 
иде је и ту не ма мно го кал ку ли-
са ња и ком про ми са. Првa ве ли-
ка про ме на је би ла у про ме ни 
ста рих иде ја и ста рог на чи на 
ра да. Ако ми сли мо да бу де мо 
бо љи, ми мо ра мо да ра ди мо на 
опре ма њу, а то опре ма ње ну жно 
ме ња то ко ве све сти. Упра во оту-
да, ве ли ке на де по ла жем у мла-
де ко ле ге ко ји су бу дућ ност ове 
Бол ни це. Сва ка до бра иде ја до-
но си бе не фит и за нас и за на-
ше па ци јен те и тре ба је што пре 
им пле мен ти ра ти, јер већ су тра 
мо же би ти ка сно, за кљу чу је др 
Го ран Ивић.

 С. Лап че вић
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пла ни ра ње бу џе та ра ди не ре тро-
спек тив но, не го про спек тив но, што 
је од су штин ског зна ча ја за оп шти 
да љи на пре дак.

- Ова ква кон це пи цја на пла-
те је сва ка ко су штин ски до каз 
успе шно сти ко лек ти ва. На ма 
та кав си стем од го ва ра јер је 
то ујед но и нај бо љи на чин да 
из бег не мо мо гућ ност да су тра 
по ста не мо гу би та ши, а уз то, 
нај ве ћи део сред ста ва по осно-

ву на па ла те остао би у на шем 
бу џе ту. Са дру ге стра не, ова-
кав си стем ра да не од го ва ра, по 
све му су де ћи, зна чај ном бро ју 
на ших бол ни ца та ко да ова кав 
на чин, за са да функ ци о ни ше до-
ста спо ро и тро мо. Ни јед на Вла-
да до са да ,ни је до кра ја уве ла 
ова кав си стем ра да. Иде се ка 
то ме, о то ме се до ста при ча, али 
си стем још увек ни је за жи вео. 
За све ове го ди не, до шли смо 

са мо до то га да се из ве шта ји 
кон ци пи ра ју на осно ву уго во ра 
по гру пи срод них ди јаг но за, али 
се на пла те још увек не ре а ли-
зу ју. Ипак, ми слим да је до шло 
вре ме да се кре не на пред и да 
је ну жно да ти шан су оним спо-
соб ни јим бол ни ца ма да кре ну у 
овај по сао ка ко би су тра са мр-
тве тач ке по ме ри ле и оне ко је не 
мо гу да од го во ре на иза зо ве но-
вог вре ме на, ја сан је др Ивић.

У на ред них пар не де ља, 
ка ко на ја вљу је др Го ран 

Ивић, у упо тре би ће би ти и по-
себ ни те ле фон ски бро је ви за 
сва ки срем ски Дом здра вља, 
сва ку ам бу лан ту и сва ка ко за 
спе ци ја ли стич ко – ди јаг но-
стич ке ам бу лан те у Оп штопј 
бол ни ци. На тај на чин, ко нач-
но ће и у Сре му за жи ве ти те ле-
фон ско за ка зи ва ње пре гле да, 

чи ме ће се зна та но сма њи ти 
не по треб не гу жве.

- По сао са по ста вља њем но-
вих оп тич ких ка бло ва прiводе 
се кра ју. Сви до мо ви здра вља 
ће има ти бро је ве свих спе ци ја-
ли стич ких ам бу лан ти у бол ни-
ци, та ко да ће ве зе би ти стал но 
ак тив не и не ће би ти ре до ва по 
ам бу лан та ма. Па ци јен ти ће за-
ка зи ва ти пре глед у од ре ђе но 

вре ме, без че ка ња, што чи ни 
из у зе тан ком фор. Ово са јед-
не стра не по ма же ле ка ри ма, 
али са дру ге стра не, по ма же 
и па ци јен ти ма ко ји не ће мо ра-
ти да сто је по не ко ли ко са ти у 
ход ни ци ма, сма њи ће се нер во-
за, а и сам пре глед, оба вљен 
у та квим усло ви ма, би ће мно-
го ква ли тет ни ји и дис крет ни ји, 
ис ти че др Ивић. 

Те ле фон ско за ка зи ва ње пре гле да

је на пла та по учин ку

Prim. др Го ран Ивић

Ин фор ма ти за ци ја – при ме на но вог про гра ма

Уско ро цен тар за мо жда ни удар
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ПУ ТИН ЦИ • У ОСНОВ НОЈ ШКО ЛИ ШИДШИД

Да је ин те ре со ва ње шко ла-
ра ца за са о бра ћај у по ра-

сту, те да се из го ди не у го ди-
ну ни во зна ња по ди же на ви ши 
ни во, по твр ди ла је и ово го ди-
шња оп штин ска смо тра у окви-
ру так ми че ња „Шта знаш о са о-
бра ћа ју“ ко јег 44. пут за ре дом, 
уз са рад њу са Ми ни стар ством 
про све те и Дру штвом на став-
ни ка тех нич ког обра зо ва ња 
ор га ни зу је Ауто – мо то са вез 
Ср би је.

Шко ла до ма ћин би ла је „Бо-
шко Пал ко вље вић – Пин ки“, а 
уче шће у так ми че њу узе ле су 
све ми тро вач ке шко ле. Ка ко 
ис ти че Дра го Три вун, на став-
ник тех нич ког обра зо ва ња у 
„Пин ки је вој“ шко ли, так ми ча ри 
су по ка за ли за ви дан ни во зна-
ња, о че му све до чи и по да так 
да је од де сет шко ла чак се дам 
осво ји ло пре ко 2.000 по е на, 
што је про шле го ди не ус пе ло 
да оства ри све га три еки пе. 

Сход но пра вил ни ку, де ца 
су би ла по де ље на у три ка те-
го ри је. Нај мла ђу „А“ ка те го ри-
ју чи не уче ни ци уз ра ста до 10 
го ди на. Ова ка те го ри ја, на по-
ми ње Три вун, ни је оба ве зна, а 
чи ње ни ца да је и по ред то га на 
так ми че њу уче ство ва ло че ти ри 
еки пе до каз је ви ше да је ин те-
ре со ва ње за пи та ње са о бра ћа-
ја све ве ће.

- Сле де ћу ка те го ри ју чи не 
де ца до 12 го ди на, и она су рас-
по ре ђе на у „Б“ ка те го ри ју ко ја 
је и нај ва жни ја са так ми чар-
ског аспек та јер ова де ца има ју 
пра во да се ква ли фи ку ју и за 
европ ско пр вен ство. На кра ју, 
до да је Дра го Три вун, до ла зи 
„Ц“ ка те го ри ја у ко јој су де ца 

ста ро сти до 14 го ди на. На рав-
но, све гру пе су би ле по де ље-
не на де ча ке и де вој чи це и све 
шко ле, из у зев ШО СО „Ра ди вој 
По по вић“ има ле су ком плет не 
еки пе у кви ру оба ве зних ка те-
го ри ја.

Так ми че ње се спро во ди ло у 
три ета пе. Пр ви део је био те-
о риј ски и под ра зу ме вао је по-
ла га ње те сто ва до би је них од 
АМСС. На кон од ра ђе них те сто-
ва де ца су од ла зи ла на по ли-
гон спрет но сти ко ји је, пре ма 
пра вил ни ку АМСС имао 11 пре-
пре ка од ко јих је сва ка по себ-
но бо до ва на. По од ра ђи ва њу 
по ли го на, пре ла зи ло се на те-
сти ра ње прак тич ног по на ша ња 
у са о бра ћа ју. 

- Овај део так ми че ња је увек 
и нај у збу дљи ви ји, јер ту де ца 

по ка зу ју сво је пра во зна ње и 
сна ла жљи вост. Мо гу вам ре ћи 
да је при лич но те шко де те ко је 
сва ки дан во зи би цикл по гре-
шно усме ри ти да од јед ном во зи 
пот пу но ис прав но па још и за 
оце њи ва ње. Са дру ге стра не, 
то је и ко ри сно, јер гре шке ко-
ји ма се де ца уче нај че шће од 
сво јих ро ди те ља тре ба ис пра-
вља ти у нај ра ни јем пе ри о ду 
ка ко би су тра, ка да се у пот пу-
но сти укљу че у са о бра ћај би-
ли без бе ди ји и они и сви дру ги 
уче сни ци, об ја шња ва Три вун и 
до да је да у то ме и је сте нај ве-
ћи зна чај овог так ми че ња.

У укуп ном пла сма ну, у „Б“ 
ка те го ри ји, у кон ку рен ци ји де-
вој чи ца, нај бо ље ре зул та те су 
оства ри ле: Бран ка Ру сић и 
Ни ко ли на Шу ман, док су у 

ка те го ри ји де ча ка, нај бо љи би-
ли Бра ни слав Не дић и Иван 
Ло врић. У „Ц“ ка те го ри ји, код 
де вој чи ца то су Те о до ра Си-
мић и Те о до ра Стој ко вић, 
док су код де ча ка нај бо љи Бо-
јан Зде лар и Вла ди мир Ме-
ти чић. 

Екип но пр во ме сто при па-
ло је шко ли до ма ћи ну са 2.304 
осво је на бо да, дру га је би ла 
ОШ „Јо ван По по вић“ са 2.136 и 
тре ћа ла ћа рач ка шко ла „Три ва 
Ви та со вић Ле бар ник“ са 2.087 
по е на.

- Те шко је ко мен та ри са ти 
успех у си ту а ци ји ка да не ма ју 
све шко ле исте усло ве за рад. 
Оно што мо гу ре ћи то је да су 
се све ко ле ге за и ста тру ди ле, 
да су до ла зи ли на по ли гон да 
ве жба ју и да чи ње ни ца да има-

мо се дам шко ла са пре ко 2000 
по е на све до чи из ту зет но зна ње 
и псо ве ће ност, ја сан је Три вун. 
- Та ко ђе, ве ли ку за хвал ност 
ми, као до ма ћи ни, ду гу је мо и 
су ди ја ма Ди ми три ју Лон ча-
ре ви ћу, Бран ку Ка ра кла ји-
ћу, Је ли ци Ив ко вић, Вла сти-
ми ру Ко тар ли ћу, Лу ки Ва цу, 
Алек сан да ру Миљ ко ви ћу, 
Бог да ну Ко са но ви ћу, Ђор-
ђу Лу ка чу и Дра гу ти ну Вој-
те хов ском из Са ве за во за ча и 
Ауто – мо то клу ба „Срем“ ко ји 
су про фе си о нал но од ра ди ли 
свој по сао, као и ре сор ној на-
чел ни ци Мир ја ни Пје вац, ко-
ја је отво ри ла смо тру.

На ред ни, окру жни ранг так-
ми че ња одр жа ће се  11. ма ја 
и то, ка ко се оче ку је, у Ста рој 
Па зо ви.  С. Лап че вић

Уче ник 5. раз ре да ОШ 
„Фи лип Ви шњић“ из 

Мо ро ви ћа Дра ган Ра ђе-
вић осво јио је Злат ну ди-
пло му на 44. По кра јин ској 
смо три ре ци та то ра „Пе-
сни че на ро да мог“ ко ја је 
одр жа на про те клог ви кен-
да у Сеч њу. Ме ђу 175 ре-
ци та то ра мла ђег, сред њег 

и ста ри јег уз ра ста би ли су 
и Ан дреа Пе трус, уче ни-
ца 2. раз ре да ОШ „Са ва 
Шу ма но вић“ из Ер де ви-
ка, Еми ли ја Ја на Па-
леш, уче ни ца 6. раз ре да 
из исте шко ле и Ми ла дин 
Си мић, уче ник 6. раз ре да 
шко ле из Мо ро ви ћа. 

 С. М.

Не ко ли ко пу та од по чет ка 
го ди не, на став ни ке у ОШ 

"До си теј Об ра до вић" у Пу тин-
ци ма до че ка ло је не при јат но 
из не на ђе ње: јед не не де ље ци-
гла кроз про зор, ви ше пу та у 
са мо јед ној сед ми ци ис це па ни 
днев ни ци, а увер ти ра за све то 
би ла пљач ка ди ги тал ног ка би-

не та и оста лих ра чу на ра у шко-
ли у фе бру а ру.

На став ни ци ћу те и тр пе, па 
не би тре ба ло да нас чу ди ако 
у бли ској бу дућ но сти, уз зна ње 
и ли цен цу за рад, про свет ним 
рад ни ци ма за тре ба и ди пло ма о 
за вр ше ној обу ци са мо од бра не!

 С. Н.

Гим на зи ја „Са ва Шу-
ма но вић“ об ја ви ла је 

књи гу по е зи је „Ми рис 
бол ног та мја на“ уче ни-
це Ма ри не Ми шко вић. 
Она је ма ту рант еко-
ном ског сме ра, ро ђе на 
1. ав гу ста 1994. го ди не,  
ово је пе снич ки пр ве нац 
мла де и та лен то ва не пе-
сни ки ње, а штам па ње 
књи ге је омо гу ћи ло Дру-
штво за про јек то ва ње и 
ин же ње ринг „Шид про-
јект“ ДОО. 

Да је у пи та њу та лен то ва на пе сни ки ња, 
го во ри и део ре цен зи је про фе со ра Ду ша-
на Лу ки ћа ко ји ис ти че: „Мла да пе сни ки ња 
по ве зу је про шлост и са да шњост по зи ва ју-
ћи се на да не ко ји мо ра ју би ти при ме ром, 
јер су то да ни ка да се ра ни ла част и по нос. 
Основ на вред ност овог пе сникчког пр вен ца 
мла де аутор ке је сте мла да лач ка искре ност 
и љу бав пре ма ро ду. При вр же на је тра ди-
ци ји, ве ри, ду хов ним вред но сти ма ство ре-
ним да се чу ва ју, да тра ју, а то је ама нет 
ге не ра ци ја ма“. 

За оче ки ва ти је од Ма ри не Ми шко вић 
но ве пе сме и но ву збир ку по е зи је.  

С. Н.

Шко лар ци по ка за ли од лич но зна ње

 Еки па ОШ „Бо шко Пал ко вље вић – Пин ки“  Де таљ са так ми че ња

Не при јат на из не на ђе ња

 Днев ни ци на ме ти

НА ПО КРА ЈИН СКОЈ СМО ТРИ РЕ ЦИ ТА ТО РА

Злат на ди пло ма 
Дра га ну Ра ђе ви ћу

Ре ци та то ри у Сеч њу

ПЕ СНИЧ КИ ПР ВЕ НАЦ 
СРЕД ЊО ШКОЛ КЕ 
МА РИ НЕ МИ ШКО ВИЋ

По е зи ја о ча сти 
и по но су

Ма ри на 
Ми шко вић
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СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ДО НА ЦИ ЈА ИЗ "EATO NA" 

По во дом 22. апри ла – Да на 
пла не те Зе мље, у дво ри шту 

Ви со ке шко ле стру ков них сту-
ди ја за обра зо ва ње вас пи та ча 
у Срем ској Ми тро ви ци ор га-
ни зо ва на је ак ци ја под на сло-
вом "Зе ле ни град". За јед но са 
чла но ви ма Еко ло шког по кре та 
"Еко па трол" Ре пу бли ке Ср би је 
и уче ни ци ма Сред ње еко ном-
ске шко ле "9. мај", бу ду ћи вас-
пи та чи су са ди ли ли пе и ру же 
и уре ђи ва ли про стор око школ-
ске згра де. Том при ли ком, био 
је из ло жен и део про па ганд-
ног ма те ри ја ла, ко јим су мла-
ди по зва ли сво је   су гра ђа не да 
по ве ду ви ше бри ге о ва зду ху, 
во ди и чи сто ћи, да не пра ве 
ди вље де по ни је и на дру ге на-
чи не угро жа ва ју жи вот ну сре-
ди ну. 

Одр жан је и кра так час еко-
ло ги је, а сту ден ти ма Ви со ке 
шко ле и оста лим ак ци ја ши-
ма обра ти ли су се ди рек тор-
ка др Сла ђа на Ми лен ко вић 
и проф. др Ми лан Гру ји чић, 
за тим про фе сор ка би о ло ги је у 

Еко ном ској шко ли "9. мај" Ве-
ри ца Су вај џић, као и Дра ган 
Пе рић, ис пред ми тро вач ког 
огран ка "Еко па тро ла" Ре пу-
бли ке Ср би је. Они су го во ри ли 
о зна ча ју еко ло шке еду ка ци-
је мла дих, као и чи ње ни ци да 
се ак тив но сти по во дом Да на 

пла не те Зе мље не одр жа ва-
ју пр ви пут. У ак ци ју "Зе ле ни 
град", пре ма Пе ри ће вим ре-
чи ма, укљу чи ле су се и оста-
ле основ не и сред ње шко ле у 
гра ду, а "Еко па трол" је за све 
обез бе дио сад ни це и џа ко ве са 
зе мљом.  Д. П. 

По во дом Да на пла не те Зе мље 
22. апри ла, ми тро вач ка фа-

бри ка „Eaton“ до ни ра ла је сад-
ни це др ве ћа вр ти ћу „Бу ба ма-
ра“ у на се љу "Ма ти ја Ху ђи". Уз 
по моћ Ди рек ци ја за из град њу 

гра да, ко ја је ини ци ра ла са рад-
њу вр ти ћа и фа бри ке, ди рек тор 
Дра ган Та дић и ру ко вод ство  
"Eaton-а" по са ди ли су мла ди це 
ли шћа ра и че ти на ра у круг овог 
вр ти ћа. По мо гли су и  нај мла ђи 

чла но ви “Бу ба ма ре“.
За хва љу ју ћи овој до на ци ји у 

вред но сти од  око 80.000 дин, 
но ве ге не ра ци је ма ли ша на ко је 
бу ду по ха ђа ле вр тић „Бу ба ма-
ра“, мо ћи ће да се игра ју у бо га-
ти јем и зе ле ни јем дво ри шту. Из 
"Eaton-а" ком па ни је ко ја ве ли ки 
зна чај при да је пи та њи ма за шти-
те жи вот не сре ди не и по све ће-
на је ци љу да свој до при нос да 
ства ра њу и одр жа ва њу „зе ле ног 
све та“ на ја вљу ју слич не ак ци је. 

- Ова ху ма ни тар на ак ци ја 
пред ста вља још је дан на чин 
да "Еатон" као дру штве но од-
го вор на фир ма по ка же у ко-
јој ме ри се за ла же за очу ва ње 
при ро де и здра ви јег окру же ња 
за на ше гра ђа не, што је је дан 
од на ших при о ри те та – ис та као 
је ди рек тор „Eaton elec tric-a“ 
Дра ган Та дић. 

До на ци јом вр ти ћу „Бу ба ма ра“ 
пред у зе ће је по ка зао да бри не 
ка ко о сво јим за по сле ни ма, та ко 
и о за јед ни ци у ко јој жи ве, по-
ма жу ћи ак ци јом сад ње др ве ћа и 
град и пла не ту Зе мљу. 

 Н. Л.- С. Н.

Још јед на у ни зу ак ци ја озе-
ле ња ва ња и уре ђе ња школ-

ских дво ри шта на под руч ју 
Срем ске Ми тро ви це, ко ју већ 
ду же вре ме, у са рад њи са ЈКП 
„Ко му на ли је“ и СРП „За са ви-
ца“ спро во ди град ска Упра-
ва за здрав стве ну, со ци јал ну 
за шти ту и за шти ту жи вот не 
сре ди не, на ста вље на је овог 
по не дељ ка и у дво ри шту ОШ 
„Три ва Ви та со вић – Ле бар ник“ 
у Ла ћар ку. 

 - Циљ је да ам би јент у ко јем 
на ша де ца про во де део свог 
вре ме на улеп ша мо и уре ди мо 
и на тај на чин по диг не мо ни во 
еко ло шке све сти на ше школ ске 
омла ди не ис та као је ре сор ни 
на чел ник Жељ ко Но ва ко-
вић.- За са ђе но је ов де око 200 
сад ни ца, а до ми ни ра ју ја сен, 
си бир ски брест и храст. Дра го 
нам је да су и ма ли ша ни за до-
вољ ни, та ко да ће мо ову ак ци ју 
на ста ви ти и да ље. С. Л.

По во дом Да на пла не те Зе-
мље Еко ло шки по крет Шид 

је у су бо ту ор га ни зо вао ак ци-
ју фар ба ња жар ди ње ра и кор-
пи за от пад у град ским ули ца-
ма, као и у Сло вач ком пар ку. У 
овој ак ци ји је уче ство ва ло 30 

ак ти ви ста, као и омла ди на Еко-
ло шког по кре та. 

Сле де ће не де ље у пла ну је 
фар ба ње огра да на мо сти ћи ма 
пре ко Ши ди не, као и дру гих 
огра да у гра ду.

 С. М.

ОЗЕ ЉЕ ЊА ВА ЊЕ ШКОЛ СКОГ ДВО РИ ШТА

За са ђе но 
200 сад ни ца

 Озе ље ња ва ње школ ског дво ри шта

Еко ло зи 
уре ђи ва ли град

Ак ци ја фар ба ња

Сад ни ца вр ти ћу "Бу ба ма ра"

 Mладице ли шћа ра и че ти на ра у кру гу вр ти ћа

Ак ци ја мла дих "Зе ле ни град" 

 Ме сто за но ве сад ни це ли пе

 Уче сни ци ак ци је у Ви со кој шко ли стру ков них сту ди ја
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Ру мља ни су про шле сре де 
има ли при ли ку да по гле да-

ју пред ста ву „Љу бав ник ве ли-
ког сти ла“, у из во ђе њу глу ма ца 
„Зве зда ра те а тра“ и у ре жи ји 
Вла ди ми ра Ла зи ћа. Ис пу нив-
ши ве ли ку дво ра ну рум ског 

Кул тур ног цен тра, пу бли ка је 
пра вим ова ци ја ма на гра ди-
ла глу мач ку еки пу за пру же ну 
игру у овој ур не бе сној ко ме ди-
ји. Пред ста ва ко ја је већ ду жи 
низ го ди на на ре пер то а рау и 
ко ја ис пи су је уз бу дљи ву при чу 

о лич но сти ма ко је су се игром 
слу ча ја на шле у ко ви тла цу 
го то во не ве ро ват них окол но-
сти, до са да је осво ји ла мно га 
при зна ња: На гра да за скуп ну 
игру на фе сти ва лу „Бо ри ни по-
зо ри шни да ни“, 2005. го ди не 
На гра да пу бли ке за нај бо љу 
пред ста ву, на фе сти ва лу „Бо-
ри ни по зо ри шни да ни“ 2005. 
го ди не На гра да струч ног жи-
ри ја „Ми ја Алек сић“ за нај бо љу 
пред ста ву, на фе сти ва лу „Да ни 
ко ме ди је“ у Ја го ди ни 2006. го-
ди не Ста ту е та „Јо ван ча Ми цић“ 
за нај сме шни ју пред ста ву, по 
оце ни пу бли ке, на фе сти ва лу 
„Да ни ко ме ди је“ у Ја го ди ни, 
2006. го ди не Ста ту е та „Ћу ран“ 
Вла ди ми ру Ла зи ћу за ре жи ју, 
на фе сти ва лу „Да ни ко ме ди је“ у 
Ја го ди ни 2006. го ди не На гра да 
„Ве чер њих но во сти“ Ка та ри ни 
Жу тић за нај бо љу мла ду глу ми-
цу, на фе сти ва лу „Да ни ко ме ди-
је“ у Ја го ди ни, 2006. го ди не.

 С. Н.

Пред пре пу ном по зо ри шном 
са лом у Ста рој Па зо ви про-

шлог пет ка, 19. апри ла, на сту-
пи ла је ле ген да на род не му зи-
ке Ана Бе ку та. Ова пе ва чи ца 
при кљу чи ла се ху ма ни тар ној 
ак ци ји при ку пља ња сред ста-
ва за дво го ди шњу Љу би цу 
Ада мић ко ја уско ро тре ба да 
до би је но во ср це. Улаз за све 
по се ти о це је био сло бо дан, а 
на ула ску у са лу би ле су по ста-
вље не ку ти је за до бро вољ ни 
при лог за Сла ви цу Об ра до-
вић Ца ку из Но ве Па зо ве ко јој 

је нео п ход на тран спла та ци ја 
је тре.

- Ве о ма сам за до во љан,с ала 
је би ла пре пу на, а нај ва жни је 
је да је свр ха по стиг ну та и да 
су при ку пље на сред ства за ле-
че ње ма ле Љу би це. На ста ви-
ће мо и да ље са ху ма ни тар ним 
ак ци ја ма и кон цер ти ма, а би ће 
их још не ко ли ко у на ред ном 
пе ри о ду. Бо ри ће мо се ко ли ко 
год је у на шој мо ћи - по ру чио 
је Ђор ђе Ра ди но вић пр ви чо-
век оп шти не Ста ра Па зо ва.

 М. Б.

Да је Ириг и да ље је дан од 
нај ва жни јих кул тур них цен-

та ра ре ги о на, свдо чи и не дав-
но одр жа на, 41. по ре ду Смо тра 
по зо ри шних ама те ра Сре ма, по-
зна ти ја као „ФЕ ДАС“. Ово го ди-
шња смо тра, по че ла је осмог 
апри ла, а све ча но је за тво ре на 
про те клог утор ка. 

Ове го ди не „ФЕ ДАС“ је про-
те као у зна ку два, за Ириг, 
Срем и срп ску кул ту ру уоп ште, 
зна чај на ју би ле ја. Пр ви је обе-
ле жа ва ње 170 го ди на од осни-
ва ња „До бро вољ ног дру же ства 
по зо ри шног“ чи ме је Ириг до-
био сво је пр во по зо ри ште, и то 
пре осни ва ња Срп ског на род ног 
по зо ри шта у Но вом Са ду. Дру-
ги ју би леј је го ди шњи ца смр ти 
Еуста хи је Ар сић, пр ве же не пе-
сни ки ње мо дер не срп ске књи-
жев но сти, ко ја је ро ђе на у ири гу 
14. мар та 1776. а умр ла у Ара ду, 
у Ру му ни ји 17. фе бру а ра 1843.   

Ин те ре сант но је спо ме ну ти и 
то да је, као увер ти ру у „ФЕ ДАС“ 
„Срп ска чи та о ни ца“ оега ни зо ва-
ла пр ву са мо стал ну из ло жбу по-
зо ри шних фо то гра фи ја Ири жан-
ке Ан ки це Ми ћа ше вић.

 
Че ти ри де це ни је 
ква ли те та

Ка ко је при ли ком отва ра ња 
ово го ди шњег „ФЕ ДАС“- а ис та-
као пред сед ник ири шке Оп шти-
не Вла ди мир Пе тро вић, би ла 
је то још јед на при ли ка да Ириг 
по ка же не са мо сво је ор га ни-
за ци о не спо соб но сти, не го и да 
по твр ди бо гат ство свог кул тур-
ног и исто риј ског на сле ђа, тe да 
по твр ди зна чај ко ји има у свeу-
куп ном дру штве ном жи во ту Сре-
ма и Ср би је. 

- Ве ли ка ми је част да смо и 
ове го ди не до ма ћи ни ова ко зна-
чај ном кул тур ном до га ђа ју. Увек 
смо се тру ди ли да бу де мо до бри 
до ма ћи ни и на дам се да смо то 
ус пе ли и овај пут. Са дру ге стра-

не, ве ли ки број го сти ју ко ји су 
то ком тра ја ња „ФЕ ДА СА“ по се-
ти ли Ириг, ван сва ке сум ње је 
до каз да ова на ша смо тра има 
све тлу бу дућ ност, али и за лог да 
уло жи мо још ви ше тру да, ка ко 
би у вре ме ну ко је је пред на ма 
„ФЕ ДАС“ ушао у за вид ну фор му. 
Та ко ђе бих же лео да за хва лим 
свим при ја те љи ма и спон зо ри-
ма, фир ма ма и по је дин ци ма ко ји 
су по мо гли да се ова смо тра одр-
жи, као и сви ма они ма ко ји су 
да ли свој до при нос оства ри ва-
њу за јед нич ког ци ља, на гла сио 
је Пе тро вић.

Сво је оду ше вље ње ово го ди-
шњим „ФЕ ДАС“ - ом ни је крио ни 
ру ко во ди лац кул тур но – умет-
нич ких ма ни фе ста ци ја За во да 
ка кул ту ру Вој во ди не Вла ди-
мир Рис, ко ји је у име За во да 
за кул ту ру Вој во ди не и Са ве за 
по зо ри шних ама те ра Вој во ди не, 
ис та као да је че ти ри де це ни је 
тра ја ња „ФЕ ДАС“ – а не сум њи-
во до каз ње го вог ква ли те та, али 
и ис трај но сти оних ко ји у ње го-
вом ор га ни зо ва њу и ре а ли за ци-
ји уче ству ју.

На гра де за нај бо ље

Ове го ди не, пу бли ка је, пре-
ма из бо ру Са не ле Ми ло ше-
вић, се лек то ра по зо ри шног 
ама тер ског ства ра ла штва за 
Срем, има ла при ли ку да ви ди 

сле де ће пред ста ве: „Љу бав но 
пи смо“, ре ди те ља Се ку ле Пе-
тро ви ћа, „Babylon“, ре ди те ља 
Ми ро сла ва Ко жи ка, „Дра-
га на ша про фе сор ка“, у ре жи ји 
Ањич ке Ба лаж, „Ни је чо век ко 
не умре“, ре ди те ља Ми ла на Ко-
ва че ви ћа, „Од тр ња ђул“, ре ди-
те ља Сте фа на Тај бла, „Со ба за 
успа ван ку“, у ре жи ји Цве ти на 
Ани чи ћа, „Ци га ни ле те у не бо“, 
ре ди те ља Сло бо да на Стан ко-
ви ћа и „Кад пи ра не утих ну“, за 
ко ју је ре жи ју ура дио Цве тин 
Ани чић. 

Ове го ди не, до де ље не су сле-
де ће на гра де:

Пет по хва ла за глу мач ка 
оства ре ња: 1. Алек сан дра 
Асур џић, „Про фе сор ка Си-
са“, 2. Ма ја До мо ни „Ља ља“, 
3. Де ја на Лу кић, „Изер гиљ, 
4. Спа со је Ми лић, „Иван“, 5. 
Бран ка Ву ле тић „Ру жи ца“.

Пет ди пло ма за нај бо ља глу-
мач ка оства ре ња: 1. Ђор ђе 
Оро лиц ки „Про фе сор Бу ти на“, 
2. Не да Гли гић, „Не у спе ли 
абор тус“ 3. Оли ве ра Ми ља-
то вић – Ра да ко вић „Со фи ја 
Дра жић“, 4. Ми лан Ду дић „Ду-
шан“, 5. Сте фан Тајбл, „Те ја 
Бард“. Уме сто две ди пло ме за 
епи зод не уло ге пред ла же две 
по хва ле за ре жи ју и то: 1. Ми-
ла ну Ко ва че ви ћу „Ни је чо век 
ко не умре“ и 2. Ањич ки Ба лаж 
„Дра га на ша про фе со ри ца“.

Ди пло ма за нај бо љу сце но-
гра фи ју: 1. Алек сан дра Ку-
ђе љић, „Со ба за Успа ван ку“. 
Ди пло ма за нај бо љи ко стим: 
Ве сна Ра да нов и Мил ка Ар-
бу ти на „Ци га ни ле те у не бо“. 

Ди пло ма за нај бо љу ори ги-
нал ну му зи ку: Ми ро слав 
Ба ко „Ва ви лон“. Ди пло ма за 
сцен ски го вор до де ље на је 
ан сам блу пред ста ве „Ни је чо-
век ко не умре“ из Но ве Па-
зо ве. Ди пло ма за сцен ски по-
крет до де ље на је ан сам блу 
пред ста ве „Ва ви лон“ из Ста ре 
Па зо ве. Ди пло ма за ори ги на-
лан но ви драм ски текст до-
де ље на је Сте фа ну Тај блу за 
текст дра ме „Од тр ња ђул“ из 
Срем ске Ми тро ви це. За нај бо-
љу ре жи ју, Ми ро сла ву Ко жи ку 
и пред ста ву „Ва ви лон“.

За Омла дин ски фе сти вал у 
Ку ли пред ло же не су две пред-
ста ве: „Ци га ни ле те у не бо“ 
КЦ Пе ћин ци и „Од тр ња ђул“ 
Срем ска Ми тро ви ца. За Фе сти-
вал ма лих сце на и мо но дра ме у 
Кру шчи ћу пред ло же на је пред-
ста ва: „Ни је чо век ко не умре“, 
ама тер ског по зо ри шта „Мир ко 
Та та ло вић“ из Но ве Па зо ве.

За Фе сти вал тра ди ци о нал-
не по зо ри шне ре жи је у Ја ши 
То ми ћу пред ло же не су пред-
ста ве:„Дра га на ша про фе со ри-
ца“ СКУД „Хе рој Јан ко Чме лик“ 
Ста ра Па зо ва и „Ни је чо век ко 
не умре“ Ама тер ског по зо ри-
шта „Мир ко Та та ло вић“ Но ва 
Па зо ва. За Фе сти вал не кон вен-
ци о нал них (екс пе ри мен тал них) 
пред ста ва у Апа ти ну пред ста-
ва: „Со ба за успа ван ку“ Ама-
тер ског по зо ри шта „Бра ни слав 
Ну шић“ Шид

За Ко нач ну се лек ци ју Су-
сре та ама тер ских по зо ри шних 
пред ста ва у Ста рој Па зо ви 
пред ло же не су три пред ста ве: 
„Ва ви лон“, „Кад Пи ра не утих ну 
3Д“, „Со ба за успа ван ку“.

 
 С. Лап че вић

СТА РА ПА ЗО ВА • КОН ЦЕРТ АНЕ БЕ КУ ТЕ

РУ МА • ГО СТО ВА ЊЕ ЗВЕ ЗДА РА ТЕ А ТРА
По моћ за Љу би цу и Ца ку

 Кон церт у Ста рој Па зо ви

„Љу бав ник ве ли ког сти ла"

 Де таљ из пред ста ве

„ФЕ ДАС“ оправ дао сва оче ки ва ња

Љу бав но пи смо

Кад пи ра не утих ну



КУ ЋЕ - ПЛА ЦЕ ВИ 

- Про да јем две ку ће на јед ном пла-
цу, Ста ри шор 6 це на 120.000 евра 
Тел:628-479

- Про да јем хек тар зе мље по ред ас-
фалт ног пу та два км од Врд ни ка. Тел: 
063/711-31-86

- Про да јем ку ћу у ули ци Ђу ре Јак ши ћа 
(Ка зан џи лук). Тел: 632-698 и 630-840

- Из да јем ви кен ди цу у Ба у ши ћи ма че-
тво ро кре вет на са ку хи њом, ку па ти лом  
и те ра сом, 50м од пла же. Тел: 673-703

-Про да јем ку ћу са пла цем 15 ари у 
Уз ве ћу це на 3.900 евра. тел: 022/641-
193 и 062/641-193

- Про да јем ку ћу 50м2 са до бром ба-
штом у Ка ме ња ру , Фи ли па Ви шњи ћа 
61. Тел: 640-368

- Про да јем плац у Ла ћар ку по вр ши не 
6,5 ари, 13х50му ли ца Ка ра ђор ђе ва, 
укњи жен у гра ђе вин ској зо ни. тел: 
063/369-208

- Про да јем ку ћу у Срем ској Ми тро-
ви ци на се ље Блок б . тел: 641-011 и 
063/742-88-37

-По вољ но про да јем ку ћу 185м2 са два 
ста на Но ви шор, мо гу ћа за ме на. Тел: 
063/209-180

СТА НО ВИ

- Про да јем ку ћу у цен тру гра да. Зва ти 
од 9,00-21,00 час. Тел: 064/393-18-35

- Про да јем дво со бан стан Ста ри мост 
це на по вољ на. Тел: 060/618-43-00 или 
618-430

- Из да јем кон фор ну гар со ње ру у цен-
тру Ба ње Ко ви ља че.Тел: 063/711-31-
86

-Из да јем јед но со бан кон фо ран на ме-
штен стан у на се љу Ма ти је Ху ђи сло бо-
дан од 1,ма ја. Тел;062/190-88-36

-Про да јем јед но со бан стан 45м2 у на-
се љу Ни ко ла Те сла, пр ви спрат. Тел: 
062/182-59-70

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру са 
цен трал ним гре ја њем у стам бе ној згра-
ди. Тел: 625-751 и 063/616-150

-Из да јем дво со бан на ме штен стан на се-
ље Орао це на 150 евра. Тел: 064/394-
21-3

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру у цен-
тру Но вог Са да , ка блов ска, ин тер нет. 
Тел: 064/31-31-331

- Из да јем јед но со бан, на ме штен дво ри-
шни стан у ули ци За на тлиј ска у Срем-
ској Ми тро ви ци. Тел: 639-029

-Из да јем дво со бан стан и гар со ње ру у 
Срем ској Ми тро ви ци . Тел: 063/50-44-73

- Из да јем јед но со бан ком фо ран стан у 
са мом цен тру гра да. тел: 065/36-11-074

-Из да јем на ме штен јед но и по со бан стан 
у Срем ској Ми тро ви ци, функ ци о на лан , 
Вој во де Сте пе ¼,мо гућ сва ки до го вор. 
Тел. 069/641-552 , 641-552 и 641-546

- Из да јем јед но со бан стан у Ка ме ња ру. 
Тел: 064/566-68-33 и 064/581-47-67

-Из да јем дво со бан стан у Ка ме ња ру. 
Тел: 622-360

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру у Пеј-
то ну. Тел: 628-015 и 062/411-835

-Из да јем стан 64м2 за ле то ва ње у 
Ба о ши ћи ма, 30 м од мо ра мо гу бо ра-
ви ти две по ро ди це. Тел: 628-015 и  
062/411-835

- Из да јем дво со бан на ме штен стан но-
во град ња са гре ја њем, кли мом и пар-
кинг ме стом, пре ко пу та су да. Тел: 
063/50-44-73

- Из да јем јед но со бан на ме штен стан 
код Бол ни це од мах усе љив, по тре бан 
де по зит. Тел: 064/44-20-412

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру са ЦГ у 
стам бе ној зфгра ди, це на 100 евра. Тел: 
625-751 и 063/616-150

-Про да јем дво со бан стан Ста ри мост и 
јед но со бан стан Спорт ски цен тар. Тел: 
060/618-43-00

ЛО КА ЛИ

- Про да јем (из да јем)ре но ви ран ло кал 
у ули ци За на тлиј ској . Тел: 632-698 и 
630-840

ВО ЗИ ЛА

-Ку пу јем ауто мо би ле би ло ко ја го ди на 
про из вод ње, ста ре но ве ха ва ри са не, 
пла ћа ње од мах. Тел: 069/133-2132

- Про да јем Ју го 65 по вољ но. Тел: 
063/741-45-57

- Про да јем пут нич ки ауто Ауто ле ген да 
Спа чек ре ги стро ван до апри ла иду ће 
го ди не, це на 1.200 евра. Тел: 063/710-
55-14
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МАРКЕТИНГ 
610-496

ПРЕКО ПУТА ХИГИЈЕНСКОГ ЗАВОДА

БРЗО, ПОУЗДАНО, КВАЛИТЕТНО

НОВО У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ
  Специjалистичка  
   интернистичка ординациjа

Др Невенка Аћимовић 
- интерниста - кардиолог

Стоматолошка 
ординација

Стари шор 48
Сремска Митровица

022/611-199

Др Филиповић

UGALJ NA RATE!!!
BEZ KAMATE!!!
BEZ BANKE!!!

ZA SVE KUPCE SA 
REDOVNIM PRIMANJIMA
NAJPOVOLJNIJE CENE!!!
UGOVORITE NA VREME!!!

022/627-338 i 062/12-27-338
„MEZGRAJA“ Sr. Mitrovica

u starom „Poljostroju“

-Про да јем 4.5 ју тра зе мље на 
Во гањ ском пу ту из ла зи јед ним 
де лом на ас фалт и про да јем 
ку ћу у цен тру гра да са пла цем 
6.500м2. Тел: 063/544-364

• Bambus parket
• Sobna i ulazna vrata
• Keramičke pločice
• Sanitarije
• Uvoz mašina iz Kine - 
valovita lepenka, štamparske 
mašine i ostalo

Sremska Mitrovica, 
Vladimira Matijevića 106
(u krugu starog "Poljostroja)
Tel: 022/624-828 i 069/624-042

#�$�� %���� 59

Pregledi:
• Kardiološki
• Endokrinološki
• Hematološki
• Reumatološki
• Gastroenterološki
Комплетна ултразвучна 
диjагностика

Тел: 063/70-86-028, 022/617-276
Краља А. Карађорђевића 46

Sremska Mitrovica
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vulkanizerska radnja 
i pranje automobila

NOVO! geometrijsko 
centriranje trapa

SAVE KOVAČEVIĆА 25
SREMSKA MITROVICA

022/613-869
063/523-442

NUDI NOVE
AUTO GUME

ПО ЉО ПРИ ВРЕД НЕ МА ШИ НЕ

- Про да јем ко са чи цу за тра ву са мо ход-
на, па ли на кључ. Тел: 063/50-44-73

РА ЗНО

- Најповољније воће,ракија, мед, 
ораси. Грожђе, шљиве, јабуке... У 
дворишту испред кафане "Бачка", 
Железничка улица и у Улици 
Карађорђева 12. „Alma Mons“.  
Тел: 065/368-46-52

-Услу жно мо лер ски ра до ви/кре че-
ње, гле то ва ње, изо ла ци ја. По пуст за 
пен зи о не ре 30%. Тел: 022/613-245 и 
061/681-62-32

- Струч но про јек ту јем и ква ли тет но из-
ра ђу јем ку хи ње, пла ка ре и де чи је со бе 
и дру гу вр сту на ме шта ја. Тел: 069/178-
38-87

- Про да јем до ма ће пи ли ће. Тел: 610-
210 и 061/1855-740

- Про да јем мо то опре му: јак ну, ру ка-
ви це, пан та ло не, чи зме, по јас, ауспух 
и бо би не ( ја ма ха 1991.ТДМ 850).Тел: 
063/8228-472

-Про да јем ста ру ту ча ну пећ, ста ру ко-
мо ду и пен ту то мос 4. Тел: 670-711

-Ку пу јем фуд бал ске ула зни це, стри-
по ве и ал бу ме са сли чи ца ма. Тел: 
064/206-44-77

- Про да јем пре кру пач Оџа ци и кру њач, 
де чи ја ко ли ца и кре ве тац. Тел: 621-
529 и 064/224-215-9

- Дим ни чар ска рад ња про да ја ка ље вих 
пе ћи,зи да ње пре зи ђи ва ње и чи шће ње.
Тел: 069/199-10-64

- Ку пу јем: лет њу гар де ро бу, обу ћу, де-
чи ју, рад на и вој на оде ла, по сте љи ну, 
за ве се. Тел: 063/804-56-51

- Ви та лан пен зи о нер 60 го ди на Бе о гра-
ђа нин тра жи мла ђу пен зи о нер ку из се-
ла са Фру шке го ре.Тел: 064/388-92-56

- Про да јем ву не ни те пих  1,5х3 ме тра. 
Тел: 065/653-83-81 и 063/193-82-20

- Про да јем ста ру ту ча ну пећ, ста ру ко-
мо ду и пен ту То мос 4. Тел: 670-711

-Про да јем 18 ко ма да Ви тен берг ова ца 
ста рост 3 го ди не . Тел: 670-807

- Ба гре мо ви сту бо ви за огра де и ви-
но гра де, 200 ди на ра, жи ца 2,3,4мм 70 
ди на ра је дан ки ло грам и ба гре мо ви 
шта по ви за ка ле ме 140цм. Тел:063/77-
99-066

 Трг Војвођанских бригада 6
 022/613-466 и 063/8519-546

• Излети по Србији
• Сарајево - 2 дана
• Европски градови
• Летовање
• Сегедин - сваки месец

Sve vrste proslava u

BALKONIJI
kod dispanzera na Savi

• Renoviran objekat, prijatan 
ambijent za sve prilike

• Kapacitet do 140 osoba

Za sve informacije pozovite 
064/235-89-76

• BALKAN ALU PLAST •
PVC I ALUMINIJUMSKA 

STOLARIJA
Izrada i ugradnja vrata, 

prozora, roletni i komarnika
Stari Šor 41, 

Sremska Mitrovica
Tel: 022/610-006

Mob: 064/98-355-80
Ruma: 069/412-19-76

USKRŠNJI POPUST 10%

Našim kupcima 
i poslovnim partnerima 
čestitamo prvomajske 

i uskršnje praznike !
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ПРЕД МЕТ ОГЛА СА

Пра во на ПО МОЋ мо гу да оства ре по-
ро ди це из бе гли ца и по ро ди це ли ца ко ја 
су би ла у ста ту су из бе гли ца, а са да има-
ју пре би ва ли ште на те ри то ри ји Oпш тине 
Ру ма или ин тер но ра се ље на ли ца.

По моћ се одо бра ва као јед но крат на, у 
ви ду до де ле ху ма ни тар ног па ке та хра не.

 УСЛО ВИ И КРИ ТЕ РИ ЈУ МИ

Кри те ри ју ми за до де лу По мо ћи утвр-
ђе ни су Пра вил ни ком о усло ви ма и кри-
те ри ју ми ма за до де лу по мо ћи.

По треб но је да под но си лац зах те ва и 
чла но ви ње го вог по ро дич ног до ма ћин-
ства ис пу ња ва ју сле де ће усло ве:

1.из бе глич ки ста тус / ре ше ње о уки-
да њу из бе глич ког ста ту са / ре ги стро ва ни 
као ин тер но ра се ље но ли це;

2.пре би ва ли ште на те ри то ри ји Oпш-
тине Ру ма, фо то ко пи ја из бе глич ке ле ги-
ти ма ци је/ лич не кар те од но сно ле ги ти-
ма ци је ин тер но ра се ље ног ли ца.

Пра во на до де лу по мо ћи  у скла ду 
са овим Пра вил ни ком има ју и под но си-
о ци ко ји су у прет ход ним го ди на ма већ 
оства ри ва ли пра во на до де лу ху ма ни тар-
них па ке та хра не.

Ко ми си ја при пре ма спи сак нај у гро же-
ни јих по ро ди ца из бе гли ца, бив ших из-
бе гли ца и ИРЛ, пре ма  сте пе ну со ци јал-
но-ма те ри јал но угро же но сти по ро ди це, а 
пре ма сле де ћим кри те ри ју ми ма:

- до ма ћин ства без при хо да и са при-
хо ди ма до ви си не нов ча не со ци јал не 
по мо ћи;

- до ма ћин ства са мо хра них ро ди те-
ља;

- јед но чла на до ма ћин ства ли ца ста-
ри јих од 50 го ди на;

- до ма ћин ства са чла ном / чла но ви-
ма ко ји има ју бо ле сти од ве ћег со ци јал-
ног зна ча ја;

- до ма ћин ства са тро је и ви ше де це;
- до ма ћин ства ста рих ли ца (же не 

пре ко 60, му шкар ци пре ко 65 го ди на 
жи во та);

- до ма ћин ства са те ле сно ин ва лид-
ним чла ном / чла но ви ма;

- до ма ћин ства са чла ном оме те ним у 
раз во ју;

- до ма ћин ства са чла ном ко ји је пре-
жи вео на си ље у по ро ди ци;

- до ма ћин ства чи ји је члан смрт но 
на стра дао/не стао у су ко би ма на про-
сто ру бив ше СФРЈ.

Уз зах тев за до де лу По мо ћи,  под но-
си лац је ду жан да до ста ви:

1. Зах тев, про пи сан од стра не Ко ми-
си је, чит ко по пу њен 

2. Фо то ко пи ју ва же ће из бе глич ке ле-
ги ти ма ци је или лич не кар те и ре ше ње о 
уки да њу свој ства из бе гли це, од но сно 
ле ги ти ма ци је ин тер но ра се ље ног ли ца

3. До каз о ви си ни при ма ња или о не-
за по сле но сти за све чла но ве до ма ћин-
ства

4. У слу ча ју по сто ја ња бо ле сти од ве-
ћег со ци јал ног зна ча ја, на си ља у по ро-
ди ци, ра ња ва ња у ра ту, не ста лог или 
смрт но на стра да лог чла на до ма ћин ства у 
ра ту -до ка зе о истим

Зах те ве ко ји су не бла го вре ме ни и 
под не ти од стра не нео вла шће ног ли ца 
Ко ми си ја не ће раз ма тра ти.

ПОД НО ШЕ ЊЕ ЗАХ ТЕ ВА

Зах тев за до де лу по мо ћи пре у зи ма се 
у Оде ље њу за дру штве не де лат но сти Оп-
шти не Ру ма или у Ме сним кан це ла ри ја ма.

Зах тев за до де лу По мо ћи, са по треб-
ном до ку мен та ци јом, под но си лац под но-
си на пи сар ни ци Оп шти не Ру ма, лич но 
или по штом на адре су:

Пи сар ни ца оп штин ске упра ве
Ор ло ви ће ва 5
22400 Ру ма
са на зна ком „ Кон курс за из бор ко-

ри сни ка за до де лу ху ма ни тар них па ке та 
хра не“

Рок за под но ше ње зах те ва са по-
треб ном до ку мен та ци јом је од од 15. 04. 
2013. до  10. 05. 2013. го ди не

 Број:  400-166-3/2013
 Да на:  12.04.2013. го ди не
 Ру ма 

       
 Пред сед ник ко ми си је
           Дар ко Клич ко вић

Оде ље ње за ко му нал не де лат но сти и за шти ту жи вот не сре ди не, Оп-
штин ске упра ве оп шти не Ста ра Па зо ва, сход но од ред ба ма чла на 10. 
За ко на о про це ни ути ца ја на жи вот ну сре ди ну (“Слу жбе ни гла сник 
РС”,  број 135/2004 и 36/09 ) об ја вљу је

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ
Но си лац про јек та, Ја шо Си ме он из Ста ре Па зо ве, ул.Вла ди ми ра Хур ба на 

бр.129, под нео је да на 22.03.2013.го ди не, зах тев за од лу чи ва ње о по тре би 
про це не ути ца ја на жи вот ну сре ди ну, про јек та скла ди ште ња по љо при вред них 
про из во да у два си ло са са усип ним ко шем, чи ја ре а ли за ци ја се пла ни ра на 
кат.парц.бр.183/1 к.о. Ста ра Па зо ва, упи са ној у пре пис ли ста не по крет но сти 
број 8926 к.о. Ста ра Па зо ва, у Ста рој Па зо ви, ул. Вла ди ми ра Хур ба на бр.129.

На кон омо гу ће ног јав ног уви да у под не ти зах тев, да на 15.04.2013.го ди не, 
до не то је Ре ше ње да ни је по треб на про це на ути ца ја пред мет ног про јек та на 
жи вот ну сре ди ну са утвр ђе ним усло ви ма за шти те жи вот не сре ди не. 

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
АУТО НОМ НА ПО КРА ЈИ НА ВОЈ ВО ДИ НА
ГРАД СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
ГРАД СКА УПРА ВА ЗА ЗДРАВ СТВЕ НУ, СО ЦИ ЈАЛ НУ
И ЗА ШТИ ТУ ЖИ ВОТ НЕ СРЕ ДИ НЕ
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

о б ј а в љ у ј е 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
О ДО НЕ ТОЈ   ОД ЛУ ЦИ  У ПО СТУП КУ ОД ЛУ ЧИ ВА ЊА О ПО ТРЕ БИ

ПРО ЦЕ НЕ УТИ ЦА ЈА  НА ЖИ ВОТ НУ СРЕ ДИ НУ
 
У по ступ ку од лу чи ва ња о по тре би про це не ути ца ја  на жи вот ну сре ди ну, 

спро ве де ном на зах тев но си о ца про јек та “Co o per Stan dard“ d.o.o., Бе о град – 
Но ви Бе о град, Вла ди ми ра По по ви ћа бр.38-40, Но ви Бе о град, утвр ђе но је ре-
ше њем број 501-59/2013-X од 24.04.2013.год, да за пред мет ни про је кат, фа-
бри ка за про из вод њу зап тив них си сте ма за ауто мо бил ску ин ду стри ју Co o per 
Stan dard Sr bi ja, на ло ка ли те ту у окви ру ин ду стриј ске зо не Се вер на ка та стар-
ској пар це ли бр.7409/1,  по треб на је про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну.

Про тив овог ре ше ња за ин те ре со ва на јав ност мо же из ја ви ти жал бу По кра-
јин ском се кре та ри ја ту за ур ба ни зам, гра ди тељ ство и за шти ту жи вот ну сре ди-
ну у Но вом Са ду, пу тем овог ор га на, у ро ку од 15 да на од да на об ја вљи ва ња 
овог оба ве ште ња.

Оба ве ште ње се об ја вљу је на осно ву чла на 10. став 7. За ко на о про це-
ни ути ца ја на жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник Ре пу бли ке Ср би је",број 
135/04, 36/09).

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
АУТО НОМ НА ПО КРА ЈИ НА 
ВОЈ ВО ДИ НА
ГРАД СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
ГРАД СКА УПРА ВА ЗА ЗДРАВ СТВЕ НУ, 
СО ЦИ ЈАЛ НУИ ЗА ШТИ ТУ 
ЖИ ВОТ НЕ СРЕ ДИ НЕ
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

о б ј а в љ у ј е 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

О ДО НЕ ТОЈ   ОД ЛУ ЦИ  
У ПО СТУП КУ ОД ЛУ ЧИ ВА ЊА 

О ПО ТРЕ БИ ПРО ЦЕ НЕ УТИ ЦА ЈА  
НА ЖИ ВОТ НУ СРЕ ДИ НУ

 
У по ступ ку од лу чи ва ња о по-

тре би про це не ути ца ја  на жи вот-
ну сре ди ну, спро ве де ном на зах тев 
но си о ца про јек та “To de bo“ d.o.o., 
1.Но вем бар бр.392а , Ла ћа рак,  
утвр ђе но је ре ше њем број 501-
48/2013-X од 17.04.2013.год, да 
за пред мет ни про је кат, ра ди о ни-
ца за из ра ду ме тал не га лан те ри је, 
у ули ци 1.Но вем бар бр.392а, ни је 
по треб на  про це на ути ца ја на жи-
вот ну сре ди ну.

Про тив овог ре ше ња за ин те ре со-
ва на јав ност мо же из ја ви ти жал бу 
По кра јин ском се кре та ри ја ту за ур-
ба ни зам, гра ди тељ ство и за шти ту 
жи вот ну сре ди ну у Но вом Са ду, пу-
тем овог ор га на, у ро ку од 15 да на 
од да на об ја вљи ва ња овог оба ве-
ште ња.

Оба ве ште ње се об ја вљу је на 
осно ву чла на 10. став 7. За ко на о 
про це ни ути ца ја на жи вот ну сре ди-
ну ("Слу жбе ни гла сник Ре пу бли ке 
Ср би је",број 135/04, 36/09).

SMS MALI OGLASI
Pošaljite Vaš 
mali oglas 
sms-om na broj

1202

SN (razmak) TEKST 
OGLASA

Cena: VIP - 120,00 dinara, Telenor 123,60 dinara, MTS 122,64 dinara

Poruku kucate u formatu SN (razmak) tekst malog oglasa na broj 1202

На осно ву, чла на 10.  Пра вил ни ка о усло ви ма и кри те ри ју ми ма за до де лу по мо ћи број 400-166-2/2013, од 11.04.2013. го ди-
не, Ко ми си ја за из бор ко ри сни ка за до де лу па ке та по мо ћи у хра ни за нај у гро же ни ја до ма ћин ства из бе гли ца, бив ших из бе гли ца 
и ин тер но ра се ље них ли ца, рас пи су је 

О Г Л А С
ЗА ИЗ БОР КО РИ СНИ КА ЗА ДО ДЕ ЛУ ПА КЕ ТА ПО МО ЋИ У ХРА НИ ЗА НАЈ У ГРО ЖЕ НИ ЈА 

ДО МА ЋИН СТВА ИЗ БЕ ГЛИ ЦА, БИВ ШИХ ИЗ БЕ ГЛИ ЦА И ИРЛ НА ТЕ РИ ТО РИ ЈИ ОП ШТИ НЕ РУ МА
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Је вреј ска ба шти на у Ши ду ста-
ра је ко ли ко и са мо ме сто. Је-
вре ји се у Ши ду пр ви пут по-

ми њу 1721, тек 15 го ди на на кон 
пр вог си гур ног по ме на Ши да. У 
на ред них 220 го ди на "де ца Изра-
и ља" су рав но прав но уче сто ва ла 
у дру штве ном, по ли тич ком, еко-
ном ском, кул тур ном и спорт ском 
жи во ту Ши да. Сво јим де ло ва њем 
оста ви ли су ду бок траг у исто ри ји 
овог ме ста. На жа лост, до га ђа ји у 
пе ри ду 1940-1945. до ве ли су до 
стра да ња шест ми ли о на при пад-
ни ка је вреј ског на ро да. Те го-
ди не су озна чи ле и сво је вр стан 
крај је вреј ског при су ства у Ши-
ду. Пре ма до са да при ку пље ним 
по да ци ма (нај ви ше из за пи са го-
спо ди на Еми ла-Ми ла на Клај на), у 
Ши ду су пред Дру ги свет ски рат 
жи ве ле сле де ће је вреј ске по ро-
ди це: 

Абра хам Ки шиц ки је био књи-
го во ђа у Ме сној ин ду стри ји Шид, 
а по сле ра та и њен при вре ме ни 
ру ко во ди лац. Пред по че так ра та 
са по ро ди цом се пре се лио у ку-
ћу пе ка ре Чу бри ло (да нас Ка ра-
ђор ђе ва 73). Из бе гли су хап ше-
ње 1942. го ди не, а 1946/1947. су 
на пу сти ли Шид.  

По ро ди ца Лу стиг је жи ве ла у 
не по сред ној бли зи ни шид ске Со-
ко ла не, у ку ћи где су др жа ли и 
гра ђа ру (да нас Ка ра ђор ђе ва 91). 
Лу сти го ви су ста ра шид ска по-
ро ди ца, ко ја се пр ви пут у Ши ду 
по ми ње 1842. го ди не. Та да је за-
бе ле жен шид ски ра бин Абра хам 
Лу стиг. Ра би нов унук, Еуген-Је на 
Лу стиг, пре ми нуо је 1942. го ди не 
у Ши ду, а ње го ва су пру га Ире на 
и кћер ка су на кон ра та еми гри ра-
ле у Па ле сти ну. 

Јед на од нај по зна ти јих шид-
ских је вреј ских по ро ди ца би ла 
је по ро ди ца Клајн (жи ве ли су у 
да на шњој Ка ра ђор ђе вој 65). Ле-
о полд Клајн (1882-1955) је са су-
пру гом Етел Фирст имао три си на 

– Јо си па-Јо жи ку, Ла ди сла ва-Ла-
ци ку и Еми ла-Ми ла на. Има ли су 
га лан те риј ску тр го вач ку рад њу 
на ма ло и ве ли ко. Снад бе ва ли су 
ро бом све се о ске тр гов це у бли-
жој и да љој око ли ни Ши да. За 
вре ме ра та (ја ну а ра 1942) отац 
Ле о полд, мај ка Етел и син Ла ци-
ка су еми гри ра ли, нај пре у Љу-
бља ну и Ита ли ју, а за тим у Швај-
цар ску. Јо жи ка је уби јен од стра-
не уста ша у Срем ској Ми тро ви ци, 
сеп тем бра 1942, а Ми лан је пре-
жи вео рат као рат ни вој ни за ро-
бље ник у Не мач кој. За хва љу ју ћи 
за ла га њу по ро ди це Клајн, у Ши ду 
је осно ван пр ви фуд бал ски и сто-
но те ни ски клуб "Фру шко го рац". 

Као из у зет но при ја тан и ша-
љив чо век упам ћен је Иг њат Рајх, 
пен зи о ни са ни хо те ли јер. У сво јој 
ку ћи (да нас Ка ра ђор ђе ва 57) жи-
вео је са кћер ком Си дом. Го спо-
дин Рајх је ро ђен 29. фе бру а ра, 
па је сла вио ро ђен дан сва ке че-
твр те го ди не. Због то га је че сто 
зби јао ша ле на свој ра чун и сма-
трао да има 20, а не 80 го ди на. У 
ју лу 1942. го ди не Рај хо ви су оте-
ра ни са оста лим шид ским Је вре-
ји ма у ло гор.  

Не по сред но пред Дру ги свет-
ски рат, из Би је љи не у Шид се 
до се лио Са ла мон Малц, тр го вац 
жи том. Ње го ва ку ћа се на ла зи ла 
на ме сту ка сни јег До ма омла ди-
не (да нас Ка ра ђор ђе ва 46). Мал-
цо ва раз ве де на су пру га Ести ка 
Шле зин гер је жи ве ла пре ко пу та, 
у ку ћи свог бра та. Са ла мон Малц 
је та ко ђе жр тва хо ло ка у ста.   

На ме сту да на шњег Кул тур-
но-обра зов ног цен тра на ла зи ла 
се ку ћа по ро ди ца Шле зин гер и 
Шрот ман. Ле о полд Шле зин гер 
(рођ. 1878) је ста но вао са сво-
јом се стром, по ме ну том Ести ком 
Малц. Са њи ма су у ку ћи жи ве ли 
и њи хо ви се стри ћи Шрот ма но ви: 
три бра та Иг њат (Баћ ко), Ми шко 
и Јо шка, и две се стре Ги зе ла и 
Шар ло та. Шрот ма но ви ро ди те љи, 
Шан дор и Етел (рођ. Шле зин гер), 
умр ли су пре Дру гог свет ског 
ра та. Шле зин ге ро ви и Шро та но-
ви су тр го ва ли жи том. У ку ћи су 
има ли ве ли ке ма га ци не за сме-
штај жи та. Иг њат (Баћ ко) је во-
дио и тр го ви ну са гра ђе вин ским 
ма те ри ја лом (да шча ру). Ми шко 
је отво рио тр го ви ну са ста клом 
и пор цу ла ном у цен тру Ши да, а 
Јо шка ба кал ни цу (шпе це рај) на 
Ла за ре ту у Ши ду. Шрот ма но ви и 
Шле зин ге ро ви су стра да ли у хо-
ло ка у сту.  

По ро ди ца Гер зо на - Мак се Еп-
штај на је жи ве ла у та да шњем 
Ма у ко ви ће вом шо ру (да нас Ни-
ко ле Те сле бр. 47). Имао је же ну 
Ка ти цу, кћер ке Мар ги ту и Ести ку, 

и усво је ног си на Ади ку-Адол фа. 
Мак са Еп штајн је тр го вао ста рим 
гво жђем, во дио је ма ло по љо при-
вред но има ње и тр го вао хме љом 
(из во зио га у Че хо сло вач ку). 
Мак су су у је сен 1941. го ди не 
пре мла ти ле уста ше, због че га је 
убр зо пре ми нуо. Ње го ва же на 
Мар ги та се отро ва ла по сле хап-
ше ња, ју ла 1942. Ста ри ја кћер ка 
Мар ги та је има ла два бра ка. Она 
је са сво јом де цом од ве де на у ло-
гор Бер ген-Бел зен, а на кон ра та 
су еми гри ра ли у Изра ел. Њен син 
Ја ни ка (Јо ел Мар га лит) је оства-
рио за вид ну ка ри је ру као про-
фе сор уни вер зи те та Бен Гу ри он 
у Бер Ше ви. Ести ка Еп штајн се, 
та ко ђе, два пу та уда ва ла. Пр-
ви су пруг Адлер из Вин ко ва ца је 
уби јен у Ја се нов цу. Дру ги брак је 
скло пи ла са др Син ге ром, ко ји је 
био ле кар у Ши ду до 1949. го ди-
не. Те го ди не је це ла по ро ди ца 
оти шла у Изра ел. Усво је ни син 
Мак се Еп штај на, Ади ка-Адолф, 
при дру жио се пар ти за ни ма 1941. 
а по ги нуо је 1945. го ди не, у чи ну 
ви шег офи ци ра.  

Пре ко пу та Еп штај но вих, у из-
најм ље ном ста ну, ста но вао је Ла-
за Клајн са же ном Еди том и јед-
ним де те том. Они су се до се ли ли 
у Шид не ко ли ко го ди на пред рат. 
Ла за је био слу жбе ник та да шњег 
"Др жав ног мо но по ла". Тр го ва ли 
су ду ва ном и ду ван ским пре ра ђе-
ви на ма. Сви тро је су стра да ли у 
хо ло ка у сту.  

По ро ди ца Ју ли ја Ле бла је би-
ла јед на од нај бо га ти јих у Ши ду. 
Ста но ва ли на Глав ном шо ру (да-
нас Ка ра ђор ђе ва 15-17). Ју ли је 
је, као удо вац, умро не ко ли ко го-
ди на пре ра та. Имао је јед ног си-
на, Кор не ла (рођ. 1902). Кор нел 
Лебл је био су ди ја Сре ског су да 
у Ши ду. За вре ме Дру гог свет-
ског ра та, као ре зер вни офи цир, 
био је рат ни вој ни за ро бље ник 
у Не мач кој. Имао је же ну Оли ку 
(ро ђе ну Ро зен фелд) и два си на - 
Мир ка и Са шу. Оли ка је са де цом 
оти шла у Дал ма ци ју, 1941, а ода-
тле пре ко Ита ли је у Швај цар ску. 
По сле ра та, 1948. го ди не, це ла 
по ро ди ца је оти шла у Изра ел, а 
по том у Бо ли ви ју.   

Му зеј на ив не умет но сти "Или-
ја нум" у Ши ду сме штен је у по-
ро дич ној ку ћи Вин тер штај но вих 
(да нас Све тог Са ве 5). Емил и 
Ида Вин тер штајн ни су има ли де-
це. У сво јој ку ћи су др жа ли од-
лич но снад бе ве ну шпе це рај ску 
рад њу. Га зда Емил и ње го ва же-
на су се ве о ма до бро од но си ли 
пре ма за по сле ним ше гр ти ма и 
кал фа ма, па су де ца из тзв. бо-

љих ку ћа увек те жи ла да се за-
по сле код њих. У дво ри шту њи-
хо ве ку ће по сто ја ла је згра да 
са три про сто ри је. Та згра да је 
слу жи ла као бо го мо ља – тем пел 
(си на го га) за шид ске Је вре је. Де-
сна со ба је би ла за му шкар це. Ту 
се на ла зио Арон ха ко деш (са три 
свит ка то ре) и клу пе за се де ње. 
Ле ва про сто ри ја је би ла за же-
не. У про сто ри ји из ме ђу (ход ник) 
био је ма ли уми ва о ник за пра ње 
ру ку вер ни ка. Вин тер штај но ви су 
стра да ли у хо ло ка у сту.

Пре ко пу та Вин тер штај но вих, 
бли же цен тру Ши да, ста но ва ла 
је Ка та ри на-Ни на Ве лиш са кћер-
ком Ро зом. Ро за је у ку ћи во ди ла 
рад њу за руч не ра до ве. Обе су 
стра да ле у хо ло ка у сту. 

У да на шњој Змај Јо ви ној ули-
ци (ра ни је Цр кве ни шор) би ла 
је ку ћа Ма је ра Фран цо за. Имао 
је же ну Си му и две кћер ке, Ми-
ру и Елу. Ма јер је био ча сов ни-
чар и зла тар. Рад ња му је би ла у 
цен тру, на Глав ном шо ру (у ку ћи 
по ро ди це Ка ра фи ло вић). Го спо-
дин Фран цоз је био ве о ма по знат 
у Ши ду, на ро чи то ме ђу срп ским 
за на тли ја ма. Код не ких је ишао и 
на кр сне сла ве, што ни је био оби-
чај код Је вре ја. Био је у Управ-
ном од бо ру Удру же ња за на тли ја 
у Ши ду и у упра ви СК "Фру шко-
го рац". По чет ком 1942. го ди не 
са же ном и кћер ка ма је оти шао 
пре ко Љу бља не у Ита ли ју, где су 
у ло го ру Фе ра мон ти про ве ли рат. 
По за вр шет ку ра та, 1945, оти шли 
су у Па ле сти ну (Изра ел).   

По ред њи хо ве ку ће жи вео је 
Ма је ров брат, Ја ков Фран цоз. Он 
се са са же ном и осмо ро де це до-
се лио из Ило ка око 1940. го ди не. 
По ро ди ца Ја ко ва Фран цо за ни је 
има ла фи нан сиј ских мо гућ но сти 

да по бег не из Ши да, па је  стра-
да ла у хо ло ка у сту. 

Не ко ли ко го ди на пред рат, та-
ко ђе из Ило ка, до се ли ла су се два 
бра та од стри че ва, Пе тар и Јо сиф 
Штерн, са сво јим по ро ди ца ма. 
Жи ве ли су у да на шњој Ули ци ца-
ра Ла за ра број 10 (са да "Цр ве ни 
крст"). Штер но ви су тр го ва ли ко-
жом. Пе тар је од ве ден у Ја се но-
вац, где је ве ро ват но и стра дао. 
Штерн Јо сиф је ма ја 1942. го ди не 
по бе гао са же ном пре ко Кар ло ва-
ца за Љу бља ну, и да ље за Ита ли-
ју. На кон ра та се вра тио у Илок. 
По чет ком 1949. го ди не од ла зи у 
Изра ел.   

По ред Штер но вих (на бро-
ју 12), жи вео је ра би нер Хер ман 
Шпигл, са су пру гом Ро зом и кћер-
ка ма Зла том и Ру жи цом. Шпи гло-
ви су стра да ли у хо ло ка у сту.  

У да на шњој Ули ци Ву ка Ка ра-
џи ћа (Џи гу ра) жи ве ла је по ро-
ди ца Аце-Ша њи ке Ко на, тр гов ца 
пер јем. Са су пру гом Ире ном ни је 
имао де це. Пре ма не ким ин фор-
ма ци ја ма, по чет ком ра та су по бе-
гли у Ма ђар ску где су пре жи ве ли 
хо ло ка уст.

У ис тој ули ци је жи ве ла и по-
ро ди ца Јо си па Мор ген штер на. Ова 
по ро ди ца се до се ли ла из Срем ске 
Ми тро ви це, три де се тих го ди на 20. 
ве ка. Јо сип, ње го ва су пру га Лен ка 
и  ше сто ро де це Ла у ра, Ма ној ло, 
Рај ко, Га бор, Блан ка и Хер ми на, 
од ве де ни су у ло гор, ју ла 1942, 
где су по би је ни. 

У шид ском До њем шо ру (да нас 
Ули ца Са ве Шу ма но ви ћа) на ла зи-
ла се ку ћа Те ре зе Фи шер, удо ви-
це. Има ла је два си на, Је ни ку и 
Јо шку. 

У Ши ду је жи ве ла и по ро ди ца 
Ми ше Ха на. Он и же на су стра да-
ли у хо ло ка у сту. 

Овај спи сак сва ка ко ни је пот-
пун. Евен ту ал ни про пу сти ни су 
зло на мер ни. Због уни шта ва ња 
ма тич них књи га изра ел ских бо-
го штов них оп шти на ни је мо гу ће 
са ста ви ти пот пу ни спи сак шид-
ских Је вре ја. На ци стич ки хо ло ка-
уст је имао за по сле ди цу да је у 
Ши ду, 1947, жи ве ло све га 16 Је-
вре ја. Те, и на ред них го ди на, сви 
они су на пу сти ли Шид.

Је вреј ска имо ви на је по сле 
ра та ве ћим де лом на ци о на ли зо-
ва на. Да нас у Ши ду још увек по-
сто ји је вреј ско гро бље, ко је већ 
де це ни ја ма про па да за хва љу ју ћи 
не ма ру це лог дру штва.

 
 (Из нео бја вље ног тек ста 
 "Је вре ји у Ши ду")
 
 Ра до ван Сре мац 

ИС ТРА ЖИ ВА ЊА • ПРИ ЛОГ ИСТО РИ ЈИ ЈЕ ВРЕ ЈА У ШИ ДУ
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"Смрт не по сто ји. Љу ди уми ру тек кад их сви за бо ра ве." 

Ку ћа по ро ди це Вин тер штајн, 1910. (у дво ри шту се на ла зио тем пел) 

Спо ме ник Мо ри ца Лустигa
(1842-1908) на шид ском гро бљу

Иг њат Шрот ман 

Ле о полд Клајн
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ПО ВОД ЈЕ ОБЕ ЛЕ ЖА ВА ЊЕ ЈУ БИ ЛЕ ЈА ГА ЛЕ РИ ЈЕ "ЛА ЗАР ВО ЗА РЕ ВИЋ" 

Иако већ одав но 
пи ше и об ја вљу је 

у но ви на ма, збор ни-
ци ма и за јед нич ким 
збир ка ма по е зи је, 
бе о чин ска пе сни-
ки ња Сав ка Ко зић 
(1946) је тек не дав-
но до би ла и сво ју пр-
ву са мо стал ну књи гу 
сти хо ва. Ње ну збир-
ку јед но став ног на зи-
ва Пут из дао је "Сви-
так" из По же ге, са 
пот пи сом уред ни ка 
и ре цен зен та Ми ли-
ја на Де спо то ви ћа, књи жев ног 
ства ра о ца и кри ти ча ра на ро чи то 
скло ног афир ми са њу не до вољ-
но по зна тих ли те рар них име на. 
Ина че, Сав ка Ко зић пи ше са вре-
ме ну, ха и ку и по е зи ју за де цу, 
али и про зу, ду го го ди шњи је ак-
ти ван члан Књи жев ног клу ба КУД 
"Бри ле" у Бе о чи ну.

Пе сни ки ња Сав ка Ко зић, ка ко 
оце њу је М. Де спо то вић, у сво јој 
књи зи пр вен цу не ма шта, ње ну 
по е зи ју "пи ше жи вот од све сних 

еле ме на та. За то се из 
пе сме у пе сму ја сно 
осе ћа при по ве да ње, 
ин тим на осе ћај ност, 
анег до та, из ре ка, 
по сло ви ца, по ле мич-
ност." Цен трал ну ин-
спи ра ци ју она на ла зи 
у пре ра ном од ла ску 
си на Вла ди ми ра и му-
жа Ђор ђа, али и мно-
гим ства ри ма, до га-
ђа ји ма и лич но сти ма 
око се бе. Не ке ње не 
пе сму су, на при мер, 
по све ће не за ви чај ним 

по е та ма Јо ва ну Гр чи ћу Ми лен ку 
и Ива ну Но ва чи ћу, по том све том 
Ва си ли ју Остро шком, "дра гом" 
Бе о чи ну, Кар лов ци ма и Фру шкој 
го ри, па Ју го сла ви ји ко је ви ше 
не ма, бол ним ја у ци ма Ву ко ва ра... 
По е зи ја има свој Пут, ка же С. Ко-
зић, оту да и на зив збир ке, ко ја 
за по чи ње исто и ме ном пе смом и у 
њој ре до ви ма: А ти по сле тра гај, 
во ли, окре ћи се, сна ла зи се, бу ди 
не жан и ра зу ман сред мер ме ра и 
твр до ће... Д. По зна но вић      

У да ни ма ка да се Га ле ри-
ја "Ла зар Во за ре вић" у 
Срем ској Ми тро ви ци при-

пре ма да до стој но обе ле жи че-
ти ри де це ни је по сто ја ња и ра да 
(и 45 го ди на од смр ти ве ли ког 
умет ни ка чи је име но си), ва ља 
под се ти ти на љу де ко ји сво јим 
де лом уве ли ко до при но се зна ча-
ју и угле ду ове кул тур не ин сти-
ту ци је. Јед но од та квих ва жних 
име на, не сум њи во, је и Ми ле 
Гро зда нић (По но ри – Ото чац, 
1942), наш вр хун ски гра фич ки 
ди зај нер, гра фи чар, сли кар и ре-
дов ни про фе сор фа кул те та ли-
ков них умет но сти у Бе о гра ду и 
на Це ти њу, уче сник број них из-
ло жби и до стој ни пред став ник Ју-
го сла ви је, од но сно Ср би је и Цр не 
Го ре, на ви ше 
умет нич ких ма-
ни фе ста ци ја у 
зе мљи и ино-
стран ству. По-
ду жи је спи сак 
књи га, ча со пи-
са и ка та ло га 
ко је је гра фич-
ки об ли ко вао, 
на гра да ко је је 
за свој рад за-
вре део...

Ства ра лач-
ку по ја ву Ми ла 
Гро зда ни ћа мо-
жда нај тач ни је 
и нај са же ти је 
је сво је вре ме но 
оце нио чу ве ни 
проф. др Ла зар 
Три фу но вић 
(1929 – 1983), 
ка да је на пи сао:

Ми ле Гро зда нић је за вр шио 
Ака де ми ју, али је нај ви ше на у-
чио у жи во ту и у штам па ри ји, за 
ре га лом, у ди рект ном кон так ту 
с цин ком и оло вом; то су ње го-
ви уни вер зи те ти ко је је про шао 
као ше грт и кал фа, мир но, без 
нер во зе, пун по ве ре ња у жи вот 
и љу де...

Ми ле Гро зда нић је од гра фич-
ког рад ни ка по стао гра фич ки 
умет ник. На из глед, у тој про ме-
ни ме ња се са мо јед на реч, ма да 
иза ње сто ји не што мно го ду бље, 
сло же ни је и ва жни је – цео је дан 
жи вот ис пу њен бор бом за соп-
стве ни и умет нич ки ин те гри тет. 
У кру гу бе о град ске гра фи ке за у-
зео је ис так ну то ме сто, чак, чи ни 
ми се, зна чај ни је не го што смо у 
овом тре нут ку у ста њу да схва ти-
мо. Он је пред ло жио ства ра лач-
ко ис пи ти ва ње ме ди ја и пру жио 
ори ги нал на лич на ре ше ња ко ја 
ду би ном иде је, сна гом тех но ло-
шких ино ва ци ја и сме лим оса вре-
ме ња ва њем гра фич ког по ступ ка 
мо гу по ста ти зна ча јан пу то каз у 
да љем раз во ју на ше гра фи ке...

И би та ко: оства ри ле су се ви-
зи о нар ске ре чи ве ли ког исто ри-
ча ра умет но сти, ли ков ног кри ти-
ча ра и пе да го га!

Мо жда нај бо ља по твр да сти гла 
је, 2007, ка да Ми ле Гро зда нић у 
Бе о гра ду за свој Пут до књи ге до-
би ја са јам ску на гра ду за "нај леп-
шу књи гу", ко ја је зна чи ла мно го 
ви ше од при зна ња за естет ско: 

реч је о аутор-
ско-из да вач ком 
по ду хва ту без 
пре се да на, до 
да нас  нај ком-
плет ни јој "књи-
зи о књи зи" 
об ја вље ној код 
нас. На пре-
ко 600 стра на, 
аутор је обра-
зло жио ви ше 
од 650 пој мо ва 
ко ји се од но-
се на "нај ве ће 
де ло људ ског 
ду ха" – књи-
гу! По ну дио је 
пре глед до стиг-
ну ћа у свет ском 
раз во ју пи сма, 

сли кар ско-гра фич ких по сту па ка, 
ис ку ста ва у при пре ма њу и штам-
па њу књи га, до де та ља об ра дио 
пој мо ве сло ва, ли ни је, укра са – 
уоп ште, ка ко на ста је књи га од 
ру ко пи са до по ја ве у књи жа ри.

- Књи га је нај сло же ни ји гра-
фич ки про из вод. Љу ди је че сто 
по сма тра ју пре ко спољ њег де ла, 
омо та или ко ри це, али то ни је 
до вољ но. Књи гу чи ни и њен уну-
тра шњи део, књи жни блок, ко ји 
за пра во и је сте ње на ду ша. Би-
ло да је реч о бе ле три сти ци или 
струч ним књи га ма, у про це су ли-
ков ног и гра фич ког об ли ко ва ња 
књи ге тај уну тра шњи део зах те ва 
ре ша ва ње чи та вог ни за про бле-
ма, као што су по ло жај стра ни це, 
ши ри на сло га, бе ли на око сло-
га, ис ти ца ње, па ги на ци ја, аб зац, 
укра сни де ло ви, на слов, ини ци-
јал... Сви они, као и дру ги еле-
мен ти – а ја сам се у овој књи зи 
ба вио сва ким од њих – об ра ђу ју 
се у скла ду с чвр стим и ја сним 
гра фич ким по сту ла ти ма – ре као 
је Ми ле Гро зда нић по во дом Пу та 
до књи ге.

А не дав но се по ја ви ла и обим-
на, лук су зна мо но гра фи ја Ми ле 
Гро зда нић – пси хо ло ги ја сим бо-
лич ких фор ми (цр те жи, гра фи ке, 
сли ке), из пе ра још јед ног ве ли-
ког име на на ше ли ков не кул ту ре, 
али и не се бич ног, при вр же ног 
по што ва о ца и са рад ни ка Га ле-
ри је "Ла зар Во за ре вић", ли ков-
ног кри ти ча ра Сре те Бо шња-
ка. Ну де ћи број не ре про дук ци је 
Гро зда ни ће вих ра до ва, Бо шњак 

се пр вен стве но ба ви ли ков ним 
про фи лом ју на ка ове књи ге, ње-
го вом цр тач ком, гра фич ком осно-
вом, из ко је про ис ти че и сли кар-
ски, ко лор ни кон цепт, "све тлост 
има ги на ци је":

Је зик ње го вих да на шњих сли-
ка ни је са мо плод на шег вре ме-
на: он је ре флекс јед не пра дав-
не, искон ске ци ви ли за ци је. Али 
оно што је у све му нај чуд ни је, и 
што де лу је та ко не ве ро ват но и 
за ум но, је сте сле де ћа чи ње ни ца: 
сва те жи на сми сла ли ков ног је-
зи ка Гро зда ни ће ве сли ке, ње го-
ва се ман тич ка, ег зи стен ци јал на, 
ма те ри јал на, ме та фо рич ка и сим-
бо лич ка ди мен зи ја ре а ли зо ва на 
је ис кљу чи во чи стим пла стич ним 
сред стви ма. 

Ко нач но, ре ци мо да је Ми-
ле Гро зда нић са рад ник Га ле ри је 
"Ла зар Во за ре вић" од осни ва-
ња, 1973, ка да је ис плео  бли ску 
ства ра лач ку и при ја тељ ску "нит" 
са ње ним осни ва чем и ду го го ди-
шњим ди рек то ром Ђор ђем Па-
ни ћем (1941 – 2004). Гро зда нић 
је аутор оног мај стор ски осми-
шље ног, пре по зна тљи вог зна ка 
(ло го ти па) ми тро вач ке га ле ри је, 
за ко ју је кре и рао тип ски ка та-
лог фор ма та 200 х 250 мм, као и 
пла ка те. И да нас се пам те ње го ва 
гра фич ка ре ше ња по во дом из ло-
жби број них ли ков них ве ли чи-
на, као што су: Бран ко Ми љуш, 
Ми лен ко Шер бан, Ла зар Во за ре-
вић, Ми ли вој Ни ко ла је вић, Јо же 
Ци у ха, Ко ста Ан ге ли Ра до ва ни, 
Шу Та га ха ши, Бо шко Пе тро вић, 
Дра ган Мар ти но вић, Са ва Шу ма-
но вић... 

Са мо стал ну из ло жбу у срем-
ско ми тро вач кој га ле ри ји, под 
на зи вом Гра фи ке и гра фич ки ди-
зајн, Гро зда нић је имао да ле ке 
1982. го ди не. Де сет го ди на ка-
сни је, 1992, при па ла му је спе-
ци јал на на гра да Га ле ри је "Ла зар 
Во за ре вић" за уку пан до при нос 
ви зу ел ној иден ти фи ка ци ји Срем-
ско ми тро вач ког (вој во ђан ског) 
са ло на. Ов де је био при су тан на 
не ко ли ко груп них из ло жби, као 
и на ли ков ној ко ло ни ји "Ла зар 
Во за ре вић". А сво јим гра фич ким 
пе ча том и ду хом остао – за у век!

 Д. По зна но вић  

КЊИ ЖАР СКИ ИЗ ЛОГ
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Фонд "Бо ри слав Ми-

хај ло вић Ми хиз" 
и Срп ска чи та о ни ца 
у Ири гу об ја ви ли су 
књи гу и сед мог по ре-
ду до бит ни ка го ди шње 
на гра де за драм ско 
ства ра ла штво, ко ја 
но си име на шег ве-
ли ког ин те лек ту ал ца, 
кри ти ча ра и пи сца, 
Ири жа ни на ро дом. 
Пре сти жно Ми хи зо во 
при зна ње за 2011. го-
ди ну при ми ла је Та ња Шљи вар 
(Ба ња лу ка, 1988), а дво је зич но 
из да ње ње них на гра ђе них дра ма 
са др жи на сло ве: По што је па ште-
та? и Гре ба ње или ка ко се уби ла 
мо ја ба ка.

Иако су у пи та њу са мо две 
об ја вље не дра ме, оне пру жа ју 
"ви ше не го убе дљив до каз да је 
срп ска дра ма тур ги ја обо га ће на 
за је дан са мо сво јан и аутен ти-
чан аутор ски глас", сма тра члан 
жи ри ја и уред ник књи ге Дра ме/
Plays  Све ти слав Јо ва нов. У 
по го во ру под на сло вом Але го-
ри ја те ла и се ћа ња, Јо ва нов ин-

си сти ра на суп тил но 
гра ђе ној   рав но те-
жи мо дер ни стич ког 
и пост мо дер ни стич-
ког осе ћа ња све та, 
на по ја ви "пост драм-
ског ан ти ју на ка", на 
осо бе ном кон цеп ту 
драм ског го во ра... 
Тек сто ви Та ње Шљи-
вар су пре пу ни але-
го ри је, пер си фла же, 
па ра док са, а то је 
њен на чин да раз от-

кри је "тра у ме пре ра но од ра сле 
де це", да ука же на по сто је ћу 
"ат мос фе ру те ско бе, уса мље но-
сти, су ро во сти и че жње". 

Ина че, мла да аутор ка је још 
об ја ви ла књи гу крат ких при ча 
Со ба на тре ћем спра ту, на пи-
са ла сце на рио за крат ки филм 
Не што слат ко, дра ме су јој јав но 
чи та не и из во ђе не. До бит ни ца 
је и на гра де "Сло бо дан Се ле-
нић" за нај бо љу ди плом ску дра-
му. Ина че, ди пло ми ра ла је дра-
ма тур ги ју на Фа кул те ту драм ских 
умет но сти у Бе о гра ду (2011), као 
сту дент ге не ра ци је. 
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За хва љу ју ћи ве ли-

кој упор но сти, ен-
ту зи ја зму и све ко ли кој 
зна ти же љи Здрав ка 
Ран ко ви ћа (уред-
ни ка ме сеч не ре ви је 
"Ко лу ба ра"), а пр вен-
стве но ње го вој бри зи 
за очу ва ње кул тур не 
и исто риј ске ба шти не 
Ва ље ва и око ли не, од 
1991. го ди не ре дов но 
из ла зи и Ве ли ки на-
род ни ка лен дар "Ко-
лу ба ра". На ра дост 
ње го вих за ви ча ја ца и 
иних по што ва ла ца ова квог (у нас 
за и ста рет ког) шти ва, не дав но се 
по ја ви ла и 23. књи га, за про сту 
2013. го ди ну, у но вом гра фич ком 
ру ху и на по ве ћа ном бро ју стра на. 
У њој и оби ман до да так: Ко је ко у 
ва љев ском кра ју 2012. (би о гра фи-
је 303 лич но сти).

По угле ду на Ву ко ву "Да ни цу" 
и дру га слич на из да ња, ва љев-
ска "Ко лу ба ра" до но си де та љан 
ка лен дар са нај ва жни јим про те-
клим до га ђа ји ма, али и ју би ле-

ји ма ко ји при сти жу 
у те ку ћој го ди ни. Уз 
све, но ви нар ка Љи-
ља на Ке цо је вић 
пре ли ста ва хро ни ку 
2012, ви ше се го во-
ри о "Ва љев ци ма го-
ди не" (1994 – 2012), 
а ла не је то био Ви-
гор Ма јић, ди рек тор 
чу ве не Ис тра жи вач-
ке ста ни це Пет ни ца. 
Ка лен дар "Ко лу ба-
ра" има при ви ле ги ју 
да за ње га ре дов но 
пи шу по зна та ва-

љев ска и срп ска име на, као што 
су ака де ми ци Алек сан дар Ло ма 
и Ма ти ја Бећ ко вић, по том Ра-
до ван Бе ли Мар ко вић, Вла-
ди мир Ан дрић, Ра до ван По-
по вић, Ста ни ша Во ји но вић, 
Ми лош Јев тић, ту су и при ло зи 
Љу бо ми ра Па вло ви ћа, Дра ги-
ше Пе њи на, Ра ше Пла о ви ћа, 
ка ри ка ту ре  Бран ка Об ра до ви-
ћа, фо то гра фи је Ми ро сла ва Је-
ре ми ћа, Ду ша на Јо ва но ви ћа, 
Ра до ша Гли ши ћа... 
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Наш углед ни гра фи чар, сли кар и пе да гог осми слио ло го га ле ри је, 
кре и рао ње не ка та ло ге и пла ка те и у њој из ла гао – Ка пи тал но де ло 
"Пут до књи ге" и мо но гра фи ја "Пси хо ло ги ја сим бо лич ких фор ми" 

Ми ле Гро зда нић: Скри ве на сло ва (де таљ, 2008) 

Ми ле Гро зда нић



На тр жи шту ро ба из сек то ра при мар-
ног агра ра све је ма ње не из ве сно-

сти. Тр жи шни уче сни ци са јед не стра не 
зна ју шта мо гу да оче ку ју од по ну де од 
про шло го ди шњег ро да, док тр жи шна 
оче ки ва ња из ве де на из са зна ња о ди-
на ми ци и усло ви ма се тве про лећ них 
усе ва, од но сно ве ге та ци о не кон ди ци-
је ози мих усе ва, по ста ју све из ве сни-
ја. Тр жи ште се ста би ли зо ва ло, а обим 
тр го ва ња пре ко ор га ни зо ва ног бер зан-
ског тр жи шта се по ве ћао.На ба зи 23 
за кљу че на ку по про дај на уго во ра ре а-
ли зо ван је ко ли чин ски про мет од 1.247 
то на ро бе чи ја је фи нан сиј ска вред ност 
из но си ла 38.910.450 ди на ра. 

У од но су на упо ре ђу ју ће по дат ке из 
прет ход не не де ље то је раст од 43,66 
по сто за фи зич ки обим про ме та, док 
је при су ствио ро ба ве ће по је ди нач не 
вред но стио ути цао да раст фи нан сиј-
ског оби ма про ме та бу де чак 84,72 по-
сто. По сле об ја ве усло ва ин тер вен ци је 
др жа ве на тр жи шту пше ни це, тр го ва-
ње овом ро бом је по ста ло ин тен зив ни-
је. Још ве ће отва ра ње тр жи шта се мо же 
оче ки ва ти по за вр шет ку ин тер вен ци је, 
али сва на га ђа ња око мо да ли те та ин-
тер вен ци је су по ста ла бес пред мет на и 
то је у ве ли кој ме ри ре лак си ра ло чи-
та во тр жи ште. Це на је на ско ро истом 
ни воу као и прет ход не не де ље, а кре-
та ла се у вр ло уском ра спо ну из ме ђу 
23,20 и 23,30 дин/кг без ПДВ. Про сеч на 

це на тр го ва ња је из но си ла 25,09 дин/
кг (23,23 без ПДВ) или за не знат них 
0,25% ви ше у од но су на про сек це не 
у прет ход ној не де љи. У про це на ма око 
це нов них пер спек ти ва ове ро бе у на-
ред них не ко ли ко ме се ци не мо же мо, а 
да не по ме не мо са свим ре ал ну мо гућ-
ност да у усло ви ма све та њих ре зер ви 
ку ку ру за, пше ни ца у лет њем пе ри о ду 
бу де озбиљ но пре по зна та као си ро ви на 
за сточ ну ис хра ну, што би мо гло да по-
ве ћа тра жњу за овом ро бом. 

Це на ку ку ру за је про те кле не де ље 
ис ка за ла из ра зи ту це нов ну ста бил ност. 
Пре те жна рав но те жна це на тр го ва ња је 
би ла на ни воу од 22,50 дин/кг без ПДВ. 
На и ме, од је да на ест ку по про дај них 
уго во ра, де сет их је за кљу че но по на-
ве де ној це ни. Про сеч на не дељ на це на 
од 24,31 дин/кг (22,51 без ПДВ) је за 
0,40 по сто  ни жа у од но су на прет ход ну 
не де љу. Усло ви под ко јим је стар то ва ла 
се тва да ју по вод оп ти ми зму да ће до бро 
оба вљен се тве ни по сао, а на дај мо се и 
по вољ на агро ме те о ро ло шка си ту а ци ја, 
по сле бер бе ове је се ни, вра ти ти по љу-
ља не по зи ци је ку ку ру зу као тр жи шног 
ли де ра у при мар ној про из вод њи и то 
не са мо по оби му про из вод ње, већ и по 
ква ли те ту зр на. 

Тр го ва ње ро ба ма из со ја ком плек са 
ни ове не де ље ни је из о ста ло. Со јом се 
тр го ва ло по це ни од 66,32 дин/кг (61,41 
без ПДВ), што је у од но су на це ну из 

прет ход не не де ље пад од 1,28 по сто Со-
ји на сач ма је у не де љи за на ма има ла 
це ну од 72,30 дин/кг (60,25 без ПДВ). 
Ова ро ба је про те клих ме се ци има ла 
при лич но из ра же не це нов не флук ту а ци-
је. Раз ло ге на ла зи мо у при су ству со ји-
не сач ме са ра зних уво зних де сти на ци ја 
(Ин ди је, Ита ли је... итд), па је и ква ли тет 
ове ро бе у за ви сно сти од зе мље по ре кла 
ути цао на раз ли чи тост у це на ма.

Од оста лих ро ба, ка ко на по ми ње 
Жар ко Га ле тин, ди рек тор Про дукт не 
бер зе, по сле ду жег од су ства, тр го ва но 
је и сун цо кре то вом сач мом са 33 по-
сто про те и на и то по це ни од 37,20 дин/
кг (31,00 без ПДВ), као и ми не рал ним 
ђу бри вом УРЕА чи ја је це на из но си ла 
45,72 дин/кг.
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Стока

Пијачни 
барометар

ИЗ ПРОГ НО ЗНО – ИЗ ВЕ ШТАЈ НЕ СЛУ ЖБЕ

Производ Тежина СМ БГ НС

Јагњад све 240 230 230

Јунад >480 
кг 185 220 200

Прасад 16–25 
кг 190 210 200

Teлад 80-160 
kg 280 300 350

Товљеници 80-120 160 183 160

Товљеници >120 160 140 150

Бикови >500 200 200 200

Крмаче за 
клање >130 145 130 135

Овце све 120 140 100

Производ Мера  СМ  БГ  НС

Лимун кг 105 105 105

Лешник кг 700 700 700

Орах кг 850 850 850

Јабука кг 75 75 75

Ананас кг 150 140 140

Киви кг 110 110 110

Смоква 
(сува) кг 330 330 330

Банана кг 105 110 110

Производ Мера СМ БГ НС

Карфиол кг 160 160 140

Кромпир 
(бели) кг 60 60 60

Кромпир 
(црв.) кг 55 55 55

Лук бели кг 250 300 250

Рен кг 250 400 350

Лук црни кг 38 50 38

Цвекла кг 45 30 50

Пасуљ бели кг 330 330 330

Пасуљ
шарени кг 250 250 260

Першун кг 80 80 70

Шаргарепа кг 35 40 40

Блитва веза 13 15 13

Боранија кг 300 350 300

Брокола кг 180 180 180

Воће

Поврће
Про из вод

Це на 
(дин/кг 
са ПДВ)

Пшеница 23.23

Кукуруз 22.51

Ми не рал но 
ђу бри во УРЕА 45.72 (са ПДВ)

Сун цо кре то ва 
сач ма

31.00

Со ји на сач ма 60.25

Со ја 61.41

Ре ги о нал ни цен тар Ру ма пра ти по ја ву 
и кре та ње ре пи не пи пе (Bothyno de-

res punctivent ris) на ста рим и но вим ре-
пи шти ма на два ло ка ли те та: Ру ма-Фи-
шер и Љу ко во.

На ло ка ли те ту Ру ма-Фи шер у фе ро-
мон ским клоп ка ма још увек не ма уло-
ва, ни на ста ром ни на но вом ре пи шту 
(се тва оба вље на 15.4.2013.)

На ло ка ли те ту Љу ко во ре ги стро ва-
на је ви со ка број ност ре пи не пи пе 
на ста ром ре пи шту, а уло вље на су и 
пр ва има га на но во за се ја ном ре пи-
шту (се тва оба вље на 16.4.2013.). Пр-
ви улов има га на ста ром ре пи шту смо 
има ли 9.4.2013., а на но вом ре пи шту 
18.4.2013. го ди не.

По раст тем пе ра ту ре  је усло вио ин-
тен зи ван  из ла зак ре пи не пи пе на ста-
ром ре пи шту и ми гра ци ју на но во за се-
ја но ре пи ште. Са по ра стом тем пе ра ту ре 
ва зду ха (из над 20°Ц) оче ку је се ма со-
ван лет ре пи не пи пе са ста рих на но ва 
ре пи шта, где ће уско ро до ћи до ни ца ња 
усе ва.

Пре по ру чу је се про из во ђа чи ма ше-
ћер не ре пе да сва ко днев но оби ла зе 
сво је пар це ле (у нај то пли јем де лу да-
на).  Пра ти ти по че так ни ца ња усе ва и 
при су ство ре пи не пи пе на но вим ре пи-
шти ма. Уко ли ко се уочи по ја ва има га 
(праг штет но сти 0,1-0,3 ima ga/m2), 
из вр ши ти трет ман не ким од на ве де них 
ин сек ти ци да:

• Le baycid EC 50 (a.m. fen tion) 1,5-
2 l/ha

• Nu rel le-D, Kon zul (a.m. hlor pi ri fos 
+ ci per me trin) 1,5-2 l/ha

• Fe ni tro tion 50 EC (a.m. fe ni tro tion) 
1,5 l/ha

По ве ћа ње број но сти 
ште то чи на уља не ре пи це

Пре гле дом усе ва уља не ре пи це на 
ло ка ли те ту Гра бов ци, са по ра стом тем-
пе ра ту ре утвр ђе но и је зна чај но по ве-
ћа ње број но сти ште то чи на: 

• ре пин сјај ник (Me li get hes aene us)
• ма ла ре пи на пи па (Ce u torhynchus 

qu a dri dens)
• ве ли ка ре пи на пи па (Ce u torhynchus 

na pi)

Пре по ру ка 
за пре вен тив ни трет ман

На те ре ну РЦ Ру ма ја бу ка се на ла зи 
у фе но фа зи од 56 до 59 по BBCH ска ли 
(фа за зе ле них пу по ља ка: по је ди нач ни 
цве то ви се одва ја ју, још увек за тво-
ре ни, до фа зе цр ве них пу по ља ка: ве-
ћи на цве то ва са фор ми ра ним кру нич-
ним ла ти ца ма ко је фор ми ра ју цвет ну 
ло жу).

Пре гле дом пре зи ме лог ли шћа  утвр-
ђе на је до зре лост псе у до те ци ја од 
74,5% код сор те Злат ни де ли шес и 55% 
код сор те Ај да ред.

 Због  осе тљи ве фе но фа зе ја бу ке 
и зна чај ног ин фек тив ног ма те ри ја ла  
при сут ног у за са ди ма, а с об зи ром на 
ви со ке тем пе ра ту ре и на ја вље не па-
да ви не  за по че так на ред не не де ље,  
по сто ји ри зик од оства ре ња усло ва за 
при мар не ин фек ци је гљи вом Venturia 
inaequal is  .

Препо ручује се превентивни 
третман неким од на ве дених фу нг-
ицида:

• (а .м . хлорота лонил) D akoflo 720 
(2 l/ha), Odeon  82 ,5WDG (1, 5 -1, 8  l/ ha) 
и ли

 •  (а.м.  дити ан о н) De l an  700 -WG  ( 0,-
05-0, 07%)  или 

•  ( а.м. ман козеб)  M ankoga l  80, Dithane 
DG neote c , Prevent 80 WP (0,25 %).

За зашти ту од проузроковача 
пепелнице (Podosphaera leucotricha) 
додати неки од препарата на бази 
сумпора (Кумулус ДФ 0,3-0,5%, Тхиовит 
Јет 80 WГ 0,5-0,7% и др.).

 
 Извор: 

 ПИС заштите биља АП Војводине

СТА ЊЕ У РУМ СКОМ АТА РУ

По ја ва ре пи не пи пе

Та бе ла 1. Ди на ми ка 
до зре ва ња псе у до те ци ја 
(ло ка ли тет Ириг-Ку дош): 

 Да тум  Злат ни 
де ли шес Ај да ред 

08.03. 0,75% -

13.03. 4,75% 2,75%

20.03. 23,5% 11,5%

28.03. 26,75% 14,5%

03.04. 33% 20%

11.04. 58% 46%

19.04. 74,5% 55%

 Златни делишес (56-57 BBCH)

ПРО ДУКТ НА БЕР ЗА

Тр жи ште се ста би ли зо ва ло
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СКАНДИНАВКА
ВО ДО РАВ НО: 1. При ја те љи, дру го ви, 7. Наш вр сни пи сац, Све ти слав, 

13. Ре пу блич ка аген ци ја за те ле ко му ни ка ци је, 15. Сло ве нач ки сму чар, Бо-
рис, 16. Нај сит ни ја че сти ца мо ле ку ла, 17. По кло нио, да ро вао, 19. Пот ко-
жне бу бу љи це, 30. Део ру ке, 21. Крај ни ци, 23. Зе мљо уз на по лу о стр ву 
Ма ла ки, 24. Сви рач на гај де (мн.), 25. Ауто о зна ка за Тр сте ник, 26. Оли вер 
Ива но вић, 27. Сит но остр вље у За дар ском ар хи пе ла гу, 28. Уз, до, 29. Ауто-
о зна ка за Ду бров ник, 30. Ра ди ти иглом, 31. Пре вој на Ве ле би ту, 32. Дан 
око Илин да на, 35. Пре ма, 36. Део те ла код жи вих би ћа, 37. Ви о ли на, гу сле 
(турц.), 38. Део ушћа ре ке.

УС ПРАВ НО: 1. Ли дер СПО, Вук, 2. Зе мљо рад ни ци, 3. Ге о граф ски по-
јам, 4. Укра сни ка мен на пр сте ну, 5. Кра ће име, Али ја, 6. Из да ји ца, 7. 
Скра ће ни ца за ба ла, 8. Спорт ски пр вак, 9. За у ста ви ти се, 10. Но јев ков чег 
(мн.), 11. Љут ко рен, 12. Град у Ср би ји, 14. Ли це ко је је до би ло ман дат, 
18. Из да ти, пот ка за ти, 21. На чин кре та ња вој не је ди ни це, 22. Ор ган слу ха 
(мн.), 24. Нео бу чен, наг, 25. Нај ра спро стра ње ни ја биљ ка, 27. Жен ка пса, 
ке ру ша, 28. Ва ро ши ца у Цр ној Го ри, 29. Про дукт го ре ња, 31. Про ждр љи во 
би ће, 33. Ауто о зна ка за Ле ско вац, 34. Име глу ми це Мар га рет, 36. Град ски 
ко ми тет (скр.).

 Са ста вио: Т. Зе ман

Јавно комунално предзеће за производњу 
и дистрибуцију топлотне енергије 

"Топлификација" 

 Сремска Митровица
 ул. Змај Јовина бр. 26
 Телефон: 022/610-584; 612-694; 639-272

Služba za odnose sa potrošačima 022/618-022
novi E-mail: smtoplana@ptt.rs

 Web: www.smtoplana.rs

УКРШТЕНИЦА

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ДИСТРИБУЦИЈУ
ПРИРОДНОГ ГАСА "СРЕМ-ГАС", 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

По што ва ни по тро ша чи,

ЈП „Срем-гас“ по че ло је са ис кљу че њи ма по тро ша ча ко ји сво је оба ве зе 
не из ми ру ју ре дов но, па вас мо ли мо да у што кра ћем ро ку из ми ри те сво је 
ра чу не и ду го ва ња за утро ше ни гас.

На та кав на чин за др жао би се ко рек тан од нос из ме ђу ЈП „Срем-гас” и по-
тро ша ча, а обез бе ди ло би се ре дов но из ми ре ње оба ве за „Срем-га са” пре ма 
до ба вља чу ЈП „Ср би ја гас“.

Из ми ре ње ду го ва ња и ре дов но пла ћа ње ра чу на зна чи си гур но и ква ли-
тет но снаб де ва ње при род ним га сом свих по тро ша ча на те ри то ри ји Гра да 
Срем ска Ми тро ви ца.

 ЈП „Срем-гас“ 
 Срем ска Ми тро ви ца

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ

Ка же при ја те љи ца Фа ти:
-Знаш ли бо на да те Му јо ва-
ра?
-Ма знам, а знам и с ким, са мо 
не знам чи ме?

- Ми слим да ћу мо ра ти да се 
раз ве дем, же на са мном већ 
два ме се ца не про го ва ра ни 
реч.
- Боље мало раз ми сли, ни је 
ла ко опет на ћи та кву же ну.

- Дај те ми је дан па пир за стра-
жњи цу.
- Из во ли те, али не ка же се 'за 
стра жњи цу', не го то а лет ни па пир.
- До бро. И дај те ми је дан са пун.
- То а лет ни?
- Ма не, за ли це!
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ЛОВ И РИ БО ЛОВ ЛОВ И РИ БО ЛОВ

У сва кој шко ли, а по себ но оној 
струч ној, зна ју зна чај до бро 

опре мље них ка би не та за ре а ли за-
ци ју на став ног про гра ма и ње го ву 
при ме не на уче ни ке. За то су по-
след њих не ко ли ко го ди-
на у срем ско ми тро вач кој 
Пре храм бе но-шу мар ској 
и хе миј ској шко ли то ме, 
уз све оста ло, по све ти ли 
по себ ну па жњу. Ре зул тат 
ан га жо ва ња је да ка би нет 
има ју бу ду ћи тех ни ча ри за 
лов ство и ри бар ство. 

Ка би нет или ка ко је на-
зи ва ју „ло вач ка учи о ни ца“ 
пу на је ра зних ре кви зи та 
ко је су про фе со ри обез бе-
ди ли на до на ци ја ма и по-
кло ни ма.

Од ди рек то ра шко ле Не бој ше 
Ог ње но ви ћа са зна ли смо да на 
сме ру за об ра ду др ве та има ју три 
оде ље ња - тех ни чар за об ра ду на-
ме шта ја и ен те ри је ре, тех ни чар за 

при мар ну об ра ду и тех ни-
чар за лов ство и ри бар-
ство. 

- Про фе со ри се тру де 
да на ба ве нео п ход не екс-
по на те ка ко би при бли-
жи ли те о риј ску на ста ву 
сво јим уче ни ци ма. Ус пе ли 
су да обез бе де не сва ки да-
шње при мер ке  пре па ри-
ра не ди вља чи али и ри ба 
- ка же Ог ње но вић. 

Бит но је те о риј ску на-
ста ву при бли жи ти прак-
тич но уче ни ци ма, а то се 

нај лак ше мо же тро-
фе ји ма и екс по на-
ти ма пре па ри ра не 
ди вља чи, му ни ци јом 
ра зног оруж ја и ка-
ли бра, уди ца ма за 
ри бо лов и фо то гра-
фи ја ма са те ре на. У 
овој учи о ни ци је то га 
мно го, по ред дру ге 
пре па ри ра не ди вља-
чи има ју ја зав ца, 
ша ка ла и при ме рак 
ри бе - мр гуд. 

Сва ког да на уче-
ни ке овог обра зов-
ног про фи ла са зи да 

по здра вља ју по зна те ре чи ло ва ца и 
ри бо ло ва ца -  "до бар по глед" и "би-
стро". Оне су уста ље не као по здра-
ви за сре ћан из ла зак на те рен у лов 
или  у ри бо лов. 

Тро фе ји и екс по на ти су у шко-
лу сти за ли из свих кра је ва Ср би је, 
на ста вља при чу ди рек тор Ог ње но-
вић. До би ја ли су их из Су бо ти це, 

Зре ња ни на, Ба но ва ца, Зе му на. У 
опре ма њу ло вач ке учи о ни це по мо-
гла су број на ло вач ка удру же ња,  
са да шњи и бив ши уче ни ци шко ле. 
Мно ги сма тра ју д аје ово тре нут но, 
мо жда, је дан од нај бо ље опре мље-
них  срод них ка би не та на ши рем 
под руч ју. Јер, по се ду ју за и ста ве-
ли ко бо гат сво у екс по на ти ма

- Ка да се по ја вио смер за лов ног 
и ри бо лов ног тех ни ча ра од лу чи ли 
смо да опре ми мо ка би нет, као што 
их има ју и дру ге стру ке. До ста смо 
ус пе ли, а ре кви зи ти за прак тич ну 
на ста ву су да де ца ви де, на ли цу 
ме ста, ка ко не што из гле да, ка ко 
се оце њу ју  екс по на ти, ка ко из гле-
да пре па ри ра на жи во ти ња. До би ли 
смо екс по на те из ло вач ких дру шта-
ва, пр ви је сти гао из Плав не, ме ста 
на Ду на ву. По мо гли су и про фе со ри 
пре да ва чи шу мар ске стру ке, а има-
мо и до го вор  са "Вој во ди на шу ма-
ма". Екс по на те смо до би ли та ко  да 
има мо ве о ма леп ка би нет - об ја-
шња ва Ог ње но вић.

У шко ли по ку ша ва ју да још бо ље 
опре ме све ка би не те по пут овог, јер 
је у том слу ча ју ква ли тет ни ја на ста-
ва. Сли ка го во ри ви ше од 1.000 ре-
чи, на род на је из ре ка ко ју по на вља 
наш са го вор ник ди рек тор шко ле 
Не бој ша Ог ње но вић. 

Уз ре кви зи те, тро фе је и слич но, 
пре да ва ња су за ни мљи ви ја, а лак-
ше од го ва ра ње за 20 уче ни ка ко ји 
по ха ђа ју овај смер. Јер, не рет ко им 
као под сет ник до ђе не што што је 
украс ове учи о ни це. То по твр ђу ју 
уче ни ци ко ји по ха ђа ју смер за лов-
ног и ри бо лов ног тех ни ча ра и  на-
да ју се да ће им и убу ду ће сти за ти 
но ви лов ни и ри бо лов ни тро фе ји 
ко ји ће кра си ти зи до ве њи хо ве учи-
о ни ца.

 С. Ђа ко вић

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • ЗА ПИ СА НО У ПРЕ ХРАМ БЕ НО ШУ МАР СКОЈ И ХЕ МИЈ СКОЈ ШКО ЛИ

Бо гат ство тро фе ја у "ло вач кој учи о ни ци"
Ви ше де се ти на тро фе ја и ра зних екс по на та кра си зи до ве ло вач ке учи о ни це у срем ско ми тро вач кој Пре храм бе но 
- шу мар ској хе миј ској шко ли, ко ја слу жи за по тре бе обра зо ва ња  бу ду ћих лов них и ри бо лов них тех ни ча ра

 Бу ду ћи лов ни тех ни ча ри оду ше вље ни ка би не том

Не бој ша 
Ог ње но вић

Тро фе ји из ра зних ло ви шта
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Марија Балабановић, Ду шан По зна но вић, Са ња Ми хај ло вић, Стево Лапчевић,
Ми лан Ми ле у снић (фо то ре пор тер), Гордана Мајсторовић
ТЕХ НИЧ КИ УРЕД НИК Марко Зрилић,  Те ле фо ни: 610-144 (цен тра ла и телефакс), 610-496 (маркетинг) 
e-mail: redakcija@sremskenovine.co.rs, Те ку ћи ра чун: 160-928856-27 Banca Intesa
Штам па "Борба а.д.", Београд.
ПРЕТ ПЛА ТА: за шест ме се ци 1.100,00 ди на ра, за го ди ну да на 2.200,00 ди на ра, за ино стран ство тро стру ко.

I

За вод за за шти ту спо ме ни ка кул-
ту ре Срем ска Ми тро ви ца по зи ва за-
ин те ре со ва на прав на и фи зич ка ли-
ца да до ста ве сво је пи сме не по ну де 
за за кљу че ње уго во ра о по слов но-
тех нич кој са рад њи у скла ду са овим 
по зи вом.

II

Пред мет уго во ра о по слов но-
тех нич кој са рад њи је ор га ни за-
ци ја и по сло ва ње Ви зи тор ског 
цен тра ар хе о ло шког ло ка ли те та 
Цар ска па ла та у Срем ској Ми-
тро ви ци, угао ули ца Пи вар ске и 
Бран ка Ра ди че ви ћа. За вод за за-
шти ту спо ме ни ка кул ту ре усту па 
опре мљен про стор са пра те ћим 
са др жа ји ма за оба вља ње уго сти-
тељ ске де лат но сти у ком плек су 
Ви зи тор ског цен тра а дру га уго-
вор на стра на, Уго во ром о по слов-
но-тех нич кој са рад њи оба ве зу је 
се да: 

-во ди и ор га ни зу је рад уго сти-
тељ ског објек та за при хват по се ти-
ла ца, у скла ду са за кон ским про пи-
си у ма, пла ном и про гра мом кул тур-
них и дру гих ма ни фе сра ци ја ко је 
ор га ни зу је За вод за за шти ту спо ме-
ни ка кул ту ре као ор га ни за тор или 
су ор га ни за тор,

-то ком из во ђе ња кон зер ва тор-
ско-ре ста у ра тор ских ра до ва на 
мо за и ци ма и дру гим ра до ви ма ''ин 
си ту'' на ар хе о ло шким оста ци ма на 
Цар ској па ла ти, по ну ђач је о оба ве-
зи да при ла го ди рад ка феа,

-ор га ни зу је 24-ча сов но обез бе-
ђе ње ком плек са Цар ске па ла те,

-ор га ни зу је и вр ши хи ги је ну у 
ком плек су Цар ске па ла те  и

-као и да сно си и пла ћа све ре-
жиј ске тро шко ве ко ји оп те ре ћу ју 
ком плекс Цар ске па ла те (утро шак 
га са, елек трич не енер ги је, ко му-
нал не услу ге, тро шко ве те ку ћег 
одр жа ва ња).

III

За ин те ре со ва но ли це ко је до ста-
вља сво ју пи сме ну по ну ду оба ве зно 
је да ис пу ња ва сле де ће усло ве:

-да је ре ги стро ва но код над ле-
жног ор га на, од но сно упи са но у од-
го ва ра ју ћи ре ги стар, а што се до ка-
зу је из во дом из ре ги стра над ле жног 
ор га на

-да је осно ва но за оба вља ње 
уго сти тељ ске де лат но сти, а што се 
до ка зу је из во дом из АПР

-да пред у зет ник или осни вач ни-
је био ка жња ван и да се про тив ње-
га не во ди кри вич ни по сту пак

-да му ни је из ре че на пра во сна-
жна суд ска и управ на ме ра за бра-
не оба вља ња уго сти тељ ске де лат-
но сти, а што се до ка зу је по твр дом 
над ле жног ор га на

-да ни је био ка жња ван за по ре-
ски пре кр шај из уго сти тељ ске де-
лат но сти

-да је из ми рио до спе ле по ре зе и 
дру ге јав не да жби не, а што до ка-
зу је по твр дом над ле жног по ре ског 
ор га на.

По се бан услов:
-по ну ђач је ду жан да у пи са ној 

фор ми уз оба ве зне усло ве до ста ви 
и би знис план по сло ва ња, у ко ме 
ће де фи ни са ти све аспек те и бит не 

еле мен те ра да и по сло ва ња уго сти-
тељ ског де ла ка феа (рад но вре ме, 
из бор и вр ста по ну да-хра на, пи ће, 
на ме на уго сти тељ ског објек та).

IV

Рок за под но ше ње при ја ва је 
до 07.05.2013. го ди не до 10 ча-
со ва. Јав но отва ра ње бла го вре-
ме но при сти глих по ну да оба ви ће 
се 07.05.2013. го ди не у про сто-
ри ја ма За во да за за шти ту спо ме-
ни ка кул ту ре са по чет ком у 1005 
ча со ва. Не бла го вре ме не по ну де 
се не ће раз ма тра ти. Бла го вре ме-
не су по ну де ко је стиг ну у За вод 
за за шти ту спо ме ни ка кул ту ре до 
на ве де ног да ту ма. По ну де до ста-
ви ти у за пе ча ће ним ко вер та ма са 
на зна ком ''за за кљу че ње уго во ра 
о по слов но-тех нич кој са рад њи'', а 
на по ле ђи ни ко вер те о под но си о цу 
при ја ве и те ле фон кон такт осо бе.

V

Ко ми си ја ће од лу ку о из бо ру нај-
по вољ ни је по ну де до не ти у ро ку од 
3 да на од отва ра ња по ну да и о ре-
зул та ти ма оба ве сти ти по ну ђа че у 
ро ку од 3 да на.

VI

Сва по треб на оба ве ште ња и ин-
фор ма ци је мо гу се до би ти у про сто-
ри ја ма За во да за за шти ту спо ме ни-
ка кул ту ре у Срем ској Ми тро ви ци 
или на те ле фон број: 022/ 621-568. 
Про сто ри је ко је су пред мет огла ша-
ва ња мо гу се по гле да ти сва ког да на 
од 09-17 ча со ва.

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
АУТО НОМ НА ПО КРА ЈИ НА ВОЈ ВО ДИ НА
ГРАД СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
ГРАД СКА УПРА ВА ЗА ЗДРАВ СТВЕ НУ, СО ЦИ ЈАЛ НУ 
И ЗА ШТИ ТУ ЖИ ВОТ НЕ СРЕ ДИ НЕ
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

Град ска упра ва за здрав стве ну, со ци јал ну и за-
шти ту жи вот не сре ди не Гра да Срем ска Ми тро ви-
ца на осно ву чла на 10. За ко на о про це ни ути ца ја 
на жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник РС" број 
135/04 i 36/09 ) об ја вљу је,

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ПОД НЕ ТОМ ЗАХ ТЕ ВУ ЗА ОД ЛУ ЧИ ВА ЊЕ 

О ПО ТРЕ БИ ПРО ЦЕ НЕ УТИ ЦА ЈА  ПРО ЈЕК ТА 
НА ЖИ ВОТ НУ СРЕ ДИ НУ

Оба ве шта ва  се јав ност да је но си лац про јек та, 
„YOST“ d.o.o.-пред у зе ће за кон сал тинг тр го ви ну 
и услу ге у про ме ту, Ши ша то вач ка бр.8, Срем ска 
Ми тро ви ца, под нео зах тев за од лу чи ва ње о по-
тре би про це не ути ца ја на жи вот ну сре ди ну, за 
Про је кат, са ку пља ње и трет ман ме тал ног от па-
да, на ка та стар ској пар це ли бр.7949 к.о. Срем ска 
Ми тро ви ца у ули ци 1. Но вем бар бр.18 у Срем ској 
Ми тро ви ци.  

 
Увид у по дат ке и до ку мен та ци ју из зах те ва но-

си о ца про јек та, мо же се из вр ши ти у про сто ри ја ма 
Град ске упра ве за здрав стве ну, со ци јал ну и за-
шти ту жи вот не сре ди не ( со ба број 35), у Срем-
ској Ми тро ви ци, Све тог Ди ми три ја 13, у пе ри о ду 
од 25.04.2013.го ди не до 07.05.2013.го ди не, у 
вре ме ну од 10 до14 ча со ва.

Сви за ин те ре со ва ни мо гу у ро ку од 10 да на од 
да на об ја вљи ва ња овог оба ве ште ња до ста ви ти 
сво је ми шље ње у пи са ној фор ми Град ској упра-
ви за здрав стве ну, со ци јал ну и за шти ту жи вот не 
сре ди не, Гра да Срем ска Ми тро ви ца,  Све тог Ди-
ми три ја број 13.

Овај ор ган ће у ро ку од 15 да на од да на  ис те ка 
ро ка из ста ва 3. овог оба ве ште ња до не ти од лу ку 
о то ме да ли је за пред ло же ни про је кат по треб на 
про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну.

ЗА ВОД ЗА ЗА ШТИ ТУ СПО МЕ НИ КА КУЛ ТУ РЕ
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

За вод за за шти ту спо ме ни ка кул ту ре  Срем ска Ми тро ви ца Св. Ди ми три ја 10 на осно ву Од лу ке Управ ног 
од бо ра број 335-01/12-II од 24.11.2012. го ди не об ја вљу је

ЈАВ НИ ПО ЗИВ
За за кљу че ње уго во ра о по слов но-тех нич кој са рад њи
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IN MEMORIAM

ПРОФЕСОРИЦА

ОЛИВЕРА – ОЉА
П. НИКОЛИЋ
РУМА: 27.3.1974 – 3.5.2003.

Десетогодишњи парастос ће се обавити 
на Лазареву суботу 27.4.2013. у Руми у 

Грчкој цркви у 10 часова, а потом на гробљу 
Баруновац.

Породица Николић, родбина и пријатељи

Дана 14.5.2013. године навршава се шест година од како је уснуо 
у Господу наш вољени син и брат

СТЕФАН ВУКОВИЋ
14.5.2007 – 14.5.2013.

Тим поводом ћемо у суботу 27.4.2013. одржати парастос 
у манастиру Гргетег, а у уторак 14. маја сакупићемо се 

на Градском гробљу да бисмо му пожелели срећу 
у рајским насељима.

Мајка Јасна и брат Небојша

Дана 22.4.2013. навршило се годину дана како није 
са нама наш драги отац, деда и свекар

ВОЈИСЛАВ 
АНЂЕЛИЋ - ВОЈА

Ниси са нама али живиш 
у нама.

С поштовањем и љубављу 
твоји најмилији

Дана 4.5.2013. навршава се шест тужних месеци од 
како нас је напустио наш драги супруг, отац и деда

МОМЧИЛО 
ВАШЧАНИН

1947 – 2012.

Заувек ћеш остати 
у нашим сећањима.

Породица Вашчанин

Увек вољен, никад заборављен

ПЕТАР 
КОВАЧЕВИЋ

23.4.2010  - 23.4.2013.

Нека те у тишини вечног 
мира прати наша љубав.
Твоји: Маша, Олга, Миша, 

Љиља и Тана

Дана 27.4.2013. навршава се три године како није са 
нама наш драги супруг, отац и деда

СВЕТИСЛАВ 
ОРЛОВИЋ – ЦВЕЈА

Никад те нећемо заборавити.
Твоји: супруга Ксенија 

и синови Саша и Мирослав 
са породицама

Годину дана није са нама наша драга мајка

ДАРИНКА 
НИКОЛИЋ – ДАРА

У суботу 27.4.2013. у 11 
часова даћемо годишњи 

помен на Новом гробљу у 
Мачванској Митровици.

Са љубављу и поштовањем: 
ћерке Љиљана и Мирјана 

са породицама

Дана 27.4.2013. навршава се шест месеци од када 
није са нама наша мајка

РАДОЈКА 
РЕГОДИЋ

из Сремске Митровице
рођ.1936

27.10.2012 – 27.4.2013.

Драга мајко, остао је само бол 
и велика празнина. 

Тугују твоја деца: Драгица, 
Драган и Зорка

Дана 28.4.2013. навршава се две године како нас је 
напустио наш

ДАВИДОВИЋ 
МИЛАН – МИШКО

1932 – 2011.

Увек ћеш остати 
у нашим срцима.

 Твоји: супруга Зора, 
синови Зоран и Горан, 

ћерка Светлана и унуци

Дана 20. априла преминуо је наш драги и вољени 
супруг, отац и дека

ЈАРОСЛАВ 
МАКИШ
1940 – 2013.

Живећеш вечно 
у нашим срцима. 
Твоји најмилији

Дана 27.4.2013. даваћемо шестомесечни помен на 
Градском гробљу у Сремској Митровици

БРАНКО ШУЋУРА
1938 – 2012.

Увек ћеш живети у нашим 
срцима и мислима. Твоји 

најмилији: супруга Драгиња, 
син Милош, ћерка Лела, 

унуци Ђоко, Бранко, 
Александра и Слађана

Дана 27.4.2013. одржаћемо годишњи помен нашем 
драгом 

ИЛИЈИ ИЛИЋУ
1934 – 2012.

Никада те нећемо 
заборавити.

Супруга Ранка, синови 
Радован и Миломир, снаје, 
унучад и остала родбина 

и пријатељи

Дана 24.4.2013. навршава се 40 
дана како није са нама наш драги 

и вољени супруг  и тата

ГОРАН СИМИЋ

Увек ћеш остати у нашим срцима 
и мислима.

Твоје: Мирјана, 
Анђела и Милана

Дана 24.4.2013. навршава се 
две године од када није са нама 

вољени брат

БРАНИСЛАВ КРСТИЋ
Две године је прошло, а време 

не може ублажити бол за тобом, 
лако је било тебе волети, а тешко 

је без тебе живети. Недостајеш 
на свима. Твоја сестра Бранкица 

са породицом

Тужно сећање на вољеног сина

БРАНИСЛАВА КРСТИЋА
1969 – 2011.

Прошле су две године туге, 
суза и бола. Празнину коју 

си оставио за собом нико не 
може попунити. Вечно ће те 
жалити  и плакати за тобом 

твоја мајка Смиља
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У петак 26.4.2013. године навршава се 21 
година од смрти нашег драгог сина и брата

ВЛАДИМИРА 
ДАНИЛОВИЋA
Вечно ће те се сећати и волети 

твоји најмилији.
Мајка Видосава, отац Илија 
и сестре Јасмина и Душица

У суботу 27.4.2013. обележићемо 40 тужних 
дана од како није са нама наш драги 

најстарији брат

ДАНИЛО ГУТИЋ 
– ДАЦА

Заувек ћеш остати у нашим мислима, 
причама, сећањима.

Твоји: браћа Зоран и Драган, сестра Рада, 
Срђан, Агнеза, Неша, Гоца, Бане, Ивана, 

Борко, Лука, Тоша, Кристина, Матеја, Вељко 
и Анђела.

Посебно желимо да се захвалимо 
комшијама, пријатељима и родбини који 
су искрено били уз тебе и нас, у тешким 

тренуцима твоје болести

Дана 23. априла 2013. године, навршава се 
четири године од када је престало да куца срце

ДРАГАНА ЧИЧИЋА
Са поносом те помињемо, са љубављу 

сећамо, са тугом и успоменама живимо.
Ожалошћени: отац Ђурађ, супруга Дивна, 

синови Бојан и Дејан, снахе: Гордана и 
Слађана, унуци, унука, праунучади и остала 

родбина и пријатељи

Дана 1.5.2013. навршава се пет година од смрти 
нашег драгог супруга, оца, деде и свекра

СРЕТЕ 
ТИМОТИЈЕВИЋА

из Чалме

С поносом и великом љубављу 
чувамо те од заборава. 

Твоји најмилији: супруга 
Љубица, ћерка Злата, син 

Радивој, снаја Ружица и унуци 
Сретен и Срђан

Дана 6.5.2013. навршава се 
тужна година од смрти нашег 
драгог и никад заборављеног 

супруга, очуха и деде

МОМИРА ВУЈИЧИЋА
Постоји љубав коју смрт не може 
прекинути и туга коју време не 

лечи. Почивај у миру , а ми ћемо 
с љубављу чувати успомену на 
тебе. Супруга Мирјана, посинак 
Раде, снаја Гоца и унуци Ненад 

и Душан

Дана 1.маја 2013. године 
навршава се годину дана 

од смрти наше драге мајке 
и баке 

ЦВЕТЕ ПОПОВИЋ
1940  -2012.

С љубављу и тугом ћерка 
Ната и унука Ивана

Дана 6.5.2013. навршава се 
тужна година како није са 

нама наш драги

МОМИР ВУЈИЧИЋ

Заувек ћемо те волети и 
чивати од заборава. Твоји 
најмилији: сестра Вера са 

породицом

ГОДИШЊИ ПОМЕН

ИЛИЈА ШТРБАЧКИ
2012 – 2013.

Породица Штрбачки

Дана 1.маја 2013. године 
навршава се годину дана од смрти 

наше драге мајке, баке и таште

ЦВЕТЕ ПОПОВИЋ
1940  -2012.

С љубављу и тугом ћерка Зора, 
унука Александра, унук Зоран и 

зет Горан Букорац

Дана 17.4.2013. у 81. 
години преминуо је наш 

драги

НИКОЛА МАНДИЋ 
– МАНДАРА

1932 – 2013.

Ожалошћена породица 
Мандић

Дана 6.5.2013. навршава 
се тужна година како није 

самном мој драги син

МОМИР ВУЈИЧИЋ

Вечну успомену на њега 
чува његова мајка Славка

Дана 18.4.2013. године 
у 85. години живота 

преминула је наша мајка

МИРЈАНА 
ЖИВАНОВИЋ

Вечна јој успомена .
Ожалошћени синови: Сава 

и Зоран са породицама

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
АУТО НОМ НА ПО КРА ЈИ НА ВОЈ ВО ДИ НА
ГРАД СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
ГРАД СКА УПРА ВА ЗА ЗДРАВ СТВЕ НУ, СО ЦИ ЈАЛ НУ
И ЗА ШТИ ТУ ЖИ ВОТ НЕ СРЕ ДИ НЕ
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

о б ј а в љ у ј е 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
О ДО НЕ ТОЈ   ОД ЛУ ЦИ  У ПО СТУП КУ ОД ЛУ ЧИ ВА ЊА О ПО ТРЕ БИ

ПРО ЦЕ НЕ УТИ ЦА ЈА  НА ЖИ ВОТ НУ СРЕ ДИ НУ
 
У по ступ ку од лу чи ва ња о по тре би про це не ути ца ја  на жи вот ну сре ди ну, 

спро ве де ном на зах тев но си о ца про јек та BE O TOK d.о.о., Сте ва на Срем ца бр.41, 
Пан че во, утвр ђе но је ре ше њем број 501-64/2013-X од 24.04.2013.год, да за 
пред мет ни про је кат, по стро је ње за при вре ме но скла ди ште ње опа сног от па да 
у по слов ном објек ту ко ји се на ла зи на ка та стар ским пар це ла ма 8270/1 и 8271 
к.о. Срем ска Ми тро ви ца, ни је по треб на про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну.

Про тив овог ре ше ња за ин те ре со ва на јав ност мо же из ја ви ти жал бу По кра-
јин ском се кре та ри ја ту за ур ба ни зам, гра ди тељ ство и за шти ту жи вот ну сре ди ну 
у Но вом Са ду, пу тем овог ор га на, у ро ку од 15 да на од да на об ја вљи ва ња овог 
оба ве ште ња.

Оба ве ште ње се об ја вљу је на осно ву чла на 10. став 7. За ко на о про це ни ути-
ца ја на жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник Ре пу бли ке Ср би је",број 135/04, 
36/09).

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
АУТО НОМ НА ПО КРА ЈИ НА ВОЈ ВО ДИ НА
ГРАД СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
ГРАД СКА УПРА ВА ЗА ЗДРАВ СТВЕ НУ, СО ЦИ ЈАЛ НУ
И ЗА ШТИ ТУ ЖИ ВОТ НЕ СРЕ ДИ НЕ
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА

о б ј а в љ у ј е 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
О ДО НЕ ТОЈ   ОД ЛУ ЦИ  У ПО СТУП КУ ОД ЛУ ЧИ ВА ЊА О ПО ТРЕ БИ

ПРО ЦЕ НЕ УТИ ЦА ЈА  НА ЖИ ВОТ НУ СРЕ ДИ НУ
 
 У по ступ ку од лу чи ва ња о по тре би про це не ути ца ја  на жи вот ну сре-

ди ну, спро ве де ном на зах тев но си о ца про јек та Цен тар за ре ци кла жу д.о.о. Бе-
о град, То ме Бу ше бр.14, Бе о град - Же ле зник, утвр ђе но је ре ше њем број 501-
60/2013-X од 24.04.2013.год, да за пред мет ни про је кат, по стро је ње за скла-
ди ште ње нео па сног от па да,на ка та стар ској пар це ли бр.5933/16 к.о. Срем ска 
Ми тро ви ца, у окви ру ком плек са пред у зе ћа „ Ма троз“ у Срем ској Ми тро ви ци  
ни је по треб на про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну.

 Про тив овог ре ше ња за ин те ре со ва на јав ност мо же из ја ви ти жал бу По-
кра јин ском се кре та ри ја ту за ур ба ни зам, гра ди тељ ство и за шти ту жи вот ну сре-
ди ну у Но вом Са ду, пу тем овог ор га на, у ро ку од 15 да на од да на об ја вљи ва ња 
овог оба ве ште ња.

 Оба ве ште ње се об ја вљу је на осно ву чла на 10. став 7. За ко на о про-
це ни ути ца ја на жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник Ре пу бли ке Ср би је",број 
135/04, 36/09).



Ван сва ке сум ње и кон ку-
рен ци је, шид ски би ци ли сти 

оку пље ни око на да ле ко чу-
ве ног клу ба „Јед но та“, пред-
ста вља ју нај у спе шни ји би ци-
кли стич ки ко лек тив у Сре му и 
ши ре.

Да су у од лич ној фор ми, 
„Јед но ти ни“ би ци кли сти до ка-
за ли су и на так ми че њи ма одр-
жа ним то ком овог ме се ца. 

Нај пре су 4. апри ла „Јед но-
ти ни“ ка де ти за бли ста ли у Сла-
вон ском бро ду, на тр ци ко ја 
је во же на у скло пу Сла вон ске 
брд ско - би ци кли стич ке ли ге. 

У из у зет ној кон-
ку рен ци ји, Ми лош 
Мар вил чак је за у зео 
дру го ме сто, Мајкл 
Ко вач је био тре ћи, 
а Сте ван Пет ко за у-
зео је пе то ме сто.

По том су од ли чан 
успех шид ски за љу-
бље ни ци у би цикл 
оства ри ли и 14. апри-

ла на тр ци у част Кра ља Пе тра 
Пр вог Ка ра ђор ђе ви ћа, ко ја је 
во же на у Ри бар ској ба њи, а у 
окви ру зва нич не Пр ве МТБ ли ге 
Ср би је.  Ор га ни за то ри су би ли 
КПБ „Бе ла сте на“ и „Би ци кли-
стич ки са вез Ср би је“, а ду жи на 
ста зе је из но си ла 4300 ме та ра, 
по де ље них у пет кру го ва.

Убе дљи во пр во ме сто са 
осво је них 35 бо до ва осво јио 
је ју ни ор Алек сан дар Ро ман, 
док је, екип но, „Јед но та“ за у-
зе ла че твр то ме сто.

„Јед но та“ је из не де ље у 
не де љу све бо ља и бо ља што 
пред ста вља на ро чи ти ку ри о зи-
тет и до каз по све ће но сти ра ду, 
јер се ов де ра ди о јед ном, не-
пра вед но за по ста вље ном спор-
ту ко ји има све ве ћи број по-
што ва ла ца.

 С. Л.
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ШИ МА НОВ ЦИ

ШАХ

СТРЕ ЉА ШТВО

РУ КО МЕТ

БИ ЦИ КЛИ ЗАМ

На са стан ку пред став ни ка 
клу бо ва Зон ске ли ге Сре-

ма у ша ху, одр жа ном у на се љу 
Ба нов ци Ду нав, од лу че но је да 
ово го ди шње пр вен ство поч не 
12. ма ја. У пр вом де лу се зо не 
игра ће се пет ко ла, а од 1.сеп-
тем бра још че ти ри. Клу бо ви су 
из ву кли сле де ће так ми чар ске 
бро је ве: 1. Ру дар (Врд ник), 
2. Сло вен 2 (Ру ма), 3. Сре мац 

(Че ре вић), 4. Ба нов ци Ду нав, 
5. До њи Срем (Пе ћин ци), 6. 
Ши ма нов ци, 7. Бо рац (Кле нак), 
8. Бри ле (Ру ма), 9. Сло га (Хрт-
ков ци) и 10. Јед но та (Шид). У 
пре ми јер ном ко лу, 12, ма ја, 
игра ју: Ру дар – Јед но та, Сло-
вен 2 – Сло га, Сре мац – Бри ле, 
Ба нов ци Ду нав – Бо рац и До њи 
Срем – Ши ма нов ци.

 Ж. Р.

Већ де це ни ју и по, 
Жар ко Мр ка јић – 

Жа ре ра ди у Основ ној 
шко ли „Ду шан Јер ко-
вић -  Уча“ у Ши ма нов-
ци ма као пе да гог фи-
зич ке кул ту ре. По кре-
тач је из у зет ног и са да 
већ тра ди ци о нал ног 
Ме ђу на род ног тур ни-
ра у фуд ба лу „Бу ду ћи 
асо ви“, ко ји би ове го-
ди не тре ба ло да има 
сво је 15. из да ње.

- Ка да сам по чео 
ра ди ти као на став ник 
фи зич ког исто вре ме но 
сам по кре нуо и „Шко лу 
фуд ба ла“. - ка же Жар-
ко Мр ка јић - Шко ла је 
вре ме ном по че ла да се 
раз ви ја и у ор га ни за-
ци о ном и у тех нич ком 
сми слу. У то вре ме смо 
има ли пе де се так де це, 
а са мо две лоп те. Та да сам до-
шао на иде ју, ко ју су ме сне и  
оп штин ске струк ту ре по др жа-
ле, као и ве ли ки број спон зо-
ра,  да ор га ни зу је мо  тур нир, 
на ко јем би пр вен стве но уче-
ство ва ли мла ди игра чи, је да-
на е сто го ди шња ци. Ка рак тер 
ме ђу на род ног тур ни ра већ го-
ди на ма да је уче шће еки па Ше-
ко ви ћа из Ре пу бли ке Срп ске, 
из ко јих сам кра је ва де ве де се-
тих го ди на до шао у Ши ма нов-
це. Сва ке го ди не и ми уче ству-
је мо на њи хо вом тур ни ру, ко-
ји се одр жа ва по во дом Све тог 
Или је. Ство ри ли смо из у зе тан 
тур нир, и го то во да ни је би ло 
клу ба ко ји пред ста вља не што 
у срп ском фуд ба лу, а да ни је 
узео уче шће на на шем тур ни ру. 
Ту су „Цр ве на зве зда“, „Пар ти-
зан“, ОФК „Бе о град“, „Вој во-
ди на“, „Рад“, „Оби лић“, „Но ви 
Сад“, „Сар тид“ и мно ги дру ги. 
Мно го је фуд ба ле ра ко ји су се 
на на шем тур ни ру афир ми са ли 
као ве ли ки та лен ти, а са да су 
већ до ка за ни ин тер на ци о нал-
ци или су пер ли га шки фуд ба-
ле ри: Сте фан Ба бо вић, бра ћа 

Шће по вић, Бо шко Јан ко вић, 
Мар ков ски... Би ло је успо на и 
па до ва у ор га ни за ци ји тур ни-
ра, али смо ус пе ли да са чу ва мо 
кон ти ну и тет.  

Са дру ге стра не, го во ре ћи о 
школ ском спор ту, Мр ка јић ис-
ти че да он иде сво јим већ уста-
ље ним то ком, али при лич но тро-
мо и не за до во ља ју ће спо ро. 

- Школ ски спорт има свој пут 
на ко јем је, али то све иде ја ко 
те шко. Са мо за хва љу ју ћи по др-
шци Спорт ског са ве за успе ва мо 
да ре а ли зу је мо све ак тив но сти 
по про гра му, а је дан од нај ве-
ћих про бле ма пред ста вља нам 
кон стант ни не до ста так опре ме, 
пре све га лоп ти, об ја шња ва 
Мр ка јић.

Уз гред, спо ме ни мо и то да 
је за свој рад, Жар ко Мр ка јић 
ви ше пу та про гла ша ван за нај-
у спе шни јег пе да го га фи зич ке 
кул ту ре у пе ћи нач кој оп шти-
ни, а на гра ђи ван је и на ни воу 
Сре ма.

 Ж. Ра ди во је вић

Ове су бо те у 17. ча со ва По-
слов но спорт ски цен тар 

„Пин ки“ би ће до ма ћин дер би 
ме ча Тре ће ру ко ме та шке ли ге 
Ср би је, из ме ђу пр во пла си ра-
ног ми тро вач ког „Сре ма“ и дру-
го пла си ра ног ОРК „Пар ти зан – 
Бу до са ва“. 

Овај меч је од пр во ра зред ног 
зна ча ја за оба ова ти ма, јер, 
евен ту ал ном по бе дом, „Срем“ 
има све из гле де да оста не на 
пр вом ме сту и та ко се пла си ра 
у ви ши ранг так ми че ња. 

Уз то, овај меч има ће и ху ма-
ни тар ни ка рак тер јер ће но вац 
од до бро вољ них при ло га би-
ти упла ћен на ра чун Љу би це 
Ада мо вић ко ја че ка на тран-
сплан та цију ср ца. 

 С. Л.

У ор га ни за ци ји Стре љач ког 
са ве за Вој во ди не дав но 

је у Уљ ми код Вр шца за вр ше но 
по след ње, че твр то ко ло так ми-
че ња у га ђа њу ва зду шним пи-
што љем за мла ђе ју ни о ре ро-
ђе не 1996. го ди не и мла ђих.

На осно ву про по зи ци ја и 
са бра них ре зул та та, пет ми-
тро вач ких стре ла ца ушло је у 
фи на ле ку па Вој во ди не и то: 
две мла ђе ју ни ор ке Јо ва на Јо-
ва но вић, уче ни ца ОШ „Све ти 
Са ва“ ко ја је би ла је дру га са 
лич ним ре кор дом 359 кру го ва, 
док је Ми ли ца Не дић уче ни ца 
ОШ „Јо ван По по вић“ у основ-
ном де лу по го ди ла 304 кру га. 

Код ју ни о ра Стра хи ња Рат-
ков је био убе дљи во пр ви са 

лич ним ре кор дом 535 кру го-
ва док је Ал фах мо Абра хим 
имао 476, а Ан дреј Мић ко вић 
430 кру го ва. 

У ли ги мла ђих ју ни о ра Вој-
во ди не у га ђа њу стан дард ном 
ва зду шном пу шком осво је но 
је и екип но 3. ме сто у са ста-
ву: Не бој ша Ву ка ди но вић, 
Алек сан дар По по вић, и Де-
јан Ве ско вић. Фи на ли ста у 
га ђа њу стан дард ном ва зду-
шном пу шком за мла ђе ју ни ор-
ке Гор да на Пло скић је има ла 
378 кру го ва. 

Ка дет ки ње су у екип ном 
пла сма ну осво ји ле тре ће ме-
сто у са ста ву: Са ња Ву ко лић, 
Еми ли ја Кра ји шник и Кри-
сти на Ву ка ди но вић. С. Г.

СРЕМ СКА ЗОН СКА СМО ТРА

Старт 12. ма ја

ПРО БЛЕ МИ СА ФИ ЗИЧ КИМ ВАС ПИ ТА ЊЕМ

Ви ше лоп ти не го де це

 Жар ко Мр ка јић Жа ре

УЉ МА, ВР ШАЦ • КУП ВОЈ ВО ДИ НЕ

Стрел ци за до вољ ни 
пла сма ном

 Так ми ча ри ва зду шног оруж ја

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА
ТРЕ ЋА ЛИ ГА СР БИ ЈЕ

Играј мо 
за Љу би цу!

ШИД • БК „ЈЕД НО ТА“

Успе шан ме сец за шид ске би ци кли сте

На по сто љу у Сла вон ском бро ду

Пр во ме сто за Алек сан дра Ро ма на
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ОД БОЈ КА

БЕ О ГРАД • „ТРО ФЕЈ БЕ О ГРА ДА“У СЛИ ЦИ И РЕ ЧИ

СПОРТ

Под по кро ви тељ ством Се кре-
та ри ја та за спорт и омла ди-

ну гра да Бе о гра да, а у тех нич-
кој ор га ни за ци ји Џу до клу ба 
„Труд бе ник – Цор те га“ одр жан 
је про те клог ви кен да Ме ђу на-
род ни џу до тур нир „Тро феј Бе-
о гра да“.

У Спорт ски цен тар „Шу ми це“ 
оку пи ло се пре ко 150 так ми ча-
ра ка де та и ју ни о ра, из зе мље 
и окру же ња. Џу ди сти срем ско-
ми тро вач ког „Сир ми ју ма“ узе ли 
су уче шће на овом так ми че њу и 
по ка за ли да су спо соб ни узе ти 
ме да ље и у овим уз ра сним се-
лек ци ја ма. Нај ви ше је по ка зао 
Па вле Ју сић ко ји се с об зи ром 
да је из ла зна го ди на ка де та 
так ми чио и у ка те го ри ји ју ни-
о ра и ка де та. 

Је ди ни пех мла дог џу ди сте, 
на овом тур ни ру био је што је 
у сво јим ка те го ри ја ма про тив 
се бе имао пр ва ке др жа ве, од 
ко јих је из гу био, па је у ре па-
са жи ма мо рао да ју ри брон зу, 
што му је на кра ју и ус пе ло. Из-
гу био је све га два ме ча, али је 

на ни зао пет по бе да ко је су му 
обез бе ди ле брон за не ме да ље. 

Оста ли так ми ча ри „Сир ми ју-
ма“ ни су осво ји ли ме да ље, али 
су се до бро бо ри ли, и по ка за-

ли да уз ре дов не тре нин ге и 
при ви ка ва ње на но ва пра ви ла 
мо гу да се из гра де у пра ве так-
ми ча ре.

 С. Ј.

Tрадиционални тур нир жен-
ских пи о нир ских еки па 

„Кон стан тин куп“, ко јег ор-
га ни зу је Град ски од бој ка шки 
клу б „Итон Срем Тем по“ одр-
жан је про те клог ви кен да у 
срем ско ми тро вач ком По слов но 
– спорт ском цен тру „Пин ки“ и 
Ха ли Ми тро вач ке гим на зи је.

На ово го ди шњем тур ни ру 
уче ство ва ле су нај бо ље пи о-
нир ске еки пе Ср би је као и по-
бед ник пр вен ства Хр ват ске за 
пи о нир ке еки па ЖОК „Оси јек“. 
По сле ве ли ке бор бе по бед ник 
тур ни ра је по ста ла еки па „Цр-
ве не Зве зде“ из Бе о гра да, док 
су дру го ме сто за у зе ле од лич-
не го шће из Оси је ка.

По стиг ну ти су сле де ћи 
ре зул та ти: КВА ЛИ ФИ КА-
ЦИ ЈЕ: Гру па А Ха ла Пин-
ки те рен број 1 :ЖОК „Ле-
ско вац“ – ОК „Цр ве на Зве-
зда“ 0:2 (15:25,16:25), ЖОК 
„Ва-014“ – ЖОК „Ле ско вац“ 
2:0 ( 25:22,25:15) ОК „Цр ве-

на Зве зда“ – ЖОК „Ва-014“ 
2:0 (25:16,25:23). Гру па 
Б  Ха ла Пин ки те рен бр 2: 
ООК „Ла за ре вац“ – ОК „Ро-
да“ 2:0 (25:14,25:23), ОК 
„Клек“ – ОК „Ла за ре вац“ 0:2  
(15:25,14:25), ОК „Ро да“ – 
ОК „Клек“ 0:2  (21:25,16:25). 
Гру па Ц са ла Ми тро вач ке 
Гим на зи је: ЖОК „Оси јек“ – 
ГЖОК „Еатон Срем  Тем по“ 2:0 
(25:07,25:12), ГЖОК „Еатон 
Срем  Тем по“ – ОК „Лај ко-
вац“ 2:0 (25:09,25:13), ОК 
„Лај ко вац“ – ЖОК „Оси јек“ 
0:2 (12:25,04:25). Фи нал-
на гру па (пла сман од 1 до 
3 ме ста) са ла Ми тро вач-
ке Гим на зи је: ЖОК „Оси-
јек“ – ООК „Ла за ре вац“ 1:2  
(21:25,25:07,07:15), ООК „Ла-
за ре вац“ – ОК „Цр ве на Зве-
зда“ 0:2  (23:25,17:25), ОК 
„Цр ве на Зве зда“ – ЖОК „Оси-
јек“ 1:2 (16:25,27:25,05:15). 
Гру па за пла сман од 4 до 
6 ме ста те рен бр 1 Ха ла 

„Пин ки“: ГЖОК „Еатон 
Срем Тем по“ – ЖОК 
„Клек“ 0:2 (22:25,14:25), 
ГЖОК „Еатон Срем Тем-
по“ – ЖОК „Ва-014“ 2:1 
(19:25,25:16,15:04) ОК 
„Ва-014“ – ЖОК „Клек“ 0:2 
(07.25,08:25). Гру па за 
пла сман од 7 до 9 ме ста 
те рен бр 2 Ха ла „Пин-
ки“: ОК „Ро да“ – ОК „Ле-
ско вац“ 2:0  (25:12,25:12), 
ОК „Лај ко вац“ – ОК „Ле-
ско вац“ 0:2 (15:25,13:25), 
ОК „Лај ко вац“ – „ОК Ро да“ 
0:2 (06:25,17:25).

Су ди је су би ле: Мар ко 
Пе трењ, Ру жи ца Илић и 
Игор Ма рин ко вић.

Уку пан пла сман: 1. 
ОК „Цр ве на Зве зда“ – Бе-
о град, ЖОК 2. „Оси јек“ 
– Оси јек“,3. ООК „Ла за-
ре вац“ – Ла за ре вац, 4. ЖОК 
„Клек“ – Клек, 5. ГЖОК „Еатон 
Срем Тем по“ – Срем ска Ми тро-

ви ца, 6. ОК „Ва-014“ – Ва ље во, 
7. ОК „Ро да“ – Бе о град, 8. ЖОК 
„Ле ско вац“ – Ле ско вац, 9. ОК 
„Же ље зни чар“ – Лај ко вац.

По је ди нач не  на гра-
де: МВП тур ни ра: Ка-
та ри на Па ви чић, ЖОК 
„Оси јек“. Нај бо љи сред-
њи бло кер: Та ма ра Рад-
ми ло вић, ОК „Цр ве на 
Зве зда“, Нај бо љи тех-
ни чар: Са ра Ран ко вић 
ООК „Ла за ре вац“. Нај бо-
љи ли бе ро: Ана Иван ди ја 
ЖОК „Оси јек“. Нај бо љи 
при мач: Са ра Ан тић ОК 
„Цр ве на Зве зда“. Нај мла-
ђи играч: Ду ња Гра бић 
ГЖОК „Еатон Срем Тем-
по“.

На гра де нај бо љи ма су 
до де ли ли: Ми лан Ко ва-
че вић, пред сед ник Скуп-
шти не гра да Срем ска Ми-
тро ви ца, Или ја Не дић, 
на чел ник Упра ве за кул ту-
ру, спорт и омла ди ну и Не-

ма ња Цр нић, се кре тар ми тро-
вач ког Спорт ског са ве за.

 С. Лап че вић

Пред сед ник збо ра атлет ских 
су ди ја Сте ви ца Ра ден ко-

вић и ди рек тор Уста но ве атлет-
ски ста ди он Дра ган Јо ва но вић 
на чи ни ли су план ка ко са што 
ма ње ма те ри јал них сред ста ва 
до бро вољ ном ак ци јом да се на-
пра ви нео п ход но по сто ље за ме-
ри о це вре ме на у ци љу. 

На и ме, из до го вора са љу-
ди ма до бре во ље, по сто ље је 
то ком ви кен да из ра ђе но, а 
ра до ве је по се тио и по здра-
вио пред сед ник Скуп шти не 
гра да Срем ске Ми тро ви це 
Ми лан Ко ва че вић.

 
 С.Г.

Ју си ћу две брон зе

 Ју сић по но во на по сто љу

Со ли дар ност 
на де лу

 Со ли дар ност на де лу

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • КОН СТАН ТИН КУП

Пр во ме сто за „Цр ве ну зве зду“

 Три пр во пла си ра не еки пе

Ка та ри на Па ви чић при ма на гра ду 
као МВП тур ни ра

 По бед ник ОК „Цр ве на Зве зда“



НО ВИ САД -  Стрел ци: 1:0 
Јан ко вић у 50, 2:0 Дам ња но-
вић у 63, ми ну ту. Ста ди он: Ка-
ра дјор дје. Гле да ла ца:  500. Су-
ди ја: Дра ган Кр стић (Бе о град) 
7. По моћ ни ци: Игор Ра до чић 7 
и Ми ло ван Ри стић 7 (сви Бе о-
град). Жу ти кар то ни: Бу ко рац 
и Зец (До њи Срем), Феј са, Дју-
рич ко вић и Ми ло шко вић (Рад-
нич ки 1923).

ДО ЊИ СРЕМ: Бе лић 7, Јо-
си мов 7,5, Ву ко брат 7,5, Пр-
ље вић 8, Бу ко рац 7,5, Зец 
7,5, Кру нић 8 (од 80. ми ну та 
Шко рић), Јан ко вић 8,5 (од 
90. ми ну та Ми лу ти но вић), 
Чор да шић 7,5, Дам ња но вић 
8 (од 85. Ла кић Пе шић), Тер-
зић 7.5.

РАД НИЧ КИ 1923: Чан ча-
ре вић 6, Па вло вић 6,5, Феј-
са 6,5 Бу ба ња 6.5, Ро сић 7, 
Пе тро вић 7, Не до вић 7 (од 
62. ми ну та Ми ло ва но вић), 
Пе тро ни је вић 7, Бе љић 7 
(од 62, ми ну та Ђу рич ко вић), 
Ми ло шко вић 7 (од 78. ми ну та 
Ми рић), Спа ле вић 6.

Играч утак ми це: Го ран Јан-
ко вић.

С три осво је на бо да До њи 
Срем ула зи мир ни је у са му за-
вр шни цу пр вен ства, док је Рад-
нич ки 1923 пред ве ли ким про-
бле ми ма. До ма ћин је озбиљ-
ни је при пре тио већ  у пр вом 
на па ду: Зец бе жи од бра ни Рад-
нич ког 1923, али у од суд ном 
тре нут ку по не ста је кон цен тра-
ци је. У 13. ми ну ту на пад До њег 
Сре ма, чи ји су фуд ба ле ри ду го 
раз ме њи ва ли лоп ту у ка зне ном 

про сто ру го сти ју. На жа лост, 
све је окон ча но сла бим шу тем 
Зе ца. Пр ви пут Рад нич ки 1923  
је при пре тио у 30. ми ну ту: уда-
рац Спа ле ви ћа гла вом ни је био 
пре ве лик про блем за Бе ли ћа. У 
40. ми ну ту ви дјен је до бро из-
ве ден сло бо дан уда рац Дам ња-
но ви ћа, али без про ме не.

До про ме не до ла зи у 50. ми-
ну ту: про дор Зе ца по де сној 
стра ни, на пра вом ме сту пред 
го лом Чан ча ре ви ћа био је ис-
ку сни Јан ко вић, ко ји до бро 
при хва та лоп ту и „из пр ве“ је 
ша ље у мре жу. Три ми ну та ка-
сни је још јед на при ли ка Јан ко-
ви ћа: ду го ву че лоп ту, за ко-
рак је бр жи од про тив нич ке од-
бра не. И ка да се чи ни ло да ће 
по сти ћи још је дан гол, као да 
гу би сна гу, што ко ри сти Чан-
ча ре вић. До ма ћин по ве ћа ва 
водјство у 63. ми ну ту: од лич на 
ак ци ја у ко јој су уче ство ва ли 
Кру нић и Јо си мов, на кон че га 
је усле дио цен тар шут Јо си мо ва 
и ру тин ска „ег зе ку ци ја“  Дам-
ња но ви ћа. 

До кра ја утак ми це, до ма ћин 
је чу вао лоп ту и мир но је при-
вео кра ју. Го сти  очи глед но ни-
су има ли сна ге за пре о крет.

 Ж. Ра ди во је вић
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ФУД БАЛ

КО ШАР КА

ОД БОЈ КА

ЈЕ ЛЕН СУ ПЕР ЛИ ГА
Ре зул та ти 24. ко ла: КУ ЛА: Хај дук – 

Вој во ди на 0:0, УЖИ ЦЕ: Сло бо да По инт – 
Ја вор 2:2, БЕ О ГРАД: Пар ти зан – Рад 2:0, 
ЈА ГО ДИ НА: Ја го ди на – Рад нич ки (Н) 1:0, 
БЕ О ГРАД: ОФК Бе о град – Но ви Па зар 1:0, 
НО ВИ САД: До њи Срем – Рад нич ки 1923 
2:0, БОР ЧА: БСК Бор ча – Цр ве на зве зда 
0:1, СУ БО ТИ ЦА: Спар так Зла ти бор во да – 
Сме де ре во 2:0.

1. Пар ти зан 24 18 3 3 59:15 57
2. Цр ве на зве зда 24 17 2 5 49:27 53
3. Вој во ди на 24 12 10 2 28:16 46
4. Ја го ди на 24 13 3 8 27:19 42
5. Рад 24 10 7 7 25:20 37
6. Сло бо да По инт 24 7 12 5 30:31 33
7. ОФК Бе о град 24 9 5 10 24:26 32
8. Рад нич ки (Н) 24 8 7 9 23:32 31
9. Спар так ЗВ 24 8 6 10 31:30 30
10. Ја вор 24 8 4 12 31:27 28
11. Но ви Па зар 24 7 7 10 23:31 28
12. До њи Срем 24 7 6 11 22:28 27
13. БСК Бор ча 24 7 5 12 23:46 26
14. Хај дук 24 6 7 11 27:31 25
15. Рад нич ки 1923 24 5 8 11 20:31 23
16. Сме де ре во 24 1 6 17 9:40 9

Сле де ће ко ло: СУ БО ТИ ЦА: Спар так 
Зла ти бор во да – Хај дук, СМЕ ДЕ РЕ ВО: 
Сме де ре во – БСК Бор ча, БЕ О ГРАД: Цр ве-
на зве зда – До њи Срем, КРА ГУ ЈЕ ВАЦ: Рад-
нич ки 1923 – Ја го ди на, НИШ: Рад нич ки 
– ОФК Бе о град, НО ВИ ПА ЗАР: Но ви Па зар 
– Пар ти зан, БЕ О ГРАД: Рад – Сло бо да По-
инт, ИВА ЊИ ЦА: Ја вор – Вој во ди на.

ПР ВА ЛИ ГА СР БИ ЈА
Ре зул та ти 24. ко ла (17. април): 

ЗЕ МУН: Те ле оп тик – Бо рац 2:1, ЛА ЗА-
РЕ ВАЦ: Ко лу ба ра – Во ждо вац 0:2, ЗРЕ-
ЊА НИН: Ба нат – Ин ђи ја 0:0, НО ВИ САД: 
Про ле тер – Мла дост 2:1, НО ВА ПА ЗО ВА: 
Рад нич ки – Мла де но вац 1:2, КРА ЉЕ ВО: 
Сло га – Бе жа ни ја 2:2, ГОР ЊИ МИ ЛА НО-
ВАЦ: Ме та лац – Но ви Сад 2:0, БЕ О ГРАД: 
Чу ка рич ки – Ти мок 2:1, КРУ ШЕ ВАЦ: На-
пре дак – Је дин ство пу те ви 3:0. 

Ре зул та ти 25. ко ла: КРУ ШЕ ВАЦ: На-
пре дак – Те ле оп тик 4:1, УЖИ ЦЕ: Је дин-
ство пу те ви – Чу ка рич ки 1:1, ЗА ЈЕ ЧАР: 
Ти мок – Ме та лац 0:3, НО ВИ САД: Но ви 
Сад – Сло га 2:1, БЕ ЖА НИ ЈА: Бе жа ни ја – 
Рад нич ки 3:1, МЛА ДЕ НО ВАЦ: Мла де но вац 
– Про ле тер 2:1, ЛУ ЧА НИ: Мла дост – Ба нат 
1:1, ИН ЂИ ЈА: Ин ђи ја – Ко лу ба ра 1:0, БЕ-
О ГРАД: Во ждо вац – Бо рац 1:0.

1. На пре дак 24 19 3 2 57:13 60
2. Чу ка рич ки 25 14 8 3 36:18 50
3. Ме та лац 25 13 5 7 35:18 44
4. Во ждо вац 25 12 8 5 30:13 44
5. Је дин ство пу те ви 25 10 11 4 29:21 41
6. Про ле тер 24 10 8 6 29:28 38
7. Ин ђи ја 25 8 10 7 19:24 34
8. Бо рац 24 9 6 9 28:19 33
9. Бе жа ни ја 25 8 7 10 28:26 31
10. Сло га 25 6 11 8 19:27 29
11. Мла де но вац 24 7 7 10 16:20 28
12. Мла дост 25 6 10 9 22:31 28
13. Те ле оп тик 25 6 9 10 20:31 27
14. Ба нат 25 6 7 12 16:31 25
15. Ти мок 24 5 9 10 17:32 24
16. Рад нич ки 24 5 7 12 19:28 22
17. Ко лу ба ра 24 4 6 14 18:34 18
18. Но ви Сад 24 4 6 14 13:27 18

Сле де ће ко ло: ЗЕ МУН: Те ле оп тик – 
Во ждо вац, ЧА ЧАК: Бо рац – Ин дји ја, ЛА-
ЗА РЕ ВАЦ: Ко лу ба ра – Мла дост, ЗРЕ ЊА-
НИН: Ба нат – Мла де но вац, НО ВИ САД: 
Про ле тер – Бе жа ни ја, НО ВА ПА ЗО ВА: 
Рад нич ки – Но ви Сад, КРА ЉЕ ВО: Сло га 
– Ти мок, ГОР ЊИ МИ ЛА НО ВАЦ: Ме та лац 
– Је дин ство пу те ви, БЕ О ГРАД: Чу ка рич-
ки – На пре дак. 

СРП СКА ЛИ ГА  
- ВОЈ ВО ДИ НА

Ре зул та ти 22. ко ла: БЕ О ЧИН: Це-
мент – Тек сти лац 3:2, СТА РА ПА ЗО ВА: 
Је дин ство – Мла дост 0:0, ЧЕ ЛА РЕ ВО: ЧСК 
Пи ва ра – Рад нич ки (С) 1:1, СРЕМ СКА 
МИ ТРО ВИ ЦА: Срем – Ди на мо 0:0, ШИД: 
Рад нич ки – Сен та 1:0, ПА ЛИЋ: Па лић – 
Рад нич ки (СМ) 0:1, ТЕ МЕ РИН: Сло га – До-
ли на 3:1, БАЧ КА ТО ПО ЛА: Бач ка То по ла 
– Ду нав 3:0.

1. Рад нич ки (СМ) 22 12 6 4 35:14 42
2. До ли на 22 12 5 5 36:19 41
3. Сло га 22 10 6 6 26:16 36
4. ЧСК Пи ва ра 22 9 7 6 21:14 34
5. Тек сти лац 22 10 3 9 27:25 33
6. Рад нич чки (Ш) 22 10 3 9 26:26 33
7. Сен та 22 9 5 8 24:19 32
8. Ду нав 22 9 5 8 22:31 32
9. Је дин ство (СП) 22 7 7 8 21:25 28
10. Мла дост 22 7 5 10 20:22 26
11. Па лић 22 8 2 12 26:33 26
12. Це мент 22 7 5 10 22:32 26
13. Рад нич ки (С) (-1) 22 8 2 12 18:29 25
14. Бач ка То по ла 22 6 6 10 19:23 24
15. Ди на мо 22 6 6 10 22:29 24
16. Срем (-1) 22 5 9 8 19:27 23

Сле де ће ко ло: БАЧ КА ТО ПО ЛА: Бач-
ка То по ла – Це мент, СТА РИ БА НОВ ЦИ: 
Ду нацв – Сло га, ПА ДИ НА: До ли на – па-
лић, СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА: Рад нич ки 
– Рад нич ки (Ш), СЕН ТА: Сен та – Срем, 
ПАН ЧЕ ВО: Ди на мо – ЧСК Пи ва ра, СОМ-
БОР: Рад нич ки – Је дин ство, БАЧ КИ ЈА-
РАК: Мла дост – Тек сти лац.

ВОЈ ВО ЂАН СКА ЛИ ГА 
– ЗА ПАД

Ре зул та ти 22. ко ла: СИ ВАЦ: По лет – 
ОФК Бач ка 1:1, ЈУ ГО ВИЋ: Ју го вић – Цр ве-
на зве зда 1:0, ЕР ДЕ ВИК: Сло га – Цр вен ка 
5.0, СР БО БРАН: Ср бо бран – Хај дук 2:1, 
РУ МА: Пр ви мај – Ста ни шић 1:0, НО ВИ 
САД:  Ин декс – Мла дост (Т) 1.0, МЛА ДЕ-
НО ВО: Бу дућ ност – Мла дост (БП) 2:0, НО-
ВИ САД: Бо рац – Омла ди нац 1:0.

1. ОФК Бач ка 22 14 6 2 40:11 48
2. Ин декс 22 13 3 6 31:10 42
3. Цр ве на зве зда 22 13 3 6 27:20 42
4. Сло га 22 10 8 4 40:15 38
5. Хај дук 22 12 0 10 43:24 36
6. По лет 22 10 5 7 34:34 35
7. Мла дост (Т) 22 8 7 7 30:29 31
8. Ср бо бран 22 8 7 7 27:27 31
9. Ју го вић 22 7 8 7 21:25 29
10. Бо рац 22 7 6 9 25:38 27
11. Мла дост (БП) 22 7 4 11 15:27 25
12. Омла ди нац 22 6 5 11 25:33 23
13. Пр ви мај 22 6 5 11 24:35 23
14. Цр вен ка 22 5 6 11 21:35 21
15. Ста ни шић 22 5 6 11 21:36 21
16. Бу дућ ност 22 4 3 15 17:42 15

СРЕМ СКА ЛИ ГА
Ре зул та ти 20. ко ла: Хај дук (В) – 

Рад нич ки 4:2, ШИ МА НОВ ЦИ: Хај дук 1932 
– Пар ти зан 2.0, ОГАР: Шу мар – ЛСК 3:2, 
ВОЈ КА: Сре мац – Ја дран 1:0, РУ МА: Сло-
вен – До њи Пе тров ци 2:0, ВРД НИК: Ру дар 
– Љу ко во 2:0, МА ЧВАН СКА МИ ТРО ВИ ЦА: 
Под ри ње – Гра ни чар 0:3, СИ БАЧ: Сло вен 
– Ку пи но во 0:3.

1. Гра ни чар 20 13 4 3 45:20 43
2. До њиу Пе тров ци 20 12 4 4 46:21 39
3. Ја дран 20 12 3 5 33:20 39
4. Сло вен (Р) 20 10 6 4 35:20 36
5. ЛСК 20 10 5 5 27:17 35
6. Пар ти зан 20 9 4 7 34:17 31
7. Сре мац 20 9 3 8 19:22 30
8. Рад нич ки 20 7 7 6 26:23 28
9. Хај дук (В) 20 7 6 7 28:27 27
10. Ру дар 20 6 6 8 26:26 24
11. Под ри ње 20 6 5 9 27:42 23
12. Ку пи но во 20 5 7 8 16:25 22
13. Хај дук 1932 20 6 3 11 33:36 21
14. Љу ко во 20 6 2 12 20:31 20
15. Шу мар 20 6 2 12 24:39 20
16. Сло вен (С) 20 1 3 16 13:66 6

Сле де ће ко ло: СИ БАЧ: Сло вен – Хај-
дук (В), КУ ПИ НО ВО: Ку пи но во – Под ри ње, 
АДА ШЕВ ЦИ: Гра ни чар – Ру дар, ЉУ КО ВО: 
Љу ко во – Сло вен (Р), ДО ЊИ ПЕ ТРОВ ЦИ: 
До њи Пе тров ци – Сре мац, ГО ЛУ БИН ЦИ: 
Ја дран – Шу мар, ЛА ЋА РАК: ЛСК – Хај дук 
1932, ВИ ТО ЈЕВ ЦИ: Пар ти зан – Рад нич ки.

ДРУ ГА СРЕМ СКА ЛИ ГА
Ре зул та ти 20. ко ла: ГРА БОВ ЦИ: 

Гра ни чар – Бу дућ ност 0:0, ША ШИН ЦИ: 
Сло бо да – Ду нав 5:0, КУ ЗМИН: Гра ни-
чар – На пре дак (В) 2:1, РУ МА: Је дин ство 
– На пре дак (П) 1:2, БЕ ЛЕ ГИШ: По ду на вац 
– Же ле зни чар 5:0, РАВ ЊЕ: Зе ка Бу љу ба-
ша – Хрт ков ци 0:4, КР ЊЕ ШЕВ ЦИ: Сло га 
– Је дин ство (П) 0:2, КАР ЛОВ ЧИЋ: Ло вац 
– Бо рац 3:2.

1. Бу дућ ност 20 13 6 1 42:14 45
2. Же ле зни чар 20 14 3 3 30:17 45
3. На пре дак (П) 20 14 2 4 37:16 44
4. Хрт ков ци 20 13 3 4 42:18 42
5. По ду на вац 20 11 1 8 49:26 34
6. Зе ка Бу љу ба ша 20 10 2 8 30:21 32
7. Сло бо да 20 10 2 8 35:29 32
8. Гра ни чар (Г) 20 9 4 7 22:21 31
9. На пре дак (В) 20 7 4 9 31:29 25
10. Гра ни чар (К) 20 7 2 11 29:35 23
11. Бо рац 20 7 0 13 23:41 21
12. Ду нав 20 6 3 11 22:50 21
13. Је дин ство (Р) 20 5 5 10 22:25 20
14. Је дин ство (П) 20 5 4 11 16:26 19
15. Сло га 20 2 6 12 9:35 12
16. Ло вац 20 2 3 15 16:52 9

Сле де ће ко ло: КАР ЛОВ ЧИЋ: Ло вац 
– Гра ни чар (Г), МАР ТИН ЦИ: Бо рац – Сло-
га, ПЛА ТИ ЧЕ ВО: Је дин ство – Зе ка Бу љу-
ба ша, ХРТ КОВ ЦИ: Хрт ков ци – По ду на вац, 
ИН ДЈИ ЈА: Же ле зни чар – Је дин ство (Р), 
ПО ПИН ЦИ: На пре дак – Гра ни чар (Г), ВА-
ШИ ЦА: На пре дак – Сло бо да, НО ВИ СЛАН-
КА МЕН: Ду нав – Бу дућ ност.

ОФЛ РУ МА – ИРИГ 
(пр ви раз ред)

Ре зул та ти 13. ко ла: РУ МА: Фру шка 
го ра – Сло га 1:0, ЖАР КО ВАЦ: На пре дак 
– Сре мац 1:2, БУ ДЈА НОВ ЦИ: На пре дак 
– Сре мац 1:2, БУ ДЈА НОВ ЦИ: Мла дост – 
Бо рац 0.1, КРА ЉЕВ ЦИ: ОФК Кра љев ци – 
Кру ше дол 2:1, МА ЛИ РА ДИН ЦИ: Фру шко-
го рац – ПСК 4:3.

1. Фру шка го ра 13 11 1 1 37:8 34
2. На пре дак 13 8 1 4 19:17 25
3. ПСК 13 7 3 3 21:10 24
4. Сре мац 13 6 1 6 18:21 19
5. Фру шко го рац 13 5 4 4 19:23 19
6. Бо рац 13 5 2 6 21:21 17
7. Кру ше дол 13 4 2 7 18:17 14
8. Мла дост 13 3 3 7 11:17 12
9. ОФК Кра љев ци 13 4 0 9 10:30 12
10. Сло га 13 3 1 9 15:25 10

ОФЛ РУ МА – ИРИГ 
(дру ги раз ред)

Ре зул та ти 9. ко ла: СТЕ ЈА НОВ ЦИ: 
Бо рац – 27. ок то бар 4:0, НЕ РА ДИН: Вој во-
ди на – Цар Урош 2:0, РИ ВИ ЦА: Пла ни нац 
– По лет 1:0, Мла дост је би ла сло бод на.

1. По лет 8 6 0 2 27:6 18
2. Бо рац 8 5 1 2 16:7 16
3. Цар Урош 8 4 1 3 16:12 13
4. Вој во ди на8 3 2 3 9:10 11
5. Пла ни нац 8 3 1 4 14:16 10
6. Мла дост 7 2 2 3 11:11 8
7. 27. ок то бар 7 0 1 6 8:39 1

Сле де ће ко ло: НИ КИН ЦИ: 27. ок то-
бар – Пла ни нац, СТЕ ЈА НОВ ЦИ: По лет – 
Вој во ди на, ПА ВЛОВ ЦИ: Цар Урош – Мла-
дост, Бо рац је сло бо дан.

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА 
(пр во ко ло)

Ре зул та ти 16. ко ла: ДИ ВОШ: Хај-
дук – Сло га (З) 0:1, СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ-
ЦА: Ми трос – Фру шко го рац 3:0, СРЕМ СКА 
РА ЧА: Срем – Сре мац 5:0, РА ДЕН КО ВИЋ: 
Бо рац – Сло га (Ч) 1:2, НО ЋАЈ: Но ћај – Бо-
рац (ВР) 1:0, Бо сут је сло бо дан.

1. Хај дук 14 12 0 2 36:9 36
2. Но ћај 15 10 2 3 39:19 32
3. Срем 15 8 2 5 25:21 26
4. Сре мац 15 6 5 4 28:23 23
5. Ми трос 14 6 4 4 18:11 22
6. Сло га (З) 15 6 1 8 13:21 19
7. Бо сут 14 5 3 6 10:13 18
8. Фру шко го рац 15 5 1 9 15:29 16
9. Сло га (Ч) 14 3 4 7 14:24 13
10. Бо рац (ВР) 14 3 3 8 12:22 12
11. Бо рац (Р) 15 2 3 10 13:31 9

Сле де ће ко ло: ВЕ ЛИ КИ РА ДИН ЦИ: 
Бо рац – Бо рац (Р), ЧАЛ МА: Сло га – Срем, 
ЈА РАК: Срем – Ми трос, МАН ДЈЕ ЛОС: Фру-
шко го рац – Хај дук, ЗА СА ВИ ЦА: Сло га – 
Бо сут, Но ћај је сло бо дан.

ОФЛ СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА 
(дру ги раз ред)

Ре зул та ти 10. ко ла: ЛЕ ЖИ МИР: Пла-
ни нац – БСК 3:2, ШУ ЉАМ: На пре дак – Гр-
гу рев ци 1:4.

1. Пла ни нац 10 7 1 2 27:12 22
2. БСК 10 6 1 3 28:13 19
3. Гр гу рев ци 10 4 2 4 22:19 14
4. На пре дак 10 0 2 8 7:40 2

Сле де ће ко ло: БЕ ШЕ НО ВО: БСК – 
Гр гу рев ци, ЛЕ ЖИ МИР: Пла ни нац – На-
пре дак.

ОФЛ ШИД
Ре зул та ти 18. ко ла: ГИ БА РАЦ: Син-

ђе лић – ОФК Ба чин ци 3:1, ШИД: Јед но-
та – ГРА НИ ЧАР: 1:6, БЕР КА СО ВО: Сре мац 
– Омла ди нац (М) 1:6, ЉУ БА: Је дин ство 
– Брат ство 0:0, МО РО ВИЋ: Је дин ство – 
Фру шко го рац 0:1, БИН ГУ ЛА: ОФК Бин гу-
ла – Омла ди нац (Б) 4:0, ИЛИН ЦИ: Бо рац 
– ОФК Би кић 0:1.

1. Син ђе лић 18 17 1 0 68:16 52
2. ОФК Би кић 18 14 1 3 62:8 43
3. Фру шко го рац 18 13 4 1 45:15 43
4. ОФК Ба чин ци 18 12 1 5 47:19 37
5. Омла ди нац (М) 18 9 3 6 32:27 30
6. Омла ди нац (Б) 18 8 3 7 28:37 27
7. ОФК Бин гу ла 18 8 2 8 32:29 26
8. Је дин ство (Љ) 18 7 4 7 28:33 25
9. Гра ни чар 18 7 3 8 40:34 24
10. Је дин ство (М) 18 5 1 12 20:35 16
11. Јед но та 18 3 4 11 16:51 13
12. Бо рац 18 3 2 13 14:50 11
13. Брат ство 18 1 4 13 19:59 7
14. Сре мац 18 1 3 14 15:53 6

ОФЛ ПЕ ЋИН ЦИ
Ре зул та ти 9. ко ла: АША ЊА: Ка ме ни 

– Мла дост 0:3, ОБРЕЖ: Гра ни чар – Сло-
бо да 2:0, ДЕЧ: Сре мац – Срем 2:2, БРЕ-
СТАЧ: ОФК Бре стач – Ви тез 7:1.

1. Гра ни чар 9 7 1 1 22:6 22
2. Срем 9 5 4 0 27:8 19
3. Сре мац 9 5 2 2 22:11 17
4. ОФК Бре стач 9 5 2 2 19:12 17
5. Мла дост 9 5 0 4 26:17 15
6. Ка ме ни 9 2 3 4 19:15 9
7. Сло бо да 9 1 0 8 5:25 3
8. Ви тез 9 0 0 9 8:54 0

Сле де ће ко ло: ПР ХО ВО: Мла дост – 
ОФК Бре стач, ДО ЊИ ТО ВАР НИК: Сло бо да 
– Ка ме ни, СРЕМ СКИ МИ ХА ЉЕВ ЦИ: Срем – 
Гра ни чар, СУ БО ТИ ШТЕ: Ви тез – Сре мац.

ОФЛ ИН ЂИ ЈА 
– СТА РА ПА ЗО ВА

Ре зул та ти 16. ко ла: ЧОР ТА НОВ-
ЦИ: Чор та нов ци – Рад нич ки 2 од ло же но, 
ЈАР КОВ ЦИ: Бо рац – Сло га 3:1, СУР ДУК: 
Бо рац – По лет 3:1, Фру шко го рац је био 
сло бо дан.

1. Рад нич ки 2 13 10 2 1 42:11 32
2. Чор та нов ци 14 8 2 4 36:20 26
3. Фру шко го рац 15 7 4 4 27:22 25
4. Бо рац (Ј) 15 7 1 7 23:21 22
5. Бо рац (С) 14 6 1 7 39:44 19
6. По лет 14 4 1 9 17:27 13
7. Сло га 13 3 1 9 16:35 10
8. Је дин ство 2 10 2 2 6 14:34 8

 Ж. Ра ди во је вић

ПР ВА РЕ ГИ О НАЛ НА ЛИ ГА 
СЕ ВЕР (м)

Ре зул та ти утак ми ца два де сет пе-
тог ко ла: Н. Бе чеј: Је дин ство – Вој во-
ди на 72:86, С. Ми тро ви ца: Срем – Ста ра 
Па зо ва 95:71, Б. Ја рак: Мла дост – Ака-
де мик 75:71, Оџа ци: Оџа ци – Ве тер ник 
20:0 (пф), Н. Па зо ва: Но ва Па зо ва – Ду-
нав 72:86, Жи ти ште: Све ти Ђор ђе – Вр бас 
74:77, Н. Сад: Вој во ди на Ср би ја гас МТ – 
То по ла 72:51.

1. Вој во ди на 25 21 4 2045:1609 46
2. Срем 25 19 6 1974:1715 44
3. Ака де мик 25 16 9 1926:1839 41
4. Вр бас 25 16 9 1823:1752 41
5. Мла дост 26 14 12 1864:1863 40
6. Је дин ство 25 14 11 1823:1882 39
7. Ду нав 25 14 11 1828:1691 39
8. Ста ра Па зо ва 25 13 12 1844:1803 38
9. То по ла 25 13 12 1682:1593 38
10. С. Ђор ђе 25 12 13 1782:1774 37
11. Вој во ди на СГ МТ 25 10 15 1749:1880 35
12. Оџа ци 25 7 18 1760:1958 32
13. Н. Па зо ва 25 7 18 1737:1958 32
14. Ве тер ник 26 0 16 0:520 0

Сле де ће, по след ње, ко ло: Н. Сад: 
Вој во ди на – Вој во ди на Ср би ја га МТ, Б. 
То по ла: То по ла – Све ти Ђор ђе, Вр бас: 
Вр бас – Но ва Па зо ва, Бе ле гиш: Ду нав – 
Оџа ци, Ве тер ник: Ве тер ник – Мла дост, 
Ср бо бран: Ака де мик – Срем, Ст. Па зо ва: 
Ста ра Па зо ва - Је дин ство.

СТА РА ПА ЗО ВА
ПЛЕЈ АУТ, ТРЕ ЋА УТАК МИ ЦА

ЈЕ ДИН СТВО (СП) 
– РАД НИЧ КИ( (КГ): 3:0 
(25:19, 25:15, 25:14)

СТА РА ПА ЗО ВА: Град кса ха ла, гле-
да ла ца: 300. Су ди је: Дра гу тин Ћук, Вла-
ди мир Цвет ко вић (Бе о град).

ЈЕ ДИН СТВО (СП): Бар јак та ре вић 
11, Мар ко вић 10, Ју ри шић 1, Во ји но-
вић 11, Ђу рић 7, Ста но је вић 4, Ђу-
ка но вић (ли бе ро) Кне же вић 1, Ра до-
са вље вић 2, Ја кић 6, Мар ти но вић 3, 
Ма нот 1

РАД НИЧ КИ (КГ): Не на до вић 4, Ле-
чић 8, Фрај то вић 1, Ма ри са вље вић, 
Ко цић 7, Драк си мо вић 7, Ма тић (ли-
бе ро), Алим пи је вић 4, Ра да си но вић, 
Спа со је вић, Че дић 1.

Од бој ка ши це Је дин ства су ус пе ле да 
са чу ва ју ста тус Су пер ли га ша на кон са мо 
три утак ми це про тив Рад нич ког из Кра-
гу јев ца. Убе дљи вим игра ма и по бе да ма у 
сва три ме ча ста ро па зов чан ке су по ка за-
ле да ипак има ју ква ли тет за нај ја чу ли гу 
у Ср би ји. Као и у прет ход не две утак ми це 
и у тре ћем од лу чу ју ћем ме чу игра чи це Је-
дин ства ни су до зво ли ле ри вал ка ма да се 
раз и гра ју већ су у сва три се та кон тро ли-
са ле игру и без ве ћих про бле ма ре ша ви ле 
меч у сво ју ко рист. Ни су го шће ус пе ле ни 
у јед ном сег мен ту игре да па ри ра ју раз и-
гра ним до ма ћим игра чи ма ко је уз ве ли ку 
озбиљ ност на пар ке ту пи та ње по бед ни-
ка ре ши ле за не што ви ше од сат вре ме-
на. Та ко ће Ста ра Па зо ва на ред не се зо не 
има ти две еки пе у Су пер ли ги у му шкој и 
жен ској кон ку рен ци ји чи ме је још јед ном 
по твр ђе но да је ов де од бој ка спорт број 
је дан. Д. Бур саћ

ЈЕ ЛЕН СУ ПЕР ЛИ ГА

До њи Срем 
- Рад нич ки 1923 2:0 (0:0)

 ФК До њи Срем
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ЈП „Ко му на лац“ је у 
са рад њи са ло кал ном 
са мо у пра вом и не ко-
ли ко ком пе тент них 
парт не ра за по чео тех-
но е ко ном ску ана ли зу 
и сту ди ју из во дљи-
во сти за ко ри шће ње 
би о ма се за за гре ва ње 
јав них уста но ва.

Оп шти на Ириг је 
пре те жно по љо при-
вред на са зна чај ним 
уде лом во ћар ско - 
ви но гра дар ске про-
из вод ње и до брим 
де лом је на те ри то ри ји Нaционалног 
пар ка „Фру шка Го ра“, из че га про из-
и ла зи да по се ду је зна ча јан по тен ци-
јал би о ма се, као от па да шу мар ства, 
во ћар ства и ра тар ства, ко ји се ма ло 
или не ма ло ко ри сти.

Ак тив но сти у овом прав цу се по-
кре ну те у не ко ли ко пра ва ца. „Ко му-
на лац“ већ вр ши иве ра ње от па да ка 
во ћар ске про из вод ње и са ни тар не 
се че ка ко би се утвр ди ли по сто је ћи 
ка па ци те ти, утвр дио по тре бан број 
љу ди и ан га жо ва ња опре ме, ка ко би 
се у то ку про ле ћа и ле та обез бе ди ла 
до вољ на ко ли чи на ма се за не сме та но 
гре ја ње обје ка та.

У исто вре ме, де таљ но се ана ли зи-
ра ју тро шко ви гре ја ња са по сто је ћим 
енер ген ти ма и раз ма тра ње не ко ли ко 

ва ри јан ти са го ре ва ња би о ма се у раз-
ли чи тим фа за ма об ра де.

За са да је об у хват ове ана ли зе 
огра ни чен на јав не уста но ве, шко ле, 
об да ни шта, објек те до мо ва здра вља, 
др жав не уста но ве, али ће ал тер на-
тив но укљу чи ти и ин ди ви ду ал не ко-
ри сни ке ко је се на ла зе у бли зи ни 
ових обје ка та.

На да мо се да ће до бра ана ли за 
ука за ти на нај бо љи на чин им пле-
мен та ци је но вих тех но ло ги ја за-
гре ва ња про сто ра, са освр том на 
чи ње ни цу да је на ша др жа ва пот-
пи са ла не ко ли ко ме ђу на род них 
спо ра зу ма те је у оба ве зи да у на-
ред ном пе ри о ду мо ти ви ше и суб-
вен ци о ни ше упо тре бу об но вљи вих 
из во ра енер ги је.

ЈП „КО МУ НА ЛАЦ“ ИРИГ

Гр еј а ње јав них уста но ва 
на би о ма су

Brodogradilište Beograd / Mačvanska Mitrovica
Preduzeće:

VAHALI PRODUCTION SERVICES D.O.O.

Raspisuje konkurs za radno mesto

• ZAVARIVAČ
• BRODOMONTER
• FIZIČKI RADNIK

• INDUSTRIJSKI ČISTAč

Uslovi za kandidate:

III stepen stručne spreme
za brodomontere

I stepen stručne spreme
za zavarivače

Odgovornost i organizovanost, 

iskustvo u brodogradnji, upornost i istrajnost

CV / prijave posla� na: kris�na@vahali.rs 
ili pozva� na: 011(0)631190177 / Kris�na

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРЕМСКА МИТРОВИЦА

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ 
КУП ЦИ МА  

ЕЛEКТРИЧНЕ ЕНЕР ГИ ЈЕ
Aпелујемо на куп це елек трич не енер ги је свих ка те го ри ја, да пла-

ћа ју сво ја ду го ва ња за утро ше ну ел.енер ги ју.
Елек трич на  енер ги ја је ро ба као и сва ка дру га, а пла ћа се тек ка-

да се по тро ши. Оста ла ро ба се пла ћа уна пред.

Пла ћа њем оба ве за на вре ме из бе га ва ју се и до дат ни тро шко ви 
као што су:

- об ра чун за кон ске за те зне ка ма те
- тро шко ви опо ми ња ња
- суд ски тро шко ви
- тро шко ви по нов ног укљу че ња по сле об у ста ве

На ве де ни тро шко ви су ве ћи од ме сеч них ра чу на за утро ше ну 
елек трич мну енер ги ју, а мо ра ју се пла ти ти.

За хва љу је мо се сви ма они ма ко ји сво је оба ве зе пла ћа ју на вре ме.

                                         ЕД СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА



Среда, 24. април 2013.40

недељни Хороскоп

Водостај

Временска прогноза од 24.4. до 30.4. 2013.

Среда Четвртак Петак Субота Недеља Понедељак Уторак

Сунчано
Макс. 25
Мин.  10

Сунчано
Макс. 28
Мин.  11

Сунчано
Макс. 29
Мин.  13

Облачно
Макс. 27
Мин.   13

Сунчано
Макс. 27
Мин.  13

Сунчано
Макс. 26
Мин.   14

Сунчано
Макс. 27
Мин. 14

Са стој ци

• 4 ја ја 
• 1 ча ша јо гур та 
• 1 ча ша (од јо гур та) уља 
• 1,5 ча ша ше ће ра 
• 1 ча ша гри за 
• 1 пра шак за пе ци во 
• 150 гра ма ора ха 
• 100 гра ма су вог гро жђа 
• 1 па ко ва ње го то вих ко ра за пи ту 
• 2 ча ше ше ће ра 
• 2 ча ше во де 

На чин при пре ме
Уму ти ти ја ја, до да ти ше ћер, уље, јо гурт, гриз и пе-

ци во. Овом сме сом ма за ти по три ко ре, а на тре ћу ста-
ви ти ора хе и су во гро жђе по ду жи ни и уви ти ро лат. 
Пе че ну вру ћу пи ту пре ли ти уку ва ним хлад ним си ру-
пом. Ову пи ту мо же те на де ва ти и ви шња ма или ма ли-
на ма, по из бо ру. 

Кувар

Ован 
Не по сто ји ни је дан про блем ко ји тре-
нут но ни сте у ста њу да ре ши те. Пу ни 
сте сна ге и има те во љу да и оно што 
ни је до бро до ве де те у ред. Парт нер 
вам ни је на кло њен, али то не зна чи да 
му ни је ста ло.

Бик 
Парт нер ће пар да на би ти на пу ту па 
ис ко ри сти те сло бод но вре ме нај бо-
ље што мо же те. До бро се од мо ри те од 
сва ко днев них оба ве за. Фи нан си је су 
ста бил не. Здрав стве но сте до бро.

Бли зан ци 
Да нас ће те ве ћи део вре ме на по све ти-
ти при ја те љи ма. До бро ће вам до ћи да 
се опу сти те и за ба ви те. Игре на сре-
ћу вам мо гу до не ти ма њу сво ту нов-
ца. По ка зу је те ве ће ин те ре со ва ње за 
парт не ра.

Рак 
У про те клом пе ри о ду сте ја ко уз на пре-
до ва ли у ка ри је ри и са да се од лич но 
осе ћа те. Оче куј те још пу но успе ха, 
по себ но ако се ба ви те спор том. При-
лив нов ца ће би ти све ве ћи. Сма њи те 
унос хра не.

Лав
Има те на ме ру да оку ша те сре ћу у ино-
стран ству. Пред сто ји вам до ста бор бе 
на пу ту ка оства ре њу тог ци ља. Пла-
ни ра не раз го во ре оба ви те у на ред не 
две не де ље. У по ро ди ци оче куј те ле пе 
про ме не.

Де ви ца 
По себ но сте ин спи ри са ни за по сао. 
Иде ја је мно го, али не ма ре а ли за ци је. 
Фи зич ки сте ис цр пље ни па стал но од-
га ђа те пла но ве. Здра вље ни је нај бо-
ље. Пре кон тро ли ши те при ти сак.

Ва га 
На по љу ка ри је ре је до бро, по себ но 
ако ра ди те са ино стран ством. Све што 
за ра ди те ра до тро ши те на дру ге. По ро-
ди ца је у мно го ло ши јем фи нан сиј ском 
по ло жа ју. Све ви ше ува жа ва те парт не-
ро во ми шље ње.

Шкор пи ја
На пе та ат мос фе ра у по ро ди ци је про-
ла зног ка рак те ра и не тре ба да се ти-
ме оп те ре ћу је те. Оче ку је вас при јат но 
из не на ђе ње ко је ће се по вољ но од ра-
зи ти и на рас по ло же ње уку ћа на. Здра-
вље до бро.

Стре лац 
По сто ја ће те жња да ра ди кал но ме ња-
те ства ри и за вр ша ва те оно што ни сте 
до сад. Во ди ће вас чист им пулс и не ће-
те пу но раз ми шља ти, што је не ки пут и 
по жељ но. Здра вље до бро.

Ја рац 
На по слу вам по не ста је вре ме на. Мо-
ра ће те бр зо да се од лу чи те. С не ким 
сте пре ки ну ли ве зу и са да раз ми шља-
те да се вра ти те. Ако и за ко ји дан 
бу де те исто же ле ли, на чи ни те пр ви 
ко рак. Здра вље про мен љи во.

Во до ли ја 
По сто ји мо гућ ност да до би је те но ву 
по слов ну по ну ду. Тре ба да је при хва-
ти те јер ће те има ти сло бо ду да ра ди те 
ка ко вам од го ва ра. Фи нан сиј ска си ту-
а ци ја ће се ста би ли зо ва ти. Здра вље 
осе тљи во.

Ри бе 
Ако сте има ли у пла ну да за поч не те 
при ва тан по сао, са че кај те још ма ло. 
Он да ће вам пут ка ци љу би ти мно го 
лак ши. Тре ба да се ори јен ти ше те на 
ис хра ну или на рад с не крет ни на ма. 
Здра вље до бро.

Дунав - Нови Сад Сава - Сремска Митровица

Бу гар ска 
слат ка пи та
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